

Registro Escolar

Versión preliminar para validación





Registro Escolar

Versión preliminar para validación



CENTRO EDUCATIVO	
AÑO ESCOLAR 2020	SECCIÓN
MENCIÓN	

CRÉDITOS

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA REPÚBLICA DOMINICANA

Viceministerio de Servicios Técnicos y Pedagógicos

ELABORACIÓN:

Dirección General de Educación Secundaria Dirección de Modalidad en Artes

REVISIÓN:

Dirección General de Currículo

Dirección General de Educación Primaria

Dirección General de Supervisión Educativa

Dirección General de Acreditación de Centros Educativos

Dirección de Evaluación de la Calidad

Dirección de Acreditación y Titulación

Dirección de Medios Educativos

Dirección Educación Técnico Profesional

Dirección de Modalidad en Artes

Técnicos Docentes: Nacionales, Regionales y Distritales del Nivel Secundario

Directores de Centros Educativos

DISEÑO Y DIAGRAMACIÓN

Unidad de Artes de Medios Educativos

Carmen Rosa De Marchena Pujols Félix Rinaldi Goméz Peguero Maia Terrero Villamán Mayra González



AUTORIDADES

Danilo Medina Sánchez

Presidente de la República Dominicana

Margarita Cedeño de Fernández

Vicepresidenta de la República Dominicana

Andrés Navarro García

Ministro de Educación

Denia Burgos

Viceministra de Educación, Encargada de Servicios Técnicos y Pedagógicos

Freddy Radhamés Rodríguez

Viceministro Administrativo

Víctor R. Sánchez Jáquez

Viceministro de Educación de Planificación Educativa

Jorge Adarberto Martínez

Viceministro de Educación de Supervisión Educativa

Luis De León

Viceministro de Educación de Descentralización

Ramón Valerio

Viceministro de Educación de Certificación Docente

Maestras y Maestros:

La revolución educativa se hace efectiva cuando impacta en el quehacer de las aulas, evidenciándose en el aprendizaje de los estudiantes, lo que implica el desafío de seguir innovando e incorporando valores en perspectiva de calidad, pertinencia y equidad.

Maestras y Maestros, tienen ante ustedes grandes compromisos para posibilitar el desarrollo de competencias que permitan a los niños, adolescentes y jóvenes tener mayor capacidad para forjar y construir su proyecto de vida.

Para esto soñamos y gestamos un cambio real en el aula, que se traduce en experiencias fascinantes de enseñanza y aprendizaje, esto se garantiza con una aplicación efectiva y sostenida del currículo revisado y actualizado.

La sostenibilidad de un currículo por competencias descansa en el compromiso que haga la sociedad en su conjunto y los actores educativos, asumiéndolo como el eje vertebral del proceso de enseñanza, aprendizaje y la evaluación fundamentada en criterios y/o indicadores para valorar las evidencias.

Desde esta perspectiva, la evaluación por competencia requiere asumir un sistema, que permita recoger y sistematizar la valoración de los aprendizajes en su justa dimensión y de manera integral el desempeño de los estudiantes.

Presentamos este Registro de Grado a toda la comunidad educativa en especial a los docentes desde la perspectiva de la corresponsabilidad para recoger el proceso pedagógico durante el periodo de validación del diseño curricular revisado y actualizado de manera que permita registrar las evidencias de su desarrollo y se puedan incorporar las mejoras a partir de la evaluación de sus prácticas pedagógicas.

Ministerio de Educación de la República Dominicana

A la comunidad educativa

Con alto interés educativo les presentamos el Registro de Grado de la Modalidad en Artes de Educación Secundaria como un recurso fundamental para evidenciar los resultados del desarrollo de los aprendizajes y competencias de los estudiantes durante el correspondiente año lectivo.

Este documento oficial responde a los cambios estructurales y curriculares emanados de las ordenanzas, 03-2013, que modifica la estructura académica del Sistema Educativo Dominicano y la Ordenanza 23-2017, que norma la entrada en validación del Diseño Curricular Revisado y Actualizado de la Modalidad en Artes.

La Modalidad en Artes, con el propósito de ofrecer a los estudiantes dominicanos una formación con actitud crítica, sensible y participativa en la producción y recreación del arte y la cultura dominicana, ha incorporado a este registro los cambios pertinentes producto de la Revisión y Actualización del Plan Decenal de Educación (2008-2018), El cual estableció en la Política Educativa no.3 sobre el enfoque por competencias en perspectiva de desarrollo humano a lo largo de la vida.

Como parte del proceso de Revisión y Actualización Curricular se introduce de manera especial el Componente Académico de forma exclusiva para las Modalidades Técnico Profesional y Artes, a fin de contribuir a una mayor concentración de conocimientos esenciales de las áreas del saber sujetas a pruebas nacionales e internacionales.

Este documento educativo contiene orientaciones para que sean aplicadas en los distintos apartados, los cuales incluyen datos del estudiante, la visibilización del progreso de sus aprendizajes y competencias, las calificaciones del rendimiento escolar, datos estadísticos, identificación de los acompañantes que visitan al centro, observaciones y anexos contentivos de la organización curricular aprobada en la presente validación de las ocho menciones de Artes (Organización Curricular Bachillerato en Artes Visuales Arte Multimedia, Cine y Fotografía, Creación y Producción Artística Artesanal, Metal y Madera, Creación y Producción Artística Artesanal, Cerámica, Joyería y Bisutería, Teatro, Danza y Música) y en siete asignaturas del Componente Académico: Lengua Española, Lenguas Extranjeras-Inglés, Matemática, Ciencias Sociales, Ciencias de la Naturaleza, Formación Integral Humana y Religiosa y Educación Física.

Se recomienda a los actores e instancias educativas velar por la pulcritud y el buen uso de este registro ya que el mismo se convierte en un espejo del día a día de la enseñanza y los aprendizajes de los estudiantes en el camino de alcanzar los valores ciudadanos y su inserción al mundo laboral.

ÍNDICE

DATOS DEL CENTRO EDUCATIVO	11
DATOS DEL ESTUDIANTE	13
DATOS PARA EMERGENCIAS	
PARENTESCO	17
ORIENTACIONES SOBRE MANEJO DEL REGISTRO	21
CONSIDERACIONES GENERALES	22
ASISTENCIA - ASIGNATURA DEL COMPONENTE ACADÉMICO	31
Lengua Española	33
Lenguas Extranjeras - Inglés	38
Matemática	43
Ciencias Sociales	48
Ciencias de la Naturaleza - Química	53
Educación Física	58
Formación Integral Humana y Religiosa	61
EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES DEL COMPONENTE ACADÉMICO Lengua Española	
EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES - COMPONENTE ESPECIALIZADO	155
CALIFICACIÓN DEL RENDIMIENTO DEL COMPONENTE ACADÉMICO Y ESPECIALIZADO	233
Lengua Española	234
Lenguas Extranjeras - Inglés	235
Matemática	236
Ciencias Sociales	237
Ciencias de la Naturaleza - Química	238
Educación Física	239
Formación Integral Humana y Religiosa	240
Asignatura Especializada	241

REGISTRO DE EXPERIENCIAS	253
REGISTRO DE ACOMPAÑANTES A LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA	258
ESTADÍSTICAS DE FIN DE AÑO ESCOLAR	262
OBSERVACIONES	
ANEXOS	265
Organización Curricular Bachillerato en Artes Visuales	265
Organización Curricular Bachillerato en Arte Multimedia	266
Organización Curricular Bachillerato en Cine Y Fotografía	
Organización Curricular Bachillerato en Creación y Producción Artística Artesanal, Metal Y Madera	268
Organización Curricular Bachillerato en Creación y Producción Artística Artesanal, Cerámica, Joyería y Bisutería	269
Organización Curricular Bachillerato en Teatro	270
Organización Curricular Bachillerato en Danza	271
Organización Curricular Bachillerato en Música	272



DATOS DEL CENTRO EDUCATIVO

NOMBRE DEL CENTRO			
DIRECCIÓN			
CORREO ELECTRÓNICO		TELÉFONO	
CÓDIGO DE GESTIÓN SIGERD		CÓDIGO DE CARTOGRAFÍA	
DIRECTOR DEL CENTRO			
CORREO ELECTRÓNICO		TELÉFONO	
DOCENTE ENCARGADO DE CURSO			
CORREO ELECTRÓNICO		TELÉFONO	
SECTOR PÚBLICO	PRIVADO	SEMIOFICIAL	
ZONA URBANA	URBANA MARGINAL	URBANA TURÍSTICA	
RURAL O	RURAL AISLADA	RURAL TURÍSTICA	
JORNADA JEE			
REGIONAL		DISTRITO	

DATOS DEL ESTUDIANTE

DATOS DEL ESTUDIANTE

	(El llenado del listado de los apellidos y nombres se escribe a mano)					
	APELLIDO(S) (en orden alfabético)	NOMBRE(S)				
1						
2						
3						
4						
5						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16 17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						
24						
25 26						
27						
28						
29						
30						
31						
32						
33						
34						
35 36						
37						
38						
39						
40						
	·	•				

SE	хо	DEL ACTA DE NACIMIENTO							
F	М	Día	Mes	Año	LIBRO	FOLIO	EDAD	NO. ID, CÉDULA O PASAPORTE	RNE

DATOS PARA EMERGENCIAS

DE SALUD			LLAMAR A:			
				Teléfono	Parentesco persona con la que vive	
1						
2						
3						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
23						
24						
25						
26						
27						
28						
29						
30						
32						
33						
34						
35						
36						
37						
38						
39 40						
40	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>		

PARENTESCO

	Nombre y Apellido del Padre	Teléfono	Correo Electrónico
1			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			
22			
23			
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
32			
33			
34			
35			
36			
37			
38			
39			
40			

PARENTESCO

	Nombre y Apellido de la Madre	Teléfono	Correo Electrónico
1			
2			
3			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13 14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			
21			
22			
23			
24			
25 26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37 38			
39			
40			
_ +0			

PARENTESCO

	Nombre y Apellido del Tutor	Teléfono	Correo Electrónico
1			
2			
3			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15 16			
17			
18			
19			
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			
28			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			
38			
39			
40			

ORIENTACIONES SOBRE MANEJO DEL REGISTRO

CONSIDERACIONES GENERALES

La Ordenanza 23-2017, que norma la entrada en Validación del Diseño Curricular Revisado y Actualizado de la Modalidad en Artes, orienta sobre los aspectos fundamentales a tomar en cuenta en la evaluación, por tanto, la mayoría de los artículos de esta están incluido en las orientaciones del Registro Escolar de esta edición preliminar, a fin de guiar de forma univoca los criterios aprobados por el Consejo Nacional de Educación.

Este registro contiene las siguientes menciones del Diseño Curricular Revisado y Actualizado de la Modalidad en Artes: 1-Artes Visuales. 2-Arte Multimedia. 3-Cine y Fotografía. 4-Creación y Producción Artesanal, especialidad Metal y Madera.5- Creación y Producción Artesanal, especialidad Cerámica. Joyería y Bisutería. 6-Teatro. 7-Danza y 8- Música, para 4to, 5to y 6to de Segundo Ciclo de Educación Secundaria.

El tiempo de docencia estipulado es de 8 horas diarias según la Política Nacional de Jornada Escolar Extendida. El siguiente cuadro sintetiza los tiempos del Nivel Secundario en la Modalidad en Artes:

Nivel Secundario	Número de semanas al año	Número de horas a la semana	Número de horas al año
Segundo Ciclo, Modalidad en Artes	45	40	1800 horas Ord. 01-2014. Art. 4

A continuación, detallaremos el desglose de la estructura que plantea el registro:

DATOS DEL CENTRO EDUCATIVO

En este apartado se registran los datos básicos que caracterizan el Centro Educativo como son: el Nombre del centro, el código, Código de gestión SIGERD, Director del Centro, Maestro encargado de curso, Teléfonos y correo electrónicos, Regional, Distrito y Mención a la que pertenece. Además, contempla el sector (público, privado y semioficial), zona (Urbana, urbana marginal y urbana turística) y jornada (Jornada Escolar Extendida—JEE, matutina y vespertina).

DATOS DEL ESTUDIANTE

En este registro se **recogen los datos personales de los estudiantes, los datos de emergencia y los parentescos (madre, padre y tutor)**. Es preciso registrar de forma fidedigna la información ya que esta es de suma importancia en la vida escolar del estudiante.

REGISTRO DE ASISTENCIA Y PUNTUALIDAD

En el registro se asienta la asistencia del estudiante tanto en las asignaturas / módulo del Componente Especializado y el Componente Académico, hay que tomar en cuenta lo siguiente:

Es necesario acumular un 80% mínimo de **asistencia**, puesto que al finalizar el año si este ha acumulado más del 20% de **inasistencia** a clases sin causas justificadas repetirá la asignatura.

Se consideran causas justificadas de inasistencia a clase:

- Enfermedades debidamente certificadas
- Accidentes que produzcan incapacidad temporal
- Muerte del padre, madre, tutor /a, o hermanos /as
- Otras causas de fuerza mayor, consideradas válidas por la dirección del centro educativo

Para la asistencia diaria se utilizarán las siguientes letras:

Presente (P)

Tardanza (T)

Ausencia (A)

Excusa (E)

Las excusas a clase se consideran justificadas:

- Enfermedades debidamente certificadas
- Accidentes que produzcan incapacidad temporal
- Muerte del padre, madre, tutor o hermano
- Otras causas de fuerza mayor, consideradas validas por la dirección del centro educativo

Al finalizar cada mes se escribirá el total de asistencias que obtuvo cada estudiante en la columna encabezada con (T) y en la columna de (%) el porcentaje de la misma.

Para obtener el % se multiplica el total de días trabajados en el mes por 100 y se divide entre la cantidad de asistencia del alumno en dicho mes.

Si un estudiante se retira de la sección durante el transcurso del año escolar, a partir de ese día y hasta el último día hábil del año escolar, el renglón correspondiente al mismo será rayado, con un trazo de color azul.

EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES DEL COMPONENTE ACADÉMICO Y ESPECIALIZADO

En este documento de forma integral se registra la evaluación de los aprendizajes del Componente tanto del Académico y Especializado. Los cuales, están en coherencia con el proceso de validación de los Diseño Curricular Revisado y Actualizado del Segundo Ciclo del Nivel Secundario y su sistema de evaluación, para la educación pública y privada.

La Ordenanza 23-2017 en el Artículo 3, concibe la evaluación como un proceso sistemático y continuo de recogida de informaciones relevantes con la finalidad de que los actores educativos reconozcan y aprecien la eficacia de la enseñanza y la calidad de los aprendizajes, considerando los resultados, así como las evidencias del proceso de formación y desarrollo de las competencias, para la toma de decisiones en sentido general, la mejora de la práctica educativa e Ideas que constituyen las bases que sustenta el contenido de este documento educativo.

De igual manera, se propone evaluar las Competencias Específicas, se utilizarán los indicadores de logro consignados en el Diseño Curricular, los cuales caracterizan la competencia y se refieren a sus aspectos clave. Son pistas, señales, rasgos que evidencian el nivel de dominio de las competencias y sus manifestaciones en un contexto determinado. Estos permiten afirmar si se han logrado los aprendizajes esperados para cada grado y asignatura en el Componente académico.

Para la Modalidad en Artes se toma en cuenta la evaluación de las competencias laborales-profesionales, las cuales se refieren al desarrollo de capacidades vinculadas al mundo del trabajo. Preparan a las y los estudiantes para la adquisición desempeño de niveles laborales-profesionales específicos y para solucionar los problemas derivados del cambio en las situaciones de trabajo. Esas competencias están presentes en las distintas especialidades de las Modalidades Técnico-profesional y las Artes, así como en la formación laboral que incluyen los Subsistemas de Educación de Personas Jóvenes y Adultas y Educación Especial (Bases de la Revisión y Actualización Curricular, 2016).

Las mismas se miden en los **Resultados de Aprendizajes** Esperados (RAE) Para evaluar el desarrollo de las competencias adquiridas por los estudiantes en los distintos periodos planteados en el año escolar.

Resaltar la importancia de valorar el aprendizaje de los estudiantes para tomar en cuenta la situación inicial mediante la evaluación diagnóstica, que permite reconocer el nivel de dominio de las competencias desarrolladas y las experiencias que poseen en relación a los aprendizajes por lograr al inicio de cada proceso formativo.

Realizar la Evaluación Formativa durante el proceso de enseñanza y aprendizaje, con la finalidad de reconocer como los estudiantes van desarrollando sus competencias. Proporciona información sobre lo que sucede y lo que debería suceder para el logro de las competencias.

A razón de que evaluar por competencias implica utilizar estrategias, técnicas e instrumentos diversos acordes con las competencias que se requieren evaluar. De acuerdo al currículo en validación tanto para el Componente Especializado y el Componente Académico se podrán utilizar para el proceso de evaluación de los aprendizajes.

Estrategias:

- o Organizadores gráficos:
 - Mapas conceptuales.
 - Mapas semánticos.
 - · Mapas mentales.
 - Infografías.
- o Pruebas situacionales para resolver casos.
 - Resolución de problemas.
 - Estudios de casos.
- o Pruebas situacionales para elaboración de productos:
 - Producciones visuales
 - Producciones orales
 - Ensayos y trabajos escritos.
 - Producciones musicales.
 - Producciones escénicas.
 - Producciones con recursos digitales.
- o Puesta en común.
 - Debates
 - Exposiciones
 - Otras.
- o Pruebas de desempeño o ejecución.
 - Juegos de roles y simulación.

Técnicas:

- o Observación de aprendizajes
- o Entrevistas
- o Sociometrías

Instrumentos recogida de evidencias:

- o Registro anecdótico.
- o Portafolio.
- o Diario reflexivo.
- o Registros diarios

Instrumentos de evaluación de evidencias:

- o Listas de cotejo o control
- o Escalas de valoración
- o Escala estimativa.
- o Rúbricas
- o Escalas y pautas de observación y actitud

Cada docente traza su plan de evaluación acorde a la estrategia de enseñanza y de aprendizaje que contempla su planificación.

Los instrumentos de evaluación permiten que los diferentes agentes evaluadores valoren las evidencias del desarrollo de las competencias por parte del estudiante al resolver situaciones del contexto, mediante los indicadores de logro o de desempeño. Entendiéndose que las evidencias se manifiestan como productos concretos y otros relativos al desempeño, actitudes y valores.

El docente debe propiciar la reflexión meta cognitiva y la retroalimentación, la cual además puede darse entre pares.

Las asignaturas correspondientes al Componente Académico (Lengua Española, Lenguas Extranjeras, Matemática, Ciencias Sociales, Ciencias de la Naturaleza, Formación Integral Humana y Religiosa y Educación Física) serán evaluadas según lo indicado en la Ordenanza 22-2017 de entrada en validación al Currículo Revisado y Actualizado de la Modalidad Académica.

Para cada **período formativo** el docente selecciona de la malla curricular las competencias, los mediadores y los indicadores de logro o desempeño, y con estos últimos elabora los instrumentos de evaluación.

Los estudiantes deben conocer con antelación la descripción de las competencias a desarrollar, el desempeño a mostrar, así como los criterios, estrategias, técnicas y tipos de instrumentos con los cuales se les va a evaluar. Deben tener oportunidades de **recuperación pedagógica** de los aprendizajes que les permitan alcanzar el nivel de logro de las competencias a través de los indicadores que les queden pendientes.

Durante cada periodo formativo el docente utiliza diversos instrumentos de evaluación en base a los **indicadores de logro o desempeño** que tienen un mismo peso para el periodo en el cual han sido evaluados.

Algunos indicadores de logro, para su valoración dentro de los instrumentos de evaluación, se pueden integrar en forma de síntesis o por el contrario se pueden desglosar para el análisis del desempeño. Se asigna un valor proporcional al peso de sus elementos, siendo que cada indicador se evalúa en base a 100 puntos, atendiendo a la siguiente escala:

Rangos Numéricos	Valoración
0-69	Insuficiente
70-79	Bueno
80-89	Muy Bueno
90-100	Excelente

El registro de la **valoración de los indicadores** se realizará dentro las casillas (P1, P2, P3 y/o P4) con una calificación numérica de 0 a 100, en relación al nivel de desempeño logrado por el estudiante como resultado del proceso evaluativo en función al periodo o ciclo formativo. En el caso de que el indicador no haya sido evaluado en un periodo determinado se marcará con una línea vertical con un trazo de tinta azul.

Ejemplo:

INDICADOR DE LOGRO	del co		a estructura, la int		es y/o escritas) acerca estinatarios/as de los
Periodos evaluativos	P	1	P2	P3	P4
Estudiante 1			90	95	97
Estudiante 2			60	75	85
Estudiante 3			80	88	90

El registro de la valoración de los indicadores permite reconocer en qué medida y en cuáles aspectos el estudiante requiere retroalimentación y oportunidad de recuperación, entendiéndose la recuperación como un proceso que se realiza en cada periodo evaluativo con el fin de que los estudiantes puedan superar el nivel de dominio en aquellos indicadores de logro que les quedaron con una valoración insuficiente para desarrollar las competencias.

Para la Evaluación de los Aprendizajes en el Componente Especializado se asumirán las mismas indicaciones de evaluación en cuanto a la escala de valoración y medición numérica de 0-100. Sin embargo, incorpora el termino **Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)** en vez de los Indicadores de Logro para medir el desarrollo y progreso de la competencia Laborales-Profesionales.

Para el llenado de la **Plantilla de Evaluación de los Resultados de Aprendizajes Esperados** el docente de artes tomará como referencia Diseño curricular Revisado y Actualizado de la Mención correspondiente con el fin de colocar el nombre de la asignatura, además de, **la competencia Laboral-Profesional** en el campo de las artes que se está trabajando en la asignatura especializada.

Asimismo, se coloca **los Resultados de Aprendizajes Esperados** que expresan las capacidades que se desarrollan con el programa de la asignatura. Las capacidades se traducen en habilidades complejas y se centran básicamente en el saber hacer racional, organizado, planificado, integrador y creativo que se pone en juego en situaciones concretas. Los mismos, se consideran fuente principal para alcanzar el perfil del egresado.

Por último, la plantilla ayuda a evidenciar el nivel de desempeño logrado por el estudiante en el **período formativo** (P1, P2, P3 y P4) en una escala **numérica de 0 a 100.** Para obtener la calificación del período deberán ser sumadas las valoraciones obtenidas en los Resultados de Aprendizajes Esperados trabajados y posteriormente promediadas.

Nota: En el caso de continuar trabajando un Resultado de Aprendizaje Esperado después de haber cerrado el período puede continuar en el siguiente, por este sentido, se colocan en cada RAE cuatro casillas en blanco que se refieren a los cuatro períodos formativos (P1, P2, P3 y P4) en el trascurso del año escolar.

Uno o más de un Resultado(s) de Aprendizaje(s) Esperado(s) (RAEs) puede(n) ser trabajado(s) en uno o más periodos según lo pautado en la Planificación Pedagógica o reforzamiento para él.

Ejemplo:

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)	estudiante de	asgos de la perso la modalidad er uar en esta mod	Artes tomando		Argumenta el p el mundo.	oapel de la cultu	ra y el arte en su	sociedad y en
Período		R	AE			R.A	\E	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1	70	83				65	80	
2	85	88				90		

28

CALIFICACIONES DE RENDIMIENTO DEL COMPONENTE ACADÉMICO Y ESPECIALIZADO

Cada año lectivo se asume como terminal para los fines de organización del proceso pedagógico, la aprobación, promoción y/o repitencia de asignaturas y/o grados en el Nivel Secundario.

En el proceso de evaluación formativa las valoraciones de los aprendizajes se traducirán en calificaciones parciales.

Las calificaciones parciales o de periodo serán el promedio de los indicadores evaluados (Componente Académico) y Resultado de Aprendizaje Esperado (Componente Especializado) durante cada periodo formativo en el alcance de la competencia.

La evaluación será reportada en cuatro (4) períodos durante el año escolar. Los períodos serán organizados de la siguiente manera:

- Septiembre Octubre (Primer reporte de evaluación)
- Noviembre Diciembre Enero (Segundo reporte)
- · Febrero Marzo (Tercer reporte)
- · Abril Mayo- Junio (Cuarto reporte)

Evaluación sumativa o final se registra al final de cada proceso de aprendizaje. Permite comparar los aprendizajes iniciales con los aprendizajes logrados. Se determina el desarrollo de las competencias durante el proceso.

La calificación final de cada asignatura será igual al promedio de las calificaciones parciales.

Ejemplo de evaluación de una asignatura:

Periodos evaluativos	Indicador	Indicador	Indicador	Indicador	Indicador	Indicador	Sumatoria de calificaciones de indicadores (SI)	Total de indicadores evaluados por período (TI)	Calificaciones Parciales (CP=SI/TI)
Periodo 1	90	95	97	96			378	4	95
Periodo 2	60	75	85	82	90	93	485	6	81
Periodo 3	80	88	90				258	3	86
Periodo 4	90	89	91	84	89		443	5	89
								Calificación final	88

Ejemplo de evaluación de una asignatura Componente Especializado:

Periodos evaluativos			RAEs Tra	abajado) s		Sumatoria de calificaciones de RAE (SRAE)	Total de RAE evaluados por período (TRAE)	Calificaciones Parciales= Promedio de calificaciones de RAE evaluados (CP=SRAE/TRAE)
Periodo 1	90	95	97	96			378	4	95
Periodo 2	60	75	85	82	90	93	485	6	81
Periodo 3	80	88	90				258	3	86
Periodo 4	90	89	91	84	89		443	5	89
								Calificación final	88

Para **aprobar una asignatura** se requiere que al finalizar el grado el estudiante tenga una calificación igual o superior a los setenta (70) puntos.

Reprueba la asignatura el estudiante que al finalizar el año haya acumulado más del 20% de inasistencia a clases sin causas justificadas. No obstante, si alcanzara este porcentaje antes de finalizar el año escolar, tendrá derecho a continuar participando en los procesos formativos y evaluativos hasta su culminación.

Serán presentadas en **Pruebas Completivas** las asignaturas cuya calificación de fin de año sea inferior a 70 puntos. Las Pruebas Completivas tendrán un valor de 50% y se aplicarán en el período que se especifique en el calendario escolar. El promedio de las calificaciones parciales obtenidas durante el año, representará el otro 50%.

Serán aprobadas en Pruebas Completivas las asignaturas cuya calificación promedio sea igual o superior a 70 puntos.

Las asignaturas no aprobadas en las Pruebas Completivas serán examinadas en Pruebas Extraordinarias, las cuales se aplicarán en las fechas establecidas en el calendario escolar. Estas pruebas tendrán un valor del 70% y el restante 30% del promedio de las calificaciones parciales obtenidas durante el año en la asignatura de que se trate. La calificación mínima aprobatoria es de 70 puntos.

Serán promovidos los estudiantes que hayan aprobado todas las asignaturas establecidas en el grado.

Será promovido el estudiante que haya reprobado hasta dos (2) asignaturas del grado, las mismas deberán ser aprobadas antes de finalizar el grado al cual fue promovido.

Los estudiantes promovidos de un grado a otro, con hasta dos **asignaturas pendientes** tendrán dos oportunidades para presentar las mismas en **pruebas especiales** establecidas en el calendario escolar. Si reprueba una o las dos asignaturas en esta última oportunidad, repetirá el grado que está cursando, manteniendo bajo la misma condición la/as asignatura/as pendiente/es de aprobación.

Las asignaturas reprobadas serán examinadas como pendientes y las pruebas aplicadas tendrán un valor de 100%. La calificación mínima aprobatoria es de 70 puntos. También podrán ser cursadas mediante tutorías, conforme a lo que dispone la Resolución Nº1662´97.

Repetirán el grado los estudiantes que después de presentarse a Pruebas Extraordinarias hayan reprobado tres (3) o más asignaturas del mismo grado.

C.F. = Calificación Final %AA = Porciento de Asistencia Anual C.P.C. = Calificación Prueba Completiva C.C. = Calificación Completiva

C.P.EX = Calificación Prueba Extraordinaria C.EX. = Calificación Extraordinaria A = Aprobada R = Reprobada CAP = Calificación Asignaturas Pendientes

								M	ATEN	ΛÁΤΙΟ	:A							
	DOCI	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E			A			CA	Λ P
	CAL	IFICACION	ES PARCIA	LES	65	% A.A	50%	c nc	50%		30%	C.P.	70%	C FV			OPORTU	JNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	C.F. C.P.C. 50% C.P.C. 50% C.P.C. C.C. 30% C.P. EX EX. A R														1	2
1																		
2																		

RECOMENDACIONES

- No se debe emplear lápiz en ningún caso, sino tinta azul para escribir en este Registro.
- No se admiten borrones, ni tachaduras en lo escrito.
- No deben los profesores dejar de cumplir lo prescrito en este Registro, como obligatorio en cada hora de clase.
- Luego de asentadas las calificaciones de fin de año, se procederá a cubrir con cinta transparente.

ASISTENCIA - ASIGNATURA DEL COMPONENTE ACADÉMICO

																			L	EI.	V	GL	JA	Ε	SF	PA	Ñ(ΟL	Α.												
DOCENTE AGOSTO SEPTIEMBRE DIAS TRABAJADOS DIAS TRABAJ																																									
		AGOSTO SEPTIEMBRE DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS																																							
				AGOSTO SEPTIEMBRE DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS																																					
	DIAS TRABAJADOS 1 2 3 4 5 6 7 6 9 90 11 12 13 14 15 16 77 19 19 20 21 14 15 16 17 19 19 20 21 18 18 18 18 18 18 18																																								
DÍAS					_	1							İ	1	1						İ															I				İ	
_																																				L				L	
																								\dashv											_	\vdash		<u> </u>		\vdash	+
					+	+	+						+		+								+	\dashv											\vdash	\vdash		\vdash	H	\vdash	+
_	+	+	+	+	+		+								+	+					t	+	+	\dashv												\vdash			\vdash		+
_			j		Ť					İ			İ	İ	Ť				İ			T								ľ							L			İ	T
		T	Ţ	I	I		1								I							Ţ	Ţ	1												\perp				L	
		-	-	+	\perp		4					-			+							+	4	4											_	_		<u> </u>		\vdash	\perp
_		+		+	+	+	+						+	+	+								-	\dashv											\vdash	\vdash		\vdash	H	\vdash	+
_		+		+	+	+	\dagger					+	+	$^{+}$	+					\vdash		$^{+}$	+	\dashv	\dashv											\vdash		\vdash	H	\vdash	+
_					+		1						t										1	\dashv												\vdash				\vdash	+
13																																									
					1		4						-									_	4	\dashv											_	L		<u> </u>		igdash	\downarrow
_	\perp	+	_	+	+	+	+		_			+	+	+	+	+	_	_		\vdash	+	+	+	\dashv	\dashv	_	_								\vdash	\vdash		\vdash		\vdash	+
		+		+	+	+	+					+	+	+	+		_					+	+	\dashv	\dashv											\vdash		\vdash	H	\vdash	+
																								1																\vdash	
19																																									
				_		_	4						L									_	4	4											L	L		L		L	\perp
		-		_		_																		4											L	\vdash		\vdash		\vdash	+
_	\dashv	+	+	+	+	+	+					+	+	+	+	+				-		+	+	\dashv											-	\vdash		\vdash	\vdash	\vdash	+
_	+	+	+	+	+		+								+	+					+	+	+	\dashv												\vdash		+	\vdash	\vdash	+
_					╅								İ		J									_																İ	İ
_		T	Ţ	T	I		1								Ţ							Ţ	1																	\Box	I
_		\perp	\downarrow	+	+	_	4					-	+	+	+	_						+	\downarrow	\dashv											_	<u> </u>		<u> </u>		\perp	+
_		+	+	+	+		+					-	-	-	+							+	+	\dashv											_	\vdash		\vdash		\vdash	+
_		+	+	+	+		+						+	+	+	+						+	+	\dashv											-	-			\vdash	\vdash	+
_	+	+		+	\dagger		+								+							+	\dagger	\dashv												\vdash		\vdash	\vdash	\vdash	+
32					1																																				
_					1		4								1							1		_[L	\perp		\perp	\bigsqcup^{1}	L	1
_		+	+	+	+		+					-		-	+						-	+	+	\dashv											_	_		_		\vdash	+
35		+	+	+	+		+					-			+							+	+	\dashv											_	\vdash		\vdash	\vdash	\vdash	+
37	+	+		+	+		\dagger								+							+	+	\dashv												\vdash			\vdash	\vdash	+
38			Ţ		_		1			İ	Ĺ				Ť				Ĺ																					İ	
39	I	T	Ţ	T	I		1							I	Ţ	Ţ						Ţ	1	\Box												厂					$oxed{\Box}$
40																																									

																						LE	ΞN	IG	U	Α	ES	SP	ΑI	Ñ	DL	.A																				
	D	oc	ΈN	ITI	Ε																																															
										-)C	TU	BF	RE													Τ									N	0	/IE	ME	BR	E											_
									. ,																Γ		$^{+}$																									_
													_	JAI																				_	D	ÍAS																
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	3 14	1 1	5 1	6 1	17 1	18	19	20	21	22	23	Т	%		1	2	3	4	5	6	7	8	9	1	0 1	1	12	13	14	15	16	17	18	19	20	2	1 T	r 9	%
DÍAS			_			_						-			+	+	+	+	+		_						+	+					\vdash		+	+		+	+	\dashv			-	\vdash			-	+	+	+	+	_
2																		+									+								+	+		+					-	+						+	+	_
3			+			-					\vdash				+	+	+	+	+								+	+	-				\vdash		+	+		+	+	1			\vdash	\vdash				+	+	+	+	_
4															t			+									\dagger											+					+	+						+	+	_
5													T		T		\top		\top					\vdash	\vdash		\dagger	\top							$^{+}$			\top		\exists			\vdash	+						+	+	_
6															T										T		Ť	\top							T								Т	T						T	T	_
7																																																			T	
8																																																			\perp	
9																											┸								1	_		_					L	L						\perp	\perp	
10															1	_	_	4	4					L	L		4	4					_			+		+					L	\perp				_	_	+	4	_
11			_								_	-				-		+									+						╀	-	-	+		+	_				-	\vdash	_			+	+	+	+	_
12													-		+			+	+	-	_					+	+	+					-		+	+	+	+	-				-	\vdash					+	+	+	_
13 14																		+									╁									+		+	\perp				\vdash	┾						+	+	_
15																		+									╁						\vdash		+	+		+	+					+					+	+	+	_
16															t			+									†						\vdash		t	+		+						+					+	+	+	_
17											\vdash	\vdash			Ť		Ť		\dagger					T	T		t	T										$^{+}$	\top					+						+	+	-
18																											Ť											T													T	_
19																																																				
20																																																				
21																		_									1									\perp		1					L	L						\perp	\perp	
22															1		4	_	4								1	4					_			_		4	_	_			<u> </u>	\perp					_	_	4	_
22 23 24 25 26			4		\square								-	+	+	+	+	+	+	-						+	+	+	_				-			+	+	+	+				-	\vdash					+	+	+	
24																	+	+	+								+	+					-			+		+	+	\dashv			-	\vdash					-	+	+	_
26			\dashv		H										+	+	+	+	+	\dashv				\vdash	-	+	+	+	1		_		+	+		+		+	+				+	+		-	-	+	+	+	+	_
27			\dashv								\vdash	\vdash			$^{+}$	+	+	+	+					\vdash	\vdash		+	+					+	+	+	+		+	+	\dashv			\vdash	+	\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	-
28															T									\vdash			\dagger	1							t			$^{+}$						\vdash						+	+	_
29																											Ť											T					Т	T						T	T	_
-																											T																								T	
30 31																																																				
32																											\prod	_											1				L	L							\int	
33																1	1	1	_								\downarrow	1								\perp	1	1					\perp	\perp					1	\perp	\perp	
34														-	1	1	4	1	1	4						-	1	1								_	-	+	1				1	1					+	\downarrow	4	
32 33 34 35 36		\square	\dashv		\square								-	+	+	+	+	+	-	4				-	-	+	+	+					_	-		+	+	+	\perp				_	\vdash	-	-	-		+	+	+	_
		Н	+		H								-	+	+	+	+	+	+	+				-	-	+	+	+	-				\perp	-	-	+	+	+	+				\vdash	+	-	+	+	-	+	+	+	_
37		\vdash	\dashv		\vdash	_							+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_			\vdash	\vdash	+	+	+	-		_		\vdash	+	+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	+	\vdash	+	\vdash	+	+	+	+	-
38			\dashv		\vdash	-							\vdash	+	+	+	+	+	+	\dashv	-			\vdash	+	+	+	+	\dashv				+	+	+	+	+	+	+				+	+		+	+		+	+	+	_
40			\dashv										\vdash	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	+	+	\dashv				H		\dagger	\dagger	+	1						\dagger	+	\dagger	+	\dagger				\vdash	+					+	+	+	_
									1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1			1	1	1	- 1		- 1	- 1			1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1		1	1	1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	

																			L	EI.	VC	SU	JA	E	SF	PA	ÑŒ	DL	.А										
[000	CEN	NTE																																				
		DICIEMBRE ENERO DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS																																					
DOCENTE DICIEMBRE ENERO DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS																																							
-	+	+							+	+	+				+	+	+					+	+	\dashv	_														+
\vdash	+	+						+	+	+	+				+	$^{+}$	+			+		+	+	\dashv															+
																\dagger	+					\dagger	+	\dashv															t
L								I							I	I					I	Ī		╛															İ
		OCENTE DICIEMBRE ENERO DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS																																					
	_								+							1	_					-	_	\perp															+
	-	-	-	1					+		_				+	+	-			-		+		\dashv															+
	+								+							+								\dashv	_														+
		+		1					+	+					+	+	+			+		+	+	\dashv															+
+	$^{+}$						\vdash		+	$^{+}$	+				+	Ť	+					+	+	+															+
+									\dagger							\dagger	\dagger					\dagger	\dagger	\dashv															\dagger
																																							Ţ
+								L			\prod					T				L				Ţ															1
+	+	_	1	_					+		_				-	\downarrow	_			1		1	4	\perp															1
+	+	+	-	-	-	-			+	-	-				+	+	+			+		+	+	\downarrow															+
+	+	+	-	1					+		_				+	+	+			+	-	+	+	\dashv															+
+	+	-	-							+	+				1	+	+					+	+	\dashv															+
+	+		+						+							\dagger	+					+	+	\dashv															+
+	+								\dagger	\dagger	+				\dagger	\dagger	+			t		\dagger	\dagger	\dagger															+
-					L		L	İ	İ					L	I	1				İ	İ	İ		╛															İ
+-																T																							Ī
-	1	-														1						_		\perp															1
-	-	-						+	+	\perp	4			-	+	\perp	4			1	-	+	\downarrow	\dashv	_														+
-	+	+	+						+		-				-	+	+			+		+	+	\dashv															+
+	+	+	+					+	+	+	+				+	+	+			+	+	+	+	\dashv	\dashv														+
-		+	1						+	+	+				+	+	+			+	H	+	+	\dashv															+
-									+	\dagger	+					\dagger	+	\dashv				+	\dagger	\dashv															†
-									Ţ							T				İ		_	_	_†															†
																																							I
-											_					I	Ţ					I	Ţ																\prod
-	-															1								4															+
-	+	-	+		-			+	+	+	-				-	+	+			-	-	+	+	\downarrow															+
-	+	+	+	_	-		-	-	+	+	+			-	+	+	+			+	+	+	+	\dashv	_						-		_			-			+
+	+	+	+	_					+	+	\dashv				+	+	+			+	+	+	+	\dashv	\dashv								_						+
	+	+	+						+	+	_				+	+	+					+	+	\dashv															+
	+	+		-			\vdash		+	+					+		+			+	+	+	+	\dashv	\dashv														+

																			L	ΕN	IG	U	A E	SI	PA	Ñ	Ol	LA	\																			
	D	oc	ΈN	ΙΤΕ																																												
									F	EB	RE	RO																					N	ИΑ	RZ	0												
								Dĺ	AS	TR	ΑB	ΑJ	ΑD	OS																	[ϽĺÆ	۱S۶	TR/	\B/	٩J٨	٩D	09	5									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%
DÍAS																																																
1																								L																		Ш			Ш		Ш	Ш
2																								_																					\vdash		Н	Н
3																\vdash								\vdash																		\vdash	H		\vdash	\dashv	Н	\vdash
5									\vdash				H	\vdash	+	\vdash				\vdash			H	\vdash							\vdash			\dashv	\dashv	\dashv						H	Н		\dashv	\dashv	H	H
6															-									\vdash																		\vdash	\vdash		\exists		Н	\Box
7																								T																		П					П	П
8																																																
9																								L																		Ш	Ш		Ш		Ш	Ш
10														_										┞										_	4	_	\dashv					Ш			Н		Ш	Н
11														┝	\vdash	\vdash						\vdash		├										_	_		\dashv					$\vdash\vdash$			Н	_	\vdash	Н
12																								├																					\Box		\vdash	\vdash
14																								┢																		H			\exists		H	H
15																								┢																							П	П
16																																																
17																																																
18																																										Ш			Ш		Ш	
19														-		-						-		┞											_							\square			Н		$\vdash \vdash$	\vdash
20																								┢											_							\vdash			Н		Н	Н
22														\vdash		\vdash						\vdash		┝										_	_							\vdash			\vdash		\vdash	\vdash
23																								\vdash																					\exists		H	Н
24																								T																		П			\sqcap			П
25																																																
26																																											Ш		Ш		Ш	Ш
27																1								\vdash											_								Н		\vdash	\dashv	Н	\vdash
28																								\vdash																		\vdash	\vdash		\dashv	\dashv	Н	Н
30																								\vdash										-	+	+						H	\vdash		\dashv	\dashv	H	Н
31																\vdash								\vdash																			Н		\dashv		П	П
32																								T																								
33																																																
34																								_									Ш										Ц		Щ		Ц	Ш
35																								\vdash																			Н		Н		Н	$\vdash \vdash$
36										-				\vdash	\vdash	\vdash				\vdash		-	H	\vdash											_	\dashv						$\vdash \vdash$	\vdash		Н	\dashv	\vdash	\vdash
37																								\vdash																		Н	Н		\dashv	\dashv	Н	Н
39																								\vdash																		\vdash					\Box	Н
40																							L																									

																				LI	ΕN	IG	U	ΑI	ES	P	ΑI	Ñ	ΟL	. A																				
	D	oc	EN	TE																																														
									,	٩BF	RIL																								ı	MΑ	YO)												
								Dĺ	AS	TR	AE	BAJ	AD	0:	S																		ı	DÍA	\S	ΓR	٩B	ĄJĄ	ΑD	OS	5									
DÍAS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	2 13	14	4 1	5 1	6	17	18	19	20	21	Т	%	1	1 2	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%
1												+		+	+		+	+							+	+	+	\dashv																					\dashv	
2												+	+	+	+		+						\vdash		+			+	\dashv																				\exists	
3												+		t	\dagger		1								t			+																					\exists	
4												$^{+}$					1								t																								\exists	
5												†		T	\dagger	\dagger	\dagger								†	\dagger	\dagger	\dagger						Т				\dashv								П			\exists	
6								\vdash		T		†	\dagger		\dagger	T									\dagger		\dagger	1										\dashv								П			\exists	
7												T			T		1								T	İ	\dagger	\top																					\exists	
8																									T	J																								
9																																																		
10																									╽																									
11												┸																																						
12												_					_								ļ																									
13												-													╀																									
14												+	+	-	+	_	1								╀	+	-	4	_																				\dashv	
15 16												+	+	+	+		+								+	+	+	+	-																				\dashv	_
17										\vdash		+	+	+	+		+								+	+	+	+																					\dashv	
18												+	+	+	+	+	+								+	+		+										-											\dashv	
19												+													\dagger																								\exists	
20												+		$^{+}$	\dagger	l	+								\dagger			\dashv																					\exists	
21												$^{+}$		t	\dagger		\top						T		t			\forall																					\exists	
22										\vdash		T	†	T											t																								\exists	
23												T			\dagger	\dagger	1								\dagger	T	\dagger	\top																		П			\exists	
24																T									T	T	1																							
25																																																		L
26																										I	Ţ	I																						
27	Ш											_		L	1											1																				Ш				
28												1			1		1								\downarrow	1	\downarrow	\perp																					\Box	
29												-				-	1								\downarrow	1	1	_					-					_								Ш				
30								-	-	-		+	-	+	\perp	\perp	\perp	-						-	\downarrow	\perp	\downarrow	\downarrow	_									_											-	_
31									-	-		+	+	+	+	+	-						-	-	\downarrow	+	\downarrow	+																		Н			\dashv	
32												+	-	+	+	+	+								+	+	+	+										_								Н			\dashv	_
33										-		+	+	+	+	+	+						-		+	+	+	+	_									-								Н			\dashv	
34 35									-	-		-	+		+	+									+	+	+	+										-								H			\dashv	
36			H								\vdash	+	+	+	+	+	+								+	+	+	+	\dashv							\vdash		\dashv								Н			\dashv	
37												+	+	+	+	+	+								+	+	+	+	+							\vdash		\dashv								Н			\dashv	
38										\vdash		+	+	+	+	+	+								\dagger	+	+	+	\dashv									\dashv								Н			\dashv	
39												+	+		\dagger										\dagger		\dagger	\dashv																					\exists	
40																									İ	İ																								

																	L	.E	N	GI	IJ,	45	5 E	ΞX	TI	R <i>F</i>	1 N	1 J	EF	R <i>P</i>	۱S	; -	11	NG	ŝL	ÉS	5																	
	D	OC	ΈN	TE																																																		
									Α	GC)S	TC)																									S	ΕP	TI	ΕN	IBF	RE											_
								Dĺ	AS	TF	RA	BA	٩J	٩D	OS	5											Ì									Di	ÍΑS	S T	RA	\B/	٩J	٩D	OS										_	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10) 1	11	12	13	14	1.	5	16	17	18	1	9 :	20	21	т	%	,	1	2	3	4	ı	5	6	7	8	9	1	0	11	12	13	14	15	1	6 1	7 1	18	19	20	21	Т	9	<u>~</u>
DÍAS										-					L		_				_						1												_							-	-	_					\downarrow	_
2										+	+	+			\vdash	+	+				+	+					+	+	_			+					+	+	+						+	+	+	+					+	_
3																					t						t												+														t	_
4																											İ																				I						İ	
5									L	1	1				L	_					L	_					1	4									L	1	4							_	4	4				L	\downarrow	_
7																					\perp						+												+									_					+	_
8																											+												+														+	_
9																					t						t												1														Ť	_
10																											I																										I	
11										L	1				L	_					1						1	4									L	1	4						-	1	4	4					\downarrow	_
12										+						-					\perp						╀	_									-		+								-	+					+	_
13																											+												+														+	_
15											\dagger				H						t						t					t					\vdash		\dagger								\perp	\dagger					Ť	_
16																											I																										I	
17										-	1				L	_					_						1	4									L	1	4							1	4	4					\downarrow	
18										+	+					-					-						╀	+									-	-	+								+	+					+	_
20																					H	+					+					ł							+									+					+	-
21									H	\dagger	t	\forall			H	\dagger	\dagger				t	\dagger					t	\dagger				$^{+}$				H	t	t	\dagger						\dagger		\dagger	\dagger					t	_
22																											Ţ																										I	
23																											╁																										\downarrow	
24									-	+	+	\dashv			\vdash	+	+				-	+	\dashv				+	+				+	+			-	-	+	+					-	+	+	+	+					+	_
25 26									\vdash	+	+	\dashv			+	+	+				+	+			_	+	+	+	_		-	+	\dashv			\vdash	+	+	+					\vdash	+	+	+	\dashv				\vdash	+	_
27										\dagger	\dagger	+			H	\dagger	\dagger				t	\dagger	7				\dagger	+			t	\dagger	\dashv				\dagger	\dagger	+							\dagger	\dagger	+					+	_
28											I											1										1						I								T	1						I	
29											+	1			1	-	\downarrow				-	-					\downarrow	-				-	4					-	1							\perp		1					+	
30									\vdash	+	+	\dashv			\vdash	+	+	-		H	+	+			_	\vdash	+	+	_		-	+	\dashv		H	\vdash	+	+	+					\vdash	+	+	+	\dashv				\vdash	+	_
32									\vdash	+	+	\dashv			\vdash	+	+				+	+					+	+				+	\dashv			\vdash	+	+	+							+	+	+					+	-
33										\vdash	t				T						t	$^{+}$					t										t		\dagger								+	+					t	_
34																						1					T					1						1															I	
35										-	1				L	1	1					1					1					1	4				1	1	1							\perp	1	\perp					\downarrow	_
36										+	+	\dashv			\vdash	+	+				\perp	+	\dashv		_	-	+	+			-	+	-				+	+	+						+	+	+	+					+	_
37 38									\vdash	+	+	\dashv			\vdash	+	+				+	+			_	\perp	+	+			+	+	\dashv			\vdash	+	+	+					\vdash	+	+	+	+					+	_
39										+	\dagger	+			\vdash	\dagger	\dagger				+	+					\dagger	+				+	1					\dagger	+							\dagger	+	+					+	_
40																											İ					1						t								I							İ	

																			L	EI	N	G	U	Α	S	E	X	Т	R/	1	LIN	ΙE	R/	A:	5 -	- []	N	GL	É.	S																		
	DO	CE	NT	E																																																						
										00	СТ	U	BF	RE																T											N	ΟV	ΊΕΙ	ME	RI	Ξ									_			
								Dĺ	ÍΑS	5 T	RA	٩B	A.	JA	D	09	5)ĺ/	\S	TR	ΑE	A.	ΙA	DO	OS											_
1	1 2	3	4	5	6	7	8	9	1	0	11	12	13	3 1	4	15	16	1	7	18	19	9 2	20	21	2	2	23	Т	%	,	1	2	3	T	4	5	6	7	-	8	9	10	11	12	2 1	3	14	15	16	6	17	18	19	20	21	1	г	%
DÍAS																														1																												
1									_	1					4											_				\downarrow				1						_									L	1					_			_
2									+	+					+				4						-	+				\downarrow				+						+					-				\perp	+					_			
3										+					+			ŀ	+							+			+	+				+						+										+								_
5	+						\vdash	+	+	+	\dashv		\vdash	+	+			+	\dashv		\vdash	\dagger			+	+	\exists		+	\dagger	7			+	+				+	+				+	\dagger	\dashv			+	+	+					+	+	_
6							İ	İ	<u> </u>	j				İ	j			Ť			İ	Ť			İ	1			İ	Ţ			Ĺ	Ť				İ	İ					İ	T				İ	j						İ		_
7									I	1												I								Ţ				I																1								
8																										1				1																									_			
9	-	-							+	-	_		L	+	4			\perp	4			+			+	\downarrow	_		-	\downarrow				+	_					4					+	_			+	\downarrow					_			_
10	+	+						+	+	+	\dashv			+	+			+	+			+	_		+	+	_	_	+	+	_			+	+			\vdash	+	+	_		H	\vdash	+		_		╀	+	+	_			\vdash	+	+	_
11										+					+											+				+				+						+										+								_
13										1					+				1							+				\dagger				+						+										+								_
14																														\dagger										1										1								_
15															1											1				Ť				ı															T	1								
16																														Ι																				I								
17															4											_				↓																			L	1					L			
18															4															\downarrow																									_			
19 20									+	+				-	+											+	_		+	+				+	-					+									\perp	+	-				L	-		_
21									+	+				+	+			t	+							+	_		+	+				+	+					+					+				+	+								_
22	+	$^{+}$						+	+	+					1											+			+	\dagger				1	+					+				+					+	+						+		-
23	\dagger							T	\dagger	\dagger	\dashv		T	\dagger	\dagger			\dagger	\dashv		T	\dagger			\dagger	+			t	†				\dagger	\dagger				\dagger	+				t	\dagger	+			t	\dagger	\dashv					\dagger	\dagger	_
24									T	1				T	1			Ţ				Ť							İ	†				T											Ì				İ	T								_
25										I												I								I															I					I								
26	\perp							1	\downarrow	1	4			1	4			1	4			1				1			1	1				+	4				\downarrow	_				-	1	4			\perp	1					_		4	_
27	+	-						+	+	+	4		-	-	+			-	4			+			-	+			+	\downarrow				+	\dashv				+	+				-	+	4			\perp	+	\dashv				_	-		_
28 29	+	-						+	+	+	\dashv			+	+			+	\dashv			+			+	+			\perp	+				+	+			<u> </u>	+	+				-	+	\dashv			+	+	\dashv				_	-	+	_
30	+								+	+	\dashv		H	+	+			+	\dashv			\dagger			+	+				+				+					+	+					+	+			+	+	1						+	_
31	+	T						\dagger	$^{+}$	+	+		\vdash		+			\dagger	1			\dagger				+			\dagger	\dagger				+	+			\vdash	\dagger	+			\vdash	\dagger	\dagger	1		\vdash	$^{+}$	+	\dashv							_
32	\dagger						T		\dagger	\dagger	\forall		T	\dagger	+			Ť	\forall		T	\dagger			T	\dagger			t	†				\dagger	\dagger				\dagger	\dagger			t	t	T	7			t	†	1					T	\dagger	_
33								I	I	I				I				I				Ī			I				L	1				I					I						I				I	I								
34									1													1								1															1					1					L			
35	+	-							+	+	4			-	4			-	4			+			-	1	_		1	1				+	4				-	_				-	\downarrow	4			1	+	1				L		-	_
36	+	\vdash	-				_	+	+	+	\dashv		L	+	+			+	\dashv		-	+	_		+	+	4		\perp	+				+	+			-	+	+		_	-	\vdash	+	\dashv		_	\perp	+	+				_	+	+	_
37 38	+	+					_	+	+	+	\dashv		\vdash	+	+			+	\dashv			+			+	+	-		+	+				+	\dashv				+	+			\vdash	+	+	\dashv			+	+	\dashv				_	+	+	_
39	+	+						+	+	+	\dashv		\vdash	+	+			+	\dashv			+			+	+	-		+	+				+	\dashv			<u> </u>	+	+				+	\dagger	+			+	+	\dashv					+	+	_
40	+							+	\dagger	+	+		H	+	\dagger							+				+			t	\dagger	1			\dagger	+				\dagger	+						+			t	+	1							_

																			LI	ΕN	10	ŝί	JA	S	E	X1	ΓR	A	N.	JE	R/	45	5 -	II	NC	ŝL	ÉS	5																	
	D	00	CEN	١T	Е																																																		
										[DI	CII	ΕM	IBF	RE																								Ε	NE	ER	0													
									D	ĺΑ	S٦	TR	AB	A.	JΑ	DC	S																				D	ÍA:	ST	RΑ	\B _I	٩J	٩D	09	5										
	1	2	3	T 2	4 5	;	6	7	8		9	10	11	13	2 1	3	14	15	16	1	7	18	19	20	2	1	т	%	1	2	3	T	4	5	6	7	8	9) 1	0	11	12	13	14	1:	5 1	6	17	18	19	20	21	1	т	%
DÍAS					\perp					Ţ																																											Ţ	\perp	\Box
2			-	-	+	+				+	+			+	+	\dashv				+	+					+		_	_			+	_					+		+				_		+	+					-	+	+	_
3										+	+					+				+								_												+						+							+	+	_
4						\dagger				\dagger	+				\dagger	+				\dagger	t					\dagger						+	l						\dagger	+						\dagger							+	+	_
5						1															1																																I	I	
6					\perp	1				+	4			-	+					1	1				-	+		_	_				4					+	\downarrow	4					-	-						_	\perp	+	_
7			-	+	+	+			-	+	+			-	+					+	+					+	-				-	+	+				-	+	+	+					+	+	-						+	+	_
9				+	+	\dagger				\dagger	+			t	\dagger					+	\dagger					\dagger		\dashv				\dagger						+		+						\dagger	1						+	+	_
10										Ť				T						t																		T		1				T		Ť						T	T	\top	
11																																																					Ι	I	
12					+	4				1	_					_				_	4																	1		4						_							\downarrow	4	_
13				+		+				+	+				+	+				+	+					+		_	_			+						+	+	+					-	+							+	+	_
15						+				+	+				t	+				+	$^{+}$							\dashv	_				H					+		1					l	+	+						+	+	_
16					\dagger					Ť	1			T						t	ı																	T		1				T		Ť						T	T	\top	_
17																																																							
18						-															1																																\downarrow	4	_
19 20				+	+	+	\dashv			+	+			\vdash	+	+				+	+				-	+		\dashv	_			+	+					+	+	+				\vdash	+	+	+	\dashv				\vdash	+	+	_
21				+		$^{+}$	\dashv			+	+			t	$^{+}$	+				+	$^{+}$					+		\dashv	_			+	+				-	+	+	+				H	t	+	+	\dashv				H	+	+	_
22					†					Ť	+			T						t	T																	t		1						Ť						T	T	\top	_
23					\perp	Ţ				I	Ţ				Ţ	1				I	1					T	\Box					T	I					T	Ţ	1						T	1						I	I	
24			-	+	+	+			-	+	+			-	+	_				+	+					+						+	+					+	-	+						+	-						+	+	_
25 26			+	+	+	+	-		\perp	+	+			+	+	+			\vdash	+	+	\dashv		\vdash	+	+	\dashv	\dashv	L		+	+	+	\dashv		H	+	+	+	+			\vdash	\vdash	+	+	+	\dashv				\vdash	+	+	_
27			+		+	\dagger			\perp	+	+			+	\dagger					+	1				+	+		\dashv	_			\dagger	+					+	\dagger	+				\vdash		+	1					\vdash	+	+	_
28						1			İ	T	_			İ	T					Ţ	1					<u> </u>												Ţ								<u> </u>						İ	T	_	_
29						1				T	1									\prod	1						1	\Box					J						T	Ţ							1						Ţ	$ \downarrow $	
30			-	-	\perp	+				\perp	+			-	\downarrow	4				+	+				+	+		_				+	\perp					+	\downarrow	4				-	-	+	\downarrow					-	\perp	\downarrow	_
31			-	+	+	+			-	+	+			+	+	+				+	+				+	+	-	_				+	+					+	+	+						+	-						+	+	_
33			+		+	+			\perp	+	+				+					+	\dagger				+	+		\dashv	_			+	+					+	+	+				\vdash	+	+						\vdash	+	+	_
34				l					İ	İ				İ	ļ					İ												1						İ						İ	İ	1						İ	İ		_
35						1				I	\rfloor				I						1																	I	Ţ	1													I	1	
36			-		+	+			-	\perp	+		L	-	+	_			_	+	+			L	+	+		_	_		_	+	\downarrow				_	+	\downarrow	4				-	+	+	-	_				-	\perp	\downarrow	
37			+	+	+	+	-		-	+	+			+	+	+				+	+				+	+	\dashv	_				+	+				-	+	+	+				-	+	+	+					\vdash	+	+	_
39				+	+	\dagger				+	+			t	\dagger	+				+	\dagger	\dashv				\dagger		\exists				+		\dashv				+		+						\dagger	1						+	+	
40						1				t	1			T	t		\exists			t	t	1				\dagger							1	1				\dagger	\dagger	+						t	1						+	\dagger	

																LE	N	Gl	JA	S	EX	ΤΙ	RA	N.	JE	R <i>P</i>	\S	- 1	N	GL	ÉS															
	DC	OCI	ΕN	TE																																										
									F	EB	RE	RO)																			M	٩Rz	ZO												
								Dĺ	AS	TR.	AB	ΑJ	AD	OS																	Dĺ	AS	TRA	AB/	٩J٨	D(OS									
DÍAS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	т	%	1	2	3	4	5	6	7 8	3 9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19 2	20 2	21 22	23	т	%
1		+																						H				+			+			+	1	+	\dashv			+	+		+	+	\vdash	
2																																														
3		\prod																									1	\prod							\prod		Ţ			\bot		1		\perp	<u> </u>	
5	+	\dashv											-											H			\dashv	\dashv	+	+	+	-		-	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\vdash	H
6	+	+																										+	+	+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
7																																								士						
8																															1									\downarrow			\perp	\downarrow	L	
9	_																											_			+			\dashv	_					+	+	+	+	+	\vdash	
11	+																														+			\dashv	+					+	+	+	+	+		
12																															Ť			\exists	1					\top	\top	\top	\top	T		
13																																												L	L	
14 15		+																									\dashv	\dashv	+		+			\dashv	+	+	_	_		+	+	+	+	+	_	L
16	+	+																										+	+	+	+			\dashv	+	+	+			+	+	+	+	+		
17																															$^{+}$									\top			+			
18																																								I				L		
19																															+			_	_					\dashv	_	+	+	\perp	\vdash	
20																												+	+		+			+	+					+	+	+	+	+	-	H
22																												\dashv	\top						\dagger					+			+	+		
23																																								丁		1	\perp	I		
24	+																												+	+	+	-			-		+	-	\perp	\dashv	+	+	+	+	_	
25 26	+	+																						\vdash					+	+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_	
27	+	+												\vdash														\dashv	+	+	+			+	+	+	\dagger	+	+	+	\dagger	+	+	+		
28																																														
29	_																													_	_	-					4		_	\downarrow	-	1	4	1	<u></u>	
30	+	+	\dashv																					H			\dashv	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\vdash	\vdash
32	+	+	\dashv										\vdash	\vdash		\vdash			\vdash								\dashv	\dashv	+	+	+			\dashv	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\vdash	
33																															t					1						1				
34		\bot																									1	\Box								\prod	Ī			\perp		1		\bot	\bot	
35 36	+	-																										-	-	+	+	-		-	-	+	+			+	+		+	+	_	
36	+	+																						\vdash				\dashv	+	+	+	+		+	+	+	+			+	+	+	+	+		
38																													+	+	\dagger				+	+	\dagger			+	\dagger	\dagger	+	+		
39																																								1						
40																																												\perp		

																	I	LE	N	Gl	JA	S	E)	(T	R	ΑI	LΙ	ΙEΙ	R <i>I</i>	\S	; -	IN	IG	LÉ	ÉS																
	D	oc	ΈN	ITE																																															
									F	٩B	RIL	_																									M	AY()												
								D	ĺΑ	S 7	TR	ΑB	ΑJ	ΑC	Ю	S																			Dĺ	AS	TF	RAE	BAJ	AC	Ю	S									
	1	2	3	4	5	6	7	8	Ţ	9	10	11	12	13	1	4	15	16	17	18	19	20	21	1	- (%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%
DÍAS																																																			
1															1									_		4											L							_	L				\perp	_	Ш
2																								-		+																		-	<u> </u>				\vdash	+	
3									+	+					+	+	1							+	+	+											+							+	-				+	+	+
5									+	+					\dagger	+	+							+	\dagger	\dagger	-																						\vdash	+	
6									T	1					T	1								T	Ť	1											İ												T		
7															I	1																																			
8								-	+	4					+	\perp								+	-	4											-							\perp					1	1	\perp
9									+	+					+	+						H	-	+	+	+	\dashv	\dashv					-	+		+	+	-	H			-	-	\vdash	\vdash				\vdash	+	\vdash
11									+	+					+	+							\vdash	+	+	+	+	\dashv	_				+	+	\vdash	+	+		\vdash			\vdash		-	H				\vdash	+	\vdash
12															t	+								T		\dagger								\vdash			t					T							\vdash	+	
13																										Ī																									
14																										1																							L		
15									+	4					\perp	+							_	+	+	4	4	_						-	-	+	L		L			-		<u> </u>	<u> </u>				_	+	-
16 17									+	-					+	_							_	+		+	_							+		+	+					_		_	_				\vdash	+	<u> </u>
18															+	+								+		\dagger	_							\perp										-					+	+	\vdash
19																										†																							\vdash		
20																																																			
21																																												L	L				L		
22									+	4					+	+								+		4	4	_						-		-	L							<u> </u>	<u> </u>				<u> </u>	+	Ш
23									+	+					+	+	1							+		+									-	-	-	-						-					+	+	-
25										+					+	+	\dashv	\dashv						+		+	+	+					-			+	+		+	\vdash				+					\vdash	+	+
26									+	\dagger					t	+	+									\dagger	1																	\vdash					\vdash	+	+
27								L							İ	İ																					I												I	I	
28										\prod					1	\int	J							1		\perp	\perp									1	Ĺ			L				L	L				Ļ	<u>_</u>	
29						_			+	\dashv					+	\perp	4							+	-	4																		1	_				\perp	+	-
30									+	+					+	+	+							+		+	1								-		+			-				+	-				\vdash	+	+
32								+	+	+					+	+	+						-	+	+	+	\dashv						+			+	+		\vdash	H		-		+					+	+	+
33									\dagger	\dagger					\dagger	\dagger								t		\dagger											t			T									T	T	\perp
34																																																			
35																										4																		\perp	_				_	_	_
36								-	+	4					+	+	-							+	-	4	-						-	-	-	-	\perp	-	-	-				\vdash	<u> </u>				\vdash	+	_
37									+	+					+	+	-							+	+	+									-	-	+							\vdash	_				\vdash	+	+
39								+	+	+					+	+	1						\vdash	+	+	+	+						 			+	+					\vdash	+	-					\vdash	+	+
40																1										1											L													İ	

																						M	A ⁻	TE	ΕN	1Á	ΤI	C <i>F</i>	١																			
1	DO	CEN	NTE	<u> </u>																																												
									A	GC	ST	0																						SI	ΞРΤ	ΊΕΝ	ИΒ	RE										
							С				AB	AJ.	ΑC	009	5																		Dĺ	AS	TR	AB	ΑJ	AD	OS									
	1 2	3	4	5	6	7	8	8	9	10	11	12	13	14	1.5	5 1	16	17	18	19	20	2	1 1	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	т	%
s	+	+	-	-		\vdash	+	+					-	+	-	+	\dashv				-	+	+	+	\dashv													_			_	\vdash			_	\vdash	+	+
+	+	+	-	+	-	-	+	-						-	-	+	+					+	+	+	\dashv									-												\vdash	+	-
	+	+	+			+	+	+						+		+	+					+	+	+	\dashv																					\vdash	+	-
t	+	+		+			+		+							+	+					+	+	+	\dashv																					\vdash	+	\vdash
$^{+}$	+	+	t		t	t	\dagger	\dagger	1					t		\dagger	\dagger				t	t	\dagger	\dagger	\dashv															H	T	t				\vdash	\top	T
Ť		T					T						T				T					T	Ť	T	T																					T	T	T
																																														\perp	\perp	
	_				_	1	1	1								\downarrow	_				L	1	1	\downarrow	_																_	L				<u> </u>	1	L
)	\perp	\perp	1	-	1	-	+	1	4					1	-	+	4				_	-	+	+	\dashv																_	L				\vdash	\perp	1
	+	+	-	+	-	\vdash	+	+	-					+	+	+	+				\vdash	+	+	+	\dashv							-									_	\vdash				\vdash	+	\vdash
!		+				-	+	\perp	\dashv				\vdash		+	+	+					+	+	+	\dashv																					H	\vdash	╀
1																									1																					-	\vdash	H
;		+			\vdash		+		+				\vdash			+	\dashv					$^{+}$	+	+	\dashv																					-	+	H
5		$^{+}$					t		1							1	1					T	t	1	1																					Н	\vdash	t
,		T					T						T			T						Ī	Ť	T																	T					Т	T	T
3																																																T
)																																																
)																																														L	L	
1		+			-		+		_						_	4	_					L	+	4	4																_					L	╄	L
!	_	+	-	-	-	-	+	_	4				\vdash	-	+	+	4					-	+	+	_							-									-					L	╄	H
1	+	-					+	-							-	+	\dashv					+	+	+	\dashv																					\vdash	+	\vdash
;	+	+	+	+	+	+	+	+	+					+	+	+	+				\vdash	+	+	+	\dashv	\dashv						-									\vdash	\vdash	-			\vdash	+	+
5	+	+					+									\dagger	+						+	+	\dashv																					\vdash	+	+
,	\dagger		t		†	T	\dagger	†	\dashv					t	\dagger	\dagger	\dagger				T	T	\dagger	\dagger	\dashv																\vdash	T				\vdash	\top	T
3																						İ																										T
)																																																
)																																																
\downarrow	_	_	1		_	1	1	4	4					1	_	\downarrow	4				L	1	\downarrow	\downarrow	\dashv																_	L				\perp	1	L
2	+	-	-	-	-	-	+	4	_					-	-	\downarrow	4				-	+	\perp	\downarrow	\dashv						_			_							_	L				\vdash	1	L
	+	+	-	-	-	+	+	+						+	+	+	\dashv				-	+	+	+	\dashv																_	-				\vdash	-	\vdash
;	-	-	+			+	+	-	-					+		+	\dashv						+	+	\dashv									_												\vdash	+	\vdash
5	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv					+	+	+	+				\vdash	+	+	+	\dashv	\dashv						+									\vdash	\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	+	+
,	+	+	+	+	+	+	+	+	+					+	+	+	+				+	t	+	+	\dashv							\vdash							\vdash		\vdash	\vdash				\vdash	+	H
3	+	+	t		+	$^{+}$	\dagger	\dagger	+					t	\dagger	\dagger	+				t	t	$^{+}$	+	\dashv																\vdash	t				\vdash	+	H
,						T	\dagger	1								\dagger	\forall				T	t	\dagger	\dagger	\dashv																	T						T
)							†	\dagger								\dagger	1					T	T	\dagger	\dashv																						T	T

																						ı	M	ΑT	ΈΙ	M	ÁT	'IC	Α	1																					
	DO	CE	NT	E																																															
										(<u></u>	TU	JBI	RE																							10,	VIE	MI	BR	 E										_
							_	٦ĺ٨		TD	AB	۰ ۸	1 / 1	<u> </u>	١٢									Γ											ĺΛC		RAI													_	_
		Τ.	Τ.	Ι_			_							_	_							T	T	L	Τ		.						Ι_			_		_	_											т.	_
DÍAS	1 2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	3 14	1 15	5 1	6 1	7	18	19	20	21	22	23	Т	%		1 :	2	3	4	5	6	7	8	9	10	0 1	1 1:	2 1	3	14	15	16	17	18	19	20	21	1 T	9	<u>%</u>
1	+	+						_			\vdash		+		+	+	+	+								╁	+	+							+	+		+	+		\dashv		\dashv	Н			\vdash		+	+	_
2	+	+									\vdash		+		+	+		+							+	t										+		+					\exists	Н			\vdash		+	+	_
3													†		t		T	1								t		1								t		†	t				\exists							+	-
4													T													T																								\top	_
5		T											T		T	T	T	T								T										T		T	T											T	_
6																																																			
7		\perp														\perp																						┸								L	L			1	
8													_		1	_	1									1										1		_								L	L			4	_
9	+	+	+								_		+		+	+	4	4						-	-	╀		_								+	-	+	+		4					_	_		+	+	_
10	+	+	+					_			┝		+	+	+	+	+	+							+	╀	+	+							+	+	+	+	+	-	+		\dashv	\vdash		-	\vdash		+	+	_
11	+	+	+					_			\vdash		+	+	+	+	+	+	_					-	+	╁	+	+	+						+	+	+	+	+	+	+		\dashv	\vdash		-	\vdash		+	+	_
13	+	+											+	+	+	+	+	+								╁		+								+		+	+		+		\dashv	H			\vdash		+	+	-
14													+		+		1	+								t										+		+			1		\dashv			-	\vdash			+	-
15	+	+											+		\dagger	+	1	+								t		1								+		+	$^{+}$		1		\exists	Н					+	+	-
16		†	†								T		t		\dagger	†	+	1								t										†		†	$^{+}$		1		\exists	Г		\vdash	T		†	$^{+}$	-
17		T											T		T	\top										T										T		T									Т		T	T	_
18																																																			
19																																															L			╧	
20		_											L		1	1	1	4								ļ		_								L		1	1		4					L	L		_	1	_
21	\perp	+									_		1		+	4	4	4								╀		_								_	_	+	+		_					L	L		_	4	_
22		+											+	-	+	+	4	4								╀		_								\perp		+	+		4			$\bigsqcup^{ }$		_	-		_	\perp	_
23		+											+		+	+	+	\dashv								╀		+								+		+			_						-		+	+	_
24	+	+	+								-	-		+	+	+	+	\dashv							\perp	+	+	+	-						-	+	-	+	+	+	\dashv					_	-		+	+	_
25	-	+	+										+		+	+	+	+							+	╁		+								+		+	+		-		\dashv	H			\vdash		+	+	-
26 27		+											+		$^{+}$	+	+	+							+	t		+	+							+		+	+		+		\dashv	H		-	\vdash		+	+	-
28		+	+								\vdash		$^{+}$			$^{+}$		1							+	t	$^{+}$									+		$^{+}$					\neg				\vdash		$^{+}$	+	_
29	\top	T											t		\dagger	\dagger	1	\top								t										\dagger		T			1			П			\vdash		T	$^{+}$	_
30																										T																					T			Ť	_
31																										T																								T	
32																																																			
33																		_																							J										
34	\perp	1													1	1	1																						1	\downarrow							_			\downarrow	_
35	\perp	+	_										-		1	\perp	\downarrow	_							_	\downarrow	_	4					_			-	_	1	\downarrow	\downarrow	_			\sqsubseteq		_	_		1	\perp	_
36	+	+	+								_	-	-	-	+	\perp	\perp	4						L	1	\downarrow	+	+							-	+	\perp	+	+	+	4			\vdash		_	_		+	+	_
37	+	+	+								-	-	+	+	+	+	+	\dashv						\vdash	\perp	+	+	+						-	-	+	+	+	+	+	1					_	-		+	+	_
38	+	+	+									-	+	+	+	+	+	+						\vdash	\perp	+	+	+							-	+	+	+	+	+	+		-	\vdash		_	-		+	+	_
39 40		+	+										+	+	+	+	+	+						\vdash	+	+	+	+	1				-		-	+	+	+	+	+			\exists			-	-		+	+	_
	- 1	- 1	1	1	1 1		- 1		1	1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1			1	1	1	1				- 1			1	1	1	- 1	1	- 1	- 1	- 1		- 1	- 1			1	1	1	1	- 1	- 1	

																									M	ΑT	ΈI	M	ÁΤ	'IC	CA	\																			
ı	DO	CE	NΊ	Έ																																															
										D	OIC	ΙΕΙ	MI	BR	Œ																						EI	NEI	RO												
									DĺΑ	٩S	TR	RAI	BA	۱JA	٩D	0:	S																			Dĺ	AS	TR	AB	AJ.	AD	OS									
+	1 :	2 3	3	4	5	6	7	-	8	9	10	1	1	12	13	14	4	15	16	17	7 1	8	19	20	21	т	%	1	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	т	9
s	+	+	+	+	-		H	+	\dashv			+	+				+	\dashv		┝	+	+				\perp	+	╀	+	\dashv														+	+	+			┢	$\frac{1}{1}$	+
		+	+	+				+	\dashv			\dagger	+				\dagger			\vdash	\dagger							+	+	+															+						+
		T															1											亅								l										İ					T
		1											1																1																						I
	_	+	\downarrow				L	+				-	4				+			L	+	_						\perp	+	4															-						+
+	+	+	+	+				+	-			+	+				+			\vdash	+	+				-		+	+	+														-	\perp	-					+
	+	+	+	+				+	\dashv			+	+				+			\vdash	+							+	+	+												\vdash		+	+						+
				1									1							H								t																							+
)		1	1					t					_				1			İ								亅	1	_						l							İ		T	İ					†
2		1																										╀																							1
3													-				-				-						-	╀																							-
5		+		+									+														+	+																-							+
5		+		+				+					+							H							+	t	+																						+
7	$^{+}$	$^{+}$						T					1															t																					\vdash		\dagger
3			Ì										1							Ī								T	T																						Ť
)																																																			
		_	_	4				1					4							L							_	\downarrow	1															_					_		+
	+	+	+	+			L	+				+	+					_		┞	+	_				-	+	╀	+	4												L		+	-				┝		+
3		+	+	+				+					+				+			┝	+						+	╁	+																						+
1	+	+	+	+				+	\dashv			+	+				+			H	+							+	+	\dashv																					+
5	\dagger	+	\dagger	+					+			t	\dagger				\dagger			T	+							t	+	+																					\dagger
5		I																										I	I																						1
7			\perp	_[Ĺ		Ţ				_				_			Ĺ								Ĺ	1	1												Ĺ		Ĺ	Ĺ						1
3	_	_	4	-								-	1				+											1	-	4															-						1
)	+	+	+	+				+	4			-	+				+	-		-	+	-				-		+	+	+														-	-	-					+
)	+	+	+	+				+	\dashv			+	+				+			\vdash	+					-		+	+	+														+	+	+			\vdash		+
2	+	+	+	+				\dagger	+			+	+				\dagger			\vdash	+					\vdash		\dagger	+	+														\perp	+				\vdash	\vdash	+
3		+		1				\dagger	\forall				\dagger				\dagger			t	\dagger							\dagger	\dagger	\dagger																					\dagger
ļ																												Ţ																							I
5			1																									L																							1
5	_	+	1					+				-	4				+			1	+							\downarrow	+	4															-				_		+
,	+	+	+	+				+	-			+	+			-	+			\vdash	+	_				-	-	\downarrow	+	+												_		+	\perp	-			_		+
9	+	+	+	+				+	\dashv			+	+			\vdash	+			\vdash	+	+				+		+	+	+			_								\vdash	\vdash		+	+				\vdash	+	+
)	+	+	+	+				+	\dashv			+	+				+				+					-	+	+	+	\dashv							-							+		-					+

																					M	ΑТ	ΈI	VI A	ÁΤ	IC	Α																					
	D	oc	ΈN	TE																																												
										FE	BR	ER	0											Γ										M	AR	ZC)											
								Dĺ	Δς	TR	ΔR	ΔΙ	ΔΓ) ()										T								Dĺ	7 2 .	TR	ΔR	ΔΙ	ΔΓ	\cap	ς									
		_		4	-	_										16	1.7	18	10	20	21	Ļ	0/	1		Ι,		T	T	T -	_	_								17	10	10	20	21	22	22	т	
DÍAS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	111	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	111	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	-	%
1														T										t						T									П	П	П			Н	\Box	\exists	\exists	
2																																																
3																																															\Box	
4																								L						L																	\Box	
5																								_				L											Ш						\vdash	\perp	\dashv	_
6														-										╀					-	╀											Н			H	\vdash	\dashv	\dashv	
7												-												╀					+	╀									H	H	Н	H	H	H	\vdash	\dashv	\dashv	
9																								╁																	H			H	\vdash	\dashv	+	
10																								╁						+									H	Н	H			H	\exists	\exists	+	_
11																								╁				\vdash	+	t									Н	Н	Н		Н	Н	\Box	\exists	\exists	_
12																								T					T	T																	\exists	_
13																								T																						П	T	
14																																																
15																								L					L	L																	\Box	
16																								╙					_	╙														Ш	\square		\dashv	
17																								┞					-	╀											Ш			H	\vdash	\dashv	\perp	
18																								┢																	H					\dashv	\dashv	
19 20														+										╀			\vdash	\vdash	+	+									H	Н	Н	H	H	Н	\Box	\dashv	\dashv	_
21																								╁					+	+									H		H			Н		\dashv	+	_
22																								T															Н	Н				Н		\exists	\exists	_
23																								t															П	П				Н			\exists	
24																								T															П					П				
25																								T																								
26																																																
27																								L				L																			\perp	
28	_																							┡															Ш						\vdash	\perp	\perp	
29	_																							╀						-											Н				\vdash	\dashv	\dashv	
30														-										╀					-	╀									H	H	Н			H	\vdash	\dashv	\dashv	_
31										\vdash		\vdash	+	+	\vdash		-	\vdash		\vdash		-	\vdash	╀		\vdash	\vdash	\vdash	+	+	\vdash								H	Н	Н	H	H	Н		\dashv	\dashv	_
33	_											\vdash		-									\vdash	+		\vdash		_	+						_				\vdash		H			H	\dashv	\dashv	+	
34														-										+															H	Н	\forall	Н		H	\dashv	+	\dashv	
35																								\dagger															\vdash	Н	H	Н	Н	H	$ \cdot $	\forall	\dashv	_
36	_											\vdash												\dagger		T													М	М	П				\Box	\exists	\dashv	_
37																								T															П								\top	
38																																															\Box	
39																																													Ш	Ц	\square	
40																			1						1																							

																							N	1 <i>A</i>	ΙT	ΕN	ΛÊ	ĹΤ	IC	Ά																							
	DO	CEN	lТЕ	•																																																	
									1	AΒ	RI	L																										MA	YY()													
							С	ĺΑ	S T	RΑ	۱B	AJ.	ΑC	0	S																				D	ĺΑ	ST	R/	٨B	ΑJ	AD	0:	S										
DÍAS	1 2	3	4	5	6	7	8	9	1	0	11	12	13	1-	4	15	16	17	7 1	18	19	20) 2	21	Т	%	1	2	3	4	5	5 6	5	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	7 1	8 1	9 2	20 2	21 2	22 2	23	т	%
1							+		+	+					+				+								-			+	+	+		+		\dashv	+	1	_						+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv
2															T				İ				İ								t														T	I				1			
3							1		1		1				\int	\exists		Ĺ	1	\prod			1	-							1		\prod	\bot		\bot	1	1							1	1			\bot	\bot	\prod	1	_
5	+					-	-		+	+					+				+	-			-	+						+	+	+	+	\dashv		+	-	-						-	+	+	+	+	+	+	+		
6				\vdash		H	+		$^{+}$	+	_				+			H	+				t	+						+	+	+	+	+		+		+	_						+	+	+	+	+	+	+		_
7										\dagger					\dagger															\dagger	1	\dagger	1			$ \parallel $										\dagger	\dagger	\dagger		+			_
8																																														\perp							
9						-	\perp		\perp	+								L	+				\perp				L			\perp	+	_	+	_		\dashv		\dashv						-	\perp	\perp	-	_	4	_	4	\dashv	_
10						-	+	+	+									H	+											+	+			+		+									+	+			+	+			_
12		\vdash		\vdash				+											+												+															+				+			_
13							T		T										\dagger												\dagger														T	\top				+			
14																																														I				\perp			
15	_			_		-	\perp		\downarrow	+					1			L	\downarrow				+	4			L			\perp	+	+	+	_		4	_	_						-	\perp	\perp	+	_	+	4	4	\dashv	_
16 17						+	+	+	+	+					+			H	+				+	+						+	+	+	+	+		+	-	-	_						+	+	+	+	+	+	+		_
18				\vdash				+	+									H	+												+															+				+			_
19																															T															\top							
20																			I																											I				I			
21				L		-	-	\perp	+						1			L	+					4						-	+	-		4		4									+	+			4	\perp			_
22		-				-	+	+	+	+					+			\vdash	+	\dashv			+	+						+	+	+	+	\dashv		+	\dashv								+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
24								+	+	+					+				+	\dashv			\dagger	+			\vdash				+	+	+	\dashv		+	+								+	+	+	+	+	+	+		
25							T	\dagger	+	\dagger					\dagger			T	t	1			t	1						+	\dagger	\dagger	\dagger	\dashv		\dagger	\dashv								\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	+	\dagger		
26															1				1																											I				\bot			
27								\perp	+	4					+				+	4			+	4			_			-	+	+	+	_		\downarrow	_							-	+	\perp	+	\downarrow	4	\downarrow	\perp		
28		-				-	+	+	+	+					+			-	+	\dashv			+	+			\vdash			+	+	+	+	\dashv	-	\dashv	\dashv	-	-					\perp	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
30		-					+	+	+	\dagger					+			\vdash	+	\dashv			+	+			\vdash			+	+	+	+	\dashv		\dashv	+								+	+	+	+	+	+	+		_
31						\vdash		†	+	\dagger					\dagger			T	\dagger	1				+						\dagger	\dagger	\dagger	+	\dashv		\dashv	\dashv							T	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	+	\dagger	\exists	_
32															1				I																	\Box									I	I		1		\perp			
33							-	\perp	+	1					1				+				1	4						-	1	+	1	\downarrow		_	4								+	+	+	+	\perp	\downarrow	4		
34							+	+	+	+					+			-	+	\dashv			+	+						-	+	+	+	\dashv		+	\dashv								+	+	+	+	+	+	+		
36	+							+	+	+					+				+	+			+	+			\vdash			+	+	+	+	+		+	\dashv								+	+	+	+	+	+	+		_
37							t	\dagger	\dagger	\dagger					\dagger			t	\dagger	1			t	+						+	\dagger	+	\dagger	+		+	\dashv								+	+	+	\dagger	+	+	\dagger		_
38															1				Ţ												İ		1													1		1					
39									1						1	_			1	Ţ			T	Ţ						1	1		\int	\bot		\bot	J	_							1	1		\int	\bot	\perp	\bot	_	
40																																																					

																				C	IEI	NC	I.	۱S	S	oc	ΊΑ	LE	S																		
	D	OC	EN ⁻	TE																																											
					•					AC	GO:	STO	0																					SI	EΡΊ	ΊΕΙ	MB	RE									
								Dĺ	AS	TR	RAB	AJ	AD	009	S																	Dĺ	AS	TR	AB.	ΑJ	٩D	OS									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	1 1.	5 1	6 1	17	18	19	20	21	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	Т	%
DÍAS									-	┝				+	+	+	+	+	\dashv						⊢																					\dashv	
1									-	\vdash				+	+		+	+	\dashv						H																					\dashv	
2														+	+				-						L																					\blacksquare	
4										\vdash				+	+	+	+	+	\dashv						├																					\dashv	
5										\vdash				+	+	+	+	+	\dashv						┢																					\vdash	\vdash
6															+		+		+																												
7																	\dagger		\dashv																												
8															$^{+}$				1						┢																						
9															T		T								T																						
10															T										Г																						Г
11															T		T								Г																						Γ
12																																															
13																																															
14																																															
15																																															
16																																															
17															1										L																						
18															1										L																						
19														-	+		+		4						L																					\square	
20									-	-				+	+	+	+	+	4						L																					\dashv	
21									-	-		-		+	+	+	+	-	+						L																					\dashv	
22														-	+		+		+						L																					\dashv	
23														+	+		+	+	\dashv						├																					\dashv	
24 25		\vdash	\dashv						+	\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	\dashv		_				\vdash																						
25 26		Н	+						+	\vdash				+	+		+	+	\dashv						\vdash			_																			H
27															+		$^{+}$		\dashv																												
28															t				\dashv						Г																						
29																																															
30																																															
31																																															
32																																															
33															\prod	\perp	I																														Ĺ
34																																															L
35															1																															Ш	L
36									_				1		1	\perp	1	\perp							L																					Щ	L
37									-					_	+	_	1	1	4																											Ц	L
38									_				-	_	+	+	+	4							_																					\square	
39 40									-			-		-	-	-	+	4							_					_																	
40		1	- 1		1	1	1	1	1		1	1	1		1		- 1					l	1	ĺ	1	1	1		1	1	1	1	l	1		ı		1	1	1	1	1	1		1		1

						_																						_																											_
																							CI	ΙEΙ	N	CI	A:	S :	SC	C	IA	\ L	ES	;																					
	D	oc	ΈN	ITI	E																																																		
											0	C	ΓU	IBF	RE																								N	٥١	/IE	Μ	BR	RΕ											
									Dĺ	AS	TI	RA	В	ĄJ	AD	О	S																				Dĺ	AS	TF	RAE	3A	JA	D	OS	,										
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10) 1	1 1	12	13	14	15	16	5 1	7 1	8	19	20	21	22	23	Т	r (%	1	2	3	4	5	1	6	7	8	9	10	11	1	2	13	14	15	5 1	6	17	18	19	20) 2	<u>!</u> 1	т	%
DÍAS									L			1						_		_								4						1	_					L		_					_						4	\perp	
1							L		1		1	4														1		4						1							1					1	4						_	\perp	
2									-		+	4														-		4						+												-							_	\dashv	
3									\perp		+	+	-					-	-	-	_					+		\dashv				-	-	+	_	_					+	+				+	4						+	\dashv	_
5							\vdash		+		+	+	-					+	+	+	_					+		\dashv				\vdash	+	+	+	_				+	+	+				+	+					+	+	+	
6								\vdash	+	+	+	+	-					+	+	+	_					+		\dashv				\vdash	+	+	+					+	+	+				+	+				+	+	+	+	_
7							\vdash	\vdash	+	+	$^{+}$	+	\dashv					+	+	+	_					+		\forall				\vdash	\perp	$^{+}$	\dashv						$^{+}$	+				+	\dashv					+	+	+	_
8																												+																									+	+	_
9																												7																										T	_
10									T		T															T		T						Ť							T													T	
11																																																							
12																																																							
13																												4																										\perp	
14											1																	4						1							1												_	4	
15							L	-	+	+	\perp	+						+	_	4	_					+		4				_	-	+	4	_				-	+	4				+	4				-	+	4	\dashv	_
16									\perp	+	+	+						+								\perp		\dashv				-		+							+					+							+	+	_
17			_				\vdash		+	+	+	+	\dashv					+	+	+	_					+		\dashv				\vdash	+	+	+	\dashv				+	+	+				+	\dashv					+	+	\dashv	_
19									\perp		+	+	+					+	+	+	_					\perp		\dashv					+	+		+					+	+				+	+						+	+	_
20																					_							\dashv						+																			+	+	
21							H		t		t	1						t								t		┪						t							t												+	\dagger	
22							T	T	T		T	T						T		Ť						T		7				T	T	Ť	\top						T	Ť				T	1					T	\top	T	_
23							T		T		T	T														T		┪				Т		Ť							T					T								T	
24																																																							
25 26																																			1					L													\perp	\perp	
26							L		1		1	1							1	4						1	-	\downarrow						1	1					1	1	4				1	4						\downarrow	\downarrow	
27			_						-	+	+	\perp	4					+	-	1						-	+	4						+	1					-	+	1				+	4					+	\downarrow	\downarrow	
28 29																												\dashv						+																			_	\dashv	
-									+		+	+	-					+	+	+						+		\dashv						+	+						+	+				+	+					+	+	\dashv	
30			_				H	_	+	+	+	+	\dashv				H	+	+	+	+					+		\dashv				\vdash	+	+		\dashv			H		+	+			H	+	+				+		+	+	_
32			+	_			╁	\vdash	+	+	+	+	\dashv	_	_		H	+	+	+	\dashv				\vdash	+	+	\dashv				\vdash	t	+	+	\dashv	_		H	+	$^{+}$	+		_	H	+	+	_			+	+	+	+	_
33							+	\perp	+	+	+	+	\dashv					+	+	+					\vdash	+	+	\dashv				\vdash	$^{+}$	+	+				\vdash	+	$^{+}$	+	-			+	+				+	+	+	+	
33							\vdash		+	+	+	+	\dashv					\dagger	+	\dagger	\dashv					+	\dagger	\dashv					T	\dagger	+					+	\dagger	\dagger				+	\dagger					\dagger	+	+	
35							T			\dagger	\dagger	\dagger	\dashv				l	\dagger	\dagger	\dagger	\dashv						\dagger	\dagger					t	\dagger	+				l		\dagger	\dagger			l	\dagger	\dagger				t	\dagger	\dagger	+	
36							T		T	T	T	\dagger					T	t	\dagger	1					T	T	\dagger	\dagger				T	T	Ť	1				t	T	t	1			T	T	\dagger				T		\top	\dagger	_
37									İ			Ť					Ī	İ								İ		_					İ	Ţ	_					Ī					İ						İ		T		_
38											I	I						I	I															I							I														
39																												\prod																										\perp	
40																												- [

																				C	ΙE	N	CI	A\$	5 5	50	C	IA	LE	S																		
	D	oc	ΈN	ITE																																												
										OIC	IΕΛ	ИВ	RE																						EN	ER	0											
								Di	ÍAS	TR	RAE	3A.	JAE	Ю	S																		Dĺ	AS	TR	AB	ΑJ	٩D	OS									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	2 13	3 1	4 1	15	16	17	18	19	20	21	Т	. 9	6	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	Т	%
DÍAS															_	4									4																	L						
1												+		+								-			4	4																L	<u> </u>					L
2												+		+											+																	_		H				_
3												+		+	+	+						+	+		+	+																H	H	Н				⊢
5							\vdash				\vdash	+		+	+	+	-					+	+		+	+	\dashv															H	H	H			H	├
6							\vdash		+		+	+		+	+	+	\dashv				\vdash	+	+		+	+	\dashv																H	H			H	H
7												+		+									+		\dagger	1																	Н					
8														t									T		\dagger																		П					
9																									T																		П					Т
10												T													Ť																		П					Г
11																									T																							
12																																																
13																									1																							
14												╄		_								╙			4																	L	L	Ш			L	L
15										_	_	+		_	_							╄			4	4	_															L	Ľ	Ш			L	L
16							_		-		-	+		-	+							\vdash			+	4																L	ļ.	H			H	⊢
17												+		+	+	+	_					\perp	+		+	\dashv																H	H					⊢
18 19												+													+																		Н					-
20												+		+											+																		H					
21							\vdash		\vdash	\vdash	+	+		+	+						\vdash	+	+		+	+	\dashv																Н	H				\vdash
-							\vdash		\vdash	\vdash	t	$^{+}$			+							$^{+}$			\dagger	\top	\dashv																Н					H
22																									Ť																		П					T
24																									\dagger																							
25																																																
26																										_[
27 28											L	1		1		4									\downarrow	\downarrow																	\bigsqcup					
28												_													4																		L					_
29 30												-													4																							
30							┝	-	-	-	\vdash	+		-	+						-	\vdash	-		+	+	\dashv															L	H	H			H	⊬
31				\vdash		-	-	-	+	-	+	+	+	+	+	+	-				-	+	+	+	+	+	+	_					\vdash									\vdash	\vdash	\vdash			\vdash	\vdash
32 33							\vdash		+	-	+	+		+	+	+					-	+	+	+	+	+	\dashv															\vdash	\vdash	H			\vdash	+
33									+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv					+	+	+	+	+	\dashv	\dashv														\vdash	\vdash	\vdash			Н	\vdash
35										\vdash			-	+	+								+		+			\dashv															\vdash	\vdash			Н	\vdash
36									+	\vdash				+	+		+					+	+		+	+																	\vdash	Н			Н	
37									\vdash	\vdash			+	\dagger	\dagger								\dagger		\dagger	\dagger							\vdash										\vdash	Н			Т	
38									T	T			\dagger	\dagger	\dagger								\dagger		†	\dagger																	П				Г	
39														T									T		\dagger																							
40																									T																		П					

																		C	ΊE	N	CI/	١S	S	oc	ΊÆ	\L	ES																		
Ī	DO	CEN	NTE	=																																									
								FE	BRI	ER	Э																					MΑ	ιRZ	0											
							Dĺ	AS	TR	AB	ΑJ	٩D	OS																	Dĺ	AS	TR	AB/	AJ/	۱D	OS	,								
	1 2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8 9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19 2	20 2	21 22	2 23	3 T	- %
DÍAS			_	_																									_	+												\bot	\bot	Ļ	\coprod
2			+																									_						_	+				+	+	+	+	+	+	₩
3	+	+		-																			\vdash					1	+	+				+	1		+		+	+	+	+	+	+	+
4																																													
5			1																											1					_				4	4	1	4	4	1	1
7	+			-																			\vdash					-	+	+			\parallel	-	+		+		+	+	+	+	+	+	+
8			\vdash																																1							+	+	+	+
9																																												İ	
10																																			_							\perp	ļ	\perp	
11			+																											+					_					-		+	+	+	+
12			+																										+	+					+					+		+	+	+	+
14																																											+		+
15																																										\perp			
16			-																				L					_		_				_	4			_	_	_	_	+	\perp	\perp	_
17 18			+																											+					+							+	+	+	-
19																																										+		+	+
20																																												I	
21																																										\perp	1	ļ	
22	_	+	╀	-																			L					\dashv	+	+				\dashv	\dashv				\dashv	_	+	+	+	+	+
24																							\vdash					+		+			H	+	\dashv	\dashv	+		+	+	+	+	+	+	+
25			İ																İ	İ										İ					╛					╛		\perp		İ	
26			L																				Ĺ					1	\perp	\perp				1	4	\Box	4	4	4	4	1	\perp	\perp	Ļ	\perp
27	+		+	-																								1	+	+	-			-	+	_			+	+	+	+	+	+	+
28	+	+	+	+																			\vdash					\dashv	+	+	+		Н	\dashv	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
30			T																				\vdash										H		_				_	_	_		_	+	+
31																																			\Box				\Box	1	1	1	1	I	
32	_	-	-																				_						_	\perp					_				-	-	-	+	+	\perp	+
33	+		+	-																			\vdash					-	+	+				-	+			+	+	+	+	+	+	+	+
35																							H					1	+	+				1	+		+		+	+	+	+	+	+	+
36																																													
37			_																											1					\perp				_			_	1	\perp	_
38	+	+	+																				\vdash					-	-	+				+	+	-	\dashv	_	+	+	-	+	+	+	+
39 40	+	+	+	-					\vdash														\vdash					+	+	+			\vdash	+	+	+	\dashv	+	+	+	+	+	+	+	+

																			C	ΙE	NO	CI <i>l</i>	S	S	00	:I <i>F</i>	۱L	ES	5																			
	D	ЭC	EN	TE																																												
											Α	BR	RIL											Τ											MA	YYC)					_	_		_			_
								Dĺ	AS	TR	AB	AJ	AD	OS																		DÍΑ	S T	RA	BA	JA	DC)S										_
	1	2	3	4	5	6	7	8	9						15	16	17	18	19	20	21	т	%	1	2	3	4	5	6	7										17	18	19	20	21	22	23	т	%
DÍAS																								t											1		Ť		\top	\exists		\forall						_
1																																																
2																																												Ш				
3																																																
4																																		4	_		1		4	=	\perp	\perp		\vdash				_
5												_		_	-									┡									4	\perp	\perp	+	1		4	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\vdash	_		\dashv	_
6												┝		-	-									┞									\dashv	+	+	+	+		\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\vdash	_	_	\dashv	_
7																								\vdash										+	+	+	+		\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\vdash			-	_
9																								\vdash										+	+	+			\dashv	\dashv		\dashv	\dashv					
10																								╁									\dashv	+	+	+			+	\dashv		+	\dashv				\dashv	
11												\vdash			\vdash									H									\dashv	+	+	+	+		+	\dashv		+	\dashv	П			\dashv	
12												\vdash												H									\dashv	\forall	$^{+}$	+	+		\forall	\dashv		\pm	\exists	П			\dashv	_
13																								T										\top	\top				7	\exists		\exists	\exists	П				_
14																								İ															T	\exists		T		П				_
15																																										\Box		П				
16																																																
17																																												Ш				
18																																		_	1													
19																								L										4	4				_	\exists	Ш	\dashv	\Box	\sqcup				
20												_		_	-									L									_	\perp	\perp	+	+		4	\dashv	\vdash	\dashv	\dashv	\vdash	_		\dashv	_
21												┝		-	_							_		┝									\dashv	+	+	+			\dashv	\dashv	\vdash	\dashv	\dashv	\vdash	_	_	\dashv	
22												_												╀									\dashv	+	+	+	+		\dashv	\dashv	\vdash	\dashv	\dashv	\vdash	\dashv		\dashv	
23 24																								\vdash									+	+	+	+	+		\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\vdash	_		\dashv	
25																							1	\vdash									\dashv	+	+	+	+	1	+	\dashv	\dashv	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	
26				\vdash				\vdash				\vdash		\vdash									\vdash	\vdash		\vdash					\vdash		\dashv	+	+	+	+	\dashv	+	\dashv	\dashv	+	\dashv	\dashv	\dashv	+	\dashv	_
27												\vdash		\vdash	\vdash									H									\dashv	\dagger	$^{+}$	+	$^{+}$		\forall	\dashv	\Box	\forall	\dashv	П		\dashv	\dashv	_
28												T												T									\dashv	\top	\top	\top			\top	\exists		\forall		\Box			\dashv	
29																								Γ										T	T				T	\exists		T		П				
30																																																
31																																				I	I											
32																																												Ш				
33																																	\perp	_	_	_	1		\downarrow	\Box	Ш	\perp		Щ				
34																			_				-														1		\dashv	_	\perp	\dashv	\square	\sqcup				
35								_			1	_	_	_	-							-	_	_	_								\dashv	4	\perp	+	+	4	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	_	_
36								_			1	_		-	-							-	-	_									4	4	+	+	\perp	4	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\vdash	\dashv	-	4	_
37																			_				-	\vdash									+	+	+	+	+	-	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	-	_
38																			_			1	-	\vdash									+	+	+	+	+	-	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	_
40		\dashv		Н										-	-							-	+	\vdash									\dashv	+	+	+	+	1	+	\dashv	\dashv	+	\dashv	\dashv	_	\dashv	\dashv	
.0		- 1	- 1						1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1			1		1 1	- 1					- 1	- 1			- 1	. 1	, 1	- 1			

														(CI	ΕN	IC	ΊA	S	D	ΕL	.A	N	A٦	ΓU	R	Αl	LE.	Z	4 -	Q	Uĺ	ĺΜ	IC	Α													
	D	oc	EN	TE																																												
											ΑC	30	STO)																					SE	PT	IΕΛ	ИВΙ	RE									
								Dĺ	AS	TR	AE	3AJ	IAC	00	S																		Dĺ	AS	TR	ΑΒ	٩J٨	۱D	OS									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	2 13	3 1	14	15	16	17	18	19	20	21	т	%	1	2	:	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	Т	%
DÍAS																																																
1																																																
2																																														L		
3																									╽																					L		
4												1		\perp	4								L	_	\perp	1	\downarrow	\perp															1	\bigsqcup	$ldsymbol{ldsymbol{ldsymbol{eta}}}$	<u> </u>		_
5												1	1	1	4	\perp							L	1	L	1	1	4															<u></u>	<u> </u>		<u> </u>		
6									-	_	-	+	+	+	4	\downarrow							\vdash	+	\perp	+	+	4															1	<u> </u>	igspace	\vdash		\vdash
7												-	-	+	4										╀																							-
8												+	+		+										╀	+																	⊢					-
9 10								-				+	+	+	+								-	-	╀	+	+	+	\dashv														\vdash			\vdash		
11								\vdash				+	+	+	+									+	╁	+	+	+	\dashv														\vdash	H	H			\vdash
12								\vdash				+	+	+	+	\dashv								+	╁	+	+	+	\dashv														\vdash	\vdash				H
13												+	+	+	+									+	╁	+																	\vdash	H		\vdash		\vdash
14															1										╁																		-	H				\vdash
15														t	\dagger										t																			Н				
16												T		Ť	\top										T																		T	П				
17												T		T	\top									T	T																			П				Т
18																																																
19																																														L		
20														1	\perp										┖																		L			L		
21																									╙																		L			L		
22												_		1	_										╀		1																L			L		
23												+	-	-	_										╀	-	-	_															L					
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34		_							-			+	+	+	4	\dashv							L	+	+	+	+	+															₩	\vdash	\vdash	\vdash		\vdash
25		\dashv						\vdash	\vdash	-	-	+	+	+	+	+	\dashv		_				\vdash	+	+	+	+	+	_							\vdash				-			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		\vdash
26		-						\vdash	\vdash	+	\vdash	+	+	+	+	+	\dashv		_				\vdash	+	+	+	+	+	_														\vdash	\vdash	H	\vdash		\vdash
28									-	-		+	+	+	+	+							\vdash	+	+	+	+	+															\vdash	\vdash	H	\vdash		-
29												+	+	+	+									+	╁	+																	H	H		\vdash		\vdash
30														t	+										╁																		+	Н				
31								\vdash				+	+		+									+	╁	+		\top	\dashv														Т	Н				\vdash
32												t	t	Ť	1										t																		T	М				T
33													\top	Ť	1	\dagger							t	\top	t	\dagger	1	1																		Г		\vdash
34														T	1	\top							T		T	T	T																					
35													I	Ι											Γ		I																					
36																																																
37																							L		L											Ш							L			L		
38									_				1	1	4	\downarrow							L	1	1	_	1	_															\perp		$oxed{oxed}$	<u> </u>		\perp
37 38 39 40													-	+	4	4									\perp	+	+																₩	<u> </u>				_
40									1	1															1																			'		l		

																	CI	El	N	CI	A:	S I	DI	Εl	_A	. 1	۱A	T	UF	RA	LI	ΕZ	Ά	-	Q	Uĺ	ĺΜ	IIC	Ά														
	D	00	Œ	ΝT	E																																																
						J						(C	Τl	JBI	RE																							N	O۷	/IEI	MB	RE	:									
									D	ĺΑ	S	TR	AB	A.	JA[OC	S																				Dĺ	AS	TR	AB	AJ	AD	0	S									
	1	2	3	4	5	6	7	8	1	9	10	11	12	13	14	15	5 10	6 1	17	18	19	20	21	22	23	1	г	%	1	2	3	4	5		6	7	8	9	10	11	12	13	14	4 1	15	16	17	18	19	20	21	т	%
DÍAS		-		_				+	+	_							+	+	+	\dashv	_					+	+	\dashv	_			\vdash	+	+	+	\dashv						\vdash	+	+		_			\vdash	H	\vdash	\vdash	\vdash
2																	+	t									1	1																								+	\forall
3																																																					
4								L									+		4	4							4	\dashv				L	╀	+	_							L	L	+					L	\vdash	igdash	\perp	\vdash
6								+	+								+	+	+	+						+	+	\dashv				\vdash	+	+	+								+	+				-	_	\vdash	\vdash	+	+
7																	$^{+}$	T		1								1				T	t									T	t				— 			\vdash		\top	\Box
8																		1	1								1	1																						L	L	I	П
9								\vdash		_							+	+	+	+							+	\dashv	_			H	\perp	+	+	\dashv						H	\perp	+		_		_	L	\vdash	\vdash	\perp	\vdash
11																	+	+									+						\perp										+							\vdash	-	+	H
12																	T	T									T						İ										İ										
13																																																		_	<u>_</u>	_	
14								\vdash	+								+	+	+	+							+	\dashv				\vdash	+	+	+	\dashv						\vdash	+	+					\vdash	\vdash	\vdash	+	\vdash
16																	+	+	+	+							+	1					+										+	+						\vdash		+	+
17																																																					
18																												4																			<u> </u>		_	L	<u> </u>	\downarrow	\perp
19								H									+	+	+	+				H			+	\dashv				H	+	+	+							H	+	+					\vdash	\vdash	\vdash	+	H
21								t	\dagger	1						\vdash		\dagger	+								\dagger							$^{+}$									t	\dagger			 					T	Н
22																																																					
23																	+	1									1	\dashv					-																L	\vdash	\vdash	\perp	\vdash
24																	+			+								\dashv				H	+		+															\vdash		+	H
26								İ	1						İ	İ	1	1	_					İ	İ	İ	<u> </u>					İ	İ	İ								İ	İ	İ					L	İ		İ	
27									1	1							1	1	1	4							1	1				L		\prod	4										J				L	Ļ	Ļ	Ļ	\prod
28								-	+								+	+	+	+							+	\dashv				\vdash		+	+	-						-	-	+		_		_	_	\vdash	\vdash	+	\dashv
30								H	\dagger								+	\dagger	+	+							+	\dashv						+	+								+	\dagger							\vdash	+	H
31																																	İ																				
32																	+	+									_	4					1										L	_			<u></u>		_	\vdash	_	\perp	\sqcup
33				_				+	+	+					-		+	+	+	+	\dashv					+	+	\dashv				\vdash	+	+	+	\dashv						\vdash	+	+		_		-	\vdash	\vdash	\vdash	+	H
35								t	\dagger								+	\dagger	+	+							\dagger	+						\dagger	\dagger									\dagger			 				\vdash	\vdash	\forall
36																	1	1									1							1													_						
37																	+	+	4	_							+	\perp				L		-	4									+					_	\vdash	\perp	\perp	\sqcup
38								-	+								+	+	+	+	-						+	\dashv					-	+	+								+	+					_	\vdash	\vdash	\vdash	+
40							L	t	\downarrow							\perp	1	1						İ	İ	†	_	_				İ	İ	t								İ	t	\parallel					L		T	\perp	\parallel

															C	ΙE	N	CI	AS	5 C	ÞΕ	L	. A	N	ΑT	UI	RA	LE	Z	Α.	- Q	ŲŪ	ĺΜ	IC	Α													
	D	oc	EN	TE																																												
									[OIC	CIE	M	BR	Ε																				ΕN	ER	0												
								Dİ	ÍAS	S TI	RA	ιB	٩J/	٩D	OS	;																	Dĺ	AS	TR	4B <i>i</i>	٩JA	AD(OS									
DÍAS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	0	11	12	13	14	15	16	17	7 18	8 1	9	20	21	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	Т	%
1											+	_						+	+	+	+					├										\dashv		_				_	Н	\vdash	\dashv	\dashv	\vdash	\vdash
2	\vdash									+	+					\vdash		+	+	+	+																						Н	H		\dashv		
3										\dagger	\dagger							+	\dagger	\dagger	+																						H	Н		\dashv		
4										Ţ	_								Ţ	T	_																											
5										I	I								I	I	1																											
6											1								1	1	1																						Ш	Ш	Ш			
7										+	\perp							-	+	+	4																						Ш	Н	\vdash	\dashv		
8																		+	+							_																	H	\vdash	\vdash	\dashv		
9									+	+	+	\dashv				\vdash		+	+	+	+					\vdash										\dashv						\vdash	Н	\vdash	\vdash	\dashv		
11										+	$^{+}$	\dashv						+	+	+	+																						Н	Н	\vdash	\exists	\vdash	
12										+	†							+	+	+	\dagger																						Н	Н	Н	\exists	Т	
13										T	T							T			1																							П			Г	
14																																																
15																																																
16											1							╙			_																						Ш					
17											4							\perp		_	4																						Ш	Ш	Ш		<u> </u>	
18										+	-							-	-		4					_																L	Н	\vdash	\vdash	\dashv	\vdash	
19 20											+							+	+	+	+																						Н	\vdash	\vdash	\dashv		
									+		+							+	+	+	+																						Н	Н	Н	\dashv	\vdash	H
21									\vdash		$^{+}$					\vdash		+	+		+					\vdash										\dashv							Н	\vdash	\vdash	\exists	$\overline{}$	
23											\dagger							+	+		+																									\exists		
24	\vdash									\dagger	\dagger								T	t	1																						П	П		\exists		
25																																																
26											1								Ĺ	ľ	1																							Ш	Ш	\Box		
27										1	4							_	1	1	4																						Ш			\dashv		
28	-									+	+							-	+	+	+																					_	Н	\vdash	\vdash	\dashv		
29	\vdash										+							+			1					-																H	Н	\vdash	\vdash	\dashv	\vdash	
30										+	+								+	+	+					\vdash																	Н	\vdash	\vdash	\dashv		
32										+	+					\vdash		+	+	+	+															\dashv							Н	Н		\dashv		
33		\dashv								\dagger	\dagger							\dagger	t	\dagger	+															\dashv							Н	\Box		\dashv		
34										\dagger	\dagger								\dagger	\dagger	\dagger					\vdash																	Н			\exists		
35																			Ī																													
36											I								I	I	1																											
37										1	1								1																								Ш	Ш	Ш	\square	<u> </u>	
38										+	\downarrow								1	+	4																						Ш	Н	\square	\dashv	\vdash	Щ
39										+	+							-	+	+	+					_										_						<u> </u>	Н	Н	\vdash	\dashv		
40										1																l																			iΙ	.	i l	

														(:IE	N	CI	AS	5 C	ÞΕ	L	Α.	N	ΑT	·U	R <i>A</i>	۱L	ΕZ	ZA		Q	Uĺ	M	IC.	Α														
	D	00	ΞEN	ITE																																													
										FEI	BRI	ERO)																					Ν	۱A۱	RZ	Э											-	
								Dĺ	AS	TR	AE	BAJ	AD	00	S																		Dĺ	٩S	TR	AB	ΑJ	ΑD	Ю	S									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	1 1 !	5 10	5 1	7 1	8 1	9	20	21	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%
DÍAS																																																	
1														L			_	+		4					L																		_			_	_	_	
2															-		+			+					-																		_			_	_	\vdash	
3					\vdash		\vdash			-				+	+	+	+	+	+	+					\vdash					\vdash	-	+											\vdash		\vdash			\vdash	
5					t		\vdash		T		T		T	t	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		+					T					t											T		\vdash						\vdash
6															I			I																															
7															+	+		+		4																							_			_	L	_	
9																				+					H																		\vdash			-	_	\vdash	
10																		+		1					\vdash																		\vdash		Н			\vdash	
11														t				Ť		1					T																				Г				Г
12																																																	
13																																											\vdash		L	_		\vdash	_
14														+		+		+		+					H							+										-	\vdash		H	H	H	\vdash	-
16																		+		\dagger																							\vdash						
17														T				T																															
18																																																	
19																		+		4					<u> </u>																	-	_			_	_	_	
20	_						\vdash			\vdash			\vdash	+	+	+	+	+		+					┝							+										+	\vdash		H	-	-	\vdash	\vdash
22														t		+	+	$^{+}$		+																						+	\vdash		Н				
23																																																	
24																																											\perp					L	
25	_				\vdash		-	\vdash	\vdash	-	-		-	\perp	+	+	+	+	+	+					\vdash					\vdash	-										-	-	\vdash		L	H	\vdash	\vdash	_
26 27	_				\vdash		\vdash		\vdash	+	\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	+	+					\vdash					\vdash	-	+							L		\vdash	\vdash	\vdash		\vdash	-	\vdash	\vdash	
28					\vdash									+	+	\dagger		+		+					H					\vdash																			
29														İ	I	İ	1	İ	1																														
30																				Ţ																												\perp	
31					-					-	-			\perp	+	+	+	+	-	+					\vdash					-	-	+											_			L	L	\vdash	
32	_				\vdash		\vdash			+	\vdash		-	+	+	+	+	+	+	+					\vdash					\vdash	-	+										-	\vdash		\vdash	-	-	\vdash	\vdash
34															+			+		+					\vdash																		+					\vdash	
35					İ		L		L		İ		L	İ	İ	İ	İ	İ	1											İ	İ	İ								L	L								
36																I		T	T	1																													
37					-					+	-			\perp	+	+	+	+		+					L					-													_			L	L	_	_
38	_				\vdash		_		\vdash	+	\vdash			+	+	+	+	+	+	+					\vdash					\vdash		-									+	+	_			-	-	\vdash	
40																																																L	

														(:IE	E N (CI	AS	D	ΕI	LA	N	I A T	ΓU	JR	ΑI	LE	Z	A	- (Qι	ΙÍΝ	ΛI	CA	١												
	DO	ЭC	EN	TE																																											
									A	۱BF	RIL																						٨	ΛA	0												
								Dĺ	AS	TF	RAE	BAJ	IAD	00	5																	С	ĺΑ	ST	RA	BA	JA[00	S								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	1 15	5 16	17	18	19	20	21	Т	%	1	1 2	2 3	3 4	1	5	6	7	8	9	10	1 1	2 1	3 14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т %
DÍAS																								T																					П	П	
1																																															
2																																										\perp			Ш	\Box	\perp
3													-		1									\downarrow		-	1	1					1	1	1		_					1			\sqcup	\vdash	\bot
4									-	_		-	-	-	+	-	-	-		-	_	-	+	\downarrow	+	+	+	+	4	4	4	4	4	4	+	+	_		_	L		_			\sqcup	\vdash	+
5	\vdash								-	\vdash		+	+	-	+	+	+	+	-	-	+	+	+	+	+	+	+	+	+	4	4	_	+	+	+	+	+		+	\vdash		\vdash			$\vdash \vdash$	\vdash	+
6 7	\vdash								-	+		+	-		+	+	-	+		-	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_			+	+	+	+	+		+	\vdash		\vdash			Н	\vdash	+
8																						-		+		+		+		1					+	+						-			Н		+
9																								+				$^{+}$	+													\vdash			H	\vdash	+
10		_								\vdash													+	\dagger		†	+	$^{+}$		+		1		+	+	+						\vdash			H		+
11																							\dagger	t		T		\dagger	1	\forall				1	+	$^{+}$						\vdash			Н	П	+
12																								Ť				Ť	\top	\top			\top									T			П		\top
13																								T			T	T						T		T						Т			П	П	
14																																													П		
15																																															
16																								┸			_							_		1						L			Ш	Ш	
17																								╀				1	4	_						_						L			Ш	Ш	_
18																						-		\perp		-		+								+						\vdash			Щ	\vdash	4
19										-				-										+		+	-	+	+	\dashv			\dashv	-	+	+						_			Н	\vdash	+
20	\vdash	_		-					-	╀	\vdash	+	-	-	+	+	+	\vdash		-	\vdash	+	+	+	-	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	+	+	+	+	+	+	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash			Н	Н	+
21		\dashv		\dashv						\vdash	\vdash	+	+	\vdash	+		+	+			\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_	\dashv	+	+	+	+	+	+	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash			Н	\vdash	+
22		\dashv								\vdash		+		+	+		+	\vdash				+	+	╁		+	+	+	+	+		\dashv	\dashv	+	+	+	+			\vdash	\vdash	\vdash			Н		+
21 22 23 24	\dashv	+								\vdash				+	+			+			\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	\dashv	\dashv	+	+	+	+	+	+			+			H		+
25	\forall														+							+	+	\dagger	\dagger	\dagger	+	+	+	+		\dashv	\dashv	+	+	+	+					+			П		+
26	\Box														\dagger	\dagger	T				t		\dagger	\dagger		\dagger	\dagger	\dagger					+	\top	\dagger	\dagger	\dagger		t						П	П	+
26 27 28 29																								Ť																							
28																											I	I							I												
																								┸																					Ш	Ш	\perp
30										L							\perp	L						┸		\perp	\perp	1						_	\perp	\perp						L			Ш	Ш	\perp
31 32 33													_		1	_	_						1	\downarrow			1	1	1					4	1	\perp	_					\perp			Ш	Ш	\perp
32															1	_	_						1	\downarrow	_	_	_	1	_			4	_	_	1	_	_					_			Ш	\square	\perp
33	\sqcup								-	-		-	+		+	+	+	-	-	-	-	-	+	+	+	+	+	+	-			\dashv	+	+	+	+	+		-			\vdash			Ш	\vdash	+
34 35	\vdash								-	-		-	+	-	+	+	+	-	-	-	-	-	+	+	+	+	+	+	+	-		\dashv	+	+	+	+	+	-	-			\vdash			\vdash	\vdash	+
35	\vdash	\dashv		\dashv					\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	+	+	+	+	+	+	+		\vdash	\vdash			H	\dashv	+
36 37	\vdash	\dashv		\dashv				\vdash	\vdash	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	+	+	+	+	+	+		+	\vdash		\vdash	\vdash		H	\dashv	+
38	\vdash	+								+		+	+	\vdash	+		+	+			\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv		+	+	+	+	+		\vdash	\vdash		\vdash			Н		+
38	\dashv									\vdash					+		+	\perp		+			+	\dagger			+	+	+	\dashv		\dashv	\dashv	+	+	+						\vdash			Н		+
40																								Ť				1							1										П		+

																							Ε(ΟL	JC	A	CI	ÓN	l F	:ÍS	SIC	Ά																			
	D	OC	ΈN	ITE	Ē																																														
				A	GO	STO)											SE	PT	IΕΛ	ИBI	RE										OC	TU	BR	E								N	OV	ΊΕΛ	MBF	RE				
		D	ÍAS	5 T	RA	BA	JA	D	09	S						D	ĺΑ	ST	R/	\B/	٩J	ΑC	00	S						ĺΑ	ST	RA	ΒA	JΑ	DC)S					D	ĺΑ	S T	ΓRA	۹B،	AJ <i>A</i>	AD(OS			
Días	1	2	3	4	5	6	7		8	9	10	Т	9/	ó	1	2	3	4	5	6	5	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	т	%	1	2	3	4	5	5 6	5 7	7 8	9	10	Т	%
1														+							+									\vdash				+			\vdash			\vdash					+	+		+		+	Н
2																																													İ	I					
3								+	\downarrow					1					1		+							-																	+	\downarrow	-	4	1	_	\sqcup
5			H		\vdash		\vdash	+	+			-	+	+	\dashv			-	+	+	+	+				H	_	\vdash		\vdash			+	+		-	\vdash			\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	+	\vdash	+	\vdash
6								+	+				t	+	\dashv						\dagger							H																	+	+		+		+	\forall
7																																													I	I		I			
8																					+																								\downarrow	\perp		+	_	\perp	\perp
10								+						+						+	+									\vdash				+			\vdash								+	+		+	-	+	\vdash
11							t													t	\dagger									t				t			t					t			\dagger	+		+	\vdash	T	
12																					I																								I	I					
13																				+	+													+											\downarrow	+		+	-	+	
14																					+																								+	+		+	-	+	\vdash
16																					1																								İ						
17																					1																								1	\perp		\perp			
18								+						+							+																								+	+		+	-	+	\perp
20								+						+						+	+													+			H								+	+		+	-	+	
21																																													İ						
22																					1													_											1	1		\perp		\perp	Ш
23								+						+							+																								+	+		+	╀	+	\vdash
24	_				\vdash		+	1	+					+	\dashv				\dagger	\dagger	+							\vdash		\vdash			+	+			+			\vdash		\vdash	-		+	+	+	+	\vdash	+	\forall
26								1						1							1													İ											†	\pm			İ		
27																				_										L				1			L					L			1	\perp		_		_	\perp
28								+						+						+	+													+											+	+		+	-	+	
30								+	+				+	\dagger	+				+	+	+							\vdash																	+	+	+	+		+	\forall
31																					İ													İ											İ						
32					L		L	_							1				1	1	_							Ĺ		L				Ļ			Ĺ					L			1	1	_	_	L	<u>_</u>	\coprod
33								+	+				+	+	\dashv				+	+	+							-						+			\vdash								+	+	+	+	\vdash	+	+
35								+	\dashv					\dagger	1				+	+	+						\vdash	\vdash									\vdash								+	+	+	+		+	\vdash
36														1					I		1													I											I	1					
37								+	_					1					1	1	1							L						1			L								1	4		4	L	_	\sqcup
38								1	+				+	+	+				+	+	+							\vdash					-	+			\vdash								+	+		+	\vdash	+	\vdash
40							L	\downarrow				L	t	1					t	\downarrow										L		L		\perp						L			\perp		+	\pm		\pm	L	\pm	

															EI	ΟU	CA	CIO	ÓΝ	FÍS	SIC	Ä														
	DC	OCE	NTE	Ē																																
					D	ICIE	MBI	RE									El	NER	0										F	EBRI	ERO					
			Dĺ	AS 7	ΓRA	BAJ	AD	os							Dĺ	AS٦	ΓRΑ	BAJ	ADO	OS							Dĺ	AS 7	ΓRΑ	BAJ	ADO	OS			<u> </u>	
Días	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%
1																																				
3																																				
4																																				
5																																				
6 7													_																							_
8																																				
9																																				
10																																				_
11																																				
13																																				
14																																				
15																																				
16 17													_																							_
18																																				
19																																				
20																																				_
21																																				
23																																				
24																																				
25													_																							_
26 27																_																				_
28																																				
29																																				
30													_																							_
31																																				
33																																				
34																																				
35													_																							
36 37																																				_
38																																				
39																																				
40																																				

															Е	DU	ICA	CIO	ÓN	FÍ	SIC	E A														
	DO	OCE	NTE	≣																																
						MAI	RZO)										AB	RIL											MA	YO					
		ı				BAJ	1		ı			1		T		Г	TRA	ı		I	Т									BAJ	1					
Días	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%
1																														Н						
2																																				
3																																				
4																																				
5																														Ш			<u> </u>			
6																														\square						_
7 8																																				
9																																				
10																														H				Н		
11																														Н						
12																																				
13																																				
14																																				
15																																	_			
16																														Ш				Ш		
17																														\square						
18 19																																				
20																																				
21																														Н						
22																																				
23																																				
24																																	L			
25																														\square			_	Ш		_
26																														\sqcup		<u> </u>	<u> </u>	Ш		_
27													_												_					$\vdash\vdash$			-			_
28 29													_																	\vdash				\vdash		
30																																				
31																														H						
32																														Н						
33																																				
34																																				
35																																				
36																														Ш		<u> </u>	<u> </u>			_
37																														\square			_	\sqcup		_
38																														$\vdash\vdash$			\vdash			_
39 40																														$\vdash\vdash$			\vdash	\vdash		-
	1	I .	1	I	I	1 1	1	I .	I	1	1	1	ı	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	ı	1	1			1 1		('	1	1 /	1	1

														ı	- C	R	M	A	CIC	ΛĊ	1 I	IN	TI	ĒG	iR.	ΑL	. F	łU	M	A	N	Α `	Y	RE	ELI	IG	ilC)S	Α												
	D	00	CEN	NTE																																															
				A	GC	ST	0										SI	EP1	ΓΙΕΙ	ИΒ	RE										0	СТ	UB	RE									N	OV	ΙΕΝ	ИBR	E				
		D	ĺΑ	ST	RA	B/	\J <i>F</i>	٩D	OS						[ρĺΑ	\S	TR	AB	AJ.	ΑĽ	00	S					[)ĺ <i>P</i>	۱S٦	ΓR	AB	BAJ	IA[00	S						ρĺΑ	ST	RA	ιBΑ	۱JA	DC	DS			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9) 1	0	Т	%	1	2	3	4		5 6	5 7	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	5 6	6	7	8	9	10	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	т	%
Días 1											+								+		+												+																		\dashv
2											1																																								\exists
3											+								+		+							H					+	+							H					H					\dashv
5							L	1		1	1						İ	1	1	İ	1								L		1	1	1	1																	
6 7								+	+	+	+							+	+	+	+	-									+		+																		\dashv
8								+	+	\dagger	+							+	+		+										\dagger		+																		\dashv
9																																																			\Box
10											+	_						+	+		+	_									+		+	+												H					\dashv
12											\dagger							+	+		+										+		+	1																	\exists
13																																																			
14							H	-		+	+					-	H	-	+	+	1	4					L	H		-		+	+	+						L	H										\dashv
16							H	+	+	+	+					\vdash	H	+	+	+	+	+					H	H		+	+	+	$^{+}$	+						H	H					H					\dashv
17																																																			
18																																														H					
19										+	+						t	+	+		+	1					H							1																	\exists
21																															İ																				
22											4							+	-		+								L		+															H					_
23										+									+		+	+					H					+	+	+												H					\dashv
25										1	\downarrow						İ	1	1		1										İ	1	1																		
26							L	+	+	+	+						-	\perp	+	\perp	+	_							-		\perp	\perp	+	4																	\dashv
27							\vdash	+	+	+	+						+	+	+	+	+	1						\vdash	\vdash	+	+	+	+	+							\vdash										\dashv
29										1	1							1			1										1		1																		
30										1	4							+	-		_										-	-	1													H					
31							\vdash	+	+	+	+	-				_	+	+	+	+	+	+					\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	\dashv					\vdash	\vdash				H	\vdash		\vdash			\dashv
33								t			+							\perp	\perp		1										t																				
34										1								1	1		1										1	-	1																		\dashv
35							\vdash	+	-	+	+						+	+	+		+	+							-		+	+	+	+												\vdash					\dashv
37								t	1	1	1						L	1	1		1							İ	L	İ	İ	1	1								İ										
38										Ţ	1								Ţ		1	\bot						F				Ţ	1	1	J											\perp					_
39 40								+	+		+							+	+		+												+													H					\dashv

Días 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2																																				
	DC	OCE	NTE	•																																
					D	ICIE	MB	RE									Е	NER	0										F	EBR	ERO					
			Dĺ	AS T	RA	BAJ	IAD	OS							Dĺ	AST	ΓRA	BAJ	ADO	OS							Dĺ	AS T	RA	BAJ	IAD	OS				
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%
								-																												
																																		H		-
-																																				
_													-																							
10																																				
11																																				_
12																																		H		_
14																																				
15																																				
16 17																																				_
18																																				
19																																				
20																																				
22																																				
23																																				
24 25								-		-			_																							_
26																																				
27																																				
28 29																																				
30																																				
31																																				
32								-																												_
33																																				
35																																				
36																																				
37								-					\vdash																					\vdash		_
39																																				
40																																				

										F	OR	MΑ	\CI	ÓN	IN	ITE	GR	AL	. Н	UM	IAN	IA	ΥF	REL	IGI	IOS	A									
	DO	OCE	NTE	≣																																
						MAI	RZO	ı										AB	RIL											MA	YO					
			Dĺ	AS T	ΓRA	BAJ	AD	os							Dĺ	AS	ΓRA	BAJ	AD	os							Dĺ	AS T	ΓRA	BAJ	ADO	OS				
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Т	%
Días 1																																			\vdash	
2																																				
3																																				
4																																				
5																																				
6																																				
7																																				
9																																				
10																																				
11																																				
12																																				_
13																																				
14																																			\vdash	
16																																				
17																																				
18																																				
19																																				
20																																			\vdash	
21																																				
23																																				
24																																				
25																																				
26																																				
27																																			$\vdash\vdash$	
28																																				
30																																				
31																																				
32																																				
33																																				
34													_																							
35 36													_																						\square	
37																																				
38																																				
39																																				
40																																				

ASISTENCIA - ASIGNATURA DEL COMPONENTE ESPECIALIZADO

															Α	SI	S'	TE	N	CI	A	: <i>F</i>	١S	IC	5 N	IA	T	IJF	RA	Ε	SI	PE	CI	IA	LI	Z <i>P</i>	D	Α														
	D	oc	ΈN	NTE	:																						Α	SIC	SN.	ΑT	UF	RA:																				
										F	٩G	OS ⁻	ТО)																						S	EP	ΓΙΕΙ	MB	RE												_
								D	ĺΑ	S T	R/	٨B	ĄJ	ΑC	00	S																			Dĺ	AS	TR	AB	ΙΑJ	ΑC	00	S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	2 13	3 1	4 1	15	16	17	18	19	20	21	2	2 2	:3	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	5 17	7 1	8 1	9 2	20	21	22	23	т	%
)ÍAS										-	+	+	+	+	_						-	+	+	+	\dashv	\dashv						+	+		+	+	-	\vdash	\vdash	-		+	+	+	+	+	+	\dashv	+	\dashv	\dashv	
2												-	+	+						\vdash	-	+	+	+	-	\dashv							+			-						+	+	+	+	+	-	+	+	\dashv	\dashv	
3											+		+	+	_					+	+	+	+	+	+	\dashv						+	+	+	+	+	+	\vdash			\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	+	
4											+	+	+	+	-					+	+	+	+	+	+	\dashv						+	+	+	+	+	+	+	\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
5																				H						\dashv							+					\vdash				+	+	+	+		+	\pm	+	\dashv	+	_
6											+		$^{+}$	\dagger	7				\vdash	H		$^{+}$	+	\dagger	\dashv	┪															\vdash	+	+	+	+	$^{+}$	1	+	+	+	+	_
7													\dagger	\top						t	T	$^{+}$	†	T	1	\exists										T		t				T	T	Ť	T		1	\top	\top	\top	\top	_
8													T							T			T		1	T																T	\top	+	\dagger			\top	\top	\top	\forall	_
9													T										T																			Т	T						T		T	
10																				Τ																						Т	T	T					T		\Box	
11																																																				
12																																												\perp								L
13																																										L	\perp									
14																																										\perp	\perp	1				_	_			
15														1						_	_		1		4	4							_			_		\perp				\perp	\perp	4	\perp		4	_	4	4	\dashv	_
16													+	4						1	_	_	+		_	4						_	1			+	_	╄				\perp	+	4	4		4	4	\dashv	4	4	H
17													+	\perp						-			+		4	\dashv										-						\perp	\perp	+	_			_	\dashv	4	\dashv	H
18												-	+	\perp						╀	-		+	_	4	\dashv						-	+	-	-	+	-	\vdash		-		\perp	\perp	+	+		+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	H
19									-	-	+	+	+	+						╀	+		+	_	+	\dashv						+	+	+	+	+	+	╀	\vdash	-		+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	
20									\vdash				+	+						+	+		+		+	\dashv						+	+	+	+	+	+	+	\vdash			+	+	+	+		+	+	+	+	\dashv	
21												+	+	+	-					+			+	+	+	\dashv						+	+	+	+	+	+	\vdash		-		╁	+	+	+		+	+	\dashv	\dashv	\dashv	
23													+	+	+				\vdash	╁	+	+	+	+	\dashv	\dashv						+	+	+	+	+	+	+			\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
24		\vdash			\vdash						+		+	+	\dashv							+	+		+	\dashv						+		+		+	+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
25		H			Н						H		+	+	\dashv								+	+	+	\dashv						+	\dagger	+				+	H			+	+	+	+	\dagger	+	+	+	+	+	_
26					Н						t		\dagger	\dagger	7								\dagger	1	+	\dashv						t	t	\dagger			\dagger	\vdash	t			\dagger	\dagger	+	+	\dagger	+	+	+	\dashv	+	_
27											T		\dagger	\dagger	7						T	Ť	\dagger	\dagger	+	\dashv						T	T	\dagger	t	†	\dagger	T	T		T	\top	\dagger	+	+	\dagger	\dagger	\dagger	+	\forall	+	_
28																				T						┪										T						T	T	T	T			T	T	\top	T	_
29																																												T								
30																				Г																						Т		T					T		\Box	
31					AGOSTO SEPTIEMBRE DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS																																															
32					E: ASIGNATURA: AGOSTO SEPTIEMBRE DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS																																															
33			ASIGNATURA: AGOSTO SEPTIEMBRE DÍAS TRABAJADOS DÍAS TRABAJADOS															L																																		
34					Щ																		1			_						L										\perp	\perp	1	\perp	1		_	\perp	\perp		_
35													1										1	1		\perp								1								1	1	1	4			4	4	\dashv		L
36				_							1		\downarrow	\perp	_							1	\perp	4	_	_						1	1	1	-	1		1	_			\perp	1	\downarrow	4	\perp	4	4	4	4	\perp	H
37											1		+	\perp	_						-	+	\perp	4	_	_						1	-	+	-	+	-	1	-	-		\perp	+	\downarrow	\perp	+	_	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\vdash
38				-									+	1	4							+	+	+	-	4						-	+	+			-	-				+	+	+	+	+	-	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	
39 40				-	\vdash		_		-	\vdash	+	+	+	+	\dashv	_		_		+	+	+	+	+	+	\dashv						+	+	+	+	+	+	\vdash	\vdash	-	\vdash	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	
4U		1 1		1		1 1		1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1			1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1			1	1	1	1	- 1	- 1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	

															A	SI	S1	ΓΕ	N	CI	A	: A	S	IG	N	A ⁻	Τl	JR	RA	E	SF	PE	C	IA	LI	ΙZ	AC	Α															
		000	CEI	NTI	E:																						AS	SIG	iN/	ΑTI	JR	A:																					
										C	CT	UE	BRE													T											NO	VIE	M	BRI	E												_
									ΡĺΑ						· · ·	-										\dagger									_	ÍA!						\sim											
		2	1 2	4	5	6	7		10								17	10	10	20	21	22	22			+	1	2	2	4	_	6	7	, ,										17	10	19	Tac	13:	1 -	,	22	_	0/
DÍAS	-	2	3	4	3	0	/	0	10	111	12	113) I	4 1	3	10	17	10	19	20	21	22	23	1	7	+	'	2	3	4	3	0	+	-	,	9 1	0 1	1	2 1	3	14	13	10	17	10	19	20	1 2	1 2	.2	23	+	70
1																										Ţ																							I	I	\Box		
2		_													1		4									1										1		1	1	1				_	L	L	\perp	\downarrow	4	4	4	4	_
3		-													-		_									+												+							L	_	\perp	+	+	\downarrow	\dashv	\dashv	_
5															+		+									+									+	+		+	+	+	1			H	H	-	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
6		+												+	$^{+}$	+	+					\vdash		+		+		\dashv					+		+	+		+	$^{+}$	+	+		H		H	+	+	+	+	+	+	+	_
7															T		\dagger									\dagger							T		+	+		$^{+}$	Ť	\dagger					T		T	$^{+}$	Ť	$^{+}$	+	\forall	_
8																																																	I	1			
9															1		4									1							_		1	_		1	1	1				L	L	L	\perp	\perp	\downarrow	\downarrow	\perp	$ \bot $	
10														+	+	_	4									+		_					-	_	+	+		+	+	+					L	-	_	\downarrow	+	\downarrow	\dashv	\dashv	
11															+		-									+		-					-		+	+		+							\vdash	-	+	+	+	+	+	\dashv	
13		+	\vdash							+		+	+	+	+	+	+							+	+	+		\dashv					+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	-	+	+	+	+	+	+	_
14		\vdash													+		1									\dagger														+							+	+	+	+	+	\forall	_
15																										T																						T	Ť	T	1		
16																										\perp																			L		L	L					
17																										4																			L	<u> </u>	_	\bot	4	4	4	4	_
18															+		+									+									+	+		+		+					\vdash	-	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
19		+	\vdash							+		+	+	+	+	+	+	_						+	+	+		\dashv					+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	-	+	+	+	+	+	+	_
21		\vdash													+		1									\dagger														+							+	+	+	+	+	\forall	_
22																																																	Ī	Ī			
23															1											I																					\perp	I	I	I	\Box	\Box	
24											-	-		-	+	_	4								-	\downarrow	\downarrow						-		+	\perp	-	+	\perp	+				L	\vdash	1	\perp	\downarrow	+	\downarrow	\downarrow	\dashv	
25 26									-	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv					+	+	+	+	-	\dashv					+	+	+	+	+	+	+	+	-	\dashv		\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
27		+	\vdash							+	+	+	+	+	+	+	+	_						+	+	+		\dashv					+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	-	+	+	+	+	+	+	_
28															\dagger		+									\dagger							T		+	\dagger		\dagger	t	\dagger					T		\top	\dagger	\dagger	\dagger	+	\forall	_
29																																																	Ī	Ī			
30																										\perp																					L						
31																										\downarrow																		L			_	_	+	\downarrow	4	\dashv	<u> </u>
32		\vdash	-							+	\perp	-	+	+	+	+	+	\dashv					-	+	+	+	\perp	_					+	+	+	+	+	+	+	+	-	\dashv		\vdash	\vdash	-	\perp	+	+	+	\dashv	\dashv	
33		+	\vdash							+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv				\vdash	\vdash	+	+	+		_					+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv		\vdash	\vdash	-	+	+	+	+	+	\dashv	
35										+			+	+	+	+	+								+	+	+						+	+	+	+	+	+	+	+					+		+	+	+	+	+	+	_
36		T								T	T		\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger								\dagger	\dagger	1							\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger					\vdash	+	\top	+	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	_
37																										1																						I	I	I	\Box		
38													-	-	1	1									1	\downarrow								_	-	1	1	1	-	1				L		L	Ļ	1	\downarrow	4	_	\downarrow	
39 40										-	-	-	+	+	+	+	+							-	+	+							+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv			-	\vdash		\perp	\perp	+	+	\dashv	\dashv	
40	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1		- 1	- 1			- 1		1	1	1	1	1	- 1	- 1		- 1			1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	, '	1	1	1	1	1	- 1		- 1	- 1	

														1	٩S	IS	TE	ΞN	CI	A	: A	SI	G	N	A1	ľU	R	A	ES	SP	Έ	CI	ΑL	.IZ	ZΑ	D	Ą													
	D	00	ΈN	NTE	::																				,	AS	IGI	VΑ	ΤL	JR	A:																			
										DI	CIE	ME	BRE	Ξ.											T											Εľ	NEF	RO												
								D	ÍAS	5 TI	RA	ΒA	۱JA	νD	os																			Dĺ	٩S	TR	AB	ΑJ	AD	0	S									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%	, 1	:	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	3 19	9 20	21	2.7	2 23	3 T	%
DÍAS			_									-	╀	+	+	-	-	-	\vdash	-	-	+	+	+	╀	+	+	\perp	_	_										L	+	\perp		+	\perp	\perp	\bot	+	+	\perp
1													╀	-	+	-	-		\vdash					+	╁	+		+											H			╀		+	+	+	+	+	+	+
3													╁	+	+	-	+	+	+	\vdash		+	+	+	+	+	+	+											H		+	+		+	+	+	+	+	+	+
4													+		+		+		+			+		+	+	+		+											H		+	+		+	+	+	+	+	+	+
5													+						H				+	+	+	+		+											H		-	+		+	+	+	+	+	+	+
6													+	t	+	+	+		+	\vdash		+		+	\dagger	+	+	+											H			+		+	+	+	+	+	+	+
7													+	t					t			t	+	+	t	+		+											H		+	+		+	+	\dagger	+	+	+	+
8														T										t	t	\dagger													Н			+		+	+	\top	+	$^{+}$		+
9													T												Ť	\dagger													П			\top		T		\top		\top		\top
10													T		T				T						Ť	T		T														T		T	T	T	T	T	T	T
11																									T	T																Т		T				T		
12																																																		
13																																												\Box				\perp		
14																																																		
15																								\perp	┸	\perp																╧		\perp	\perp	\perp	L	\perp	L	\perp
16													L						L						L																	퇶		\perp		\perp	\perp	\perp		\perp
17																								_	┸	1																\perp		\perp		\perp	L	\perp	Ļ	_
18													_												1																	\perp		\perp	1	_	_	\perp	_	_
19													-		+		-		\perp			-	+	+	╀	+	+	4	_	_											+	\perp	_	\perp	_	\perp	4	\perp	+	+
20													-	+			-						+	+	╀	+	+	-		_									H		-	+		+	+	\perp	+	+	+	+
21																								+	+	+																+		+		+	+	+	+	-
22												\vdash	\vdash	+	+	-	-		\vdash			+	+	+	╀	+	+	+		-											+	+		+	+	+	+	+	+	+
23			_									\vdash	+	+	+	+	+	+	+	\vdash		+	+	+	╁	+	+	+	_										H		+	+		+	+	+	+	+	+	+
24 25						Н							+		+		-	-	-	\vdash			+	+	+	+	+	+	+										Н		-	+	+	+	+	+	+	+	+	+
26						\vdash							+		+	+	+		+					+	+	+	+	+		-									\vdash		+	+		+	+	+	+	+	+	+
27													+											+	t	+		+											Н			+		+	+	+	+	+	+	+
28													\vdash						\vdash					t	t	†		†											Н			+		+	+	+	+	$^{+}$		+
29																									t														М			T		T	\dagger	T	+	T	+	\top
30													T	T					T					T	Ť	†		T											П			T		T	1	T	1	T	T	T
31													T		T				Т					T	T	T		T												Г		T		T	T	T	T	T	Т	T
32																									T		T	1														T		T	1	T	1	T	T	1
33																									Ţ																									Ţ
34																								Ι	Ι	I																I			Ι					
35																												I														L						\int		
36																																							\Box			Ļ				L	L	\perp	L	L
37						Ш													\perp									1											\bigsqcup			\perp		\perp	\perp	\perp	\perp	\perp	\perp	\perp
38						Ш													1						1	1	1												Ľ			\perp		\perp	\perp	\perp	\perp	\perp	\downarrow	\perp
39 40			_					_					1	\perp	+	_	_	-	_		-	-	+	\perp	\downarrow	\perp	\perp	+	_	_									<u> </u>		\perp	\perp	\perp	\perp	+	+	\downarrow	\perp	\perp	\perp
40		I	1	1	1	1 1	- 1	- 1			1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1		- 1	- 1		1	1	1	1	1	1	1	1 '	1	1	1	1	- 1	- 1	1	- 1	- 1	- 1	- 1

																	A	SI	S'	TE	EN	IC	1/	۱:	Α	SI	G	N	ΑT	ΓU	JR	Α	E	SF	PE	C	IA	LI	Z	A [),	4															
	D	00	CEI	NT	E:																								l A	٩S	IG	N/	ATI	JR	A:																						
												FEI	BR	REF	10																									I	MA	۱RZ	ZO														
									D	ĺΑ	S	TR	ΑΙ	ВА	JA	νD	09	S																				D	ÍAS	5 T	R/	۱B	ΑJ	Α[OC	S											
	1	2	3	4	5	T	5	7	8	10	1	1 1	12	13	14	1	5 1	6	17	18	19	2	0 2	21	22	23	т	%	1		2	3	4	5	6	7	8	ç	9 1	0 1	11	12	13	14	1	5	16	17	18	19	20	0 2	1 2	22	23	т	%
DÍAS																													L											\perp													I	\Box	\Box		
1	Н				-	+					1	1				_	-							4					╀	1							_		1	1						4	4			L		-	4	\downarrow	4	4	_
2				\vdash	+	+		_			+	+	_			\vdash	+	4				+		+					╀	+	+						+	+	+	+	-				-	+	\dashv			L		+	+	+	\dashv	\dashv	_
3	Н			+	+	+		-			+	+	\dashv			+	+	\dashv				+		+					╀	+	+						+	+	+	+	+				+	+	\dashv			⊢		+	+	+	\dashv	\dashv	_
5	Н			H		t					+							1						1					t																	+	\exists						+	+	+	\dashv	_
6	Н			T		\dagger	\dagger	+			\dagger	\dagger				T	\dagger	\dagger			T		+	+					t	\dagger	\dagger				T	t	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	+				T	\dagger	\dagger	_				\dagger	+	\dagger	\forall	\dashv	_
7						T					T																		T	Ť	T							T		T							T						Ť				
8	Ш																												L																								1	\perp			
9						1					\downarrow	_				L	_					1		4					╀	4	4					L		_	\downarrow	4	4					1	_			L		+	\downarrow	4	4	\perp	_
10	Н			H	-	+					+	+	_			╀	+	4				+		+					╀	+	+						-	+	+	+	4				-	+	\dashv			L		+	\downarrow	\dashv	\dashv	\dashv	_
11						+					+							1						+					╁		1							+	+							+	\dashv					+	+	+	+	\dashv	_
13				H	+	+		_			$^{+}$	+	\dashv			t	+	+				+		+					╁	t	+							+	+	$^{+}$	\dashv	_			+	+	$^{+}$	_				$^{+}$	+	+	+	\dashv	_
14						t					t	+					\dagger					\dagger		\dagger					t	T	\dagger					T		+	$^{+}$	†	1					1	\forall					†	\dagger	\top	\top	\exists	_
15						T																							T																	Ī	T						Ť	T			
16						I																							L																								I	\Box			
17	Ш					1					_					L													Ļ										_	_						_							1	\downarrow	_		
18	Н					+					+	+					-							4					╀	1	-								+	+	4					+	4			_			\downarrow	+	\dashv	4	_
19	Н			\vdash	\perp	+	+	+	_		+	+	\dashv	_	H	+	+	+	_		\vdash	+	+	+	_				╀	+	+	\dashv			\vdash	+	+	+	+	+	+	_	_		+	+	\dashv	_		\vdash	\vdash	+	+	+	\dashv	\dashv	_
21				\vdash		+					+	+	+			+	+	+				+		+					╁	$^{+}$	+							+	+	$^{+}$	\dashv					+	\dashv					+	+	+	+	\dashv	_
22						T					t													1					t		1										1					1							t	+	\exists		_
23				T		Ť					T					T								1					T		1								\dagger	T						1							Ť	T	T	\exists	_
24																																																					I				
25											\perp	1												4					L	1	4								\perp	1										L		\perp	\downarrow	_	\downarrow		_
26					+	+	_				\downarrow	+				-	+				L	+	+	4					╀	+	4					L	_	+	\perp	\downarrow	4					1	4			L		\perp	\downarrow	4	_	\dashv	_
27	Н			_		+					+		4			\perp	-	4						4					╀		-						+	-	+	+	_				+	+	\dashv					+	+	+	\dashv	\dashv	_
28					-	+					+	+				H	+	1						+					╁	+	+						+	+	+	+						+	\dashv					+	+	+	+	\dashv	_
30	Н			H		$^{+}$					$^{+}$		\dashv			t		\forall						+					t	t	1						+		+	$^{+}$	1				t	\dagger	\dashv						$^{+}$	+	+	\dashv	_
31						t					t	+					\dagger					\dagger		\dagger					t	T	\dagger							+	$^{+}$	†	1					1	\forall					†	\dagger	\top	\top	\exists	_
32				Ī		Ī					Ī	j				Ī						İ							T						Ī	I		Ī	Ī						İ	J		_					j	J		╛	_
33																														T	1								I	I													I	I			
34	Ш					1	-	_			1	\perp				1	+	_					1	4					\downarrow	+	4						_		+	4	_				-	4	4			L			4	4	_	\exists	
35 36						+		\dashv			+	+					+	+					+	+					+	+	+						+	+	+	+	+				+	+	\dashv			_		+	+	+	\dashv	\dashv	_
37	Н			+		+	+	\dashv			+	+	\dashv		\vdash	+	+	+			\vdash	+	$^{+}$	+			\vdash	\perp	+	+	+				+	+	+	+	+	+	\dashv	_		\vdash	+	+	+	_	_	\vdash	+	+	+	+	+	\dashv	_
38	Н			T		\dagger		7			\dagger	+				t	+	\dashv				t	\dagger	+					\dagger	t	+						+	\dagger	+	\dagger	+				t	+	\forall	_				\dagger	+	+	+	\dashv	_
39						Ţ					Ţ	Ţ					Ţ						T					İ	Ţ	T					İ		Ţ	Ţ	Ť	1					T	1	_†	_					_	_†			
40																	T																																								

														1	AS	SIS	TI	ΕN	IC	IA	: /	AS	SIC	G۱	۱A	ΙT	UF	RA	E	S	PE	EC	ΞIÆ	۱L	ΙZ	A	D/	4													
	D	00	CEN	NTI	E:																					Α	SIC	ΞN	ΑT	UF	RA:	:																			
											ΑE	3RII	L																								M	ΑY	0												
								С	ρĺΑ	ST	RA	\B <i>F</i>	۱JA	۱D	OS	;																		[ΔĺC	S	ΓR	٩B	AJ،	AD	09	5									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	5 10	6 17	7 18	3 19	9 20	0 2	1 2	22	23	т	%	1	2	3	4	5	6		7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	3 T	%
DÍAS				L	L	L								1	1	_			\downarrow	_	1	4							L		_		4		_										L		_	Ļ	\perp	\perp	
1				_		-			-				-		\perp		-		+	\perp	1	4			_				_	-	-		4														-	\vdash	\perp	\perp	_
2				-		-			-				-		\perp	+		-	_	+	+	4			_				_		-	4	4												-		-	┡	\vdash	\perp	+
3				-					-				-		+					+	+	+			_				-	-		+	_				_											\vdash	\vdash	\perp	+
5													-		+		+				+	+									+		+															\vdash	+	+	+
6															+	+					+	+											+													H	-	-	+	+	+
7					H						\vdash			+	+	+	+		+	+	+	+			-				H		+	+	+												H	H		+	+	+	+
8															+							+											+															+	+	+	+
9															$^{+}$						$^{+}$	\dagger																											T	+	+
10									T						T	T		T	T		Ť	1											\top													T	T	T	T	T	T
11																																																	T	T	\top
12																																																			
13																																																			
14																																																			
15															\perp						1	4											_														_	L	Ļ	Ļ	
16				_		_			_				_		+	_		_	_	_	1	4			_						_	_	4														_	L	\perp	\perp	_
17															\perp					+	+	4											_															<u> </u>	\perp	\perp	+
18															+	-				+	+	+			_							+	4															╄	╀	+	+
19				-					-				-		+				+	+	+	+			_				\vdash			+	+				_										+	╀	\vdash	+	+
20															+							_			_								-															-	+	+	+
22															+							+			_								+															-	+	+	+
23				\vdash		\vdash			+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+			\exists						+		+		\dashv												+	\vdash	+	+	+
24									+		\vdash	T	+	t	$^{+}$	$^{+}$	+		\dagger	\dagger	$^{+}$	+							\vdash	H	+	\dagger	+								_						+	\vdash	+	+	+
25														t	\dagger	\dagger	\dagger		t	\dagger	\dagger	\dagger									+	\dagger	\top													H		T	T	+	\top
26																			\dagger	\dagger	\dagger	\top									\dagger	\dagger	\top																	T	1
27																																																	Г	Т	Т
28																																																			
29																\perp		┸	\perp														4														L	L	L	L	
30															\perp					_	1	4										1	_															L	Ļ	\perp	
31															_					-		4																										lacksquare	\perp	╄	
32				_									-	-	+	\perp	+		\perp	+	+	4			_				-		+	+	4														_	1	+	\perp	-
33				_	-	_			+		-	-	+	\perp	+	+	+	-	+	+	+	+	_		_	_			\vdash	-	+	+	+								_				-	\vdash	+	\vdash	+	+	+
34				-					-		-		+		+	+	+		+	+	+	+			_				\vdash		+	+	+														+	-	+	+	+
35 36																+	+		+	+	+	+			-				\vdash		+	+	+														-	\vdash	+	+	+
37									+				+	+	+	+	+		+	+	+	+							\vdash		+	\dagger	+													H	+	\vdash	+	+	+
38					t	\vdash					\vdash		T	t	+	+	+		+	\dagger	$^{+}$	+							t		+	\dagger	+												t	H		\vdash	+	+	+
39															+	\dagger	+		\dagger	\dagger	\dagger	+							T			\dagger																T	T	+	\dagger
40														l	T	T			T			1							T			Ť	1																T	T	

															Α	SI	s ⁻	ΓΕ	N	CI	A	: A	S	IG	iN	Α	TI	UF	RA	E	S	PE	EC	C1/	ΑL	.IZ	ZA	D	A														
		000	CE	NT	E:																					Ī	A:	SIG	SN.	AT	UI	RA	:																				
										/	٩G٥	OS ⁻	ТО													1											SI	EPT	ΊΕΝ	ИΒ	RE												
								[ΔĺΑ	ST	RA	\B/	٩J	AD	0	S																			ı	Ͻĺ	AS	TR.	AB	ΑJ	ΑC	00	S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	3 1	4 1	5	16	17	18	19	20	21	22	2:	3 1	Γ 9	6	1	2	3	4	5	6	5	7	8	9	10	11	12	13	14	15	5 1	6 1	17	18	19	20	21	22	23	3 T	%
DÍAS																										1																		I							I	I	I
1	L	-		-									1		1								-			4					L													4	4			L	\vdash	_	\vdash	\perp	_
2	H	-		-	-	+		\perp		+		+	+	+	+	+	\dashv					\vdash	\vdash	+	+	+					\vdash	+	+	\dashv								-	+	+	+	-		_	_	\vdash	\vdash	+	+
3	\vdash	+		+				+				+	+	+	+	+	-					-		+		+					+	+	+	+										+	+	_		_	\vdash	\vdash	\vdash	+	+
5	H												t		+	1							l			\dagger					t													+	+	_			-		╁	+	+
6	H	+		+		+		t				$^{+}$	t		\dagger		+									\dagger					t	t	+	\dashv										$^{+}$	+	\dashv	М		H	H	\vdash	+	+
7	T							T		T																†					T													T	T		П		T	Г	T	T	T
8																																																				I	
9	L	L		_				L					1	_												4					L													4	_	_		L	L	L	L	퇶	\perp
10	L	-		-				-				_	+	1	_								-			4					L	-		_									_	4	4			L	\vdash	_	\vdash	\perp	_
11	H							+		-		+	+	+	+	+	\dashv					-	+			+					╀	+	+	+									+	+	+	\dashv		\vdash	⊢	\vdash	\vdash	+	+
13	\vdash	+		+		+		+	+	+		+	+	+	+	+	\dashv					\vdash	+	+	+	+					+	+	+	+								\vdash	+	+	+	\dashv			\vdash	\vdash	\vdash	+	+
14	H	\vdash		+				t					t	+	\dagger		\dashv					\vdash	t			\dagger					t	t	\dagger	\dashv										$^{+}$	$^{+}$		М			\vdash	\vdash	+	+
15																										†					T													T	T							T	T
16																																																					
17	L							L																		1					L													4	_	_			<u> </u>	L	L	퇶	
18																										4					-		_											4	4			_	ــــ		_	\downarrow	-
19	\vdash	-		-				+		\perp			+	+	+		-						-			+					+			+										+	+	-		H	\vdash	\vdash	\vdash	+	+
21		+															\dashv									+					+													+	+	\dashv					\vdash	+	+
22														+	+		+									+					t		1											$^{+}$	\dagger				<u> </u>		\vdash	+	+
23	T							T				T	T	\dagger	\dagger							T	T			†					T	T	\top	\top										T	\dagger					Т	T	T	T
24														I												1																		I	I						L	I	
25	L	_						L		L		_		1																	L			\perp							L		1	1	_	_		L	\perp	L	L	\perp	L
26	\vdash	-		-		-		+	-	\perp	-	+	\perp	\downarrow	+	4	_					-	+	+	\downarrow	4					1	+	+	\dashv							L	_	\perp	\downarrow	\downarrow	_		_	\vdash	\vdash	\perp	\perp	\perp
27	\vdash	_		+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	_					_		+	+	+					\perp	+	+	+							-		+	+	+	-			\vdash	_	\vdash	+	+
28	\vdash									+	-		+	+	+	+								+	+	+					+	+	+	+									+	+	+	\dashv			+	_	\vdash	+	+
30	H	\vdash		+				t					t	+	1								t			\dagger					t													+	+	\dashv	П			H	\vdash	+	+
31	T	T		T				T					T									T				†					T	T												T	T		П			Т	Т	T	T
32																																												I									
33										L																1					L													\perp	_	_		L	_	L	L	1	
34										-			-	+	4	4									\downarrow	4					-	-	-	-									-	\downarrow	\downarrow	\dashv			\perp	L	_	\perp	_
35	\vdash	-		-		-		-	-	+	+		+	+	+	+	-							+	+	+					-	+	+	+								-	+	+	+	\dashv		_	\vdash	_	\vdash	+	\perp
36 37	\vdash	+				\perp		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv					\vdash	+	+	+	+					+	+	+	+							\vdash	\vdash	+	+	+	-		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	+
38	H	+						+		+		+	+	+	+	+	\dashv						\vdash	+	+	+					+	+	+	+									+	+	+	\dashv			+	\vdash	\vdash	+	+
39													\dagger	+	+	\dagger								\dagger	\dagger	\dagger					t	\dagger	+	+									\dagger	+	+	\exists				\vdash	\vdash	+	+
40	T	\top	\vdash	\top	T	\top	T	T	T	T	\dagger	T	t	\dagger	1	\top		\exists					t	T	\dagger	\dagger				T	t	T	1	\dashv								t	\top	†	\top	\exists	П		Т	Т	\top	\dagger	\top

														F	۱S	IS	TE	ΞN	ICI	A	: <i>F</i>	AS	ic	ΞN	IA	Τl	JR	Α	E:	SF	PΕ	CI	IA	LI	Z <i>P</i>	۱D	Α														
	DO	OCI	ΕN	ITE																						AS	IGI	NΑ	TU	JR/	۹:																				
										00	TU	JBR	RE												T										Ν	10\	/IE/	ИΒІ	RE												
							ı	Dĺ	٩S	TR	AE	3A.	JAI	DC	S																			Dĺ	AS	TR	AB	AJ	ΑC	0	S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	5 17	7 18	3 1	9 20	0 2	1 2	22 2	23	т	%	1	2	3	4	5	6	7	7 8	3 9) 1	0 1	1 12	2 13	3 14	1 1	5	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%
)ÍA	5			-	Н	\dashv							+	+	-	+	+	+	+	+	+	+			\dashv						\perp	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\vdash	H			Н	\vdash	Н	L
2													+	-	+	+	+					+			\dashv								+		+		+	+	+		+	\dashv	\dashv				Н	Н		Н	H
3													+		+		+	+				+			\dashv								+	+	+		+			+	+	+	-	\Box	Н				\Box	Н	H
4													+		+	+	+	+		+	+	+		\dashv	\dashv						+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		П	Н					Н	H
5																						+													\dagger						+	\forall								П	H
6													T					t		\dagger		\dagger		\dashv										$^{+}$		\dagger				\dagger	\dagger	\dashv								П	H
7																	T														T				\top		T				T	T		П	П					П	
8																																									I										
9																																																			
10																						_									L				_		\perp				_	\perp							Ш	Ш	L
11																				_		4														-					4	\dashv								Ш	L
12	+												-		-	-	+	+		+		+		\dashv	\dashv						-		_	+	+	+	+	-		-	+	\dashv	_	\vdash	H				\vdash	Ш	L
13	+												\vdash	-	-		-	+		+	+	+		_	\dashv						\perp	+		+	+	+	+	\perp	+	+	+	\dashv		\vdash	\vdash					Н	H
14 15	+												\perp		+		+					+			_								+		+		+			+	+	\dashv	_		H					Н	H
16	+												+			+	+	+				+		\dashv	\dashv								+	+	+		+	+		+	+	+	\dashv	\Box	Н				Н	Н	H
17	+												+					$^{+}$		+		+		\dashv	\dashv									+	+		+			+	+	+	-		H					Н	H
18	+												\vdash				+					+											+		+		+			+	+	+			Н					Н	H
19	+																					+										t			†						\dagger	\forall			П					П	H
20													T				T	Ť		\dagger		T												T	T		T				T	\top	\exists	П	П		П			П	Г
21																																										T		П						П	
22																																																			
23															Ĺ								J								Ĺ										\int	\prod									Ĺ
24																						_																				\perp								Ш	
25	+			_	Ш	\square									_	-		-	_	-	-	+	_								-	1	_	1	_		_		+		4	4	=	\vdash				Щ	\vdash		L
26	+												-			-	-	+		+	_	+		-	_						-	_	-	+	+	+	+	-		+	+	\dashv	_	\vdash	H				\vdash	Н	L
27	+							_					+		-	-	+	+		+	+	+		\dashv	\dashv							+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_							Н	H
28													+		+	-	+					+			\dashv										+		+				+	\dashv	-				H	H		Н	H
29 30													+	-	+	+	+	+		+		+		\dashv	\dashv							+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	Н	Н				П	Н	H
31	+					\dashv							+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv	\dashv								+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\vdash	Н					Н	H
32	+												+				+					+			\exists								+		$^{+}$		$^{+}$				+	+	\dashv	П	П					Н	H
33	+				Н	\forall	\dashv							t	\dagger		+	\dagger		\dagger	\dagger	+	\dashv		\exists						\dagger	t	+	\dagger	+	\dagger	+		\dagger	\dagger	\dagger	+	\neg	П	П	Н	Н	Н	\exists	Н	H
34	_				П									t	T	T	†	Ť		\dagger	\dagger	\dagger	\dashv								t	Ť	\dagger	Ť	\dagger	\dagger	†		Ť	\dagger	\dagger	\dagger		П	П		Г		\Box	П	T
35															T					\dagger	\dagger	\dagger			\exists						T	1	1			\dagger			T	\dagger	\dagger	\forall	\exists	П							
36																		İ														Ī		T	Ī				Ī	Ţ	J	_									
37																				Ι		I												Ι	T				Ι		I										
38	+				Ш															1		1													1						\downarrow	\perp	_						Ш		L
39 40				_	Ш	\square							_	-	-	1	_	1	_	1	+	\perp	4		4						1	1	1	1	\perp	_	+	_	+	-	4	\downarrow	_	\square		L		Ш	\vdash	Ш	L
40	1	1	1	1	1 1		- 1			ĺ	1	1	1	1	1	1	1			- 1	- 1				- 1			1	1	1	1	- 1		- 1	- 1	- 1	- 1	1	- 1		- 1					1 '	. '	1 /		!	1

															Α	SI	S'	TE	ΞN	ICI	IA	: /	AS	510	G۱	۱A	ΙT	UF	R <i>P</i>	\ E	ES	P	E	CIA	ΑI	_12	ZA	D	Α														
	[000	CEI	NT	E:																						A	SIC	ΞN	AT	U	RA	۸:																				
						<u> </u>				D	ICII	ΕN	1BF	RE																								El	NEI	RO													
									ρĺΑ	S	ΓRÆ	٩B	ΑJ	Α[00	S																				Dĺ	٩S	TR	AB	A.	IAE	OC	S										_
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	1	1 12	2 1	3 1	14	15	16	17	18	19	20	21	1 2	2 2	23	т	%	1	2	3	4		5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	1:	5 1	16	17	18	19	20	21	22	23	3 T	%
DÍAS	5												1		_																	_										_		\downarrow		Ш			L	L	\perp	\perp	
1										+		+	+	+	\dashv	\dashv				-		+		-		\dashv					+	+	+	\dashv								+	+		\dashv	\vdash			\perp	\vdash	\vdash	+	\perp
2		\vdash		\vdash				\vdash		+	+	+	+	+	+	\dashv			H	+	+	+	+	+		\dashv				+	+	+	+	\dashv						H	+	+	+	_	\dashv	\vdash			+	\vdash	+	+	+
3													+	+	+					+				+		\dashv					+	+	+								-			+	+	\dashv			+	+	+	+	+
5																						t									t												t		\dashv	\exists			+	+	+	+	t
6													\dagger	1	1											┪					\dagger	$^{+}$	\dagger							T		T	\dagger		\dashv	\sqcap			T	T	T	+	T
7																															T											Ī	T										T
8																																																	L	L			
9													1													_					1		4							L		L		_		Ш	<u> </u>		Ļ	\perp	\perp	\perp	Ļ
10		-													4											\dashv					+		_											_	\dashv	$\vdash \mid$			\perp	\vdash	\perp	+	+
11												+	+	+	+	\dashv						+		+		\dashv					+	+	+	\dashv								+	+	_	\dashv	\vdash			+	+	+	+	+
13		\vdash		\vdash				\vdash	+	+	+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	+	+	+	+	\dashv		\dashv				+	+	+	+	\dashv						\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv			+	+	+	+	+
14													+		1									1		┪					$^{+}$		\forall										+	+	\dashv	\exists			+	+	+	+	t
15																						T									T												T		T	\sqcap			T	T	T	\dagger	T
16																																																				I	
17																																														Ш	L		L	L	\perp	\perp	
18																										\dashv							_												\dashv	Щ	<u> </u>		\perp	1	_	+	-
19		-		-				-	-	+		+	+	+	\dashv	_			H	+		+	+	\dashv		\dashv				+	+	+	+	-						H	+	+	+	_	\dashv	\vdash			\vdash	\vdash	\perp	+	\perp
20		\vdash						\perp		+	+	+	+	+	\dashv	\dashv				+		+	+	\dashv		\dashv				-	+	+	+	\dashv							+	+	+	+	\dashv	\dashv			+	+	+	+	+
22															1											\dashv																		+	\dashv	\exists			+	+	+	+	+
23		\vdash																								\dashv							1									T	\dagger		\dashv	\exists			†	+	+	+	\dagger
24										T			Ť		1																T		T							T		T	T	T	\top	П			T	T	T	T	T
25													Ţ																			I												I					I		L		
26													\perp		\perp																1	1												\downarrow		\square			L	\perp	\perp	\perp	_
27		_								+	+	+	\perp	_	4							+	\downarrow	4							+	\downarrow											1	\downarrow	\perp	\square			\perp	\perp	1	+	1
28										+	+	+	+	+	\dashv							+	+	+		\dashv					+	+	_									-	+	+	\dashv	Н		-	+	+	+	+	+
30		\vdash		\vdash				\vdash		+		+	+	+	+	-				+		+	+	+		\dashv				+	+	+	+	\dashv						H	+	+	+	+	\dashv	\dashv	-		+	\vdash	+	+	+
31								\vdash		+		+	+	+	\dashv	_				+		+	+	\dashv		\dashv					+	+	+								+	$^{+}$	$^{+}$	+	\dashv	\dashv			+	+	+	+	+
32															1											┪																			7	\exists			T	T	\top	\dagger	t
33																				İ											T									İ		T	Ť	_					T		T		T
34													I																																								
35		_								_	_	_	1	_	4							_	1	4		_					_	1	_									-	1	4		Ш			1	1	\perp	\downarrow	_
36		-								+	+	+	\perp	4	4					-	-	+	\downarrow	4		_					+	\perp	4							-	-	+	+	4	\dashv	\vdash			\perp	1	\perp	\perp	+
37		+						_	+	+	+	+	+	+	\dashv	_				-	-	+	+	\dashv		\dashv					+	+	+							-		+	+	+	\dashv	\vdash			+	+	+	+	+
38										+		+	+	+	+							+	+	+		\dashv					+	+	-									+	+	+	\dashv	\dashv			+	+	+	+	+
40		+								+		+	+	+	\dashv					\vdash		+	+	\dashv		\dashv					+	+	+	\dashv			\vdash			H		t	+	+	\dashv	\dashv			+	+	+	+	+

														ŀ	٩S	IS	TE	ΞN	CI	A:	Α	SI	G	N	ΑT	·U	R/	\ E	ES	ΡI	EC	:I <i>F</i>	۱L	ΙZ	ΑI	D <i>F</i>	١													
	D	OC	ΈN	ΝΤΙ	≣:																				,	۹SI	G۱	ΙΑΊ	ΓU	RA	۱:																			
										FI	EBI	REF	RO												t											MA	ιRZ	<u>′</u> O												_
								ח	ÍΔC	: T	RΔ	ΒA	ΙΔ	ח	าร										t								Г	ŊĺΔ	۲ ۲	R/	\R/	Δ Ι.	٩D	<u></u>										
	1	2	3	4	5	6	7		10			13					10	10	120	21	122	122	Ļ	%	1	2	3	4	Τ.	5	6	7										17	10	10	20	21	22	23	_	
DÍAS	_		3	-		0	,	-	10		12	13	14	13	10	17	10	19	20	21	22	23	+	70	Τ	4		+		+		+	0	9	10	-	12	13	14	13		17	10	19	20	21	22	23		70
1													Γ		Τ		Τ						T	T	T	T	T	T		Ť							\exists				П	П		Г				П	\Box	Г
2																																																		
3																									L					1											Ш							Ш		
4																																												L						
5					_								_		\vdash		\vdash		-					-	+	+			-	+		4	\dashv								\vdash		_	L		_	Ш		\dashv	L
6															-		-				_		-	+	╀			+	+	+		_			_		_				Н						Щ	\vdash	\dashv	
7															+		+								+	-				+		-	_								Н						Н		\dashv	
9															+		+							+	+					+		+	1								Н		-	H				H	\dashv	
10	_			\vdash											+		+			\vdash	\vdash		+	+	t	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv		\dashv				H			H	_		Н	Н	\dashv	_
11													\vdash		\vdash		\vdash								t	+				+			\dashv								П			H			Н	П	\exists	
12															T		T								t					Ť			1								П								\exists	
13															T		T								T					T											П									
14																																																		
15															L		L							\perp	L	\perp											\perp				Ш			L				Ш		
16															L		╙							_	L				_	1							_				Ш			L	_				\Box	
17															-		-							_	+					+			4								\vdash					_	Щ		_	
18															-		-								╀					+			1								Н		-			_			\dashv	
19	_			\vdash	\vdash								\vdash		╀	\vdash	╀	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv		\dashv			_	Н		\vdash	⊬	-	\vdash	Н	\vdash	\dashv	H
21													\vdash		+		+								t								\dashv								Н						Н	\vdash	\dashv	
22																	\vdash								t					+			1								Н								\dashv	
23															\vdash		\vdash						T	\dagger	t			\dagger		\dagger		1	1				\dashv				П							П	\exists	
24															T		T							T	t					T			T								П			Г				П	\exists	
25																																																		
26																									L																			L				Ш		
27															╙		╙							_	L					_			4								Ш			L	L			Ш	\Box	
28															1		1								-																Ш		_			L	Ш		_	
29				L	\vdash								╀		╀	-	╀	-	-	\vdash	\vdash	-	-	+	╀	+		+	+	+	4	\dashv	\dashv	_	\dashv		\dashv				\vdash		L	⊬	_	_		\vdash	\dashv	L
30													\vdash		\vdash		\vdash				-		+	+	╀	+	+	+	+	+	+	-	\dashv	\dashv		+	_	_			\vdash			\vdash		\vdash	Н	Н	\dashv	H
31									\vdash									-	-			\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv				H		_		-		Н	Н	\dashv	
33	_								\vdash							\vdash		\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv		\dashv		Н		\vdash	\vdash			H	\vdash	\dashv	\vdash
34	_								\vdash							\vdash		\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	+	+	\dagger	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv				Н			\vdash			Н	Н	\dashv	\vdash
35																						\vdash	\vdash		t	+	\dagger	\dagger	\dagger	+	+	+	+	+	+	1	\dashv				П							П	\dashv	\vdash
36															T		T								t			t		\dagger		\dagger	1	1							П	Г		T				П	\exists	
37																									T			Ţ		1											П									
38																																																		
39																									\perp			1	\perp	1														\perp				Ш		
40																									1																									

																A	SI	S	TE	ΕN	C	I <i>P</i>	۱:	A	SI	G	N	ΑT	·U	R	A	E:	SF	PE	CI	IA	LI	IZ.	A	D/	4														
		000	CEI	ΝT	E:																							A	۱SI	G۱	NΑ	πl	JR	A:																					
						_					/	AB	RIL	-																										М	ΑY	O													
									ρĺΑ	۱S	TF	RA	ΒA	JΑ	۱D	0:	S																				D	ĺΑ	ST	R/	٩B	ΑJ	ΑC)C)S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	0 1	11	12	13	14	1.	5 .	16	17	18	19	20) 2	21	22	23	Т	%	1	2	3	3	4	5	6	7	8	9	9 .	10	11	12	13	14	1:	5	16	17	18	19	20	21	22	2 2:	3 T	%
DÍAS	+							t							t	+					T		1					t		t	T														\dagger	+							T	t	T
1																																																					I	I	
2																																																					I	I	
3																																																					Ļ	\perp	
4																												L																		_							\perp	╄	ļ
5	\vdash	+	-		-			\perp	+	+	\downarrow				+	+	_				-	-	+				H	╀	+	+	+	\dashv			-	-	+	+	4	\dashv				-	+	+					-	-	+	+	+
7	\vdash	+						+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					+	-	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	_				-		+	+	+
8									+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╁	1	+	+						+	+						+	+	+	-						+	+	+
9	H														t	\dagger							1				H	H			t							1						l	+								+	+	+
10	T							t		\dagger					t	\dagger	7				T		1					t		t	T					$^{+}$	+	\dagger	1					T	\dagger	+	\dashv					\vdash	t	$^{+}$	t
11								T							T	T							T					T		T															T								T	T	T
12																																																					I	I	I
13																												L																									L	Ţ	
14																												L																		┙							퇶	퇶	L
15	L							╀		+	_				\perp	\downarrow	_				-	-	4					L		\perp	\perp	4				\perp	+	+	\dashv	\dashv				+	+	_	\dashv					_	\perp	\perp	\perp
16	H	+						+	-	+					+	+	_				-		+				-	╀		+	+					+	+	+	-					+	+	+	-				+	-	+	+	+
17	\vdash	+						+		+					+	+	+						+					├		+	+	-				+	+	+	_	\dashv				+	+	+	\dashv						+	+	+
19										+					t	+	1						+					H		+	+							1							+	+	+						+	+	+
20	t	T						t							t	t							1					t		t	Ť							1						t	t								$^{+}$	$^{+}$	\dagger
21	T							t							T	Ť							1					T		T	T														\dagger								T	T	T
22																																																							
23																																																					I	I	
24										1					1	1	_						4					L			1														1	\perp							1	1	1
25	L	-	_					1	-	1	\downarrow				-	+	4				-	-	4					L	-	+	+							+	4						+	\perp					_		\perp	\perp	\perp
26	\vdash	+			-			\perp	+	+	+				\perp	+	4					+	+				-	\vdash	+	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	_				-	-	+	+	+
27	\vdash	+						+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╀	+	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	-						+	+	+
29																+	+						+					H				-						+								-							+	+	+
30	H							t		\dagger					t	$^{+}$	1						+					t		$^{+}$	†	7				+	+	+	+					t	$^{+}$	+	\dashv						+	+	+
31	T							t		\dagger					t	\dagger					T		1					t		t	T					$^{+}$		1						T	\dagger	+	\dashv						$^{+}$	+	\dagger
32															ı	T												T																									T	T	T
33									İ																						╛							Ţ								İ							I	I	I
34	L									Ţ	I					\int	1					Ţ	Ţ					Ĺ			I							Ţ	I						Ţ								Ţ	Ţ	ſ
35			_						1	1					_	1	_						1					L			1							1							1	\downarrow							1	4	1
36	\vdash							\perp	\perp	+	\downarrow				+	+	4				-	-	4				L	\vdash	+	+	\perp	4			-	-	+	+	4	_				+	+	\perp					-	_	+	+	\perp
37	\vdash	+	-		-			\perp	+	+	\dashv				+	+	4				-	+	+				H	\vdash	\perp	+	+	_			-	+	+	+	4	\dashv				+	+	+	_				\vdash	-	+	+	\perp
38	\vdash	-							+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╀	-	+	+	-					+	+						+	+	+							+	+	+
40	\vdash	+	\vdash		\vdash			+	+	+	+				+	+	\dashv		\vdash				+				H	\vdash	\dagger	+	+	\dashv					+	+		\dashv					+	+						\vdash	+	+	+

															Α	SI	S ⁻	ΓΕ	N	CI	A:	A	SI	G	N	ΑT	'UI	R <i>A</i>	A E	S	PE	EC	:I <i>F</i>	λL	.IZ	Ά	D	A													
	D	00	ŒN	NTE	<u>:</u> :																					F	ASI	GΝ	ΙΑΊ	ΓUI	RA	:																			
										A	٩G	OS ⁻	ТО													Ī										SE	EPT	ΊΕΝ	ИВІ	RE											
								С	ĺΑ	S T	R/	۱B	٩J	٩D	00	S																		[)ĺ/	\S	TR	AB	AJ	ΑC	009	5									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	2 13	3 1	4 1	5	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%	1	2	3	4	. 5	; 6	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%
DÍAS														_	_	_										L		L																L							Ц
2									\vdash		+			+	+	+								\vdash		╁	+	-	+	+	+		+										\vdash	\vdash	H		H	H	H		Н
3									H		t		+	\dagger	+	\forall								H		t	+	t	$^{+}$	T	$^{+}$	\dagger	\dashv										\vdash	\vdash			\vdash	\vdash			H
4																																																			
5									L		\perp		-	+	4	4								L		┞	\perp	L	+		+		_										\vdash	_	L		L				Н
7									\vdash		+		+	+	+	\dashv								H		╁	+	\vdash	+	+	+	+	+										\vdash	\vdash			H	H			Н
8															1											t																	T								П
9											L															L																	$oxed{\Box}$								
10													-	+	+	4										\vdash		L			_												\vdash								Н
11														+	+											H																	\vdash								H
13																																																			
14																																											L				L				Н
15									H		\perp			+	+	1								\vdash		╁	+	+	+	+	+												\vdash	-	H		-	\vdash			Н
17									H		t		+	\dagger	+	\dashv								H		t	+	H	$^{+}$		$^{+}$	+	\dashv										\vdash	\vdash			\vdash				
18 19																										H					+												\vdash								
20											L				1																Ţ																				
21															-											┡																	\vdash	-							
22													+	+	+	1										H		H															\vdash	-							H
24																										İ																									
25														_	4											-																	_	_				L			Н
26											+				+									\vdash		\vdash	+		+		+												\vdash	-	H			H			\vdash
28																										F																	<u> </u>								
30													+	\dagger	\dagger	+										H		H															\vdash								H
31																																																			
32									_		-		-	+	_											-			+	\perp	+	\downarrow											_	\perp			_			lacksquare	
33									\vdash	\vdash	+		+	+	+	\dashv								\vdash		+		+	+	+	+	+	+	-									\vdash	-	\vdash		-	\vdash	\vdash		\vdash
35													\dagger	\dagger	+	1										t		t	+		\dagger	\dagger	1										T						Н		П
36														1															I	İ	I																				
37									-		1		+	+	+									L		-		-	+	+	+	+	_										_	-	_		_	\vdash			Н
38													+	+	+	1										+		-	+	+	+	+											-								$\mid \mid \mid$
40																														İ																					

															A	S	IS	TE	ΕN	IC	IA	۱: ،	A:	SI	GI	٩N	۱T	UI	R/	A	ES	SP	E	CI	A	LI	Z	۱D	Α															
		000	CEI	ΝTΙ	E:																						A	SIG	GΝ	۱A	TL	JR	A:																					
											OC.	TU	BR	E																							1	VO'	VIE	ME	BRE													_
								Г	ΡĺΑ) (١C								ĺ												Dĺ			RAI				^											
		2	3	4	5	6	7		10								17	1.8	10	20	1 2	1 .	22	23	_	9/6	1	2	3		<u></u>	5	6	7											17	18	10	20	1 2	1 -	22	23	_	0/6
DÍAS	-			_			,			+		_		17	13	10	17			/ 20		<u>'</u>	22	23	_		Ë		+	<u></u>	+	,	-	<u> </u>			+		<u> </u>		1	7	13	-	<u>''</u>	10		120	12	1 2	-2	23		
1																																													_			$oxed{\Box}$	I	I	\prod	\Box	\Box	
2		_										1	1									1							L		_							1	1		1			_	<u> </u>			\perp	1	1	4	4	4	_
3		\vdash						+	+		+	+	+	_					-	+		+							+		4				-		-	-	+		+		_	_	 	_	╀	\perp	+	+	+	\dashv	\dashv	
5									+			+	+	+								+					L		+		+							ł	+		+			\dashv		_	┢	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
6		+						t			$^{+}$	+	+	+					+	+		+	+				┝		t	\dagger	+				+		+	+	+		+		+	\dashv			+	+	+	+	+	+	+	_
7								t				+	T									\dagger				_			t		+				t		t	t	t		$^{+}$			\neg			\vdash	T	$^{+}$	Ť	\dagger	+	\forall	_
8																																																	I	Ī				
9																																													<u></u>			L	L	_				
10												1	4									1					L		L		4							1	-					_	<u> </u>			_	+	\downarrow	4	4	\dashv	_
11								-				+		-								+									-							+	+		+			_	<u> </u>	_	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
12		\vdash						+		+		+	+	+								+					L		+		+				+		+	+	+		+		-	\dashv			\vdash	+	+	+	+	+	\dashv	
14		+						t				1	1									\dagger							t		+								\dagger		+			-			+	+	+	+	+	+	+	_
15													1																															\exists				T		T	1	\top	\top	
16																																																						
17												1	4									1																1			1				<u> </u>			_	\downarrow	\downarrow	\downarrow	_	\perp	
18								-			\perp	+	4	4					-	+		+							1	+	4				-		+		\perp		+		_	_	<u> </u>	L	<u> </u>	_	\perp	\perp	\downarrow	\dashv	\dashv	_
19		-						+				+	+	_								+				_			+		+						+	+	+		+			\dashv		_	\vdash	+	+	+	+	+	\dashv	
21								H				+	+	+								+					_		+		+						+	$^{+}$	+		+		1	\dashv				+	+	+	+	+	+	_
22								T				1										+									1							t	t		t			\exists				+	+	t	\dagger	\forall	\forall	
23																																																	İ	İ	Ī			
24																																													_									
25		-										-										-					_		_		4							-						_	<u> </u>	_	\vdash	\perp	\perp	+	4	4	4	_
26		\vdash	-					+	+	+		+	+	+							+	+				_	_		+	+	+				+	-	+	+	+	-	+		_	4		_	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
27		\perp						+				+	+	+								+					H		+	+	+						+	+	+		+		+	\dashv			-	+	+	+	+	+	+	_
29								H				+	+	1								$^{+}$					\vdash		t		+								+		$^{+}$		1	\dashv			1	+	+	+	+	+	+	_
30								T		T		\dagger	T	T								\dagger							T		1				T		Ť	Ť	T		Ť				 			T	T	Ť	T	\top	\forall	_
31																																																I		I		\Box		
32										1		1									-	1							1	1	_						1	1		-		_			<u> </u>	_	\perp	1	\downarrow	1	\downarrow	4	\perp	_
33		-						+		+	-	+	+	-				-			+	+	4						1	-	_				-		+	+	+	+	+	+		_		L	\vdash	+	\perp	\downarrow	\downarrow	\dashv	\dashv	
34		+						\perp		+	+	+	+	\dashv							-	+	1	\dashv			\vdash		+	+	+				+	+	+	+	+	-	+	+	-	\dashv		\vdash	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
36								+		+	+	+	+	+							+	+					\vdash		+	+	+			-			+	+	+	+	+	+		-			+	+	+	+	+	+	\dashv	_
37								†		+	\dagger	\dagger	+	+				H			\dagger	\dagger							t		+						+	+	+	\dagger	+	\dagger					\vdash	\dagger	+	+	\dagger	+	\dashv	_
38			İ		Ĺ			İ		İ			_									_							İ	Ţ					İ	İ	İ	İ	İ		Ţ				 L		T	Ī	T	_	_			
39											I	Ţ	1								I	Ţ								Ţ							I	I	I	I	I	Ţ			_				I	I	_	\Box		
40							1			1												- [l																											

														ŀ	٩S	IS	TE	ΞN	CI	A	: A	S	IG	N	A ⁻	TU	JR	Α	E	SP	E	CI	Αl	_IZ	ZA	D/	4													
	D	OC	ΈN	JТЕ	:																					AS	SIG	N/	AΤΙ	JR	A:																			
										DI	CIE	ME	3RE												Ť											EN	IER	0												
								Dĺ	ÍΔC	: TI	RΔ	ΒA	ΙΔ	ח	าร										t									DÍ/	7 < -	TR	ΔRA	ΔΙΔ	٩D	<u></u>										
	1	2	3	4	5	6			10								10	19	20	21	722	122	, ,	r 9	_	1	2	3	4	5	6	7	8	9								17	10	10	20	21	22	23	T	0/-
DÍAS	_	_		Ė			,		10	-	12	13		13	10	17		117	20	21				+	+	+	-					,		ŕ	10		12	13		13			10		20	-1			i	_
1																																																		
2															L			L				L			1																Ш		L	L		L	Ш	Ш		
3															╙								1		1																Ш		L				Ш	\square		\vdash
4																									4																Ш			_			Ц			<u> </u>
5								_					_		\perp		-	-			-	\vdash	+	+	+	+		_					-								Н		-	_		L	Н	\vdash		
7						\dashv		-					\vdash		+	-	+	+		\vdash	+	+	+	+	+	+							\vdash								Н		-	H	H	H	Н	\vdash	-	
8															+		\perp				\vdash		+	+	+	+															H				H		\vdash			_
9															\vdash										\dagger																H						\forall	\dashv		_
10													\vdash		\vdash		t	t			t		t		t								\vdash								Н		Н				\forall	\dashv		_
11															T		T						T		Ť																П	П					П			_
12																																																		
13																																																		
14																									1																Ш						Ш	Ш		
15															_		\perp				_	L	+	_	4	_		_													Ш		L				Ш	\vdash		<u> </u>
16								_							-		\vdash				\perp	Ļ	\perp	+	+	4		\dashv													Ш						Ц	\vdash	-	\vdash
17															\vdash		-	-			-		+	+	+	-															Н		_	_			Н	\vdash		_
18						\dashv							\vdash		╁		+	+			+	+	+	+	+	+		+					\vdash								Н		\vdash	\vdash	H		Н	\dashv	\dashv	
20						\dashv		\dashv					\vdash		\vdash		+	\vdash			+		+	+	+	+							\vdash								Н						\forall		\dashv	_
21						\dashv									+		t				+	H	t	+	\dagger	+		1													H						H			_
22																									t																П				П		П			
23															T		T				T				Ť								Г								П						П	П		
24																																																		
25							J																	I	Ţ	I	J														Ц						Ш	\square		_
26															L		L								1																Ш		L				Ш			_
27															_		_				_	L	1	_	4	_		_													Ш		L				Ш	\square		<u> </u>
28															-		-	-			-				+	-															Ш			_		_	Н	\vdash		<u> </u>
29	_					\dashv	\dashv	\dashv					\vdash		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	\dashv	_					\vdash								Н		\vdash	\vdash	H	\vdash	\vdash	\dashv	\dashv	
30						-							\vdash		+		+	-			+	\vdash	+	+	+	+		\dashv					\vdash								Н		-	\vdash	H		Н	\Box	\dashv	
32						\dashv		-							+		+				+		+	+	+	+															H		H		H		Н		\dashv	_
33																		+	\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	\dashv						\vdash								H		\vdash		\vdash		H	\dashv		_
34													\vdash					+	\vdash	t	\perp	$^{+}$	\dagger	\dagger	\dagger	+	1						\vdash								Н				\vdash		Н	\dashv		
35													T	l	T					t		t		\dagger	†	+							T								П				М			\sqcap		_
36																							Ţ		_†	_															П				Г					 L
37																							I	I	Ţ																									
38																																									Ш		L				Ш	\Box		_
39															1			_		L		1	1	1	\downarrow	1	4														Ш		<u> </u>	L			Ш	\dashv		<u> </u>
40																1									-1																		1		'		ı l			1

																	F	١S	315	ST	Έ	N	CI	ΙA	۱:	Α	SI	G	N	A ⁻	Tl	JF	R/A	E	S	P	E	CI	A	LI	Z	۱C	A	\															
	D	00	CEI	NT	E:																									Ī	AS	SIC	ŝΝ	ΑТ	U	R/	۹:																						
												FE	EBI	RE	RC)														T												٨	ΛA	RZ	20														
										ρĺΑ	۱S	TI	RA	В	ΑJ	ΙAΙ	DC)S																						Dĺ	AS	TI	RA	В	٩J	Α[OC	S											
	1	2	3	4	5	T	5	7	8	10	0	11	12	13	3	14	15	16	1	7 1	8	19	20	2	1	22	23	т	%	,	1	2	3	4	1	5	6	7	8	9	10	1	1	12	13	14	1	5	16	17	18	19	9 2	20	21	22	23	Т	%
DÍAS																														Ţ													1									I						L	
1										-															1				-	1	1					1					-		1					4			L	\downarrow		4	_		L	\vdash	L
2				\vdash	-	+	+			+	+			_	+	\dashv			+	+	4			+	+			\vdash	H	+	_	_		\vdash	+	+	_		H	+	\vdash	+	+				+	+			H	\vdash	+	_	\dashv		_	\vdash	H
3				+		+	+			+	+			\perp	+	\dashv			+	+	\dashv			+	+			\vdash	H	+	-	_		\vdash	+	+	_		-		+	+	+					+			\vdash	+	+	+	\dashv	\square	\vdash	\vdash	\vdash
5				H							1				t				+		1				+					\dagger						1							+					+				+	1		\dashv	_		H	H
6				T	T	\dagger	+			l	\dagger				\dagger					\dagger	+				+			T	t	\dagger	1			T	\dagger	\dagger			t	t	t	\dagger	\dagger				t	+			T	+	\dagger	\dagger	\dashv	-		+	\vdash
7											T				Ī				T						T					Ť													Ť																
8																									1					1													1								L	L						L	
9																_			-	_					4			L	L	1				L	1	4			L	L	L	1	4					4			L	\perp		_	\perp		_	Ļ	L
10				H		+	-				+			-	+	_			+	+	_			-	+			L	+	╀	4			H	+	+					\vdash	+	+					4			L	\perp	+	+	\dashv		<u> </u>	╀	L
11											1														+					╁					+	+							+					+			H	+	+	-	\dashv			\vdash	\vdash
13	Н			\vdash		+	+			H	+			\vdash	+	\dashv			+	+	\dashv			+	+			\vdash	H	+	+	-		H	+	+	_		\vdash	+	+	+	+					+			H	+	+	+	\dashv		\vdash	\vdash	H
14				T							1					1				\dagger					$^{+}$			H	t	\dagger				T	+	+					t	$^{+}$	$^{+}$					+			H	+			\dashv	_		\vdash	H
15				T		T					1														T					Ť						1							Ť					1			Г	T						T	T
16																														1																													
17																									1					1													1					1			L	L						L	
18							1				1				1					+					\downarrow			L		1					-	\perp					\perp	+	\downarrow					1			L	\downarrow		4	\dashv		_	\vdash	L
19				\vdash	+	+	+		L	+	+	\dashv	_	_	+	\dashv	_		+	+	+	_	L	+	+	_	_	╀	\vdash	+	+	_	_	\vdash	+	+	_		\vdash	\vdash	+	+	+	_		L		+	_	_	H	+	+	+	\dashv		\vdash	\vdash	\vdash
20				\vdash		+	+				+			\perp	+	\dashv			+	+	+			+	+			\vdash	H	+				H	+	+					+	+	+					+			H	+	+	+	\dashv	_		\vdash	H
22				H							1				t				+		1				+					\dagger						1							+					+				+	1		\dashv			H	H
23																									\dagger			T		t				T		1					t	t	\dagger					†			T	T			\neg	_		T	T
24											T				Ī										T					Ť													Ť										T						
25																																																											
26																									1			L		1						4					L	ļ	1					4			L	Ļ						L	L
27				L		+	4				4				+				+	+	_			-	4			L		1				-	-	4					-	+	+					4			L	igdash	+	4	\dashv		_	\vdash	L
28					+	+	+			-	+					\dashv			+	+	+			+	+			\vdash	-	╀					+	+	_				+	+	+					+			H	+	+	+	\dashv		-	\vdash	\vdash
30				\vdash	+	+	+		H	+	+		_	\vdash	+	\dashv			+	+	\dashv		H	+	+	_		\vdash	+	+	+	-	_	H	+	+	-		\vdash	+	+	+	+	_		H	+	+			H	+	+	+	\dashv	_		\vdash	\vdash
31				H		t					+				T				t						+					\dagger													+					+				+	+		\dashv	_		\vdash	H
32						1	+				\dagger				\dagger				T	\dagger	\forall			t	+				t	\dagger					1	1							\dagger	+				+			T	\dagger	\dagger	1	\exists	-		T	T
33					İ	İ					1				İ					İ									I	İ					İ					L	I	İ					İ]				I				_			I
34							1				Ţ				Ţ						1				I					Ţ	_					1						ſ	Ţ	J				I			Ĺ	L	T	I		_		L	
35	H					+				-	1				+					+					+				-	+	-			-	+	+					-	\perp	+	4			+	+			L	\perp	+	1	\dashv			\vdash	\vdash
36 37	H			+		+	+			+	+			-	+				+	+	+			+	+			+	+	+	+				+	+				+	+	+	+	\dashv			+	+			\vdash	+	+	\dashv	\dashv	\Box		+	\vdash
38				+	+	+	+				+			_	+	_			+	+	\dashv			+	+			\vdash	$^{+}$	+	1	-			+	+			\vdash	+	+	+	+	+			+	+			\vdash	+	+	\dashv	\dashv			+	\vdash
39						1	+				+				\dagger				T	\dagger	7			+	+				t	\dagger					1	1				T			+	+				+			T	\dagger	\dagger	1	\exists	-		T	t
40				İ		İ				İ	İ			İ	İ				İ					İ					İ	Ţ					İ				İ		İ	İ	Ţ				İ	1				İ				_		T	

														1	AS	IS	T	ΕN	IC	IA	۱: ،	A:	SI	GI	N.A	١T	UI	R <i>P</i>	\ E	S	PI	EC	:I <i>I</i>	٩L	ΙZ	Ά	D/	A													
	DC	OCI	EN ⁻	TE:																						А	SIG	ΞN	ΑT	UI	RA	:																			
										-	AB	RIL	-																								М	AY	0												
							[Dĺ	AS	TF	RA	BA	JA	D)S																			Е	ΔĺΔ	S 7	ΓR	٩B	AJ	AD	09	5									
	1 :	2	3	4	5 6	5 7	7 8	3 1	10	11	12	13	14	15	16	17	18	3 19	9 2	0 2	1 2	22	23	т	%	1	2	3	4	5	; e	5	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	3 T	%
DÍAS		_	4	\downarrow		_	_	4	4	_							1	-	+	\downarrow	_	4	_			L	L				+	4	4										_				Ļ	Ļ	\downarrow	\perp	\perp
1		-	-	+		+		+		4					-	-	+	+	+	+	+	\dashv				L			\perp		+	+	-		\dashv								_		-		╀	+	+	+	-
2		+	+	+		+		+	_	_			-		+		+	+	+	+	+	+	_			H			+		+	+	-		\dashv								\vdash		\vdash		\vdash	+	+	+	+
4		+	+	+				+							+					+	+	+							+		+		-										+				\vdash	+	+	+	+
5				+				+											+	+	+	+							\perp		+	+											+				+	-	+	+	+
6		\top	$^{+}$	\dagger		\dagger		$^{+}$		_					+		$^{+}$	+	+	+	+	\forall							+		+	\dagger	1										\vdash		\vdash		+	t	+	+	+
7		\top	\top	\top		T		Ť					T		T		T	\dagger	T	t	1	T							T		Ť		1												T		T	T	T	T	T
8								T																																							T		T	T	T
9																																															Г		T		
10																																																			
11																																															L		L		
12		_	\perp	\perp		\perp		1					L																				4										L		L		L	L	\perp	L	\perp
13		_	1	1				1							L		L		\perp	1	1	4				L					\perp	4	4										L		L		Ļ	L	\perp	Ļ	1
14			1	1				1											_		1										-	4											\perp				Ļ	L	╄	╄	_
15		_	4	+		-		+		4			_		_	-	+	-	+	+	_	4							_	-	+	\perp	4										_		-		\perp	1	\perp	\perp	_
16		+	+	+	_	+	-	+					╀		+	-	+	+	+	+	+	4	_				-		\perp		+	-	+	_		\dashv	\dashv						\vdash	_	╀	-	\vdash	\vdash	\perp	\perp	\vdash
17		+	+	+		+		+					_		-	-	+	+	+	+	-								-		+		+										\vdash		-		╀	+	+	+	\vdash
18		+	+	+		+		+		_						-		+	+	+	+	-							-		+		+										\vdash		-		\vdash	+	+	+	+
19		+	+	+		+		+					\vdash		+		+	+	+	+	+	+	_						+		+	+	+		\dashv								\vdash		\vdash		\vdash	\vdash	+	+	+
21			+	+				$^{+}$		+					+		t		+	+	+	+	_						+		+	+											\vdash				+	+	+	+	+
22								\dagger							H		t		t	+	+	+							H	t	\dagger	+											T				+		+	+	+
23		\top	+	†				\dagger					\vdash				l	\dagger	$^{+}$	\dagger		1							T		$^{+}$		\dashv										\vdash		\vdash		\vdash	\vdash	+	+	+
24		\top	\top	\top		T		Ť					T		T		T	T	T			T							T		T		\top										T		T		T	T	T	T	T
25			T					Ť																							T																T	T	T	T	T
26																																															Г		Т		
27																																																I	\Box	I	
28																																															L		\perp		
29		\perp	\perp	\perp		\perp		1					L																				4										L		L		L	L	\perp	L	\perp
30			_					1							L		L		\perp	1	1	4				L			L		\perp	1											L				Ļ	L	\perp	\perp	1
31								1													1																						_				L		\perp	╄	1
32		_	\perp	1	\perp	-	-	+	1									-		+	+	4				L					+	4	_										\perp		_		\perp	1	\perp	\perp	1
33		+	\perp	+	_	+	+	+	4	_			_	L	_	_	+	+	+	+	+	4				L	_	L	_	1	+	\perp	4										_		_	_	\perp	\perp	\perp	\perp	1
34		+	+	+	+	+	+	+	+	_			_		-	+	+	+	+	+	+	4	_			L			-	+	+	\perp	+										\vdash		-		\vdash	\vdash	+	+	+
35		+	+	+	+	+	+	+	+					-	-	-		+		+	+	+				\vdash		\vdash		-	+	+	+										\vdash		-	-	+	\vdash	+	+	+
36		+	+	+	+	+	+	+	+	_			-	\vdash	\perp	+	+	+	+	+	+	\dashv	_			\vdash		\vdash	-	+	+	+	+										\vdash		+	-	+	+	+	+	+
37	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_				H	\perp	+	+	+	+	+	+	+	_			\vdash	\vdash	\vdash		+	+	+	+	-	-	\dashv							\vdash		+	+	+	+	+	+	+
39		+	+	+	+	+		+	+	+			-		+	+	+	+	+	+	+	\dashv	-			\vdash		\vdash		+	+	+	+		+		\dashv						\vdash		\vdash	-	+	+	+	+	+
40		+	+	+		+	+	+	+	+			+	H	+	+	+	+	+	+	+	+	_			H		H		+	+	+	+										\vdash		+		+	+	+	+	+

															A	S	IS	TI	ΕN	IC	IA	١: ١	A	SI	G	N.	¥Τ	U	R	Α	E:	SF	E	CI	Α	LI	Z <i>F</i>	۱D	Α														
	[000	CEI	NT	E:																						F	۱SI	GI	NA	τl	JR	A:		Ī																		
											AG	05	STO)													T										9	SEP	TIE	ME	BRE												
								ı	DÍA	\S	TR	AB	A.	JA[C)S																				Dĺ	ÍΑS	TF	RAE	3A.	JA[)C	os										
	-	2	3	4	5	6	7	8	10) 11	1 12	2 1	3	14	15	16	17	18	19	20) 2	1 2	22	23	т	%	1	2	3	3 4	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	1:	5 1	6	17	18	19	20	21	22	23	ВТ	%
DÍAS	-			\vdash	-	-	-	+		+	+	+	+	+	\dashv				-	-	+	+	_				L		+	+	4				\vdash		+	\vdash		\vdash	-	+	+	+	\dashv		_	L	L	L	\vdash	+	┝
2																						+					H		+		+						+							+	\dashv		-				+	+	+
3	\vdash	+				\vdash		+		+		+	$^{+}$	+	\dashv				+	+	+	+	+				┝		+	\dagger	+					+	+		+	H	+	t	+	+	\forall			╁	\vdash	╁	\vdash	+	+
4	t	†						t					Ť	1						T	t	\dagger					l				+								T					$^{+}$	\dagger	_		H	T	H	\vdash	$^{+}$	t
5																						T					Г																		7	_						T	
6																																																					
7														1							1	1					L				_													1	\downarrow		L	L		L	L	퇶	
8	L	-						-					1	4							+	1					L				4					-		-	_		-	1		4	\dashv		<u> </u>	L	<u> </u>	L	\vdash	\perp	_
9		\vdash						+					+	+						+	+	+							+		+					+	-		-			-	+	+	\dashv		\vdash	⊬	⊢	⊬	┝	+	+
10													+	+	-							+									+														\dashv						\vdash	+	+
12								\perp					+	+	+						+	$^{+}$					┝				+					\vdash			\vdash			+		+	\forall			H	H	H	\vdash	+	+
13	t					T		t					Ť	†						\dagger	t	\dagger					H				+					t	T		t	t		t	1	+	\forall	_		\vdash		\vdash	\vdash	+	T
14		T						T					T	T							T	Ť					Г				T													T	7			Г		Г	Т	T	T
15																																																					
16	L	L						L					1	4							ļ	1					L				_													_	_		L	L	L	L	L	퇶	L
17	L	-						-				-	+	4	\dashv					-	+	+					L		-		4					-	-		_			-	_	4	\dashv		<u> </u>	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	_
18	\vdash	\vdash				-		\vdash		+		+	+	+	\dashv				\vdash	+	+	+					┞		+	+	+					+	+		\vdash	\vdash	-	+	+	+	\dashv		-	⊬	\vdash	⊢	\vdash	+	\vdash
20	\vdash	+	\vdash			\vdash		+		+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	+	+	+	+	+				┞		+	+	+					+	+	+	+	\vdash	+	+	+	+	+			⊢	\vdash	⊢	\vdash	+	+
21								t					†	+						+	t	\dagger					H				+					\vdash	+		\vdash				+	+	\forall	_					\vdash	+	+
22																					İ	Ť					Г				1														7						T	T	T
23																																																					
24								L					1						L			1					Ĺ																1	_	\Box	[L		L	\perp	\perp	Ĺ
25	-	-	\vdash	-	-	-		-	\perp	+	+	\perp	\perp	4					\perp	-	\perp	+	4				L		-	\downarrow	4				\vdash	_	+	\perp		-	-	-	+	\downarrow	\dashv			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\perp	_
26	\vdash	+	\vdash	\vdash	-	+	-	+	+	+	+	+	+	+				\vdash	+	+	+	+	\dashv				\vdash		+	+	+				\vdash	-	+	+		\vdash	+	+	+	+	\dashv		-	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	\vdash
27	\vdash	+	\vdash	\vdash		+		+	+	+	+	+	+	+	-			\vdash	+	+	+	+	\dashv	-			\vdash		+	+	+				\vdash	+	+	+		\vdash	\perp	+	+	+	\dashv			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	\vdash
29					H			\vdash	+		+	+	+								+	+	1				\vdash		+	+	+				H		+	+					+	+	+				\vdash		+	+	+
30	T					\vdash		t				\dagger	T	\dagger					t	\dagger	Ť	\dagger					H		\dagger		\dagger					\vdash	\dagger		\vdash	T		T	\dagger		\forall	—		T	T	T	T	$^{+}$	\top
31		T						T					T	T							T	Ť					Г				T													T	7			Г		Г	Т	T	T
32																																																				I	
33	L			L				L				1	1	1			L				1	1					L								L		L			L			1	1	_		_	L		L	\perp	1	L
34								1				-	1	_							1	1	1				L		-	-	4											-	+	4	4			\perp	1	\vdash	_	+	_
35	\vdash	-			-			+	+	+	+	+	+	+	\dashv				-		+	+	-				\vdash		+	+	+				-	-	+	-		-		+	+	+	\dashv	!		\vdash	1	\vdash	_	+	-
36	\vdash	+		\vdash		-		+	+	+	+	+	+	+					-		+	+	\dashv				\vdash		+	+	+				\vdash		+	+		\vdash		+	+	+	\dashv			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	+
38	\vdash	+		\vdash		_		+	+	+	+	+	+	+	\dashv				+		+	+	+	-			\vdash		+	+	+				\vdash		+	+		\vdash		+	+	+	+			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	\vdash
39									+		\dagger	+	+								+	+					\vdash		\dagger	\dagger												t	+	+	\dashv						\vdash	+	+
40	H	+	\vdash				\vdash	\dagger	\dagger		\dagger	+	\dagger	\dagger	\dashv				\vdash	+	$^{+}$	\dagger					\vdash		\dagger	\dagger	+					+	\dagger		+	H	+	t	\dagger	+	+	_		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	+

														1	٩S	IS	TE	ΕN	CI	A	A	SI	G	N.	λT	UI	RA	E	SI	PE	C	IA	LI	ZΑ	D.	Α													
	D	oc	ΈN	NTE	:																				A	\SI(GΝ	ΑT	UF	RA:	:																		
										0	СТ	UB	RE																					Ν	10/	/IEN	ИВІ	RE											
								D	ÍAS	5 T	RA	ΒA	JΑ	νD	OS																		Dĺ	AS	TR	ΑB	ΑJ	AD	00:	S									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%	1	2	3	4	5	6	7	7 8	9	10	11	12	13	14	15	16	5 17	18	19	20	21	22	23	т	%
DÍAS			_										\vdash	+	+	+	╀	-	-	-	-	-			╀				\vdash	+	+	+	+	+	\vdash	-				+	\vdash	\vdash	\perp	-	\vdash	\vdash	Н	H	L
1													╀	-			╀			-	-	\vdash			┝					+		-	+		-	-				+	+	+	+		⊬	⊢	Н	H	H
2													+	+	+	+	╁			\vdash	\vdash	\vdash			H					+	+	+	+	+	+	\vdash				+	+	+	+	+	\vdash	\vdash	Н	H	H
4													\vdash	+	+		+			\vdash	\vdash	\vdash			H					+	+	+	+	+	\vdash	\vdash				+	+	+	+		\vdash	⊢	\vdash	H	\vdash
5													+				+								H					+			+							+	+	+	+		\vdash	H	\forall		
6													+	t			+			\vdash	\vdash	\vdash			H					+	+	+	+	+	+	\vdash				+	+	+	+		\vdash	\vdash	\forall	H	\vdash
7																									H																+	+	+		H				H
8														T											r																T	T	T		\vdash				F
9													T				T								T																T		\top						T
10													T				T					T			T					T			T			Т				T	T	T	T		Т				
11																																											Т		Г				
12																																																	
13																																											I						
14																																																	
15																									L																\perp	L	L		L	L			
16													L				L													┸											\perp	L	L		L	L			
17																									L																L	L	L		L	L			
18													_												L					_											_	1	1		\perp	L			L
19													-				╀			_	_	_			L					+	_		+		-	_				-	\perp	\perp	\perp		\vdash	L	Щ		L
20													-	+			\vdash				-				L					+			+							-	\perp	\perp	\perp		\vdash	H	Н		L
21																	-								-																+	+	+		\vdash	⊨	\vdash		
22													\vdash	+	+		\vdash				-	\vdash			┞					+		+	+	+	\vdash	\vdash				\vdash	+	+	+		\vdash	\vdash	\vdash		\vdash
23			_										+	+	+	+	+			\vdash	\vdash	\vdash			┝			-	\vdash	+	+	+	+	+	\vdash	\vdash				+	+	+	+		\vdash	\vdash	Н	H	⊢
24 25						Н							+		-		-								\vdash					+	+	+	+								+	+	+	-	\vdash	\vdash	\vdash	Н	H
26						H						\vdash	+	\vdash	+		+			\vdash		\vdash	H		\vdash				\vdash	+	+	+	+	+	+					+	+	+	+		+	\vdash	H	Н	\vdash
27													+												H					+											+	t	+		\vdash				H
28													\vdash				\vdash					\vdash			r					†			\dagger								+	+	+		\vdash		\Box		
29																	T								T								T								T	T	T		T		\Box		Г
30													T	T			T								T					T											T	T	T		T				Г
31													T				T					Т			Г					T			T			Г					T	T	T		Г	Г			
32																									Ī																	1							
33																																																	
34																									Γ																	I							
35																									L																								
36																									Ĺ																L	L	L		L	L			
37						Ш																										\perp									\perp	\perp	\perp		\perp	L			L
38						Ш													_						L							1		-							\perp	\perp	\perp		\perp	\perp	Ш	L	
39 40			_					_				-	1	\perp	-	-	\perp	-	-		_	_	\vdash		\vdash	_		_	-	+	\perp	+	+	-	-	-				1	+	+	\perp	-	_	<u> </u>			_
40			1	1	1	1 1	- 1	- 1			1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1 1	1 '	1

															1	Α:	SI	s ⁻	ΤΕ	ΞN	IC	I <i>P</i>	۱:	Α	SI	G	N	ΑТ	ΓU	ıR	Α	E	SI	PE	C	ΙA	L	ΙZ	Ά	D.	Α															
	D	000	CEN	ΝTΙ	E:																							<i> </i>	٩S	IG	N/	AΤΙ	UF	RA:																						
										D	OIC	ΙΕΛ	MB	BRE												-		T												EI	NEI	RO														_
									ΡĺΑ								-									Γ											Г	ΛÌC	· C -) (T		_
		2	2	4	5	6	7		10									17	1.0	10	1 20	0 2) ₁	22	23	_	0/6	1	T :	, T	2	4	5	6	Τ,	7 :											17	18	10	20	21	T ₂ .	2 2	2 1	_	0/2
DÍAS	-	-					ĺ			1					13	1		.,		'	-		1				70	ť			,				+			_	10		12	13		T	+	-	 	10	17	20	-			+	Ť	_
1																												L							I										I		_			L	$oxed{\Box}$	I	I	I	I	
2								_							L	1					_		4					L	1						1	_									4		<u> </u>	L	L	L	\perp	\perp	\downarrow	\perp	4	_
3																												╀							-										4	_	<u> </u>	L			\perp	\perp	\perp	\perp	4	_
4								-		-		+			-	+	+	\dashv			+		+					╀	+	+					+		+							+	\dashv	4	 			-	-	+	+	+	+	_
6							H	+	+	+	+	+			┝	+	+	\dashv			+	+	+	_			H	╀	+	+	\dashv		H	+	+	+	+	\dashv	_	_		\vdash	+	+	+	\dashv		\vdash	-	\vdash	+	+	+	+	+	_
7				_				+		+	+	+			H	\dagger	+	\dashv			+	+	+					╁	t	$^{+}$				\vdash	$^{+}$	+	+	\dashv					+	$^{+}$	+	\dashv				\vdash	+	+	+	+	+	_
8												1						1					1					t																	+	\exists					+	+	+	+	\dagger	_
9																							1					T																	7	\exists					T	T	T	T	T	_
10																																																				I				
11																												L																	_		<u> </u>				_	\perp	\perp	\perp	1	
12												_			L	-					-	-	4					╀	1						+		4							1	4	_	<u>—</u>	L	L	<u></u>	\downarrow	\perp	\perp	\perp	4	_
13								-		-		_				+					-		4					╀							+		+							+	\dashv	_	<u> </u>	L		-	+	+	+	+	+	_
14												+						-					+					╁																	+	\dashv					+	+	+	+	+	_
16							H					+			H			1			+		1				H	t	t						t		+							\dagger	+	\dashv					+	+	+	+	\dagger	-
17															r	T					t		1					t							t		1								1		 			T	T	T	†	$^{+}$	T	_
18																																																								
19																												L							1										_		<u> </u>	L			L	1	\perp	\perp	1	
20								-		_		4			L	+		\dashv			+		4					╀	+	_				-	+	_									4	_	<u> </u>	L			\perp	\perp	\perp	\perp	4	_
21										+		-									-		-					╀		-					+										\dashv	_	<u> </u>				+	+	+	+	+	_
22							H	+	+	+	+	+			╁	+	+	\dashv			+	+	+	_			H	╁	+	+			H	+	+	+	+	\dashv				\vdash	+	+	+	\dashv				\vdash	+	+	+	+	+	-
24										+		+			H	\dagger		+			t		+					t							t		+							t	+	\dashv				H	+	+	+	+	\dagger	_
25										1		1			T	\dagger	\dagger					\dagger	1					t	T	1					t		1							\dagger	\dagger	\exists				T	T	\dagger	\dagger	+	\dagger	_
26																																																				I		I	I	
27								_		1		_			L	1					L		4					L	1	1					1										4		<u> </u>			L	\perp	\perp	\perp	\perp	\downarrow	_
28								-				4			-	+	-	\dashv			+		4					╀	+	4					+									1	\downarrow	_	<u> </u>			_	\perp	\downarrow	\bot	+	\downarrow	_
30						L	H	+	+	+	+	+	_		╀	+	+	\dashv			+	+	+	_		L	H	╀	+	+	\dashv		L	+	+	+	+	\dashv	_			\vdash	+	+	+	\dashv	_	\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	_
31				_				+		+		+			\vdash	+	+	\dashv			+	+	+					╁	$^{+}$	+				+	+	+	+						+		+	\dashv				\vdash	+	+	+	+	+	_
32												+				\dagger		1					1					╁		1					t										\dagger	\dashv					+	+		+	\dagger	-
33									\dagger	\dagger		\dagger			t	\dagger	\dagger				t	1	\dagger					T		\dagger					\dagger		\dagger							\dagger	+	\exists				T	\top	\dagger	\dagger	+	\dagger	_
34																																																				I	I		I	
35									L			\prod			Ĺ	1	Ţ	_			Ī							Ĺ	T						_	\int	\prod	_					1		\prod	\Box	_ 	Ĺ	Ĺ	Ĺ	Ļ	Ţ	1	\perp	\int	_
36								-	+	-	+	_			L	+	4				-	+	4				1	\perp	+	4			L		+	+	4					-	+	+	4	_	<u>—</u>	L	_	\perp	\perp	+	+	\perp	4	_
37								+		+		+			-	+	+	_			+	+	+					\vdash	+	+					+	+	+	-					+	+	\dashv	_	_	_		1	+	+	+	+	+	_
38							H	+	+	+	+	+			H	+	+				+	+	+					+	+	+					+	+	+						+	+	+	\dashv	Г	H	-	\vdash	+	+	+	+	+	_
40				\vdash			H	+	+	+	+	+			H	+	+	\dashv			+	+	+				H	╁	$^{+}$	+			\vdash	\vdash	+	+	+	\dashv				H	\dagger	+	+	\dashv	 			\vdash	+	+	+	+	+	-

														ŀ	٩S	IS	TE	ΞN	CI	A:	Α	SI	G	N	ΑT	·U	R/	\ E	ES	ΡI	EC	:I <i>F</i>	۱L	ΙZ	ΑI	D <i>F</i>	١													
	D	OC	ΞEΝ	ΝΤΙ	≣:																				,	۹SI	G۱	ΙΑΊ	ΓU	RA	۱:																			
										FI	EBI	REF	RO												t											MA	ιRZ	<u>′</u> O												_
								ח	ÍΔC	: T	RΔ	ΒA	ΙΔ	ח	าร										t								Г	ŊĺΔ	۲ ۲	R/	\R/	Δ Ι.	٩D	<u></u>										
	1	2	3	4	5	6	7		10			13					10	10	120	21	122	122	Ļ	%	1	2	3	4	Τ.	5	6	7										17	10	10	20	21	22	23	_	
DÍAS	_		3	-		0	,	-	10		12	13	14	13	10	17	10	19	20	21	22	23	+	70	Τ	4		+		+		+	0	9	10	-	12	13	14	13		17	10	19	20	21	22	23		70
1													Γ		Τ		Τ						T	T	T	T	T	T		Ť							\exists				П	П		Г				П	\Box	Г
2																																																		
3																									L					1											Ш							Ш		
4																																												L						
5					_								_		\vdash		\vdash		-					-	1	+			-	+		4	\dashv								\vdash		_	L		_	Ш		\dashv	L
6															-		-				_		-	+	╀			+	+	+		_			_		_				Н						Щ	\vdash	\dashv	
7															+		+								+	-				+		-	_								Н						Н		\dashv	
9															+		+							+	+					+		+	1								Н		-	H				H	\dashv	
10	_			\vdash											+		+			\vdash	\vdash		+	+	t	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv		\dashv				H			H	_		Н	Н	\dashv	_
11													\vdash		\vdash		\vdash								t	+				+			\dashv								П			H			Н	П	\exists	
12															T		T								t					Ť			1								П								\exists	
13															T		T								T					T											П									
14																																																		
15															L		L							\perp	L	\perp											\perp				Ш			L				Ш		
16															L		╙							_	L				_	1							_				Ш			L	_				\Box	L
17															-		-							_	+					+			4								\vdash					_	Щ		_	
18															-		-								╀					+			1								Н		-			_			\dashv	
19	_			\vdash	\vdash								\vdash		╀	\vdash	╀	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv		\dashv			_	H		\vdash	⊬	-	\vdash	Н		\dashv	H
21													\vdash		+		+								t								\dashv								Н						Н	\vdash	\dashv	
22																	\vdash								t					+			1								Н								\dashv	
23															\vdash		\vdash						T	\dagger	t			\dagger		\dagger		1	1				\dashv				П							П	\exists	
24															T		T							T	t					T			T								П			Г				П	\exists	
25																																																		
26																									L																			L				Ш		
27															╙		╙							_	L					_			4								Ш			L	L			Ш	\Box	
28															1		1								-																Ш					L	Ш		_	
29				L	\vdash								╀		╀	-	╀	-	-	\vdash	\vdash	-	-	+	╀	+		+	+	+	4	\dashv	\dashv	_	\dashv		\dashv				\vdash		L	⊬	_	_		\vdash	\dashv	L
30													\vdash		\vdash		\vdash				-		+	+	╀	+	+	+	+	+	+	-	\dashv	\dashv		+	_	_			\vdash			\vdash		\vdash	Н	Н	\dashv	H
31									\vdash									-	-			\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv				H		_		-	-	Н	Н	\dashv	
33	_								\vdash							\vdash		\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv		\dashv		Н		\vdash	\vdash			H	\vdash	\dashv	\vdash
34	_								\vdash							\vdash		\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	+	+	\dagger	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv				Н			\vdash			Н	Н	\dashv	\vdash
35																						\vdash	\vdash		t	+	\dagger	\dagger	\dagger	+	+	+	+	+	+	1	\dashv				П							П	\dashv	\vdash
36															T		T								t			t		\dagger		\dagger	1	1							П	Г		T				П	\exists	
37																									T			Ţ		1											П									
38																																																		
39																									\perp			1	\perp	1														\perp				Ш		
40																									1																									

																A	SI	S	TE	ΕN	C	I <i>P</i>	۱:	A	SI	G	N	ΑT	·U	R	A	E:	SF	PE	CI	IA	LI	IZ.	A	D/	4														
		000	CEI	ΝT	E:																							A	۱SI	G۱	NΑ	πl	JR	A:																					
						_					/	AB	RIL	-																										М	ΑY	O													
									ρĺΑ	۱S	TF	RA	ΒA	JΑ	۱D	0:	S																				D	ĺΑ	ST	R/	٩B	ΑJ	ΑC)C)S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	0 1	11	12	13	14	1.	5 .	16	17	18	19	20) 2	21	22	23	Т	%	1	2	3	3	4	5	6	7	8	9	9 .	10	11	12	13	14	1:	5	16	17	18	19	20	21	22	2 2:	3 T	%
DÍAS	+							t							t	+					T		1					t		t	T														\dagger	+							T	t	T
1																																																					I	I	
2																																																					I	I	
3																																																					Ļ	\perp	
4																												L																		_							\perp	╀	ļ
5	\vdash	+	-		-			\perp	+	+	\downarrow				+	+	_				-	-	+				H	╀	+	+	+	\dashv			-	-	+	+	4	\dashv				-	+	+					-	-	+	+	+
7	\vdash	+						+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					+	-	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	_				-		+	+	+
8								+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╁	1	+	+						+	+	-					+	+	+	-						+	+	+
9	H														t	\dagger							1				H	H			t							1	1					l	+								+	+	+
10	T							t		Ť					t	\dagger	7				T		1					t		t	T					$^{+}$	+	\dagger	1					T	\dagger	+	\dashv					\vdash	t	$^{+}$	t
11								T							T	T							T					T		T															T								T	T	T
12																																																					I	I	I
13																												L																									L	Ţ	
14																												L																		┙							퇶	퇶	L
15	L							╀		+	_				\perp	\downarrow	_				-	-	4					L		\perp	\perp	_				\perp	+	+	\dashv	\dashv				\perp	+	_	\dashv					_	\perp	\perp	\perp
16	H	+						+	-	+					+	+	_				-		+				-	╀		+	+					+	+	+	-					+	+	+	-				+	-	+	+	+
17	\vdash	+						+		+					+	+	+						+					├		+	+	-				+	+	+	_	\dashv				+	+	+	\dashv						+	+	+
19										+					t	+	1						+					╁		+	+							1							+	+	+						+	+	+
20	t	T						t							t	t							1					t		t	Ť							1						t	t								$^{+}$	$^{+}$	\dagger
21	T							t							T	\dagger							1					T		T	T														\dagger								T	T	T
22																																																							
23																																																					I	I	
24										1					1	1	_						4					L			1														1	\perp							1	1	1
25	L	-	_					1	-	1	\downarrow				-	+	4				-	-	4					L	-	+	+							+	4						+	\perp					_		\perp	\perp	\perp
26	\vdash	+			-			\perp	+	+	+				\perp	+	4					+	+				-	\vdash	+	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	_				-	-	+	+	+
27	\vdash	+						+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╀	+	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	_						+	+	+
29															-	+	+						+					H				-						+								-							+	+	+
30	H							t		\dagger					t	$^{+}$	1						\dagger					t		$^{+}$	†	7				+	+	+	+					t	$^{+}$	+	\dashv						+	+	+
31	T							t		\dagger					t	\dagger					T		1					t		t	T					$^{+}$		1						T	\dagger	+	\dashv						$^{+}$	+	\dagger
32															ı	T												T																									T	T	T
33									İ																						╛							Ţ								İ							I	I	I
34	L									Ţ	I					\int	1						Ţ					Ĺ			I							Ţ	I						Ţ								Ţ	Ţ	ſ
35			_						1	1					_	1	_						1					L			1							1							1	\downarrow							1	4	1
36	\vdash							\perp	\perp	+	\downarrow				+	+	4				-	-	4				L	\vdash	+	+	\perp	4			-	-	+	+	4	_				+	+	\perp					-	_	+	+	\perp
37	\vdash	+	-		-			\perp	+	+	\dashv				+	+	4				-	+	+				H	\vdash	+	+	+	_			-	+	+	+	4	\dashv				+	+	+	_				\vdash	-	+	+	\perp
38	\vdash	-							+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╀	-	+	+	-					+	+						+	+	+					-		+	+	+
40	\vdash	+	\vdash		\vdash			+	+	+	+				+	+	\dashv		\vdash				+				H	\vdash	\dagger	+	+	\dashv					+	+		\dashv					+	+						\vdash	+	+	+

														ļ	AS	IS	TE	N	CI	A:	A	SI	G۱	NÆ	۱T	UF	RA	Ε	SI	PE	C	IA	LI	ZΑ	D.	Α													
	D	00	ΈN	NTE	<u>:</u> :																				A	SIC	3N	ΑT	UF	RA:																			
,										Α	GC	ST	О												Г									S	EP	ΓΙΕΙ	ИΒ	RE											
								Di	ÍAS	S TI	RA	BA	JΑ	D(OS																		Dĺ	AS	TR	AB	AJ	AD	00:	S									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%
DÍAS			_					\dashv							\vdash		\vdash							-		-				+	-	+	+	+	\vdash	-	-	\vdash			-	-	\vdash	\vdash			\vdash	Н	
1								\dashv							\vdash		\vdash							\vdash	H	\vdash				+	+	+	+	+	\vdash	-	\vdash	\vdash				\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	H		Н	L
2								\dashv							+		┢								H					+	+	+	+	+	+			\vdash				\vdash	\vdash	\vdash	H	H	\vdash	Н	H
4								\dashv							\vdash		\vdash							\vdash	H	\vdash				+	+	+	+	+	\vdash		\vdash	\vdash			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	_	Н		Н	
5								\dashv																	H					+	+	+	+	+								\vdash	\vdash	\vdash				Н	
6								\dashv							+		\vdash							\vdash	H	\vdash				+	+	+	+	+	+		\vdash	\vdash			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		Н		Н	
7																														+												+	\vdash	+				Н	
8								\exists																						†												T	T					П	
9																														\top				\top									\top					П	
10															T		Т								Г					T		T	T	T				Т					Т					П	
11																																																П	
12																																																	
13																																																	
14																																																	
15																																										L	L	L				Ш	
16																	L													╙		\perp		┸									L					Ш	
17																																											L	L	L				
18																														_				_								<u> </u>	_	<u> </u>				Ш	L
19								\dashv							-		L								L					\perp		\perp	+	\perp	-		_	_			-	-	\vdash	<u> </u>	_			Ш	L
20								\dashv																						+		+	+	+								-	\vdash	\vdash				Н	L
21																														+												-	_	\vdash	_			Н	
22								\dashv							\vdash		\vdash								H	\vdash				+	+	+	+	+	\vdash			\vdash			-	-	\vdash	\vdash	_			Н	
23			_					\dashv					_		\vdash		┢							\vdash	H	\vdash				+	+	+	+	+	\vdash		\vdash	\vdash			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	H		Н	H
24 25						Н		-							+										\vdash				\vdash	+	-	+	+	+								+	+	+	\vdash	Н	\vdash	Н	
26						Н	\dashv	-							+		\vdash								\vdash			-		+	+	+	+	+				\vdash				\vdash	+	+				\vdash	
27								\dashv																						+				+									\vdash					Н	
28								\dashv							\vdash		H													$^{+}$		$^{+}$	\dagger	$^{+}$				H					\vdash					Н	
29																														t			T									T	T					П	
30																														T		T		T									T					П	
31															T		Г								Г					T		T	T	T				Т			T		Т					П	
32																																																П	
33																																										Π							
34																																																	
35																																\perp		Γ															
36																																																	
37						Ш																										\perp		\perp								\perp	\perp	\perp	L		Ш		L
38						Ш																										1		1		_						\perp	\perp	\perp	L	L			
39 40			_					_		_				L	_		_							-	L	-			L	\perp	\perp	+	+	+	-	-		-		-	-	1	_	1				Ш	_
40		1	1	1	1	1				- 1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1		1	1	1	1	1	- 1	- 1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1 '	(I		1

															A	S	IS	TE	ΕN	IC	IA	۱: ،	A:	SI	GI	٩N	۱T	UI	R/	A	ES	SP	E	CI	A	LI	Z	۱D	Α															
		000	CEI	ΝTΙ	E:																						A	SIG	GΝ	۱A	TL	JR	A:																					
											OC.	TU	BR	E																							1	VO'	VIE	ME	BRE													_
								Г	ΡĺΑ) (١C								ĺ												Dĺ			RAI				^											
		2	3	4	5	6	7		10								17	1.8	10	20	1 2	1 .	22	23	_	9/6	1	2	3		<u></u>	5	6	7											17	18	10	20	1 2	1 -	22	23	_	0/6
DÍAS	-			_			,			+		_		17	13	10	17			/ 20		<u>'</u>	22	23	_		Ë		+	, T	+	,	-	<u> </u>			+		1		1	7	13	-	<u>''</u>	10		120	12	1 2	-2	23		
1																																													_			$oxed{\Box}$	I	I	\prod	\Box	\Box	
2		_										1	1									1							L		_							1	1		1			_	<u> </u>			\perp	1	1	4	4	4	_
3		-						+	+		+	+	+	_					-	+		+							+		4						-	-	+		+		_	_	 		╀	\perp	+	+	+	\dashv	\dashv	
5									+			+	+	+								+					L		+		+							ł	+		+			\dashv		_	┢	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
6		+						t			$^{+}$	+	+	+					+	+		+	+				┝		t	+	+				+		+	+	+		+		+	\dashv			+	+	+	+	+	+	+	_
7								t				+	T									\dagger				_			t		+				t		t	t	t		$^{+}$			\neg			\vdash	T	$^{+}$	t	\dagger	+	\forall	_
8																																																	I	Ī				
9																																													<u></u>			L	L	_				
10												1	4									1					L		L		4							1	-					_	<u> </u>			_	+	\downarrow	4	4	\dashv	_
11								-				+		-								+									-							+	+		+			_	<u> </u>	_	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
12		\vdash						+		+		+	+	+								+					L		+		+				+		+	+	+		+		-	\dashv			\vdash	+	+	+	+	+	\dashv	
14		+						t				1	1									\dagger							t		+								\dagger		+			-			+	+	+	+	+	+	+	_
15													1																															\exists				T		T	1	\top	\top	
16																																																						
17												1	4									1																1			1				<u> </u>			_	\downarrow	\downarrow	\downarrow	_	\perp	
18								-			\perp	+	4	4					-	+		+							1	+	4				-		+		\perp		+		_	_	<u> </u>	L	<u> </u>	_	\perp	\perp	\downarrow	\dashv	\dashv	_
19		-						+				+	+	_								+				_			+		+						+	+	+		+			\dashv		_	\vdash	+	+	+	+	+	\dashv	
21								H				+	+	+								+					_		+		+						+	$^{+}$	+		+		1	\dashv				+	+	+	+	+	+	_
22								T				1										+									1							t	t		t			\exists				+	+	t	\dagger	\forall	\forall	
23																																																	İ	İ	Ī			
24																																													<u> </u>									
25		-										-										-					_		1		4							-						_	<u> </u>	_	\vdash	\perp	\perp	+	4	4	4	_
26		\vdash	-					+	+	+		+	+	+							+	+				_	_		+	+	+				+	-	+	+	+	-	+		_	4		_	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
27		\perp						+				+	+	+								+					H		+	+	+						+	+	+		+		+	\dashv			-	+	+	+	+	+	+	_
29								H				+	1	1								$^{+}$					\vdash		t		+								+		$^{+}$		1	\dashv			1	+	+	+	+	+	+	_
30								T		T		\dagger	T	T								\dagger							T		1				T		Ť	Ť	T		Ť				 			T	T	Ť	T	\top	\forall	_
31																																																I		I		\Box		
32										1		1									-	1							1	1	_						1	1		-		_			<u> </u>	_	\perp	1	\downarrow	\downarrow	\downarrow	4	\perp	_
33		-						+		+	-	+	+	-				-			+	+	4						1	-	_				-		+	+	+	+	+	+		_		L	\perp	+	\perp	\downarrow	+	\dashv	\dashv	
34		+						\perp		+	+	+	+	\dashv							-	+	1	\dashv			\vdash		+	+	+				+	+	+	+	+	-	+	+	-	\dashv		\vdash	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv	
36								+		+	+	+	+	+							+	+					\vdash		+	+	+			-			+	+	+	+	+	+		-			+	+	+	+	+	+	\dashv	_
37								†		+	\dagger	\dagger	+	+				H			\dagger	\dagger							t		+						+	+	+	\dagger	+	\dagger					\vdash	\dagger	+	+	\dagger	+	\dashv	_
38			İ		Ĺ			İ		İ			_									_							İ	Ţ					İ	İ	İ	İ	İ		Ţ				 L		T	Ī	T	_	_			
39											I	Ţ	1								I	Ţ								Ţ							I	I	I	I	I	Ţ			_				I	I	_	\Box		
40							1			1												- [l																											

														ŀ	٩S	IS	TE	ΞN	CI	A:	Α	SI	G	N	ΑT	U	R <i>F</i>	\ E	S	PE	EC	ΊA	LI	IZ.	Α[ΟA														
	D	OC	ΈN	IТЕ	:																				l A	۹SI	G۱	IAT	UI	RA	:																			
										DI	CIE	ME	3RE																							EN	ERO	— Э	_											_
								Dĺ	ÍΔC	: TI	RΔ	ΒA	ΙΔ	ח	าร																		D	ıίΔ	s T	RΔ	RΔ	۱.	۱D	<u> </u>										
					_													1.0	T			T	Ļ	T.,	-	T.	T.	Τ.														4.5	-	La					Ļ	T.,
DÍAS	_	2	3	4	5	6	7	8	10	-	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	+	%	1	2	3	4	5	i 6	,	7	8	9	10	"	2	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	-	%
1			П		П	\exists									\vdash		T	T						†	t	\dagger					\dagger			\top	\top	\top	\top		\top		П		Г	\top	\top		Т	П	П	Г
2																									T														\top		П									
3																																							\Box											
4																																									Ш			<u> </u>					Ш	
5															╀		_							_	L	_						_		4	_	4			\dashv		Ш		L	\perp			L	Ш	Ш	
6						\dashv							┝		╀		╀		-	_	_		-	+	╀	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	_	\dashv		Н			\vdash	-	\vdash	-	H	Н	L
7															+										+							+		-	+	+			\dashv		Н			\vdash	-				Н	
9															+		+							+	╁						+	+		+	+	+	+		+		Н			\vdash	+		\vdash	H	Н	H
10						\dashv							\vdash		+		+	\vdash	\vdash					+	t	+		+				+	+	+		+			+		\dashv			\vdash	\vdash	\vdash		\vdash	Н	
11															\vdash		T								t											1	\dagger	1	+		П			\vdash					Н	
12																									T														\top		П			T						
13																																							T		П									
14																																																		
15															L		L							╙	L							1			\perp	4			\perp		Ш		L	L	L		L		Ш	
16															L		_							_	Ļ		_				_	_		4	_	4			4		Ш		L	\perp	<u> </u>	_	L		Ш	
17															1		-	-							╀	-								4		4			\dashv		Н			\vdash	-		_		Ш	
18															-									-	╀	-									-	-			\dashv		Н			\vdash	-		-	H	Н	
19						\dashv							\vdash		\vdash		+						\perp	+	╁	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	_	+		\dashv			\vdash	-	\vdash	-	H	Н	H
21															+		+							+	t	+					+	+		$^{+}$	+	+	+		+		Н			+			-	H	Н	
22															t										t														\forall		П			\vdash	\vdash		H		Н	
23															T		T			T			T	T	t							1		T	\top	\top			\top		П			T					П	Г
24															T		T						T	T	T							T		T	1	T	T		\top		П			Т					П	
25																																																		
26															L		L							╙	L					\perp	\perp	\perp	_		\perp	4			\perp		Ш		L	L	L		L		Ш	
27															L		_								L									1		4			4		\square			\perp	Ļ		L		Ш	
28															-		-	-						-	╀									1	4	4			\dashv		Н			\vdash	-		-		Ш	
29															\vdash		+				-		-	+	╀	+	+				+	+		_	+	+	+	+	\dashv		Н			\vdash	-		-	H	Н	L
30						-							\vdash		+		+			\vdash			\vdash	+	╁	+	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+	\dashv		Н	\vdash		\vdash			-	H	Н	H
32															\vdash										+														+		Н			\vdash	\vdash		-		Н	
33			\vdash		Н														\vdash		\vdash	\vdash	\vdash	+	\dagger	+		+		+	$^{+}$	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv			+	+		\vdash	\vdash	H	\vdash
34					Н																				t	\dagger				\dagger	\dagger	\dagger			+		\dagger	\dagger	+		\sqcap			\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	Н	
35																			T			T		\dagger	T	\dagger		T		\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		\sqcap	Г		\vdash			T		П	
36																									Ī	J					T	_			_	T	_												П	
37																																					I		\Box											
38					Ш																	L			L																		L	\perp			\perp		Ш	
39															1							L		1	L	1				1	1	1	4	1	\downarrow	4	4	4	4		\square		L	\perp	_		1		Ш	L
40																										1			1												, !		1	1	1		1			

																Α	S	IS	Т	Εľ	V	CI	A	: <i>F</i>	۱S	SIC	G۱	۱A	١T	U	R/	A	E:	SF	PΕ	C	IA	L	.IZ	ZA	۱D	Α															
		000	CEI	ΝT	E:																								Α	۱SI	GΝ	۱A	Τl	JR	A:																						
											FE	BF	REF	RO																											N	IAF	RZC)													
									ρĺΑ	۱S	TF	RA	ΒA	JA	٩C	0	S)ĺ/	٩S	TF	ΙΑΙ	3A	JΑ	νD	09	S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	1	0 1	11	12	13	14	1 1	5	16	17	18	8 1	9	20	21	22	2 2	23	т	%	1	2	3	3	4	5	6	7	7 8	8	9	10	11	12	2 1	3	14	15	16	5 1	7 .	18	19	20	21	22	23	3 T	%
DÍAS	;														İ																													Ť					İ							I	İ
1															I																																									\perp	
2								L		1				L	1	4			L	1	4			L		4			L		_	1				L	1					L	ļ	1			L	ļ	1					L		\downarrow	L
3								L		1					1	4			-	_	4			L		4			L							_	4					L	1	4			L	1	1					L		_	L
4															-						-				-	-			L									4						+					+							+	\perp
6	\vdash		-					+	+	+				-	+	+			-	+	+			-	+	+		_	L	H	+	+	\dashv			+	+	+			-	+	+	+			-	+	+	+			\vdash	\vdash		+	+
7	\vdash	\vdash						+	+	+	\dashv			\vdash	+	+			+	+	+			\vdash	+	+		_	\vdash	\vdash	+	+	_			+	+	+			+	+	+	+			\vdash	$^{+}$	+	\dashv			\vdash	+	\vdash	+	+
8										\dagger					\dagger	\dagger			t	+	+			H	\dagger	+			\vdash		\dagger	\dagger				+	+	+				+		\dagger			H	1	+	1				H		+	+
9								t							t	\dagger					\dagger			T		\dagger																\dagger		1			T		\dagger					T		+	T
10								T							Ť						1					T																T		T			T		Ť					T		T	T
11																																																									
12															1																													1					1					L		\perp	
13															+						4																	_											1				_			\perp	_
14										+					+	+					+					-										-								+					+							+	+
15 16								+		+					+	+			+	+	+			\vdash		+		_	H		+		_			+	+	+				+	+	+			\vdash	+	+					\vdash		+	+
17								+	+	+	+			H	+	+			+	+	+			H		+		_	┝		+	+	+			+	+	+				+	$^{+}$	$^{+}$			H	t	+				\vdash	H		+	+
18															\dagger	\dagger					+					1																t		1			l		\dagger							+	t
19								T							Ť									T		1																T		1			T		T					T		+	T
20																																																									Ī
21																																																								I	
22								L		1					1	4			L	_	4			L		4			L							_	1					L	1	1			L	1	1					L		\downarrow	L
23								L		1					+	4			1	_	4			L		4			L		_					_	4					1	1	4			L	1	4					L		\perp	L
24								-	-	+					+	+				+	4				+	+	\dashv		\vdash		+	+	-			-	+	+			-	-	+	+			-	-	+	-						+	+
25 26	-		-					+	+	+				H	+	+			-	+	+			-	+	+	-	_	\vdash	H	+	+	\dashv			+	+	+				+	+	+			-	+	+	\dashv			-	\vdash		+	+
27								+	+	+				H	+	+			+	+	+			H	\dagger	+			\vdash		+	+	\dashv			+	+	+				+	+	+			+	†	+	\dashv				\vdash		+	+
28								+	+	+					\dagger	+			+	\dagger	+				\dagger	+			\vdash		+	\dagger					\dagger	+				+		+			\vdash	T	+	\dashv				H		+	\dagger
29								T		+	1				T	+				\dagger	1			t	t	+						t	1				\dagger	1					\dagger	+			t	T	+	1				T		\dagger	\dagger
30								T	Ť	T				T	Ť	1								T	Ť	_						Ť					Ť	1					T	Ť			T	T	1					T			T
31																																																									
32								L			J				1						J			Ĺ								\int						Ţ											\int	J				L		\perp	
33										1				L	1	\perp				1	_			L	1						_	\downarrow					1	4						1			L		1							\perp	1
34	-	-						+	+	+					+	4			-	+	4				+	4	_				-	+	_			+	+	4			-	-	\perp	+				+	+	4				_		+	_
35	-							-	+	+					+	+				+	+				+	+			L	-	-	+	\dashv			-	+	+				+	+	+				+	+	\dashv			-	\vdash		+	\perp
36	-		-					+	+	+					+	+				+	+			-		+		_		H	+	+	\dashv			+	+	+				+	+	+			\perp	+	+	\dashv			-	\vdash		+	+
38								+	+	+					+	+			+	+	+			\vdash	+	+			\vdash		+		+			+	+	+			-	+	+	+			+	+	+	\dashv				\vdash		+	+
39									\dagger	\dagger					+	+				\dagger	+				\dagger	+			\vdash	H		\dagger	1				\dagger	+				+	\dagger	\dagger				\dagger	+	+			H	H		+	\dagger
40	T							t		1				T	Ť	\dagger			t		7			T	Ť	1			\vdash	T	\dagger	Ť					\dagger	\dagger				t		\dagger			T	Ť	\dagger					T		\dagger	T

														ļ	AS	IS	TE	N	CI	A:	A	SI	GI	NÆ	۱T	UF	RA	Ε	SI	PE	C	IA	LI	ZΑ	D	Α														
•	D	00	ΈN	NTE	:																				A	SIC	ΞN	AT	UF	RA:																				
											AB	RIL	-																						٨	ΛA۱	′0													
								Dĺ	ÍAS	S TI	RA	BA	JΑ	D(OS																		Dĺ	AS	TR	AB	AJ	ΑC	00	S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	5 17	7 1	8 1	9 20	0 2	21 .	22	23	т	%
DÍAS													_			_	_													+	_	+	\perp	+	-	-	_	_		\perp	\perp	\perp	\perp	+	\perp	\perp	\downarrow	\dashv	\dashv	_
1																									L					+		+	+	+						╄	\perp	\perp	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	_
2													-				-													+		+		+			-	-		+	+	+	+	+	+	+	+	4	\dashv	_
3																														+		+		+						+	+		+	+	+	+	+	+	\dashv	_
5																														+			+	+						+	+		+	+	+	+	+	+	+	
6								\dashv					\vdash				\vdash							\vdash		\vdash				+	+	+	+	+		\vdash	\vdash	\vdash		+	+		+	+	+	+	+	+	+	_
7								\dashv					\vdash				\vdash													+	+	+	$^{+}$	+	+		\vdash	\vdash		+	+		+	+	+	+	+	+	+	_
8																														+										+	+		+	+	+	+	+	+	+	
9																														+											\dagger		+		\dagger	+	\top	+	\forall	
10																														T		T		T						T	T		T	\top	T	T	\top	T	\exists	_
11													Γ				Г								Г					T		T		T						T	T		T	T	T	T	T	T	\top	_
12																																								T			T		T	T				
13																																																		
14																																																		
15																																											\perp		\perp	\perp				
16																	L													╙		\perp		┸						╙	\perp		\perp		\perp	_	_		\perp	
17																														\perp		1		1						L	\perp		\perp	_	4	4	\perp	4	\perp	
18																														_				_							_		4		4	4	4	4	\perp	
19													_				L								L					\perp		\perp	+	\perp			_	_		╀	+	\perp	\perp	\perp	\perp	4	\perp	4	\dashv	_
20																														+		+	+	+						+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
21																														+										+	_		+	+	\perp	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	
22								\dashv					\vdash				\vdash								H	\vdash				+	+	+	+	+				-		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
23			_			Н				-			\vdash	\vdash	+		\vdash							\vdash	\vdash	\vdash			\vdash	+	+	+	+	+	+	_		\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
25																														+		+	+	+						+	+		+	+	+	+	+	+	+	
26						\vdash	-	\dashv					\vdash	H			\vdash							\vdash	H	\vdash			H	+	+	+	+	+	+		\vdash	-		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
27			_					\dashv					\vdash				\vdash							\vdash	Н	\vdash				+	+	+	$^{+}$	+			\vdash	\vdash		+	+		+	+	+	+	+	+	+	
28													\vdash				H													$^{+}$		$^{+}$	\dagger	$^{+}$						$^{+}$	+		+	+	+	\top	+	+	+	
29																														t			T							T	\dagger		†	+	\dagger	T	\top	\top	\forall	
30																														T		T		T						T	T		T	T	T	T	\top	1	\exists	_
31													Γ				Г								Г					T		T	T	T						T	T		T	T	T	T	T	T	\top	_
32																																								T	1		\top	\top	T	1	\top	\top	\top	_
33																																														1		\top		
34																														Ι										I		I		I	I				J	
35																									L																				$oxed{\Box}$	\perp	\Box		\prod	
36																																								L	L			\perp	1					_
37						Ш																										\perp		\perp						L	\perp		\perp	\perp	\perp	\perp	\perp	\perp	\perp	_
38																																1		1						1	\perp		4	\perp	4	4	\perp	\downarrow	\perp	
39 40			_					_		_			_	L	-		_							-	L	-			L	\perp	\perp	+	\perp	+	-	_		-		\perp	\perp	\perp	\perp	+	+	\perp	\perp	\downarrow	\dashv	
40		1	1	1	1	1		- 1		- 1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1		1	1	1	1	1	- 1	- 1	1	1	1	1	1	1	1	- 1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1		- 1	- 1	

															ŀ	\ S	SIS	ΣT	ΈΙ	N	CI	A:	: A	S	IC	iN	ıA	T	UF	R.A	E	S	ΡI	E¢	CI	ΑI	LIZ	Z <i>P</i>	۱D	Α															
		000	CEI	NT	E:																							A:	SIC	ΞN	AT	U	RA	ι:																					
											AG	iO:	STO												-		1											S	EP	TIE	ME	BRE	:												_
									ΑÌC						חר	٦ς											1										Dĺ			RAE				٦ς											
		2	3	4	5	6	7		10							,		7 1	Ω	10	20	21	22	2:	2 7	г .	26	1	2	3	1			6	7	_										17	18	10	70	21	T ₂ .	2 2	23	<u>.</u> T	96
DÍAS	+			Ť			,	+		1		_	13	-	13			+			20			2.	+	+	~	'			-	ľ	+			_		10		12		1			-		10	13	20	-	22		+	+	
1										I									\Box						I																									$oxed{\Box}$	I	I	\perp	\prod	
2								L		\downarrow		1				L	_	+	4	4					1	4	4						+					L	L	1		\downarrow		4	_		L	L	_	1	\perp	\downarrow	4	4	
3						_		╀		\perp		+	_			L	+	+	+	\dashv					+	+	\dashv					+	+	4				H	-	\perp	-	+	+	+	_		L	-	\vdash	\vdash	\perp	\perp	+	\dashv	
5								+		+		+						+		+					+	+	\dashv							+									+	-	-				-	+	+	+	+	+	
6								t		+		+						\dagger		1					+		+					t		\forall						+						_				+	+	+	+	+	_
7								t		t		+						t							t		1					T		7												_				T	T	\dagger	†	+	_
8																																																			I	I			
9								L		1		1						1							1		4					_		4								_	_					L		L	\downarrow	1	4	_	
10								\perp		\perp		+						+		_					+	-	\dashv						+	_						+		+	-	_	_			_	\vdash	\perp	+	\perp	+	\dashv	
11								+		+		+					+	+	+	+					+	+	+						+	+				-		+		+	+	+	+		\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	
13								+		+		+						$^{+}$	+	+					+	+	\dagger						+	1						+		+		+	_	_				+	+	+	+	+	_
14								t		t		+															1							7												_				T	T	+	†	+	_
15																																																			l	I			
16								L		1		1						1							1		4					_		4									_					L		L	1	1	4	_	
17								-		+		1						+		_					+		\dashv						-	_						+								_	_	\perp	+	+	+	\dashv	
18								+		+		+													+		\dashv							1											-			\vdash	+	+	+	+	+	+	
20								+		+		+					+	$^{+}$	+	+					+	+	\dagger						+	1				\vdash		+		+		+	_	_				+	+	+	+	+	_
21								t		t		+															1							1												_				T	T	+	†	+	_
22																																																		L	l	I			
23								L		\downarrow						L	_	1	_	4					1	4	4						_					L	L	_		1		4			L	L		1	\perp	\downarrow	4	_	
24								\perp		+		+					-	+	+	\perp					+	+	4						+	4						+		+	+	+	_		L	_	\vdash	\perp	\downarrow	\downarrow	+	\dashv	
25 26								+		+		+						+		-					+		\dashv							1								+			\dashv		_	\vdash	-	+	+	+	+	+	
27								t		t		\dagger						t		+					t		\dagger					t	+	\forall						t		t	\dagger		_	_		t	\vdash	+	t	+	+	+	_
28								T		T		1													T		7							1														Т		T	T	Ť	T	T	_
29																																																				I			
30										1		1															4							_									_					L		L	1	1	_	_	
31								-		+		-						+							+	_	4							4									-	-			_	1	_	╄	+	+	4	\dashv	_
32				-		-		+	+	+	+	+				\vdash	+	+	+	\dashv					+	+	+					+	+	\dashv						+	-	+	+	+	\dashv		_	-	\vdash	+	+	+	+	+	
34								+	+	+	+	+				\vdash	+	+	+	\dashv				\vdash	+	+	+					+	+	+		_	\vdash	+		+	+	+	+	+	\dashv	_		-	+	+	+	+	+	+	_
35			H				t	T		t		\dagger					+	\dagger		\dashv					\dagger	\dagger	\dagger					t	\dagger	+						\dagger		t	\dagger	+	\exists			\vdash	T	\dagger	\dagger	+	+	+	
36			L				L		İ	I							I	İ							I							İ						L	L	I	I	İ				_			I	I	İ	İ	Ī	J	
37										$oldsymbol{\perp}$		_						\perp	\perp	1					\perp	\prod	1					\prod	Ţ	1								$oldsymbol{\perp}$	\downarrow	1	\Box	_	Ĺ	L	Ĺ	Ĺ	\perp	\perp	\prod	Ţ	
38								-		+	-		4				-	+	+	-					+	+	4					-	+	4					-		-	+	+	+			L	L	L	\perp	\downarrow	\downarrow	\downarrow	\downarrow	_
39 40	-	+	\vdash		\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	_			\vdash	+	+	+	+				\vdash	+	+	+					+	+	+		_	-	\vdash	+	+	+	+	+	+	\dashv		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	_

														1	AS	SIS	Т	ΕN	1C	I <i>F</i>	۱:	A:	SI	GI	N.A	١T	UI	R <i>P</i>	\ E	ES	P	EC	CI/	٩L	ΙZ	Ά	D/	4														
	D	OC	CEN	NΤ	E:																					А	SIC	ΞN	AT	U	RA	ι:																				
										0	CT	UB	BRE																							N	JVC	ΙΕΛ	1BF	RE												
								ח	ıίΔ	S T	R/	\B/	\ I Z	עע	<u>OS</u>																			Г	۵ί۵	\ S =	ΓR	ΔR	ΔΙ.	AD	\cap											
					_		_	_	_	_	_			_		_								_			T.		Τ.	Τ.		.	_										T	1.0	T	9 20	Tai			4		_
DÍAS	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	12) 16) 17	113	3 15	9 2	0 2	21 .	22	23	_	%	1	2	3	4		+	6	7	8	9	10		12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	12	2 2	.3	+	%
1														T			T	†		\dagger	\top					Г		T		T	†												T	T	\dagger	T	T	\dagger	$^{+}$	\top	\dagger	_
2																	T														T												Г	T	T	T	T		T	T	T	
3																																															$oxed{\Box}$		\perp	\perp	\Box	
4																																											L		\perp		\perp		_		1	
5																	1	_		1	_					L					4												\perp	╄	\perp	\perp	\downarrow	1	4	4	4	_
6									-				+	-	_	+	+	+	_	+	+	_				L		H	-	+	+	+					_						╀	╀	\perp	\perp	\perp	+	+	+	+	
7													-				+				+									+	+												\vdash	+	+	+	+		+	+	+	_
9																	+				+										+												+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
10											\vdash			t	+	+	+	+	+	+	+	\dashv				┝		H	+	$^{+}$	+	+					\dashv						+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
11									\vdash				\dagger				t														\dagger												\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	_
12																																											T	T	T		T	\top	T	T	T	_
13														T			T			Ť	1					Г				T	Ť												Т	Т	T	Т	T	T	T	T	T	
14																																																	I		I	
15																		\perp													1												L	L	\perp	L	퇶		\perp	\perp	_	
16																_	1	_		1	4							L			1	4											L	Ļ	_	Ļ	\perp	\downarrow	4	4	4	_
17																	+				4									-	+												\vdash	1	\perp	\perp	\downarrow		+	4	\downarrow	
18																	+														+												╀	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	
19									\vdash				+	H	+		+	+		+	+	-				H		H	+		+	+											\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	_
21														t			+	+		+	+					L				\dagger	$^{+}$												+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
22																															1												H	H	\dagger	+	+	+	$^{+}$	+	+	_
23														T			Ť	T		\dagger	1					T		T		T	Ť												\top	T	T		T	T	†	Ť	†	_
24														T			Ť			Ť	1					Г			T	T	Ť												Т	Т	T	Т	Т	T	T	T	T	
25																																															I		\perp			
26																	1			1											1												L	L	\perp	L	\perp	_	\perp	_	_	_
27																	\downarrow	_		4	4					L				1	1												\perp	\perp	_	\perp	\perp	\downarrow	4	4	4	_
28														-			+	+		+	4					L			-	+	+												╀	╄	\perp	╄	\perp	+	+	+	\downarrow	
29									\vdash	-	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_			H			+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv		\dashv					\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	_
30													+	+	+	+	+	+	+	+	+	+				L		-	+	+	+	+		_			_						\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	_
32																															+												\vdash	+	+	+	+	-	+	+	+	
33											\vdash		+	\dagger	+		+	+	+	+	+					\vdash	\vdash	\vdash	+	\dagger	+	+	\dashv										+	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	_
34														t			\dagger	\dagger	\dagger	+	1								t	t	+		1										+	t	\dagger	†	+	\dagger	+	+	+	_
35													T	t			T	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dashv				T	T	t	T	Ť	\dagger	1	\dashv										T	T	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	+	\dagger	\dagger	
36																	Ţ	Ţ		_	_					Γ																				T		T	_	\top		
37																	I			I										Ι	I																\perp	I	I		I	
38																										L		L															\perp				\perp		\perp	\perp	_	
39														1			1	1	1	1	4					L		L	1	1	1	4											\perp	\perp	1	1	\perp	\downarrow	\perp	4	4	_
40										1							1									1																1		1		1						

															Α	SI	S1	ΓΕ	N	CI	A	: <i>A</i>	۱S	IG	iN	A	TU	JF	RA	E	S	PE	C	ΊΑ	L	ΙZ	ΑI) A	١														
		000	CEI	NT	E:																					Ī	AS	SIG	SN.	AT	UF	RA:																					
										D	ICIE	ΕM	BR	E												1												EN	ER	0													_
								_	ΡĺΑ							c										+									_	λĺΑ					۸ D	\sim											-
		2	7 2	4	5	6	7		10								17	10	10	20	21	22		2 1	r	<u></u>	1	2	2	1	5	T 6	1	7 (17	10	10	T ₂₀	721	722	7 3:	3 T	Τ.	_
DÍAS	-			Ť			, 		10	1	12	'	+	<u> </u>	+		17	10	12	20	21	22		-	+	+	•			_					+			+	12	13		13		'			20		22	- 2-	+	ť	_
1																										I																						L		I	\perp	I	
2		_																						1	1	4										_		4						L	L		L	L	\downarrow	\downarrow	4	+	_
3		-							-					+	-								+	+	-	+					-		-	_		+		+					_	⊢	\vdash	\vdash	\vdash	\perp	+	\perp	+	+	_
5															+										+	+							+			+		+					_	H	\vdash	\vdash	_	╁	+	+	+	+	_
6		+		\vdash										+	+		1					\vdash	t	+	+	\dagger					H		+	+	+	+		+	+					\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	_
7															1								t	t		\dagger					T					\dagger		1						Т	T			T	T	T	+	t	_
8																										Ī																						I		I	I	I	_
9																										_																		L	L		L	L		L	\perp	\perp	
10															_											4					L		_			_		4						L	\perp	L	_	\perp	\perp	4	_	4	_
11															+											+								-		+		+					_	\vdash	\vdash	\vdash	_	╀	+	+	+	+	_
12		\vdash												+	+		-						+	+	+	+					\vdash		+	+	+	+		+						\vdash	\vdash	-	\vdash	+	+	+	+	+	_
14		+																								\dagger							+					+							\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	-
15																										\dagger												1						T	T			T	T	\top	\dagger	T	-
16																																																					
17															_									1		1					L					4								L	L			L	\perp	\perp	_	\perp	
18														+	+	_	_							\perp	4	4					-		-	-	4	\perp		4						<u> </u>	_		_	\perp	_	\bot	\perp	\downarrow	_
19		-												+	+									+	+	+					\perp					+	+	+					\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	_
21															+		1							$^{+}$	+	\dagger					H		+	+		+		+						\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	_
22															1											\dagger												1							T	+		t	T	t	+	t	-
23																										T																						I				İ	
24													$oxed{\Box}$	T	1	Ţ	_							T	Ţ	Ţ								T	Ţ	Ţ	I	Ţ	I				Ĺ	L	Ĺ	Ĺ		L	Ĺ	Ţ		$oldsymbol{oldsymbol{oldsymbol{oldsymbol{\Gamma}}}$	_
25		-																								4										4								<u> </u>	_	L	L	\perp	_	\perp	\perp	\bot	_
26		\vdash								-		-	+	+	+	-	-					-	+	+	+	+		_			H	+	-	+	+	+	+	+					\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	-
27		\perp												+	+	1	1							+	+	+					\vdash		+	+	+	+		+							\vdash			+	+	+	+	+	_
29														+	\dagger									$^{+}$		†					H					+		1						\vdash	\vdash			+	+	+	+	+	_
30														\dagger	\dagger							T	Ť	Ť	T	†					T	T		\top	Ť	\top		1						Т	Т			T	T	T	\top	T	_
31																										Ţ																								I		I	
32													_	_	_	1	_						1	1		1					L		1	_	_	_								L	\perp	1	_	1	1	\downarrow	_	\downarrow	_
33		-		-						-	-		+	+	+	4	-						\perp	+	\perp	+					_	-	+	-	+	+		+						\vdash	\vdash	\perp	\perp	\perp	+	\downarrow	+	\downarrow	_
34		+						-			+	+		+	+	+	\dashv					-	+	+	+	+		_			_		+	+	+	+	+	+		-				\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	\vdash	+	+	+	_
36													+	+	+	+	\dashv						+	+	+	+							+	+	+	+		+							\vdash		-	+	+	+	+	+	-
37											+		\dagger	+	\dagger	\dagger	\dashv						t	+	+	\dagger					t		\dagger	+	\dagger	+		+							\vdash	+	+	+	+	+	+	+	-
38			İ					İ			İ	İ	Ť										İ	Ţ	İ	_					Ī	İ				_								Ī	Γ	İ		T	Ī	T		Ţ	_
39													T	T	I								I	I	I	1							I	T	I			1												I	\perp	I	
40					1																1					- 1																											

														ŀ	٩S	IS	TE	ΞN	CI	A:	Α	SI	G	N	ΑT	·U	R/	\ E	ES	ΡI	EC	:I <i>F</i>	۱L	ΙZ	ΑI	D <i>F</i>	١													
	D	OC	ΞEΝ	ΝΤΙ	≣:																				,	۹SI	G۱	ΙΑΊ	ΓU	RA	۱:																			
										FI	EBI	REF	RO												t											MA	ιRZ	<u>′</u> O												_
								ח	ÍΔC	: T	RΔ	ΒA	ΙΔ	ח	าร										t								Г	ŊĺΔ	۲ ۲	R/	\R/	Δ Ι.	٩D	<u></u>										
	1	2	3	4	5	6	7		10			13					10	10	120	21	122	122	Ļ	%	1	2	3	4	Τ.	5	6	7										17	10	10	20	21	22	23	_	
DÍAS	_		3	-		0	,	-	10		12	13	14	13	10	17	10	19	20	21	22	23	+	70	Τ	4		+		+		+	0	9	10	-	12	13	14	13		17	10	19	20	21	22	23		70
1													Γ		T		Τ						T	T	T	T	T	T		Ť							\exists				П	П		Г				П	\Box	Г
2																																																		
3																									L					1											Ш							Ш		
4																																												L						
5					_								_		\vdash		\vdash		-					-	+	+			-	+		4	\dashv								\vdash		_	L		_	Ш		\dashv	L
6															-		-				_		-	+	╀			+	+	+		_			_		_				Н						Щ	\vdash	\dashv	
7															+		+								+	-				+		-	_								Н						Н		\dashv	
9															+		+							+	+					+		+	1								Н		-	H				H	\dashv	
10	_			\vdash											+		+			\vdash	\vdash		+	+	t	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv		\dashv				H			H	_		Н	Н	\dashv	_
11													\vdash		\vdash		\vdash								t	+				+			\dashv								П			H			Н	П	\dashv	
12															T		T								t					Ť			1								П								\exists	
13															T		T								T					T											П									
14																																																		
15															L		L							\perp	L	\perp											\perp				Ш			L				Ш		
16															L		╙							_	L				_	1							_				\sqcup			L	_				\Box	L
17															-		-							_	+					+			4								\vdash					_	Щ		_	
18															-		-								╀					+			1								Н		-			_			\dashv	
19	_			\vdash	\vdash								\vdash		╀	\vdash	╀	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		\dashv		\dashv			_	Н		\vdash	⊬	-	\vdash	Н	\vdash	\dashv	H
21													\vdash		+		+								t								\dashv								Н						Н	\vdash	\dashv	
22																	\vdash								t								1								Н								\dashv	
23															\vdash		\vdash						T	\dagger	t			\dagger		\dagger		1	1				\dashv				П							П	\exists	
24															T		T							T	t					T			T								П			Г				П	\exists	
25																																																		
26																									L																			L				Ш		
27															╙		╙							_	L					_			4								Ш			L	L			Ш	\Box	
28															1		1								-																Ш					L	Ш		_	
29				L	\vdash								╀		╀	-	╀	-	-	\vdash	\vdash	-	-	+	╀	+		+	+	+	4	\dashv	\dashv	_	\dashv		\dashv				\vdash		L	⊬	_	_		\vdash	\dashv	L
30													\vdash		\vdash		\vdash				-		+	+	╀	+	+	+	+	+	+	-	\dashv	\dashv		+	_	_			\vdash			-		\vdash	Н	Н	\dashv	H
31									\vdash									-	-			\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv				H		_		-	-	Н	Н	\dashv	
33	_								\vdash							\vdash		\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv		\dashv		Н		\vdash	\vdash			H	\vdash	\dashv	\vdash
34	_								\vdash							\vdash		\vdash	\vdash		\vdash	\vdash	+	+	\dagger	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv				Н			\vdash			Н	Н	\dashv	\vdash
35																						\vdash	\vdash		t	+	\dagger	\dagger	\dagger	+	+	+	+	+	+	1	\dashv				П							П	\dashv	\vdash
36															T		T								t			t		\dagger		\dagger	1	1							П	Г		T				П	\exists	
37																									T			Ţ		1											П									
38																																																		
39																									\perp			1	\perp	1														\perp				Ш		
40																									1																									

																A	SI	S'	TE	ΞN	IC	:1/	A:	Α	S	IG	iN	A	T	UF	RA	E	S	ΡI	EC	CIA	ΑI	L12	Z <i>P</i>	۱D	Α															
	D	00	CEN	ΝT	E:	Γ																							A	SIC	ΞN	ΑT	UI	RA	:																					
						_						AB	RII	-												•		Ť												N	ЛΑ	YC)													_
								[DĺΑ	٩S	TF	RA	BA	JA	۱D	0:	S																					Dĺ	٩S	TF	RΑΙ	ВА	JΑ	νD	09	5										
	\rightarrow	2	3	4	5	6	7	8	1	0	11	12	13	14	1	5 1	16	17	18	19) 2	:0	21	22	23	1	Г 9	%	1	2	3	4	5	5 (6	7	8	9	10	11	1.	2 1	3	14	15	16	17	18	3 19) 2	20	21	22	23	т	g
DÍAS		_				H		-	+	4	_			-	+	+	\dashv			-	+	_				+		4					+	+	+	\dashv	_				+	+	+	_				-	+	+	+			_	_	H
2						\vdash			+	+					+	+	+			-	+	+				+		+					+	+	+	\dashv					+	+	+						+	+	+			_		╁
3						H			+	+				H	t	+				H	+	+			H	+		+				H	t		+						+	+	+						+	$^{+}$	+				_	H
4									t	1					t	\dagger					T	1						+					t		+						T		\dagger						+	t						t
5										1																		1															T							T						T
6									I																																															
7																												4																					L						<u></u>	
8						L				4					1	1						_						4					1		4							_	4						1	1					<u> </u>	L
9		_				H	-	+	+	+			L	-	+	+	4			┝	+	+			-	+	+	+				-	+	+	+	_			L		+	+	+	_				_	+	+	+			_	<u> </u>	L
10										1					+	+										+		+					+		+							+	+						+	+						\vdash
12										1					+							1						+					+		+								+						+	+						H
13						H			$^{+}$	+				H	t	$^{+}$				H	$^{+}$	1				\dagger		+				H	t		\dagger						+	+	\dagger						+	†	+				_	t
14																												1							1								\dagger						+	T					_	t
15																												1																					T							Г
16																																																	L							L
17																1												4							_								1						Ļ	1					<u> </u>	L
18										4					+	+						4				-		4					+		4							-	4						\perp	\perp					<u> </u>	L
19		_				\vdash		+	+	+	_			\vdash	+	+	-		_	\vdash	+	+		_		+	+	+		_		H	+	+	+	\dashv	_		H		+	+	+	-				\vdash	+	+	+			_		\vdash
20						\vdash		+	+	+					+	+	_		_		+	+				+	+	+					+	+	+	\dashv	_				+	+	+	_					+	+	+					H
22									t						t	+												+					t		1								+						+	t	t					H
23						T				1					t	\dagger					\dagger					t		†					t		\dagger								\dagger						+	\dagger					_	t
24						T		T		T					T	Ť					T	1				T		7					T	T	T						T	T	T						Т	Ť						T
25																																																								
26						L	L		_	4				L	ļ	1				L	1					L		4					ļ	_	1				L		L	1	1						\perp	1	4				<u> </u>	L
27																						_						4					-										4						\perp	+					<u> </u>	L
28										-					+													\dashv					+		-								+						+	+					<u> </u>	H
30						\vdash			+	+					+	+	_				+					+		+					+		+						+		+						+	+	+			_		\vdash
31						H		+	+	+					$^{+}$	+	_		_		+					+		\dagger					+	+	+		_				+	+	+						+	+	+				_	H
32										1					t	$^{+}$												+					t		\dagger								\dagger						+	t						t
33	\sqcap					T			\dagger	\dagger					\dagger	\dagger	7				\dagger	\dagger				\dagger	\dagger	1					\dagger	\dagger	\dagger						T	\dagger	\dagger	1					\dagger	\dagger		1				\vdash
34									I						I	I					I					I							I																I	I						
35										I						\int																			\prod														Ţ	1					<u> </u>	Ĺ
36							L	_	\perp	4			L	L	\perp	\downarrow				_						1	\downarrow	4					\perp	\downarrow	\downarrow						1	1	\perp	4				_	\perp	1	4				<u> </u>	L
37	\Box					-	-	-	+	4					+	+	_			-	+	4				+	+	4					+	+	+						-	+	+	-				-	+	+	-	4				\vdash
38	\dashv							-	+	+				-	+	+				-	-	+			-	+	+	+				H	+	+	+						-	+	+	-					+	+	+	-		_		\vdash
40	\dashv					\vdash		+	+	+				\vdash	+	+	\dashv		_	+	+	+		_	H	+	+	+				H	+	+	+		_				+	+	+	+					+	+	+	1				\vdash

														ļ	٩S	IS	TE	ΞN	CI	A:	Α	SI	G	N	ΑT	U	R <i>F</i>	\ E	S	PE	EC	IA	LI	Z	AC	Α														
	D	OC	ΞEΝ	ΝΤΙ	≣:																				l A	۹SI	G۱	IAT	UI	RA	:																			
										Α	GC	OST	О										-		T										SEF	PTIE	M	BRI	E											
								ח	ÍΔC	: T	RΔ	RΔ	JΑ	ח	าร																		D	ÍΔ	s T	RA	RΔ	ΙΔ	D	<u> </u>										
	1	2	3	4	5	6	7		10								10	19	120	21	122	122	Ļ	%	1	2	Τ,	Та	Τ,		Л.	7 :							_			17	10	10	T 20	T ₂₁	T22	2 23	Ļ	T _{0/}
DÍAS	_		3	-		0	_	-	10		12	13	14	13	10	17	10	19	20	21	22	23	+	70	+	2	3	4	5	ι ε	, ,	<u></u>	0	7		' '	2 1	3	4	13	10	-	10	119	20	21	- 22	23	†	70
1													Γ		T		Τ						T	\top	T		T	T			T	\top		1			T	Ť	T					Г	Т	Т	Т	Т		Т
2																																																		
3															L		L							┸									4		4									L	L	L	L	L	L	
4															-									-																				\perp	Ļ	<u> </u>	L	\perp	\downarrow	1
5													-		\vdash		\vdash		-	-	_		╀	+	╀	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv				\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\perp	\vdash	\vdash
7															+		+							+	+			+				+						+	+					\vdash	+	\vdash	\vdash	+	+	+
8															+		+							+	╁			+				+		+			+	+	+					-	+		-	+	+	+
9															\vdash		+							+	t			+				+	+		+			$^{+}$	1					\vdash	+		+	+	+	+
10															t		t						t	†	t			\dagger		$^{+}$	\top	†		†			\dagger	\dagger	1					T	+	T	+	T	\dagger	T
11																								T	T																				T		T	T		T
12																																																		
13																																												L	L		L		L	
14																									L							_						1						_	L		L	\perp	\perp	
15															1		╀							+	L	-		_				_	4		4			4	4				L	\perp	\perp	\perp	\perp	\perp	\downarrow	1
16					_								_		╀	-	╀			_	_	_		+	+	+	\perp	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	4				L	\vdash	\perp	\vdash	\vdash	\perp	\perp	\perp
17															-		-							\perp	╀			+				+	\perp		\perp		-	+	+					\vdash	\vdash	\vdash	╀	+	+	+
18															+		+							+	╁			+				+						+	+		\dashv			+	+	+	+-	+	+	+
20															+		+							+	t			+			+	+						$^{+}$	+		-			\vdash	+	\vdash	+	+	+	+
21															+		+							+	t			+			+	+		$^{+}$	+		+	$^{+}$	+					\vdash	+		+	+	T	+
22															T		T							t	T								T		T										T		+	T	\dagger	T
23															T		T							T	T			T				1						Ť	1					Т	T	Т	T	T		T
24																																																		
25																									L						1				1			1					L	\perp	L	\perp	L	\perp	\perp	
26													L		╙		╙							\perp	L	\perp		_				_	4		4	_		1	4				L	L	\perp	L	L	\perp	\perp	\perp
27															-		-							+	Ļ			_		_	_	+	4	_	-		_	+	4					\vdash	╀	\perp	L	\perp	\perp	-
28															-		-						-	+	╀			+				+		-			+	+	+					\vdash	\perp	\vdash	\perp	+	+	-
30															+		+							+	╁	+	+	+			+	+	+	+	+		+	+	+					\vdash	+	\vdash	\vdash	+	+	+
31															+		+							+	t	+		+			+	+		+	+		+	+	+					\vdash	+	+	+	+	+	+
32																									$^{+}$							+					+	+	+					+	+		+	+	+	+
33							H						\vdash					\vdash	H	H	H	H	t	+	t	+		+	\dagger	+	\dagger	+	+	+	+	+	+	+	\dagger	\dashv	\exists			+	+	+	+	+	+	+
34																T			T	T	T	T	T		t	\dagger		\dagger		\dagger	†	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		\neg			\top	+	T	+	+	T	T
35																						T			T	\dagger				\dagger	T	\top	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger			П		\Box	T	T	T	1	1	T
36																									Ι						I							Ī												
37																									Ĺ						I	\prod	I	I	I			I	_								L			
38																														_		_		_		1		1						\perp	\perp	_	L	\perp	\downarrow	
39		_			_		\square						_		1	_	1	_		_	L	-	-	+	\perp	+	-	+	-	+	\perp	+	\perp	+	\perp	+	+	+	4	_	\dashv		_	1	\perp	_	\perp	\perp	1	1
40					1							1	1	1		1			1		1				1		1														. !	1				1	1		1	1

															A	١S	IS	TI	ΕN	١C	:1/	4:	Α	SI	G	N/	ΑT	'U	R	A I	ES	SP	È	CI	Α	LI	Z	A C	Α	1														
	[000	CEI	NT	E:																						F	۱SI	G۱	۱A	TL	JR.	A:																					
										(OC.	TU	BR	E											•		l										-	NO	VII	ΞM	BR	E											_	
									ρĺΑ	S	TRA	ΑB	SA.	JAI	DC)S																				Dĺ	AS	S TI	RA	BA	\J/	۱D	09	5									_	_
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	1	1 1:	2	13	14	15	16	17	18	3 19	9 2	20 2	21	22	23	т	%	1	2	3	3 4	4	5	6	7	8	9	1	0 1	1 1	12	13	14	15	16	17	18	3 19	2	20 2	21	22	23	т	%
DÍAS	5											1								1							L		_	4	4					\perp	\perp	-	_					L	Ļ	Ļ	1	_		4		\dashv		
1										+		+	+					\vdash		+		4					┞		+	+	+				-	╀	+		+		\dashv			_	\perp	+		+	+	+	\dashv	\dashv		
2		\vdash		\vdash				\vdash		+	+	+	+	\dashv		_	H	\vdash	+	+	+	\dashv					╀	-	+	+	+				\vdash	+	+	+	+	+	+			\vdash	\vdash	+		+	+	+	\dashv	\dashv	_	H
3											+	+	+					\vdash		+		-					╁		+	+	+					+	+		+		+			-	+	+		+	+	1	+	\dashv	_	H
5												+								\dagger							t		t		1						t		+						+	+		t			\dashv	\dashv		
6												\dagger						\vdash		\dagger							t		t	T	\dagger				\vdash	t	\dagger		\dagger						T	T		t			\forall			
7		T									T	Ť								T							T		T	Ī	T					T			Ť					Г	T	T		T			T	\exists		
8																																														L								
9		L									_	1								1							L		1	1	_					L	1		1					L	Ļ	\perp		1			_	_		L
10		-										+								+							L		+	-	4					+			+					L	\perp	\perp		+			\dashv	\dashv		L
11												+	+					\vdash		+		-					┞		+	+	+					+	+		+		+			⊢	╀	+		+	+	+	\dashv	\dashv	_	L
13		+		\vdash				\vdash	+	+	+	+	+	\dashv		_	\vdash	+	+	+	+	\dashv	_				╁		+	$^{+}$	+	_			+	+	+	+	+	+	+	_		H	+	+		+	+	+	+	\dashv	_	H
14												$^{+}$						\vdash		$^{+}$		1					t		t	t	+					t	$^{+}$		$^{+}$		1				+	+		$^{+}$			\dashv	\dashv	_	
15												T								T							T		t							l	T		Ť						T	T		t			\exists	\exists		
16																																														I								
17												1															L																	L	L	_								
18												1															L		-		4					-			1					L	\downarrow	_		1			4			
19		-									+	+						-		+							╀		+	+	+				-	+	+		+		-			⊬	+	+		+	-		\dashv	\dashv		L
20												+	+			_		\vdash		+		1					╁		+	$^{+}$	+					+	+		+		+			-	+	+		+	+	+	\dashv	\dashv	_	H
22												+								+							t		t		1						t		+						+	+		t			\dashv	\dashv		
23												\dagger						\vdash		\dagger							t		t	T	\dagger					t	\dagger		\dagger						T	T		t			\forall			
24												T								T							T			T						T	T		Ť							T		T						
25												Ţ	Ţ									J								I									I		I					L			Ţ	_				
26		_								\perp	_	1	\downarrow							1	_	\downarrow					L		1	\downarrow	_					\perp	\perp	\downarrow	\downarrow	_	4			_	\perp	\perp	1	1	\downarrow	_	\dashv	_		L
27										+	-	+	\downarrow				-			+		\dashv					\vdash	-	+	\perp	4					+	+	+	+		4			_	+	\perp	1	+	\perp	_	\dashv	\dashv		
28		-						-	+	+	+	+	+	-			-		+	+	+	\dashv					╀	-	+	+	+					+	+	+	+	+	+			\vdash	+	\vdash		+	+	+	\dashv	\dashv	_	
30								_		+		+	+					+		+		+					╁		+	$^{+}$	+				\vdash	+	+		+		\dashv			H	+	+		+	+	+	+	\dashv	_	H
31												\dagger	1					H		t		1					t		t	t	+					t	t		$^{+}$		1				+	+		t	+	1	\dashv	\dashv	_	H
32												1															T				1														T	T		T			\exists			
33																																				I	İ	İ	İ							I								
34												Ţ	I														Ĺ		Ĺ		1													L	L	L			Ţ	I				
35										1	-	1	4							-		_					L		1	1	_					1	-	+	+		4			_	1	_	1	1	\downarrow	_	\downarrow	\perp		
36		+		-						+	-	+	4						-	+		-					\vdash	-	+	+	4					+	+	-	+		4			\vdash	\perp	\perp		+	-	\downarrow	\dashv	\dashv		
37	-	-						-	+	+	+	+	+	\dashv		_	\vdash		+	+	+	\dashv					\vdash	\vdash	+	+	+					+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	+	\vdash		+	+	+	\dashv	\dashv	_	\vdash
38										+	+	+	+				-			+		\dashv					\vdash		+	+	+						+	+	+		+			\vdash	+	+		+	+	+	\dashv	\dashv	_	
40		+								+	+	+	+			_				+		\dashv					\vdash		\dagger	\dagger	+					+	+	+	+		\dashv			\vdash	+	\vdash		+	+	+	\dashv	\dashv	_	

														ļ	١S	IS	TE	ΞN	CI	A	: A	S	IG	iN	A ⁻	TU	JR	Α	E	SP	E	CI	ΑL	.IZ	ΖA	D/	1													
	D	OC	ΞEΝ	IТЕ	:																					AS	SIG	iNA	AΤΙ	JR	A:																			
										DII	DIE	ME	3RE	:											Ť											EN	IER	0												_
								ח	ÍΔC	: TI	RΔ	ΒA	ΙΔ	ח	าร										1									DÍA	7 6 .	TR	ΔR	ΔΙ	AD	<u></u>										
					_			_							_		1.0	1.0	T		T	Tar	1		_	.	_	_		_		_	_											10				23	_	
DÍAS	_	2	3	4	5	6	7	8	10	-	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	5 1	Г 9	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	-	%
1					П	\exists												T			T	t	T	\dagger	\dagger	1													П		Г		Т		Т			П	\exists	Г
2																									Ī																П								П	
3																																																		
4																									1														Ш		\bigsqcup^{l}						Ш			
5																					_	_	_	_	4																\sqsubseteq		L	L		L	Ш	Н	_	
6						\dashv							┝		-	-	_		-		\vdash	╀	+	+	+	+											\dashv		Н		\vdash		L	L		L			\dashv	L
7																									+														Н		Н						Н		\dashv	
9																					+	+	+	+	+	+													\vdash		Н							H	\dashv	H
10						\dashv							\vdash					\vdash	\vdash		+	+	+	+	$^{+}$	+													Н		Н		\vdash				Н	\Box	\dashv	
11								\exists														T	t	Ť	\dagger														П		П								\exists	Г
12																									Ť																П									
13																																																		
14																																																		
15																					╙				1	\perp													Ш		L		L					Ш		
16																					_	L	1	_	4														Ш				L		_				\Box	
17																		-			-		-		\downarrow														Ш		\vdash			_			Щ	Н	_	
18						\dashv							\vdash						-		-		+	+	+	+											\dashv		\vdash		H		┝	H	-	H	Н	Н	\dashv	L
19						\dashv							\vdash								+	+	+	+	+	+													\vdash		Н		-	_			Н	\vdash	\dashv	H
21																					\vdash	\vdash	+	+	$^{+}$	+													H		H							Н	\dashv	
22																									t														Н		М								\exists	
23																					T	T	Ť	T	Ť	1															Г		Г							
24																					T	T	T	T	Ť	1													П		Г									
25																																																		
26																	L				┖				1	\perp													Ш		L		L		L	L				
27																							1	1	1														Ш		\bigsqcup		L	L					\Box	
28																		-			-		-		\downarrow														Ш		\vdash			_		_			_	
29								-												-	+	+	+	-	+	+													\vdash		\vdash		-	L		L	Н	Н	\dashv	
30						-		\dashv					\vdash			\vdash	\vdash				+	\vdash	+	+	+	+													\vdash		Н		-	\vdash		H	Н		\dashv	L
32					H	\dashv	+	\dashv							\vdash					\vdash	-	+	+	+	+	+	+	+									+		Н		Н		\vdash				H	H	\dashv	\vdash
33					Н			\dashv							\vdash		\vdash		\vdash	\vdash		+	+	+	+	+	\dashv										\dashv		Н		Н		\vdash				Н	Н	\dashv	\vdash
34					Н																	t	\dagger	\dagger	\dagger														П		г		\vdash					П	\dashv	
35															T				T	T		T	t	\dagger	\dagger	\dagger													П		Г	П						П	\dashv	
36																							Ţ	_	_†	_															Г									
37																							I	I	Ţ																									
38					Ш																																		Ш		\bigsqcup^{1}		L				Ш	Ш		
39																	L			_		1	1	\perp	\downarrow	\perp													Ш		\sqsubseteq		<u> </u>	_	<u> </u>	_	Ш	Ш	\Box	_
40													1	1			1																								'				1			ı		

															A	۱S	IS	т	EI	N	CI	A	: A	S	IC	٥N	IA	T	UF	RA	E	S	P	E	CI	ΑI	LI	Z	4 C	ρĄ	\														
	D	000	CEI	ΝTΙ	E:																							A	SIC	ΞN	ΑT	U	RA	۱:																					
						I				F	EB	RE	RC)													1												١	ЛΑ	.RZ	0													
								С	ρĺΑ	S 7	ΓRA	٩B	AJ	ΙΑΙ	DC)S																					Dĺ	AS	5 T	RA	BA	٩J	AD	00	S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	1 12	2 1	3	14	15	16	17	7 1	8	19	20	21	22	2	3 .	т	%	1	2	3	4	T	5	6	7	8	9	10	0 1	1	12	13	14	15	16	17	7 1	18	19	20	21	22	23	т	%
DÍAS												Ť						T							T														İ								T								I
1																																							I														L	L	
2								L		\perp	+	+	_				L	\perp					L		1	1	\dashv				L		4				L	\perp	\downarrow		4				_	\perp		4	_			L	L	\perp	\perp
3								H		+	+	+	+				\vdash	+		\dashv			-		+	+	\dashv						+					+	+	+							+		-			\vdash	\vdash	+	+
5												+														1	+													1														+	+
6								T		t		Ť	1				T	t					T		1	T	1												Ť							T		Ť					T	T	T
7																																																						I	
8												1															4																										L	\downarrow	_
9								┝		+	+	+	+	\dashv	_		\vdash	+	+	\dashv			\vdash	+	+	+	\dashv		_		H	+	+	_			H	+	+	+	\dashv	_			\vdash	+	+	+	\dashv			H	\vdash	+	\vdash
11												+	+					+		\dashv					+		\dashv												+								1						\vdash	+	+
12												T								1							┪																											\dagger	+
13												T														T																													
14																																																					L	L	
15								L		-	+	+	+				-	+		\dashv					+	4	\dashv											-	\perp	+						-	+					L	L	\perp	\vdash
16 17								H		+	+	+	+				\vdash	+	+	\dashv					+	+	\dashv					+	+	_				+	+	+							+					H	\vdash	+	\vdash
18												+	+					+		1					+	1	\dashv											+	+	+							+						\vdash	+	+
19										T		t	\dagger					\dagger		\exists						1	1												t	\dagger													H	+	+
20												İ													İ																						İ								
21																											4																									L	L	\downarrow	L
22								-		-		+	_				-	+		4					+		4					-							+								-					L	L	\perp	-
23								\vdash		+	+	+	+	\dashv		_	\vdash	+	+	\dashv			\vdash	+	+	+	\dashv					+	+	_				+	+	+	+				\vdash	+	+	+	+			\vdash	\vdash	+	+
25												t	+					t							\dagger	1	1											t	t	+							\dagger						H	+	+
26																									T																						T							I	T
27																																																					L	L	
28										-		+	-							4						4	4												-	-												_	L	\perp	_
30								H		+		+	+				\vdash	+		\dashv					+	+	\dashv											+	+	+							+	+				H	┝	+	+
31								H		+		$^{+}$	+			_	H	$^{+}$	+	\dashv			\vdash		+	+	\dashv					+						+	$^{+}$	+						H	+						H	+	+
32												t														1	1												t															\dagger	+
33												İ																																											
34								Ĺ		L															1		\prod						\prod					1			_						1	\prod	J			L	Ļ	Ļ	Ļ
35											+	+	+					-		_				-	+	4	4						+	_				+	+	+						-	+	-	-				\vdash	+	+
36								\vdash		+	+	+	+				\vdash	+	+				-	-	+	1	\dashv					-	+	-				+	+	+							+	+	+			\vdash	\vdash	+	+
38								\vdash		+	+	+	+			_	\vdash	+	+				+	\perp	+	1	\dashv					+	+					\dagger	$^{+}$	+			_			+	+	+	\dashv				\vdash	+	+
39								T			\dagger	\dagger	+					\dagger							\dagger	1	\dashv						\dagger						\dagger	\dagger	1					T	\dagger	1	\dashv				\vdash	\dagger	t
40								T	T	T		Ť	\dagger				T	Ť						T	T	1	7					T	\top						Ť	\dagger						T	T							T	T

														1	AS	SIS	T	ΕN	IC	I <i>F</i>	۱:	A:	SI	GI	N.A	۱T	UI	R <i>P</i>	\ E	ES	ΡI	EC	:1 /	٩L	ΙZ	Ά	D/	4														
	D	00	CEN	ΝT	E:																					Α	SIC	GΝ	ΑT	U	RA	:																				
											Αl	3RII	L																								М	AY	0													
									ıίΔ	СT	D/	\B <i>I</i>	\ 1 <i>L</i>	ח	<u></u>																			Г	٥ία	\ C -	TR/	۱R	ΔΙ	AD	\cap											_
					_		_				_			_							Т			_		L	T.		Ι.	Τ.	.	_			_										Tan		Tar	Ta				_
DÍAS	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	12) 16) 17	113	8 15	9 2	0 2	21	22	23	_	%	1	2	3	4		1	6	7	8	9	10		12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	12.	2 2	.3	+	%
1					T	T			T					T			†	†	†	\dagger	\top					Г				T	T												\vdash		T	†	\dagger	T	$^{+}$	$^{+}$	\dagger	_
2																	T																												T	T	T		T		T	
3																																																I	\perp		I	
4																																													L				\perp			
5													_		_		1	_	1	1										1			4										L		\perp	\perp	\perp	\perp	4	\perp	4	_
6														+	_	-	\downarrow		\downarrow	\downarrow	4	_				L			-	+	+	_	4										\vdash		\perp	_	_	\perp	\perp	_	4	
7																	+		+	+	-										-		_										\vdash		╀	╄	+	+	+	+	+	_
9					\vdash				\vdash				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+				H		H	+	+	+		\dashv				\dashv						\vdash		+	+	+	+	+	+	+	_
10																	+		+	+	1												+										\vdash		+	+	+	+	+	+	+	_
11													+	T	+		$^{+}$		+	$^{+}$	1									\dagger	+		+										+		+	+	+	+	+	+	\dagger	_
12																	t		$^{+}$	\dagger	1																						\vdash		T	+	\dagger	+	+	+	\dagger	_
13													T				Ť		Ť	Ť																							Т		T	T	T	T	T	T	T	
14																																																			I	
15																																											L		L				\perp		_	
16														L	_		\perp		1	1	4										1		_										L		Ļ	\perp	퇶	\perp	1	\perp	\downarrow	_
17																	1																										\perp		\perp	\perp	_	1	4	\perp	\downarrow	
18														+	-		+		+	+	+	_				L			-	+	+		\dashv				_						\vdash		\vdash	\vdash	+	+	+	_	+	
19				\vdash	\vdash				\vdash		\vdash		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_			L		H	+	+	+	+	+	_			\dashv						\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	+	_
20																	+		+	+	+										+		+										\vdash		+	+	+	+	+	+	+	_
22														l			t		t	+	1									+			_												+	+	+	+	+	+	+	
23					\vdash				\vdash				\dagger	T			$^{+}$	$^{+}$	$^{+}$	$^{+}$	1										+		\dashv										\vdash		+	+	+	+	+	+	\dagger	_
24									T				T	Ī			Ť	T	Ť	Ť	1									T	T												T		T	Т	\top	T	†		T	_
25																	T																												T	T	T		T		T	
26																																																				
27																																													L				\perp		_	
28																																													L	퇶	\perp	Ļ	\perp	4	4	_
29					_	-			_				+	-			+	\perp	+	+	1							L		-	_		_										\vdash		\perp	\perp	\perp	+	\perp	\perp	4	_
30									_				+		_	-	+	+	+										+				_										\vdash		\vdash	\perp	_	\perp	+	\perp	+	_
31														+	-		+		+	+	+	-				L			-	+	+		+		-								\vdash		\vdash	+	+	+	+	+	+	
32						\vdash					\perp		+	+	+		+	+	+	+	+	-				\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	\dashv										\vdash		+	+	+	+	+	+	+	_
34						\vdash					+		+	+	+		+		+	+	+	\dashv				\vdash	\vdash	H	+	+	+	+	\dashv										+		+	+	+	+	+	+	+	_
35											T		+	t	\dagger		+	\dagger	+	+	+						H	H	t	\dagger	\dagger	+	+										+		+	+	+	+	+	+	+	_
36														t			t		t	\dagger	\dagger	\dashv				H		H	T	t	\dagger		\dashv										T		T	+	\dagger	t	+	+	\dagger	
37											T		T	T			\dagger		\dagger	\dagger	\dagger				Г	Г	T	T	T	Ť	\dagger															1	\top	T	\top	\top	7	_
38																																																I	\perp		I	
39																	\perp		1	1											1												\perp		\perp	\perp		\perp	\perp	\perp	\perp	
40																	1									ı																		1								

															ŀ	A S	SI	S1	ΓΕ	N	C	IA	: /	A	SI	G	N	Α1	ΓU	R	Α	E	SF	PE	C	IA	LI	Z.	ΑI	D <i>F</i>	١														
	[00	CE	NT	E:																							,	AS	IG	N/	ĄΤΙ	UR	RA:																					
						_					AG	Ю	ST	0														T											SE	PT	IΕΛ	ИBI	RE												
								[ρĺΑ	\S	TR	ΑE	ЗА	JA	D	05	5																				D	ĺΑ	S T	R/	۱B	AJ.	ΑC	00	S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	1	1 12	2 1	13	14	15	16	5 1	7	18	19	20	21	1 2	22	23	Т	%	1	2	2	3	4	5	6	7	8	9) 1	0	11	12	13	14	15	16	17	7 1	8 1	9 2	20	21	22	23	т	%
DÍA:	s	$^{+}$									$^{+}$						1	1					t					t			T				t			t		1							t		1						
1	T	†								T	T	Ť	7			T	1	T			Г		Ť	7				T		1	T					†	\top	T	\top	\top		\neg			T		T	T	1						T
2	T																											T			1							T																	T
3																												Γ																											
4																																																							
5	\perp	1										1	_				1	4					1					L		1	4				L			1	_	4					L		1		1						L
6	-	\perp	-								\perp						-	4					-					L			4							+		4							-								
7	+											+	_				+	+	_				+					┞		+	+	_			L	-		+	+	+							+		+	4					L
9	+	+	+	\vdash					\vdash		+	+	_				+	+					+					╀		+	+	\dashv				+		+		+	_						+	+	+	\dashv	-				H
10	+	+															+	+	_				+					H			1				H			+		+							+		+						
11	+											1				t	\dagger	+					t					t		+	+				H			t	1	+							t	t	\dagger						H
12	+																1	1					T					t			T									1															H
13	T											T					T	1					Ť					T			T				T			T		T					T		T		1						Г
14																																																							Г
15																												L							L														1						
16	+							L				1	_			L	1	4					1					L		1	4				L			1	_	4					L		1		1						L
17	+	_																										L																											
18	+	-							-			+	+				+	+	_				+					┞		+	+	\dashv			H	+	-	+	+	+		\dashv					+	+	+	4					L
19 20	+	+									+		-			-	+	+					+					╀		+	+				\vdash			+		+							+		+						H
21	+	+	+	\vdash				\perp			+	+	+			\vdash	+	+	_				+	+				├		+	+	+			\vdash	+	+	+	+	+		\dashv				+	+		+	+					H
22	+																+	1					t					H		+	1	1			H			+		1									+						H
23	T							T				Ť	1			T	\dagger	T				T	Ť					t		1	T				T	T		Ť	T	1					T	T	T		Ť	T					T
24					Ĺ											Ī												İ		1	_				İ				Ţ								Ţ		J						
25											I	I	I				I	I					I	I					I	I	I							T	Ţ	Ţ						Γ	T	I	Ţ	1					
26	+	1									1	1	\perp				1	4					1					L		1	4				L	L	_	1	\perp	4							1	1	1	4					L
27	+	\perp	-								1	1	4			-	+	4					1	4				L	1	+	4				L	-		+	_	4	1				1	1	+	+	_						L
28	+	+								-	+	+	+			-	+	+	_				+	+				\vdash	+	+	+				\vdash	-	+	+	+	+						1	+	+	+	\dashv					_
30	+	+	+					-		-	+	+	+			+	+	+					+	+				\vdash	+	+	+				\vdash	+	+	+	+	+	-				-	+	+	+	+	\dashv					\vdash
31	+	+		\vdash				\perp		+	+	+	+			\vdash	+	+					+	+				╁	+	+	+				+	+	+	+	+	+		\dashv			\vdash	+	+	+	+	\dashv					\vdash
32	+	+	+									\dagger	+				+	+					+					H		+	\dagger				H			+	+	+							+		+	1					\vdash
33	+										\dagger	\dagger	\dagger			T	\dagger	\dagger					\dagger	\dashv				t	\dagger	\dagger	\dagger				t	\dagger		\dagger	\dagger	\dagger					T	t	\dagger	\dagger	\dagger	1					T
34											T	T				T	1	1					T					T	T	T	T					T		Ť								T	Ť	Ť	1	1					
35																												L																					I						
36																		4										L							L			1																	L
37	+	1	-								_	1	_			_	+	4					+	4				L	+	+	4							+	1	4							+	1	1	4					_
38	+	-								-	-	+	+				+	+	_				+	\dashv				\vdash	-	+	+						-	+	+	+							+	-	+	\dashv					
39 40	+	+	+					\vdash		+	+	+	+			\vdash	+	+				+	+	+				\vdash	+	+	+	_			+	+	+	+	+	+	+	\dashv			\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv				\vdash

													1	AS	IS	TE	N	CI	A:	A	SI	G	NA	λT	UI	RA	E	SI	PE	CI	A	LIZ	ZΑ	D.	Α													
	DC	OCE	ΞN٦	ΓE:																				Α	SIC	3N.	ΑT	UR	RA:																			
									О	CT	ΓUΒ	RE																					N	IOV	ΊΕΛ	ΛВБ	RE											
							D	λĺΑ	ST	R/	AB/	۱JA	D(OS																		Dĺ	AS	TR	AB	ΑJ	AD	OS	5									_
	1 :	2 3	3 4	1 5	6	7	8	10	11	12	2 13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%
DÍAS		_									\perp													L															L	L	L	L			Ш	\sqcup		_
1		_				-		-				-												L					╀		-								_	L	L	L	H	H	Н	\vdash		
2		+		-		+	+	-				-	-			-								-					\vdash		-	-							-	H	L	⊬	H		Н	\vdash		
4		+		+		+	+	+				+				\vdash								H					+		+	+						\vdash		H	⊢	⊬	H	H	Н	\dashv		
5		+				+																		\vdash					+											H			H	H	H	\dashv		
6		+		+		+	\vdash	+	\vdash		$^{+}$	+		\vdash		\vdash							\vdash	\vdash	\vdash				+	+	+	+								H	\vdash	\vdash	H	Н	H	\dashv	\dashv	_
7																																													Н	\dashv		_
8																								T					T											П			П		П	П		
9																																														П		
10																																																
11																																									L	L			Ш			
12		_																																							L	L			Ш	\square		
13		_		_		_		_				_																	╙		_								L	L	L	L			Ш	\sqcup		
14																								L															L	L		L			Ш	\dashv		
15		_				-	-		-			-												_				-	-	-		-								L	L	┡			Н	\vdash		_
16		_				-		-		\vdash		-												-					-		-										L	\vdash			Н	\vdash		_
17						-				-														-					\perp												L	┝			Н	\vdash		
18									1															┢					\vdash										-	H				H	\vdash	\vdash		
20		+	+	+		+	+	+	+	\vdash	+	+	\vdash	\vdash		\vdash							\vdash	┢	\vdash			\vdash	+	+	+	+		\vdash						H	┢	⊢	H	H	Н	\dashv	\dashv	_
21						+						\perp												┢					+																\vdash	\dashv		_
22																																												Н	Н	\dashv		
23																																										\vdash	Н		П	\Box		_
24		†				T	T	T		T		T				T								T					T		\top									Г	Г	Т	П		П	П		
25																													Τ																П	П		_
26																																																
27																																																
28																																													Ш	Ш		
29																																									L	L			Ш	Ш		
30		_		_		_		_				_																	╙		_								L	L	L	L			Ш	\sqcup		
31																								L															L	L		L			Ш	\dashv		
32		_				-	-		-			-	-											_				-	-			-								L	L	┡			Н	\vdash		_
33		+	+	+		+	\perp	-		-		+		-		_		-						\vdash				-	+	-	+	-							_	\vdash	_	\vdash	\vdash		Н	\dashv		_
34		+	+	+		+		-		-	-	-		-				_						\vdash					+	-	-		-						_	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		Н	\dashv		_
35 36		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		-		\vdash								\vdash					+	+	+	+						\vdash	-	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	Н	\dashv	+	
37		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	\vdash	+	\vdash	\vdash		\vdash			\vdash		\vdash	\vdash	\vdash			H	+	+	+	+	-	\vdash					\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\forall	\dashv	+	_
38		+	+	+	+	\vdash		+		\vdash		\vdash												f	\vdash					\dagger	\vdash		t							\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		\forall	\dashv		
39																																								П			П		П	\sqcap		
40		\top			1		Т			T	T		İ																	İ		T											П		\Box	T		_

															Α	SI	S'	TE	N	ICI	IA	: /	45	510	G۱	۱A	ΙT	UF	R <i>P</i>	\ E	ES	P	EC	CI	Αl	LIZ	ZA	D	A														
	С	000	CEI	ΝTΙ	E:																						Α	SIC	ΞN	AT	U	RA	۱:																				
										D	IDII	ΕN	1BF	RE												1												Е	NE	RO													_
								Г	ΡĺΑ						<u> </u>	S										1										Dĺ	۸ C				JAE)C	15									Γ	
		2	3	4	5	6	7		10								17	18	10	20	21	1 2	, .	23	т	%	1	2	3	4	Τ,	5	6	7	8									16	17	18	10	20	21	22	23	т	0/
DÍAS	+	-					,		10	1	12		,		13	10	17	10	17	20						70	·	-						,			10		12	13	Ï		1		-	10	.,	20	-			Ļ.	
1												I																													I	I	I										
2	_									╙	\perp	1		1												_					1							L			\perp	Ļ	1	4		\square		L	L	L	L	L	L
3								_				+	_	4	_							+	4	4		4				-	+	4	4					L	L		\perp	\downarrow	\downarrow	_	\dashv	Щ		_	L	L	<u> </u>	\vdash	L
4												+		1									1			\dashv															╀	+	+	+	\dashv	Н		-	⊢	⊢	\vdash	╀	┝
6												+		+							+	+	+			\dashv					+	+	+					\vdash		H	+	+	+	-	\dashv	\dashv			-	-	-	-	H
7																										\dashv															+	t	+		+	\dashv	П			\vdash		\vdash	t
8																										┪															+	\dagger	\dagger		\exists								T
9																																									I	I	I										
10												ļ		1									1			_					1										\perp	ļ	\perp	_		Ш		L	_	L	_	\perp	L
11												+		-												\dashv					-		4								\perp	\downarrow	\downarrow	4	\dashv	$\vdash \vdash$		_	<u> </u>	<u> </u>	_	<u> </u>	L
12	-	-						_		+	+	+	+	+	-						+	+	+	+		\dashv					+	+	+					H	\vdash	H	+	+	+	+	\dashv	Н		\vdash	\vdash	⊬	\vdash	\vdash	H
13								\vdash		+	+	+	+	+	\dashv			_			+	+	+	+		\dashv					+	+	+					H	\vdash		+	+	+	+	\dashv	\dashv			-	H		\vdash	H
15														1												\dashv							1								+	\dagger	\dagger		\exists	\exists			<u> </u>		-	_	t
16												T																			T										T	T	T		7	П	П			Г		Т	Г
17																																									I	I	I										
18																										4															\perp	Ļ	_	4		Щ			_	L	_	_	L
19	-							-		+	\perp	+	+	+	\dashv						\vdash	+	+	+		\dashv				+	+	+	+					H	\vdash	H	\perp	\perp	+	+	\dashv	\vdash		_	<u> </u>	⊢	_	\vdash	H
20								-		+	+	+	+	+	\dashv						+	+	+	+		\dashv					+	+	+					H	\vdash	H	+	+	+	+	\dashv	\dashv		-	⊢	├	\vdash	\vdash	\vdash
22														1									1			\dashv							1								+	+	+	+	\dashv	\exists			-	H	\vdash	\vdash	H
23												t		1							t											t	1					T		T	†	T	\dagger		\forall	\sqcap			Т	Г		\vdash	T
24																																											I										
25																							1			_															\downarrow	Ļ	_			\square	<u> </u>		L	L	L	\perp	
26										+	_	+	_	4							-	+	4	_		\dashv					+	+	4					L	-	L	\perp	\downarrow	\downarrow	_	\dashv	\vdash		L	⊢	L	\vdash	ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	L
27												+		+									+	_		\dashv					+		+								+	+	+	_	\dashv	\dashv		\vdash	\vdash	⊢	\vdash	\vdash	H
29												+		+								+		-		\dashv							1								+	+	+	+	\dashv	\exists	Н				+	-	H
30												t		1							t	\dagger	Ť			┪				T	t	t	+					t	t	t	+	t	\dagger	+	\forall	\Box				\vdash		\vdash	t
31												T																													T	T	T		T								
32																																									I		I										
33										1		\perp	\downarrow	4	\downarrow						1	1	1	4		_					+	\downarrow						L	_	L	\perp	\downarrow	\downarrow	\downarrow	\perp	\sqcup		L	_	\perp	_	_	L
34	-							-	\vdash	+	-	\perp	+	+	\dashv					-	+	+	+	+		\dashv					+	+	_					\vdash	-	\vdash	\perp	\downarrow	+	\dashv	\dashv	\vdash		\vdash	\vdash	\vdash	_	_	\vdash
35								-	-	+	+	+	+	+	\dashv			_			+	+	+	+		\dashv					+	+	\dashv					\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	\dashv	\dashv		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash
37	\vdash							\vdash	+	+	\dagger	+	+	+	\dashv			\vdash			+	+	+	+		\dashv					+	+	+					\vdash	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	_		\vdash	\vdash	\vdash	+	\vdash
38	\vdash							\vdash	T	\dagger		\dagger	\dagger	\dagger	\dashv						t	\dagger	\dagger	\dagger		\dashv					\dagger	\dagger						T	T	T	\dagger	\dagger	+	\dagger	+				\vdash	\vdash		\vdash	t
39												I										I																				I											
40														ľ	1									Ī	Ī	T							Ī												Ī	, 1	1						

														F	١S	IS	TE	N	CI	A:	: A	SI	IG	N	ΑT	·U	R	A I	ES	SΡ	E	CI/	٩L	ΙZ	A	DΑ	١													
	D	oc	ΕN	ЛТЕ																					,	٩SI	IGI	NΑ	ΤL	JR/	۹:																			
										FE	EBF	RER	RO												Ī											MΑ	ιRΖ	0												
								Dĺ	AS	TI	RA	BA	JA	DC)S																		[DÍΑ	\S T	ΓRA	\B <i>P</i>	۱J	۱D	OS	,									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%	1	2	2 :	3	4	5	6	7										17	18	19	20	21	22	23	Т	%
DÍAS																									t																						П			
1																																																		
2						_																			L			1									\perp										Ш	Ш		
3						4																			L	_											4										Ш	\square		
4																									1												4										Ш			
5			_			+		\dashv	_	_				-						\vdash	-		+	+	╀	+	+	+				_			\dashv		+	\dashv	\dashv	_							$\vdash \vdash$	\vdash	_	L
7			_			+		+														\vdash	+		+	+	+	+		\dashv							+	\dashv	\dashv								Н			H
8						+		_																	+					-							+		\dashv								\vdash			
9						+		+														+			+					+		_					+	_	\dashv								\vdash			
10		\dashv				+	+	\dashv						\vdash	\vdash			\vdash		\vdash	\vdash	+	+	+	t	+	+	+		\dashv		\dashv		\dashv		\dashv	+	\dashv	\dashv								\forall			
11						+		\dashv														\vdash			t	\dagger		+		\dashv		_					+	\dashv	\dashv								Н			
12																									t														\forall					П			П			
13								\top														T			Ť																						П			
14						T																T			T		T	T																			П			
15																																																		
16																									I																									
17																																															Ш			
18																																															Ш			
19								4														\perp	1		ļ		1	4		4							_	4	4								Ш	\vdash		L
20								4														_	-		ļ		+	4		4							_	_	\dashv								Ц	\vdash		L
21								_															-		╀	-	+			4							_		4								Н	\vdash		
22			_			+		+														\vdash	-		╀	+		+		\dashv							+	\dashv	\dashv								Н			
24						+																			+					+							+		+								\vdash			
25						+		\dashv														\vdash			╁	+	+	+		\dashv							+	\dashv	\dashv								\vdash			
26		\dashv				+		_												\vdash		\vdash			t	+				1		\dashv			\dashv		+		\dashv								H			
27		\dashv				\forall		+												\vdash	\vdash	+	$^{+}$	$^{+}$	t	$^{+}$				1		\dashv				\dashv	\dagger		\dashv								H			
28						1		\dashv														\vdash			t					1							\top		\dashv								П			
29																									T																									
30																						T			T			T																						
31																																																		
32																																																		
33																																															Ш			
34	Ш			Ш																								1																			Ш			
35				Ш		4																		1	1	_	1	1																			Ш	\square		
36						4	_	\downarrow								-							-	_	ļ	_	1	4								_	\perp	_	4								Щ	\vdash		L
37		_		Щ		_	4	_						_							-		+	1	1	+	\downarrow	+		4						_	\perp	_	4	_							Н	\vdash		L
38		_				+		\perp		-						-	-		-					+	+	+	+	+		4						-	+	-	-								Н	\vdash		
39 40				Н	\vdash	+	-	+	-					\vdash				\vdash			+		+	+	+	+	+	+	-	+						+	+	-	+					H			Н	\vdash		-
+U	, 1	- 1		1 1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1		1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1				1	1		, 1		

																A	SI	S	TE	ΕN	C	I <i>P</i>	۱:	A	SI	G	N	ΑT	·U	R	A	E:	SF	PE	CI	IA	LI	IZ.	A	D/	4														
		000	CEI	ΝT	E:																							A	۱SI	G۱	NΑ	πl	JR	A:																					
						_					/	AB	RIL	-																										М	ΑY	O													
									ρĺΑ	۱S	TF	RA	ΒA	JΑ	۱D	0:	S																				D	ĺΑ	ST	R/	٩B	ΑJ	ΑC)C)S										
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	0 1	11	12	13	14	1.	5 .	16	17	18	19	20) 2	21	22	23	Т	%	1	2	3	3	4	5	6	7	8	9	9 .	10	11	12	13	14	1:	5	16	17	18	19	20	21	22	2 2:	3 T	%
DÍAS	+							t							t	+					T		1					t		t	T														\dagger	+							T	t	T
1																																																					I	I	
2																																																					I	I	
3																																																					Ļ	\perp	
4																												L																		_							\perp	╄	ļ
5	\vdash	+	-		-			\perp	+	+	\downarrow				+	+	_				-	-	+				H	╀	+	+	+	\dashv			-	-	+	+	4	\dashv				-	+	+					-	-	+	+	+
7	\vdash	+						+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					+	-	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	_				-		+	+	+
8								+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╁	1	+	+						+	+						+	+	+	-						+	+	+
9	H														t	\dagger							1				H	H			t							1	1					l	+								+	+	+
10	T							t		\dagger					t	\dagger	7				T		1					t		t	T					$^{+}$	+	\dagger	1					T	\dagger	+	\dashv					\vdash	t	$^{+}$	t
11								T							T	T							T					T		T															T								T	T	T
12																																																					I	I	I
13																												L																									L	Ţ	
14																												L																		┙							퇶	퇶	L
15	L							\perp		+	_				\perp	\downarrow	_				-	-	4					L		\perp	\perp	4				\perp	+	+	\perp	\dashv				+	+	_	\dashv					_	\perp	\perp	\perp
16	H	+						+	-	+					+	+	_				-		+				-	╀		+	+					+	+	+	-					+	+	+	-				+	-	+	+	+
17	\vdash	+						+		+					+	+	+						+					├		+	+	-				+	+	+	_	\dashv				+	+	+	\dashv						+	+	+
19										+					t	+	1						+					╁		+	+							1							+	+	+						+	+	+
20	t	T						t							t	t							1					t		t	Ť							1						t	t								$^{+}$	$^{+}$	\dagger
21	T							t							T	T							1					T		T	T														\dagger								T	T	T
22																																																							
23																																																					I	I	
24										1					1	1	_						4					L			1														1	\perp							1	1	1
25	L	-	_					1	-	1	\downarrow				-	+	4				-	-	4					L	-	+	+							+	4						+	\perp					_		\perp	\perp	\perp
26	\vdash	+			-			\perp	+	+	+				\perp	+	4					+	+				-	\vdash	+	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	_				-	-	+	+	+
27	\vdash	+						+	+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╁	+	+	+	\dashv					+	+						+	+	+	-						+	+	+
29															-	+	+						+					H				-						+								-							+	+	+
30	H							t		\dagger					t	$^{+}$	1						+					t		$^{+}$	†	7				+	+	+	+					t	$^{+}$	+	\dashv						+	+	+
31	T							t		\dagger					t	\dagger					T		1					t		$^{+}$	T					$^{+}$		1						T	\dagger	+	\dashv						$^{+}$	+	\dagger
32															ı	T												T																									T	T	T
33									İ																						╛							Ţ								İ							I	I	I
34	L									Ţ	I					\int	1					Ţ	Ţ					Ĺ			I							Ţ	I						Ţ								Ţ	Ţ	ſ
35			_						1	1					_	1	_						1					L			1							1							1	\downarrow							1	4	1
36	\vdash							\perp	\perp	+	\downarrow				+	+	4				-	-	4				L	\vdash	+	+	\perp	4			-	-	+	+	4	_				+	+	\perp					-	_	+	+	\perp
37	\vdash	+	-		-			\perp	+	+	\dashv				+	+	4				-	+	+				H	\vdash	+	+	+	_			-	+	+	+	\dashv	\dashv				+	+	+	_				\vdash	-	+	+	\perp
38	\vdash	-							+	+	+				+	+	\dashv					+	+					╀	-	+	+	-					+	+						+	+	+					-		+	+	+
40	\vdash	+	\vdash		\vdash			+	+	+	+				+	+	\dashv		\vdash				+				H	\vdash	\dagger	+	+	\dashv					+	+		\dashv					+	+						\vdash	+	+	+

														1	AS	SIS	т	ΕI	NO	CIA	A:	Α	SI	G	N	A 7	ΓU	JR	Α	E:	SF	PΕ	CI	ΑI	_12	ZΑ	D	A													
	D	oc	ΈN	NTE	:																						AS	ilG	N/	ΑΤΙ	JR	A:																			
										Δ	١GC	DST	ГО													Ť										S	EPT	ΊΕΛ	ИΒ	RE											
								D	ÍA:	S T	RA	ιBΑ	۱JA	۱D	OS																				Dĺ	٩S	TR	AB	ΑJ	AD	00:	S									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	5 16	5 17	7 1	8	19	20	21	22	23	Т	%	,	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	3 19	20	0 2	1 22	2 23	3 T	%
)ÍAS													+	+	+	+	+	+	\dashv						+	+	+		_				-	_						\vdash		\vdash	-	+	+	+		+	+	+	+
2																		+							+	+	+	_												⊬					+	+		+	+	+	+
3													+		+	+	+	+	+						+	+	+							\vdash						\vdash	\vdash		\vdash		+	+	+		+	+	+
4													+		+	+	+	+	+						+	+	+							\vdash						\vdash	\vdash		\perp		+		+	+	+	+	+
5																										\dagger	1													H					+				+	+	+
6															+		+	\dagger	\dashv						\dagger	\dagger	\dagger	\dashv												H	\vdash		\vdash		+	$^{+}$			+	+	+
7																		\top							T	t	\dagger													\vdash					+	T	T		t	t	T
8																									t	t	T													T					\dagger				T	T	+
9																										Ť														Г					T				T	T	\top
10																										T														Г					T				T	Т	T
11																										I																									
12																																																	\perp	\perp	
13																																								L					\perp				\perp		
14																										╽														L					1				\perp	┸	
15																										1														L		_			\perp				\perp	1	_
16													_	_			_								_	1	4							_						L		_	L		\downarrow		_	_	+	+	+
17															_		-	4							+	\downarrow	4													L					\perp				+	_	+
18													-		-	-		1							-	\downarrow	1							-						⊣		-			\perp		+	-	+	+	+
19											-		+	+	+	+		+	-						+	+	+						-	┝						\vdash		-			+	+	+	+	+	+	+
20											+		+	+	+	+	+	+	-						+	+	+							\vdash						⊬		-			+		+	+	+	+	+
21													+			+		+	+							+	+	+												⊢		-			+	+	+		+	+	+
23													+	+	+	+	+	+	\dashv						+	+	+	\dashv						\vdash						\vdash	\vdash		\vdash		+	+	+	+	+	+	+
24		\vdash			\vdash								+		+		+	+	1						+	+	+													\vdash			+	+	+		+		+	+	+
25		Н			Н								+	+	+		+	\dagger							+	\dagger	+		+											\vdash		\vdash	L	t	+		+	+	+	+	+
26					Н								t		\dagger		\dagger	\dagger							\dagger	\dagger	\dagger													\vdash			T	t	+		\dagger	\dagger	+	+	+
27													T	t	\dagger	t	\dagger	\dagger							\dagger	†	\dagger													T	T	T	T	T	\dagger		\dagger	†	+	\dagger	\dagger
28		П			П								T		\dagger		\dagger	\dagger							T	\dagger	\dagger													Т					\top		\dagger	T	\top	\top	\top
29																										Ť																							T	T	
30																										T																									
31																																																			
32																																								L					L				\perp	╧	\perp
33					Ш																						1													L					\perp				\perp	\perp	1
34															1		1								1	1	1													\perp		L			\perp		1	\perp	1	1	1
35				_											1		1	1							1	\downarrow	1													\perp					1		1	1	+	1	_
36				_									1	1	+	-	+	-							1	\downarrow	4													\vdash				1	+		+	\perp	+	+	4
37				_									1	-	+	+	+	4	_						+	\downarrow	\downarrow	_	_					_						\vdash		L	-	+	+	-	+	\perp	+	+	+
38				-									-	-	+		+	+							+	+	+													\vdash					+		+	\perp	+	+	+
39 40				-	\vdash			_			-		+	+	+	+	+	+	\dashv			_		-	+	+	+	+	\dashv			_	-	\vdash	\vdash	\vdash			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+
4U		1 1		1		1 1		1	1	1	1	1	1	1	- 1	1	- 1	- 1	- 1	- 1		1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1			1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1	- 1

OCTUBRE													Α	۱D	ZΑ	_12	٩L	CI	E	SF	E	RA	UF	λT	N.A	GI	SI	Α	A:	CI	N	ΓΕ	S1	SI	Α															
DIAS TRABAJADOS 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 T 8 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2 DIAS TRABAJADOS 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 T 8 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2 DIAS TRABAJADOS 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 T 8 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2 DIAS TRABAJADOS 1 2 3 4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2 DIAS TRABAJADOS 1 2 3 4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2 DIAS TRABAJADOS 1 3 4 5 6 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 3 4 5 6 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 4 5 6 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 8 10 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 8 10 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 8 10 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 8 10 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 5 8 10 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 DIAS TRABAJADOS 1 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10																			A:	JR	ΑTI	5N	SIC	A																					E:	ΝΤΙ	CEN	000	[
										E	BRI	EME	VIE	10'	N																					E	JBR	TU	00											
DOMS 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9 10 11 11 12 13 14 16 17 18 19 10 10 12 13 14 10 15 16 16 17 18 19 20 21 22 22 23 24 24 24 25 26 26 29 30 30 31 31 32 33 33 34 34 34 35 36 36 37 37 38 38 34 39 39 30 30 31 30 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>,</td> <td>OS</td> <td>١D</td> <td>JA</td> <td>BA</td> <td>RA</td> <td>TF</td> <td>٩S</td> <td>Dĺ</td> <td>ı</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>S</td> <td>00</td> <td>IAE</td> <td>3AJ</td> <td>RAE</td> <td>TR</td> <td>AS</td> <td>Dĺ</td> <td>[</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								,	OS	١D	JA	BA	RA	TF	٩S	Dĺ	ı																	S	00	IAE	3AJ	RAE	TR	AS	Dĺ	[
DMS 1 1 2 3 4 4 4 5 6 7 8 9 9 10 11 11 12 13 14 16 17 18 19 20 21 22 23 24 22 28 24 29 30 30 30 31 31 32 33 34 34 35 3 36 3 37 3 38 3 39 3 34 3 35 3 36 3 37 3 38 3 39 3 30 3 31 3 32 3 <	T %	22 :	21	20	19	18	17	16	15	14	13 1	2 1	1 1	0 1	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1	%	Т	23	22	21	20	19	18	17	16	15	14	13	12	11	10	3 1	, 8	7	6	5	4	3	2	1	
2		\top	\exists		\exists								T	Ť	T									Г									T					1				†							5	DÍA
3 4 4 6 5 6 6 1 7 1 8 9 10 1 11 1 12 1 13 1 14 1 15 1 16 1 17 1 18 1 19 1 20 2 21 2 22 2 23 2 24 2 25 2 26 2 27 2 28 2 29 3 30 3 31 3 32 3 33 3 34 3 35 4 36 4 37 4 38 4 39 4 30 4 31 4 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>I</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>1</td>														I																																				1
4 5 1		4			_						_			1																			4				4													
6 0 7 0 8 0 9 0 10 0 11 0 12 0 13 0 16 0 17 0 18 0 19 0 20 0 21 0 22 0 23 0 24 0 25 0 26 0 30 0 31 0 32 0 33 0 34 0 35 0 36 0 37 0 38 0 39 0 31 0 32 0 33 0 34 0 35 0 36 0 37 0 38 0 40 0 </td <td></td> <td>+</td> <td>\dashv</td> <td>\square</td> <td>4</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>+</td> <td>\perp</td> <td>+</td> <td>+</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>L</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>4</td> <td></td> <td>+</td> <td></td> <td>\perp</td> <td>_</td> <td></td> <td>_</td> <td></td> <td>+</td> <td></td> <td>\vdash</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>-</td> <td>_</td>		+	\dashv	\square	4						+	\perp	+	+										L									4		+		\perp	_		_		+		\vdash					-	_
6		+	\dashv	\vdash	\dashv									+																			1																	-
S		+	\dashv		\dashv							+		+																			1				+													-
9		\top	\exists		\exists									T																			1				T													7
10														I																																				8
11 12 13 14 14 15 16 17 18 19 20 20 21 22 23 24 25 26 26 27 28 29 30 31 31 32 33 33 34 35 36 36		_			_						_		_	\downarrow	L									L									4					4		_		+							L	
12		+	\dashv	\square	_						+	\perp		+										L									4		_		\perp					+		_						
13 14 14 15 16 17 18 19 20 21 21 22 23 24 25 25 26 27 28 29 30 31 31 31 34 35 35 36		+	_		\dashv						+			+										H									+		+		-													-
14 15 16 17 18 19 20 20 21 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 30 31 32 33 34 35 35 36 36		+	\dashv		\dashv						+		+	+	H									┝								+	\dashv	+	+	+	+	+	+	+		+		+					+	
16 17 18 19 20 21 21 22 23 3 24 4 25 26 26 27 28 29 30 31 31 32 33 34 34 35 36 36	+	\top	\dashv		\exists						$^{+}$		\dagger	T										Г									\forall		\top			1				$^{+}$		\vdash					T	
17 18 19 20 21 22 23 3 24 4 25 6 26 6 27 28 28 29 30 31 31 32 33 34 35 36														I																																				15
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36		4			\Box							4		1																							4													
19		\dashv	\dashv	\square	_						-	_	+	\downarrow										_									4				\perp		-			-							-	
20 21 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 30 31 32 33 33 34 35 36	++	+	\dashv	\vdash	\dashv									+										H									+	+			-													-
22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36		+	\dashv		\dashv							+		+																			+				$^{+}$													
23 24 24 25 25 26 27 28 29 30 31 31 32 33 33 34 35 36		\top	\exists		\exists									T																			1				T													-
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36														I																																				22
25 26 27 28 29 30 31 32 33 33 34 35 36 36		_			_								_	\downarrow										L									4									_							L	
26 27 28 30 30 31 32 33 33 34 35 36		+	\dashv	\vdash	4								+	+										L									\dashv							_		+							-	-
27 1	+	+	\dashv	\vdash	\dashv				\dashv		+	+	+	+										\vdash									\dashv	+	+	+	+	\dashv	+	+		+	+						+	-
28 29 30 31 32 33 34 35 36	++	+	\dashv		\dashv						+			$^{+}$																			+		+		+													
30 31 31 32 33 34 35 36			\exists											T										Г									1																	
31 32 33 34 35 36														I																																				29
32 33 34 35 36		4			_							_		1																							4													30
33 34 35 36 36 37 36 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38		+	\dashv		_						-	+		+																			-				\perp													-
34 35 36	+	+	\dashv	\vdash	\dashv					\dashv	+	+	+	+										\vdash								-	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+						+	-
35 36	+	+	\dashv		\dashv						+	+	+	+	\vdash									\vdash								_	+	+	+	+	+	\dashv	+	+	+	+	\dagger						+	
	+	+	\dashv								\dagger	\dagger	\dagger	+										T									+	\dagger	\dagger	\dagger	+		\dagger	\dagger	\dagger	\dagger							T	-
37	П													I																																				36
		\perp		Щ	_							1	1	1																			4						1			1								
38	$+\!\!\!+$	\dashv	\dashv								+	+	+	+										_									-	4	-		1		4	-	-	-	-							
39 40	++	+	\dashv		\dashv						+	+	+	+										\vdash									+	+	+	+	+		+	+	+	+	+						+	

													F	\S	IS [.]	TE	N	CI	A:	Α	SI	G۱	NÆ	ΙT	UF	RA	E	SI	PE	CI	A	LIZ	ZA	D	A													
	DO	OCE	EΝΊ	ΓЕ:																				А	SIC	SN.	ΑТ	UF	RA:																			
									DI	CIE	ME	BRE																						ΕN	NEF	RO												
								DÍΑ	S T	RA	BA	JA	DC	OS																		Dĺ	AS	TR	AB	AJ	AD	09	5									
	\vdash	2	3 4	4 5	5 6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%
ÍAS		\perp	+	+	_	-		+	-	_		_		-											_		_			-	+	-	_						_	L	╄	\vdash			\dashv	\dashv	\dashv	L
1		\perp	+	+																											+									⊢	╄	\vdash			\vdash	\dashv	\dashv	H
3		+	+	+		+	\vdash	+		-		\vdash		\vdash									\vdash	H	\vdash		\vdash		+	-	+		\vdash						H	\vdash	\vdash	\vdash			\vdash	\dashv	\dashv	H
4		+	+	+		+		+		-		\vdash		\vdash									\vdash				\vdash		+	+	+		\vdash						\vdash	\vdash	╁	\vdash			\dashv	\dashv	\dashv	H
5		+	+	+				+																H							+								H	H	H	\vdash			Н	\dashv	\dashv	
6	\Box	+	+	+		+		+				\vdash		\vdash									\vdash		\vdash		\vdash				+		\vdash						\vdash	H	\vdash	\vdash			\dashv	\dashv	\dashv	H
7		+																																							+	1			Н		\dashv	H
8			$^{+}$																												†											\vdash			\exists	\dashv	\dashv	r
9			\top	\dagger																											t								Т	T	T	T				\exists	\exists	Г
10		\top																													T										Т	T			П		\exists	Г
11			T	T										Г																	T		Γ						Г	Г	Т				П	П	\exists	
12																																													П			
13																															Τ								Г		Г				П	П		
14																																																
15																																								L					Ш			
16																																								L	L				Ш			L
17																																									L				Ш			
18		4																																					L	L	L	_						
19		_	4	4		_		_						L																	\perp		L						L	L	L	L			\sqcup	_	\perp	L
20		_	_	+				_																							+								L	L	L	_			\square	\perp	\perp	L
21		4																													-									┡	╄	_			\vdash		\dashv	L
22			+	+		+		+		-		\vdash		\vdash									-	L	-		-		+	-	+		\vdash						L	\vdash	\vdash	\vdash			\vdash	\dashv	\dashv	L
23		+	+	+				-																							+		-						-	⊬	┾	\vdash			\dashv	_	\dashv	H
24	\vdash	+	+	+		+		+		1														L					+	+	+		-						_	\vdash	\vdash	\vdash			\vdash	\dashv	\dashv	\vdash
25 26	\dashv	+	+	+	+	+		+		-		\vdash		\vdash			_			\vdash			\vdash	H	\vdash	-	\vdash		+	+	+		\vdash						\vdash	\vdash	\vdash	\vdash			\dashv	\dashv	\dashv	\vdash
27	H	+	+	+	+	+		+						\vdash															+	-	+		\vdash						-	\vdash	+	\vdash			\dashv	\dashv	\dashv	H
28		+		+																											+											\vdash			\Box	\dashv	\dashv	H
29		+	+	+																											+									H		\vdash			Н	\dashv	\dashv	F
30		+	+	+																											+											T			\exists	\exists	\dashv	H
31			$^{+}$	$^{+}$		+		+				\vdash		\vdash										Н					+		$^{+}$		\vdash						\vdash	\vdash	H				\dashv	\exists	\dashv	r
32	H	+	+	+	\dagger	\dagger		+		1																					†										\vdash	\vdash			\dashv	\dashv	\dashv	T
33		+		+																			\vdash	H				t			\dagger		\vdash							\vdash	\vdash				\dashv	\exists	\dashv	T
34	H	\dagger	\dagger	\dagger								T		T										Г					\dagger		T		T							\vdash	T	T			H	\exists	\dashv	T
35	П	\top	\top	\dagger																											\top										\vdash					\top	\exists	
36		\dagger	1																					Г								T									T					\top	\neg	
37	П	\top	\top																												Τ										Т				\Box	\sqcap		
38																																																
39 40			\int											L																	L								L	L	L				┙			L
4n					I																														_							1			ıΤ	. Т	7	1

															,	AS	IS	TI	ΕN	ICI	IA	: <i>F</i>	١S	IC	3N	IA	T	UF	RA	E	S	PE	EC	I <i>F</i>	۱L	ΙZ	A	D <i>I</i>	١														
	D	00	CE	NT	E:																						AS	SIG	SN.	ΑT	UF	RA:	:																				
											FE	EBF	REF	RO																								MA	ιRZ	<u>′</u> O													
								ı	Dĺ	AS	TF	RA	BA	JA	DO	OS																			D	ĺΑ	ST	R/	۱B	٩J	AD	0	S										
	1	2	3	4		5 6	. 7	7 8	8 1	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	2.	2 2	3	т	%	1	2	3	4	5	6	; ;	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	7 16	8 19	2	0 2	1 2	22 2	23	т	%
ÍAS	\dashv			+	+	+	+	+	+	+						\vdash	-	-	\vdash	-	+	+	+	+	+	4					H	+	+	+	+	+	-				H		\vdash	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
2	\dashv							+		+					\vdash				+	-			+	+		\dashv						+	+	+	-	+		\dashv			H		+	╁	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
3	\dashv				+	+		+	+	+					\vdash			+	+	+		+	+	+	+	\dashv					\vdash	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv			H		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
4	\dashv			+	+	+		+	+	+						\vdash		\vdash	+	+		+	+	+		\dashv					H	+	+	+	+	+	+	\dashv					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
5										1									H				+			\dashv												+					+	+	+	+			+	+	+	+	_
6					t				+						\vdash				t			\dagger		\dagger	+	┪					H		+	+		\dagger	\dashv	1			Н		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\pm	_
7								\dagger											t			\dagger		\dagger		\dashv					T		$^{+}$	$^{+}$		\top							T	\top	†	+	$^{+}$	t	†	†	†	\top	_
8																						t		T		1																	T		\dagger	+	T		\dagger	+	\top	\top	_
9																										T																	T		T				T	\top	T	\top	
10																						Ī																					T	T	T	T			T	T	T	T	
11																																																					
12																																																					
13																																												\perp	\perp				\perp			\perp	
14																										\downarrow																	L		\perp				\perp	4	_	\perp	
15																			_			_	1	1		4					L		\perp			_							\perp	L	\perp	\perp	\perp		4	4	4	4	
16						_		+										_	1	_		_	_	1		4					L	_	\perp	_		4		_					\perp	\perp	+	+	+	_	4	4	\downarrow	\dashv	_
17					-	-			4													+	-	+		4					L		\perp	_		4							1	_	\perp		\perp		+	_	4	\dashv	
18	\dashv				-	+		+	1	_									\vdash	-		+	+	-	-	\dashv						+	\perp		_	4		\dashv					\vdash	\vdash	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	
19	\dashv			+	+	+		+	-	+					H	\vdash		+	+	+		+	+	+	+	\dashv					H	+	+	+	+	+	_	\dashv			H		+	+	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
20	\dashv							+																+		\dashv							+	+		+		\dashv					+	+	+	+	+		+	+	+	+	_
21	\dashv				+			+		+									+	-			+	+		\dashv						+	+	+	+	+		\dashv			Н		+	+	+	+	+		+	+	+	\dashv	
23	\dashv			+	$^{+}$	+		+	+	+					\vdash			\vdash	+	+		+	+	+	+	\dashv					H	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	_
24	\dashv							+																		\dashv					H		+	+		+		\dashv					+	+	+	+	+		+	+	+	+	_
25	\dashv			+	\dagger	+	\dagger	+	\dagger							H					t	+	\dagger	\dagger	\dagger	\dashv					t	+	+	+	+	+		\dashv			H		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
26																								\dagger		┪					T		$^{+}$	$^{+}$		\top							T	+	+		$^{+}$		+	+	+	\dagger	_
27				\dagger	t	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger						T		\dagger	T	\dagger	T	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dashv					T	t	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		\dashv					\top	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	†	+	+	+	\dagger	_
28								T																		┪																	T	T	T	T			T	T	T	T	_
29																																											Т		T				T	T	T	T	
30																																											Г		T				T	T	T	T	
31																																																	I			\Box	
32																								I		_							I	I											\prod						\bot	I	
33																						L																						L	L				\prod	\perp		\prod	
34						\perp																1			\downarrow	\perp							1	1	\perp								\perp	\perp	\perp	\perp			\perp	\perp	\perp	\perp	
35					1	1	\downarrow	1	\downarrow													1	\perp	1	\downarrow	_					L	_	1	\downarrow		4							1	\perp	\perp	1	1	\perp	\perp	4	\perp	\perp	
36				_	1	\perp	1	1	1	_									_			1	1	1	4	\downarrow					L		\perp	4	\perp	4							\perp	\perp	\perp	\perp	1	\perp	\perp	4	\downarrow	\perp	
37				_	1	_	\downarrow	1	\downarrow	_									_			1	1	\downarrow	\downarrow	_					L	_	1	\downarrow	_	4		_					1	\perp	1	+	1	\perp	\perp	4	\downarrow	\perp	
38				+	-	+	-	1	4	-												+	+	+	4	_					L	-	+	1	\perp	1							\perp	\perp	+	+	1	1	+	4	\dashv	4	
39	\dashv			+	+	+	-	+	+	4						-		+	\vdash	+	+	+	+	+	4	4					\vdash	+	+	+	+	+		4					\perp	\perp	+	+	+	+	+	+	+	\dashv	_
40			1	-1	1	- 1	-1						1	ĺ	1	1	1	1		1		-1	- 1			- 1				1	1	1	- 1					- 1			1 -	1	1	1		- 1		- 1					

														F	١S	IS [.]	TE	N	CI	A:	A	SI	GI	N.A	١T	UF	RA	Ε	SF	PE	CI	IAI	LIZ	ZA	D	Ą													
	DC	C	ΕN	NTE	≣:																				A	SIC	3N	ΑT	UR	RA:																			
Ì											AB	RIL	_												Г										N	IAY	0												
İ								D	ÍAS	S T	RA	BA	JΑ	DC)S																		Dĺ	AS T	TR	AB.	ΑJ	ΑD	OS	5									
	1	2	3	4	5	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	Т	%	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	т	%
ÍAS		\Box																																								\square		\square					
1		4																							L															L	Ш	\square				$ \bot $	$ \bot $		<u> </u>
2	_	4																							_							-								L		Ш	\vdash			\dashv	_	\dashv	<u> </u>
3		4																							-															_		Ы	\vdash	\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	<u> </u>
4																									┢															_	\vdash	\vdash		\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	
5 6	+	+	_												\vdash										┝							+	\vdash							\vdash	Н	Н	\vdash	\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	
7	+	+	_												\vdash										┝							+	\vdash								\vdash	\dashv		\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	_
8	1	1																							\vdash																\Box	Н		\exists		\dashv	\dashv	\exists	
9		1																							┢																	П				\dashv	\exists		
10		\top													T										T							†									П	П		\exists		\exists	\exists	\exists	_
11																									İ																	П				\exists			
12																																										П							
13																																																	
14																																																	
15	_																															\perp										Ш							
16	4														L										L							\perp								L			\vdash			\perp	\perp		<u> </u>
17		4																																						_		Ш	\vdash			_			<u> </u>
18		4																							_															_		\vdash		\dashv		\dashv			<u> </u>
19	+	\perp											_		┝										┞					_		+	\vdash							_	Н	Н	\vdash	\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	<u> </u>
20	+	+	_												-										┝							+	\vdash							_	\vdash	Н		\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	
21 22		-																							┢															H	Н	Н		\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	
23	+	+	_												H										┢							+									Н	Н	Н	\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	$\overline{}$
24	+	\dashv																							\vdash							+									\vdash	\dashv	-	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	
25	+	+	_																						\vdash																		\dashv	\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	_
26	\dashv	+																							t							+									H	Н	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	
27	1	\forall																							T							T										П		\exists		\exists	T	\exists	_
28																									T																П	П				\exists	\Box	\Box	_
29																									İ																	П				\exists			
30																																										П					П		
31																																																	
32																																											\Box						_
33																																													\Box				
34																																														_	\square	_	
35	_																															_								lacksquare	Ш	\square	\square			_	\dashv	\perp	<u> </u>
36	4	4																							L							+								<u> </u>	Ш	\square	\dashv		\blacksquare	\dashv	\dashv	\dashv	<u> </u>
37		4																							\vdash							_		_						_		\square	\vdash	\dashv	\blacksquare	-	\dashv	\dashv	
38	-	\dashv											-												\vdash					-		-		-						<u> </u>	\vdash	H	\dashv	\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	
39 40	+	+											-		-				\vdash						\vdash					-		+	-							\vdash	\vdash	Н		\dashv		\dashv	\dashv	\dashv	

ASISTENCIA A PRUEBAS COMPLETIVAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ACADÉMICO

			LI	ENG	UA E	ESP#	۱ÑO	LA			L	.ENC	GUA	S EX	TRA	MJE	RAS	- IN	GLÉ	S				MA	ATEN	ΛÁΤ	ICA			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Días																														
1																														
2																														
3																														
5																														
6																														
7																														
8																														
9																														
10																														
11																														
12									L						L									L						
13																														
14																														
15																														
16																														
17																														
18																														
19																														
20																														
21																														
22																														
24																														
25																														
26																														
27																														
28																														
29																														
30																														
31																														
32																														
33																														
34																														
35																													<u> </u>	
36																													<u> </u>	
37																													<u> </u>	
38																														
39																														
40																														

ASISTENCIA A PRUEBAS COMPLETIVAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ACADÉMICO

		c	ΊΕΝ	ICI	AS	so	CI	ALE	S			NA ⁻			CI <i>A</i> LEZ				ICA	١.		ı	EDU	JC	ACI	ÓN	FÍ:	SIC	A			FC	RN JM	IAC AN	IÓI A Y	N II	NTE	GR iIO	AL SA	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Días																																								
1																																								Ш
2																																								Ш
3											ļ																													Ш
4																														-	L									Ш
5																					_									_										Ш
6								-													_						-			-	L									\sqcup
7																															<u> </u>									$\vdash\vdash$
8											-																													\vdash
10																															-									\vdash
11																														+										\vdash
12											\vdash																1				\vdash									$\vdash \vdash$
13																																								\vdash
14																																								\forall
15																																								\forall
16																								T																\Box
17																																								\Box
18																																								
19																																								
20																																								
21																																								
22																																								Ш
23																																								
24																																								Ш
25																																								Ш
26							L			_											_			_			_	_		_	_									Ш
27							_	-			-										_			-			-		-	-	1									\square
28								-																			-			-	-									$\vdash \vdash$
29								-													_			-			-		-	-	Ͱ									$\vdash \vdash$
30							-	-		-	-										\vdash			-			-		-	-	1									$\vdash \vdash$
31				_		-	\vdash	\vdash		\vdash	\vdash										\vdash	\vdash	-	\vdash	\vdash	-	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	+								\vdash
32								-			\vdash										-						-				\vdash									\vdash
34							\vdash	+			\vdash																				1									$\vdash \vdash$
35								-																							1									$\vdash \vdash$
36							\vdash	\vdash			\vdash										\vdash			\vdash						\vdash	\vdash									$\vdash \vdash$
37								\vdash			\vdash																			\vdash	H									$\vdash \vdash$
38																															t									$\mid \mid \mid$
39								\vdash			\vdash										\vdash										H									\forall
40											T																				t									\forall

ASISTENCIA A PRUEBAS COMPLETIVAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ESPECIALIZADO

				Asi	ign	atu	ıra	:						As	ign	atu	ıra:							Asi	ign	atu	ıra:	}						Asi	gn	atu	ıra:			
				I						1				I						I												I								_
Días	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1																					┢																	\dashv	\neg	\dashv
2																																						\dashv		\exists
3																																								
4																																								
5																																								
6																																								
7																																								
8																																								
9																					_																	_		\vdash
10																																						\dashv		\blacksquare
11																																						\dashv		
12																																						\dashv		\dashv
14																																						\dashv		\exists
15																																						\exists		\exists
16																																						\exists		
17																																								
18																																								
19																																								
20																																								
21																																								
22																																						_		
23																																						\dashv		
24																																						\dashv		
26																																						\dashv		
27																																						\dashv	\exists	=
28																																						\exists		
29																																								=
30																																								
31																																								
32																																								
33																																								
34																																							\square	
35											-										_																	\dashv		=
36								-																														\dashv		\dashv
37																					_																	\dashv		\dashv
38																					_																			\dashv
40																																						\dashv		\dashv
40																																							Ш	Ш

ASISTENCIA A PRUEBAS COMPLETIVAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ESPECIALIZADO

				Asi	ign	atı	ıra	:						As	ign	atu	ıra:	}						As	ign	atu	ıra:							Asi	ign	atu	ıra:			
				1		1	1	1	1	Т		1	T		1				ı	ı			1		T		ı	I	ı	1			ı			I	1			\square
Días	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1																																								Н
2																																								
3																																								
4																																								
5																																								
6																																								
7																																								Ш
8																					_																			Н
9																					L																			Н
10																					\vdash																			Н
12																					\vdash																			\vdash
13																																								H
14																																								H
15																																								
16																																								
17																																								
18																																								
19																																								Ш
20																					_																			
21																					_																			\square
22																																								H
23																																								
25																																								H
26																																								Н
27																																								
28																																								
29																																								
30																																								
31																																								Ш
32																																								Ш
33									1																															\sqcup
34											-										_																			\vdash
35											-										_																			$\vdash \vdash$
36 37									\vdash	\vdash	\vdash										\vdash	-									_								_	Н
38																					\vdash																		_	H
39											 																													\vdash
40																					\vdash																			H
10											<u> </u>																				<u> </u>									

ASISTENCIA A PRUEBAS EXTRAORDINARIAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ACADÉMICO

			LI	ENG	UA E	ESP <i>P</i>	۱ÑO	LA			L	.ENC	GUA	S EX	TRA	MJE	RAS	- IN	GLÉ	S				M	ATEN	ΛÁΤ	ICA			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Días																														
1																														
2																														
3																														
5																														
6																														
7																														
8																														
9																														
10																														
11																														
12																														
13																														
14																														
15																														
16																														
17																														
18																														
19																														
20																														
21																														
22																														
24																														
25																														
26																														
27																														
28																														
29																														
30																														
31																														
32																														
33																														
34																														
35																														
36																														
37																													<u> </u>	
38																														
39																														
40																														

ASISTENCIA A PRUEBAS EXTRAORDINARIAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ACADÉMICO

		C	ΊΕΝ	NCI	AS	so	CIA	ALE	S		ı	NA ⁻			CIA .EZ				ICA	١.		ı	EDI	UC	ACI	ÓN	FÍ:	SIC	A						IÓI A Y					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Días																																								
1																					L																			
2																																								
3																					L																			\vdash
4											_										┢			-	\perp															\square
5																					┢				+							-								
6																																								
7																					\vdash																			\vdash
9								-													\vdash			+	+	+						\vdash								\vdash
10								\vdash	\vdash		\vdash										\vdash			+	+							\vdash								$\vdash \vdash$
11																					\vdash			+							\vdash									\forall
12																					\vdash																			\Box
13																																								
14																																								
15																																								
16																																								
17																																								
18																																								
19																					L																			
20								_	_		_										L			_	-							_								
21																					_			-	-							-								
22																					┢			-								-								
23																					┢																			
24																					\vdash																			\vdash
26																					\vdash																			\vdash
27								\vdash													┢			\vdash								\vdash								
28								\vdash													\vdash			+																\forall
29																					T																			
30																					T										Ī									П
31																																								
32																																								
33																																								
34																																								
35																								_																Ш
36																								_		_														Ш
37											_										\vdash			-	-	-	-							-						\sqcup
38																					_			-	-	-	-													\square
39							-			-											\vdash	-	-		-					-	-				-					$\vdash \vdash$
40																															<u> </u>									Ш

ASISTENCIA A PRUEBAS EXTRAORDINARIAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ESPECIALIZADO

				Asi	ign	atu	ıra	:						As	ign	atu	ıra:							Asi	ign	atu	ıra:	}						Asi	gn	atu	ıra:			
				I						1		I		I						I												I								_
Días	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1																					┝																	\dashv	\neg	\dashv
2																																						\dashv		\exists
3																																								
4																																								
5																																								
6																																								
7																																								
8																																								
9																					_																	_		\vdash
10																																						\dashv		\blacksquare
11																																						\dashv		
12																																						\dashv		\dashv
14																																						\dashv		\exists
15																																						\exists		\exists
16																																						\exists		
17																																								
18																																								
19																																								
20																																								
21																																								
22																																						_		
23																																						\dashv		
24																																						\dashv		
26																																						\dashv		
27																																						\dashv	\exists	=
28																																						\exists		
29																																								=
30																																								
31																																								
32																																								
33																																								
34																																							\square	
35											-										_																	\dashv		=
36								-																														\dashv		\dashv
37																					_																	\dashv		\dashv
38																					_																			\dashv
40																																						-		\dashv
40																																							Ш	Ш

ASISTENCIA A PRUEBAS EXTRAORDINARIAS ASIGNATURAS DEL COMPONENTE ESPECIALIZADO

				Asi	ign	atı	ıra	:						As	ign	atu	ıra:	}						As	ign	atu	ıra:							Asi	ign	atu	ıra:			
				1		1	1	1	1	Т		1	T		1				ı	ı			1		T		ı	I	ı	1			ı			I	1			\square
Días	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1																																								Н
2																																								
3																																								
4																																								
5																																								
6																																								
7																																								Ш
8																					_																			Н
9																					L																			Н
10																					\vdash																			Н
12																					\vdash																			\vdash
13																																								H
14																																								H
15																																								
16																																								
17																																								
18																																								
19																																								Ш
20																					_																			
21																					_																			\square
22																																								H
23																																								
25																																								H
26																																								Н
27																																								
28																																								
29																																								
30																																								
31																					_																			Ш
32																																								Ш
33									1																															\sqcup
34											-										_																			\vdash
35											-										_																			$\vdash \vdash$
36 37									\vdash	\vdash	\vdash										\vdash	-									_								_	H
38																					\vdash																		_	\vdash
39											 																													\vdash
40																					\vdash																			H
10											<u> </u>																				<u> </u>									

EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES DEL COMPONENTE ACADÉMICO

COMPETENCIA ESPECÍFICA

Comprensión Oral (Escuchar). Capacidad de comprender diferentes tipos de textos orales en diversas situaciones de comunicación, identificando los roles asumidos por los interlocutores e infiriendo sus intenciones comunicativas. Supone desentrañar el significado de los discursos y la interpretación de los mismos asociada a los elementos no verbales y paraverbales que acompañan la comunicación oral. Esta competencia se pone en marcha en contextos reales y/o virtuales y en experiencias que tienen lugar tanto dentro como fuera del aula. El análisis, la reseña, el debate, el ensayo argumentativo, la novela.

IDICADORES DE LOGRO

Diferencia el análisis que escucha de otro tipo de texto, partiendo de su intención, estructura y las marcas lingüísticas que le son propias. Reconoce la reseña que escucha y la diferencia de otro tipo de texto, partiendo de su estructura, su intención y las marcas textuales que le son propias. Distingue el debate que escucha de otro tipo de texto, a partir de su intención comunicativa, estructura, vocabulario temático y las marcas lingüísticas que le son propias.

Diferencia el ensayo argumentativo que escucha de otros tipos de textos, a partir de la estructura que le caracteriza, su función, intención, formas verbales, conectores y vocabulario temático.

Z					le son p	ropias.			inguisti	cas que le	son prop	ias.	vocabul	ario temát	ico.	
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13					-											
14					-											
15																
16																
17																
18																
19																
20					-				-							
21					-											
22																
24																
25					1				-							
26									1							
27																
28																
29					1				1							
30					1				 							
31																
32																
33																
34																
35																
36																
37																
38																
39																
40																
										•			•			

Comprensión Oral (Escuchar). Capacidad de comprender diferentes tipos de textos orales en diversas situaciones de comunicación, identificando los roles asumidos por los interlocutores e infiriendo sus intenciones comunicativas. Supone desentrañar el significado de los discursos y la interpretación de los mismos asociada a los elementos no verbales y paraverbales que acompañan la comunicación oral. Esta competencia se pone en marcha en contextos reales y/o virtuales y en experiencias que tienen lugar tanto dentro como fuera del aula. El análisis, la reseña, el debate, el ensayo argumentativo, la novela. Diferencia la novela que escucha de otros tipos de textos.

Producción Oral (Hablar). Capacidad de comunicar oralmente ideas, pensamientos, sentimientos y experiencias, tomando en cuenta, durante y después del proceso, el nivel de comprensión de los interlocutores y las exigencias discursivas de la situación de comunicación. Esto es, se adecua a las características de la audiencia y situaciones y evalúa la efectividad de sus actos comunicativos. Implica el manejo de los componentes verbales (las palabras, los enunciados), no verbales (los gestos, la postura, los movimientos, la proxémica) y paraverbales (la entonación, el ritmo, las pausas, la intensidad) para el logro de la eficacia comunicativa. **El análisis, la reseña, el debate, el ensayo argumentativo, la novela.**

Al planifcar oralmente análisis de ensayos de secuencia expositiva que escribirá posteriormente, considera la intención, la estructura, el contenido (propósitos del/ de la autor/a y las estrategias discursivas usadas para lograrlos y/o los temas e ideas y cómo son abordados en el texto base) la audiencia y el contexto en que tiene lugar la situación de comunicación.

Al planifcar oralmente la reseña de una obra de género audiovisual que se producirá de forma escrita, considera la intención, la estructura, la audiencia y el contexto en que tiene lugar la situación de comunicación.

					situacion de	comunicación.						
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

COMPETENCIA ESPECÍFICA **Producción Oral (Hablar).** Capacidad de comunicar oralmente ideas, pensamientos, sentimientos y experiencias, tomando en cuenta, durante y después del proceso, el nivel de comprensión de los interlocutores y las exigencias discursivas de la situación de comunicación. Esto es, se adecua a las características de la audiencia y situaciones y evalúa la efectividad de sus actos comunicativos. Implica el manejo de los componentes verbales (las palabras, los enunciados), no verbales (los gestos, la postura, los movimientos, la proxémica) y paraverbales (la entonación, el ritmo, las pausas, la intensidad) para el logro de la eficacia comunicativa. **El análisis, la reseña, el debate, el ensayo argumentativo, la novela.**

INDICADORES DE LOGRO

Al participar en debates sobre el aborto, el uso de las redes sociales, el uso de los celulares inteligentes y del Internet, el consumo de drogas, entre otros temas, toma en cuenta la estructura, la intención comunicativa, el tema, la tesis, los argumentos y contraargumentos para lograr persuadir al público de su punto de vista.

Al planifcar oralmente el ensayo argumentativo que se producirá de forma escrita, considera la intención, la estructura, la audiencia y el contexto en que tiene lugar la situación de comunicación.

1 2 3 4 5 6				
3 4 5 6				
4 5 6				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				
20				
21				
22				
23				
24				
25				
26				
27				
28				
29				
30				
31				
32				
33				
34				
35				
36				
37				
38				
39				
40				

COMPETENCIA ESPECÍFICA Comprensión escrita (Leer). Capacidad de realizar procesos inferenciales complejos que permiten establecer conexiones entre los conocimientos previos que poseen el lector y las pistas que ofrece el texto, con el fin de construir el sentido de lo que el autor pretende comunicar. Supone la puesta en marcha de estrategias de comprensión que apuntan a los niveles pragmático-enunciativo (inferencias sobre la intencionalidad y el contexto), macroestructural (inferencias basadas en la coherencia global del texto, es decir, en la unidad temática que mantiene el discurso), microestructural (inferencias basadas en la coherencia local, es decir, en las relaciones semánticas entre las oraciones sucesivas del texto) y superestructural (inferencias basadas en el esquema retórico de un determinado género discursivo El análisis, la reseña, el debate, el ensayo argumentativo, la novela.

IDICADORES DE LOGRO

Diferencia el análisis que lee de otros tipos de texto, partiendo de su intención, estructura y las marcas lingüísticas que le son propias.

Diferencia la reseña de otros tipos de textos, a partir de su estructura, su intención y las marcas textuales que le son propias.

Diferencia las transcripciones de debates que lee, en soporte físico y/o digital, de otro tipo de texto.

볼												
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

Comprensión escrita (Leer). Capacidad de realizar procesos inferenciales complejos que permiten establecer conexiones entre los conocimientos previos que poseen el lector y las pistas que ofrece el texto, con el fin de construir el sentido de lo que el autor pretende comunicar. Supone la puesta en marcha de estrategias de comprensión que apuntan a los niveles pragmático-enunciativo (inferencias sobre la intencionalidad y el contexto), macroestructural (inferencias basadas en la coherencia global del texto, es decir, en la unidad temática que mantiene el discurso), microestructural (inferencias basadas en la coherencia local, es decir, en las relaciones semánticas entre las oraciones sucesivas del texto) y superestructural (inferencias basadas en el esquema retórico de un determinado género discursivo El análisis, la reseña, el debate, el ensayo argumentativo, la novela.

INDICADORES DE LOGRO

Diferencia el ensayo argumentativo que lee de otros tipos de texto, a partir de su estructura, función e intención comunicativa, formas verbales, conectores y vocabulario temático.

Reconstruye el sentido global de las novelas que lee, apoyándose en el narrador, los personajes, las acciones, el ambiente y la atmósfera, el o los temas y los diálogos de los personajes.

	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								
11								
12								
13								
14								
15								
16								
17								
18								
19								
20								
21								
22								
23								
24								
25								
26								
27								
28								
29								
30								
31								
32								
34								
35								
36								
37								
38								
39								
40								

COMPETENCIA ESPECÍFICA Producción escrita (Escribir). Capacidad de expresarse de forma escrita, partiendo de propósitos reales y contextos conocidos por los sujetos, empleando adecuadamente los conocimientos sobre la lengua (aspectos de normativa), los textos (tipos, estructuras y marcas específicas), las intencionalidades (propósito y función social del texto por producir), los destinatarios (quiénes son los posibles lectores) y el tópico (tema que aborda el texto), para responder a las exigencias discursivas de la situación de comunicación que le dio origen. Vista como un proceso cognitivo complejo, la escritura implica la planificación, la elaboración de borradores y la revisión, los cuales se ejecutan de manera recursiva en la medida en que quien escribe se va autorregulando. El análisis, la reseña, el debate, el ensayo argumentativo, la novela.

INDICADORES DE LOGRO Al escribir análisis, en soporte físico y/o digital, sobre ensayos de secuencia expositiva, toma en cuenta el contenido (los propósitos del autor y las estrategias discursivas usadas para lograrlos y/o los temas e ideas que trata y cómo son abordados en el texto base), la estructura, la intención, la audiencia, la extensión (cuatro o cinco párrafos) y el contexto en que tiene lugar la situación de comunicación.

Al escribir reseñas de obras de géneros audiovisuales en soporte físico y/o digital, toma en cuenta su estructura, la intención comunicativa, el tema, los/las destinatarios/as, así como el uso de conectores, del vocabulario temático, de los tiempos y modos verbales que les son propios y de las convenciones de la escritura.

Elabora por escrito, en soporte físico y/o digital, guiones o esquemas de planificación, como preparación de las intervenciones orales que realizará en debates sobre el aborto, el uso de las redes sociales, el uso de los celulares inteligentes y del Internet, el consumo de drogas, entre otros.

Escribe un ensayo argumentativo en soporte físico y/o digital, de cinco o más párrafos de extensión, con estructura canónica, atendiendo a la intención comunicativa, al tema, a los/las destinatarios/as, al uso de conectores, del vocabulario temático y de las convenciones de la escritura.

	comunica	icion.			convencio	ones de la es	critura.		consumo	de drogas, e	entre otros.		convencio	ones de la es	Critura.	
	P1	P2	P3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
29																
30																
31																
32																
33																
34																
35																
36																
37																
38																
39																
40																

Ì	Ą
Ē	Ę,
MPE	SPE
0	Щ

Comprensión oral

Comprende el mensaje general, las ideas principales y los detalles específicos de discursos que contengan un vocabulario relativo a su mención de estudio en las artes, articulados con claridad y en lengua estándar, aunque en ocasiones requieran que se le repita

NDICADORES DE LOGRO

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la escucha de discursos sencillos en los que se proponen soluciones.

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la escucha de discursos sencillos en los que se solicita y ofrece información detallada.

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la escucha de narraciones detalladas de acontecimientos y experiencias.

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la escucha de presentaciones sencillas sobre temas propios de su mención de estudio en las artes.

=						icioii acta								rac estac		
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
29																
30																
31																
32																
33																
34																
35																
36																
37																
38																
39																
40																

COMPETENCIA ESPECÍFICA	Produce			nsibles cor ón, fluidez			secuencia		elementos			abulario re	elativo a s	u menciói	n de estud	lio en las
INDICADORES DE LOGRO		de instruc Irso oral s	cciones, u encillo.	itilizando			lugares y p urso oral :			oyectos nales, utili	eseos, persona izando un			oide opini ocias utiliz		
	P1	P2	P3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5 6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17 18																
19																
20																
21																
22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
30																
31																
32																
33																
34																
35	_														_	
36																
37																
38																
39																

⋖	
	⋖
\simeq	()
Z	\simeq
ш	
-	$\overline{}$
ш	\mathcal{O}
Δ.	ш
=	Д
2	S
\circ	ш
Ŭ	
\circ	

Comprensión escrita

Comprende de forma satisfactoria el mensaje general, las ideas principales y los detalles específicos de textos escritos sencillos, en formato físico, digital o virtual, en los que se utiliza un vocabulario relativo a su mención de estudio en las artes.

Respon pregun la lectu y detall

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la lectura de instrucciones sencillas y detalladas.

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la lectura de descripciones sencillas de objetos, lugares y personas.

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la lectura de textos sencillos en los que se comunican deseos, planes y proyectos personales y profesionales.

Responde de forma adecuada a preguntas e indicaciones, a partir de la lectura de textos sencillos en los que se dan y piden opiniones, consejos y sugerencias.

=									profesio	Tidics.						
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
29																
30																
31																
32																
33																
34																
35																
36																
37																
38																
39																
40																

					L	ENGU.	AS EX	TRANJ	IERAS	- INGL	_ÉS					(''		
COMPETENCIA ESPECÍFICA	Produce	ción escri	ita															
PET	Escribe	textos, er	n formato	físico, dig	gital o vir	tual, con	suficiente	correcció	n como p	ara que s	sean com	prensibles	en toda	su extens	ión, utiliz	ando un		
COM	vocabul	ario relati	vo a su m	ención de	estudio e	n las artes	5.											
INDICADORES DE LOGRO			los que o	,	Escribe descripe cohesio	ciones	sencilla		textos en los	que c	y cohe omunica	deseos,	sencillos	de forma s y cohe	sionados	en los		
INDIC	instrucc	cohesionadas de objetos, lugares y personas.									planes y proyectos, personales y sugerencias.							
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1																		
2																		
3																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
10																		
11																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
22																		
23																		
24																		
25																		
26																		
27																		
28 29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		

⋖	
\Box	⋖
Z	$\underline{\circ}$
世	一
Щ	\Box
₽	Ы
\leq	ES
\mathcal{C}	ш
\sim	

Interculturalidad y convivencia

Interactúa con las demás personas con cortesía, asertividad, respeto y profesionalidad, valorando las diferencias individuales y la identidad social y cultural propia y la de otros países.

INDICADORES DE LOGRO

Interactúa con respeto hacia sí mismo/a y las demás personas, en los ámbitos personal, académico y laboral, valorando la identidad social y cultural propia y la de otros países.

_	D1	D 2	D2 D4								
_	P1	P2	Р3	P4							
1											
2											
3											
4											
5											
6											
7											
8											
9											
10											
11											
12											
13											
14											
15											
16											
17											
18											
19											
20											
21											
22											
23											
24											
25											
26											
27											
28											
29											
30											
31											
32											
33											
34											
35											
36											
37											
38											
39											
40											
				1							

MATEMÁTICA

COMPETENCIA ESPECÍFICA	
INDICADORES DE LOGRO	
1	
2	

RAZONA Y ARGUMENTA

DORES	Define funciones y las aplica a situaciones dadas
A Q	,

Reconoce los conceptos de media geométrica y media armónica como medidas de tendencia central.

Identifica los cuartiles, deciles, percentiles y quintiles como medidas de posición para datos no agrupados.

≧													
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
8													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17												<u> </u>	
18													
19													
20													
21												<u> </u>	
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28												<u> </u>	
29													
30													
31													
32													
33													
34													
35												<u> </u>	
36												<u> </u>	
37													
38													
39													
40													

MATEMÁTICA 133														
COMPETENCIA ESPECÍFICA	CONECTA	CONECTA												
INDICADORES DE LOGRO	Aplica los c de una mat		es para calcul	ar la inversa		rminante de ecuaciones e			Usa la fórmula de la distribución binomial p calcular probabilidades.					
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4		
1														
3														
4														
5														
6														
7														
8														
9														
11														
12														
13														
14														
15 16														
17														
18														
19														
20														
21														
23														
24														
25														
26														
27 28														
29														
30														
31														
32														
33														
35														
36														
37														
38														
39														
40														

OMPETENCIA	ESPECÍFICA
0	йi

RESUELVE PROBLEMAS

INDICADORES DE LOGRO		métricas	las de un ir de una c	razones ángulo dada.	rectáng	áreas y ro ulos y obli iones trigo	cuángulo	s usando		dentidade olución d			Realiza los algoritmos de las operaciones, para obtener suma, diferencia y producto de matrices sin y con calculadora.				
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1																	
2																	
3																	
4																	
5 6																	
7																	
8																	
9																	
10																	
11																	
12																	
13																	
14																	
15																	
16																	
17																	
18																	
19																	
20																	
22																	
23																	
24																	
25																	
26																	
27																	
28																	
29																	
30																	
31																	
32																	
33																	
34																	
35																	
36																	
37 38																	
39 40																	

ΜΔΤΕΜΆΤΙΟΔ

							MA	TEMÁ	TICA							(13
COMPETENCIA ESPECÍFICA	RESUEL	VE PROB	LEMAS													
INDICADORES DE LOGRO	Valora aplicacio y sisten solución cotidian	y muesti ón de v nas de e n de prob a.	ra interés vectores, ecuacione olemas de	por la matrices s, en la e la vida	Resuelve problemas diversos que impliquen el cálculo de las medidas de variación y de posición.				Calcula involucr excluyer indepen un even	proba en: even ntes, dientes, e to, la unió	ibilidades tos muti I compler n de even	que uamente eventos nento de itos.	Resuelve problemas diversos del contexto, usando la teoría de probabilidad.			
	P1	P2	P3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
21																
22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
30															-	
31																
32																
33																
34																
35																
36																
37																

CIENCIAS SOCIALES

							CIENC	IAS SC	CIALI	ES						一/.
COMPETENCIA ESPECÍFICA	Pensamiento crítico social Reflexiona críticamente sobre los diferentes procesos socio-históricos y geográficos verificados en la República Dominicana desde el surgimiento del Estado nacional hasta el primer cuarto del siglo XX.															
INDICADORES DE LOGRO	geograf	e los e ía física qu anto Dom cano.	ue caracte	erizan a la	Argumenta sobre los elementos económicos, políticos y sociales que crearon las bases de la sociedad colonial durante el siglo XVI en la isla de Santo Domingo.			económ verificar	icos y on en I	iferentes sociales a isla d eríodo colo	que se e Santo	Caracteriza los movimientos nacionalistas y los grupos conservadores que se les opusieron a lo largo del siglo XIX y principios del XX.				
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P4		
1														P2	Р3	
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10					-											
11																
12																
13					-											
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
29																-
30																
32																-
33																
34																
35																
36																
37																
38																

CIENCIAS SOCIALES

⋖	
$\overline{\Box}$	⋖
ĭ	U
-	-
쁜	=
ш	\cup
2	ш
=	Δ.
2	S
0	ш
$\tilde{}$	
\sim	

Pensamiento crítico social

Reflexiona críticamente sobre los diferentes procesos socio-históricos y geográficos verificados en la República Dominicana desde el surgimiento del Estado nacional hasta el primer cuarto del siglo XX.

NDICADORES DE LOGRO

Relaciona los cambios producidos en la economía nacional con el surgimiento del capitalismo en la República Dominicana.

Caracteriza los regímenes dictatoriales que se establecieron en la República Dominicana desde finales del siglo XIX hasta la ocupación militar de los Estados Unidos en el país.

Identifica y clasifica los factores internos y externos que contribuyeron al quebrantamiento de la soberanía nacional en los siglos XIX y XX.

Z														
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
8														
9														
10														
11														
12														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29														
30														
31														
32														
33														
34														
35														
36														
37														
38														
39														
40	1													

CIENCIAS SOCIALES

COMPETENCIA	ESPECIFICA
-------------	------------

Manejo de informaciones y su aplicación científica

Interpreta mapas, planos y sistemas de información geográfica para la solución de problemas puntuales.

IDICADORES DE LOGRO

Identifica lugares, recursos y accidentes geográficos en mapas y modernos sistemas de información.

Localiza información pertinente en el Internet y en otras fuentes de información.

Escribe ensayos sobre temas históricos, citando adecuadamente las referencias consultadas.

Ĭ													
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
8													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29 30					-								
31													
32													
33					-								
34					-								
35													
36													
37					 								
38					-								
39													
40													
	l		l	I	I	I	I	l	I	l			

~	
\Box	⋖
7	\cup
冚	正
\vdash	$\overline{}$
ш	Ξ
Д	딢
5	S
$\overline{}$	Ш
\sim	

Convivencia democrática, identidad y diversidad cultural

INDICADORES DE LOGRO

Distingue los momentos históricos más importantes para la conformación de la identidad nacional dominicana.

Identifica los sectores, grupos y personajes más destacados en el proceso de génesis y consolidación de la identidad nacional. Compara las características políticas, económicas y sociales de la primera y segunda República interpretando los rasgos predominantes del Estado Dominicano.

Z												
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												<u> </u>
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

CIENCIAS DE LA NATURALEZA - QUÍMICA

COMPETENCIA ESPECÍFICA	Ofrece explicaciones científicas a problemas y fenómenos naturales Reconoce problemas y situaciones y les da explicación utilizando los principios fundamentales de la Química.																
INDICADORES DE LOGRO	la orga de vale		de los e último n		las esp	las especies químicas con las e estructuras de resonancia y procesos				Identifica grupos funcionales empleando sus reacciones de caracterización.				Reconoce la relación entre estabilidad y estructuras resonantes en la formación de compuestos orgánicos de uso cotidiano			
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1																	
2																	
3																	
4																	
5 6																	
7																	
8																	
9																	
10																	
11																	
12																	
13																	
14																	
15																	
16 17																	
18																	
19																	
20																	
21																	
22																	
23																	
24																	
25																	
26																	
27																	
28																	
30																	
31																	
32																	
33																	
34																	
35																	
36																	
37																	
38																	
39 40																	

CIENCIAS DE LA NATURALEZA - QUÍMICA

COMPETENCIA ESPECÍFICA	Ofrece explicaciones científicas a problemas y fenómenos naturales																
F E	Diseña	y aplica estrategias en la															
A SPI			idencias		Analiza	Analiza los resultados obtenidos, evalúa su correspondencia con la realidad y los comunica.											
8 "				para dai	, manza	ios resuite		11405, CV4	ida sa con	esponde	Tela corrie	realidad	y 103 CO111	arrica.			
		ta a situac							1								
INDICADORES DE LOGRO	Identific propied metales de uso ubicació así com humano ambient)S y Su IIII	ara y pre riódicas ales y m o a parti tabla p encia en pacto en	edice las de los etaloides ir de su periódica; los seres el medio	Contrasta cada uno de los modelos atómicos existentes, destacando el fenómeno que explica cada uno de ellos y el rol de ese modelo en el contexto histórico de la época.				Analiza, balancea e interpreta reacciones químicas de análisis, síntesis, sustitución, doble sustitución.				Clasifica una serie de compuestos orgánicos (alcanos, alquenos y alquinos) a partir de su tipo de hibridación• enlace.				
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1																	
2																	
3																	
4																	
5																	
6																	
7																	
8																	
9																	
10																	
11																	
12																	
13																	
14																	
15																	
16																	
17																	
18																	
19																	
20																	
21																	
22																	
23																	
24																	
25																	
26																	
27																	
28																	
29																	
30																	
31																	
32							-										
33																	
35																	
36 37																	
38																	
-																	
39																	
40									l							1	

CIENCIAS DE LA NATURALEZA - QUÍMICA

NCIA ICA	Ofrece exp	Ofrece explicaciones científicas a problemas y fenómenos naturales												
COMPETENCIA ESPECÍFICA	Conoce el alcance y la pertinencia de las ideas fundamentales de la Química en distintos contextos.													
INDICADORES DE LOGRO			e un elemen de valencia d		materia a intramolecu como com estructuras	partir de la ulares e prende los o	sicas y quín a existencia intermolecu conceptos do os aplica a las n su entorno.	de fuerzas Ilares, así e enlaces y			gaseoso dado , presión y ter			
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
9														
10														
11														
12														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29														
30														
31														
32														
33														
34														
36														
37														
38														
39														

CIENCIAS DE LA NATURALEZA - QUÍMICA

COMPETENCIA ESPECÍFICA

Aplica los procedimientos científicos y tecnológicos para solucionar problemas o dar respuestas a fenómenos naturales

Diseña experimentos y herramientas para dar respuesta al problema o fenómeno natural.

Diseña y e químicos.

Diseña y ejecuta experimentos para la obtención de varios elementos químicos.

Diseña y ejecuta experimentos para determinar la conducción eléctrica de compuestos con enlaces iónico y covalente. Diseña y ejecuta experimentos con sustancias de fácil adquisición donde ocurren reacciones exotérmicas y endotérmicas.

Diseña y ejecuta experimentos para determinar puntos de fusión y de ebullición de distintos compuestos de carbono (sustancias orgánicas).

Z					, coraic					, ,				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		,.
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21 22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
29																
30																
31																
32																
33																
34																
35																
36																
37																
38																
39																
40																

CIENCIAS DE LA NATURALEZA - QUÍMICA

ENCIA FICA	Aplica los p	orocedimien	tos científic	os y tecnoló	gicos para so	olucionar pro	oblemas o da	ar respuestas	a fenómen	os naturales		
COMPETENCIA ESPECÍFICA	construye	cedimientos herramienta: problemas o	s adecuada:	s para dar		structuras, s u posible apli		canismos y		siones para y hallazgos ei	poner en ncontrados.	práctica las
INDICADORES DE LOGRO	Indaga, exp	erimenta, y ún o el yodo olventes, tal	predice para molecular se	comprobar disolverían	propiedade de su orgal a través o metabólica	a estructura, es de las bion nismo y seres de reaccione s para mantes I organismo.	noléculas con s vivos; así co s las princi	nstituyentes omo explica pales rutas	e inhibido		de acción de ticos para f otidiano.	
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4
1												
2												
3												
4												
5 6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15 16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
36												
37												
38												
39												
40												

CIENCIAS DE LA NATURALEZA - QUÍMICA

Asume una actitud crítica y preventiva ante fenómenos naturales, problemas y situaciones científicas y tecnológicas COMPETENCIA ESPECÍFICA Evalúa los riesgos de seguridad Reconoce el desarrollo científico y Asume con responsabilidad crítica el Actúa con responsabilidad crítica a durante las actividades tecnológico, así como su impacto en impacto de sus acciones en su salud fin de lograr un desarrollo sostenible indagación y en la búsqueda de la sociedad y medio ambiente. de la sociedad. y en su entorno. soluciones a problemas. Analiza modelos de los ácidos Reconoce los tipos de reacciones Reconoce la importancia de los INDICADORES Propone medidas de mitigación y de y los factores que influyen en la nucleicos ADN y ARN y explica sus hidrocarburos como fuente de adaptación con ejemplos de su zona dinámica de procesos cotidianos o funciones en el organismo. Así energía, así como su efecto en el o comunidad al observar cómo han industriales, y el impacto en la salud como presenta informe sobre las medio ambiente (calentamiento variado los comportamientos del y la seguridad de la población a nivel funciones y aplicaciones biológicas global, cambio climático y huella de clima debido al cambio climático. de las enzimas digestivas. local. carbono). Р1 Р1 **P2** Р3 **P4 P1 P2** Р3 **P4** Р1 **P2** Р3 **P4 P2** Р3 **P4** 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

EDUCACIÓN FÍSICA

COMPETENCIA ESPECÍFICA	movimie a partir e Percibe, corpora	ento y los de conoce interpret I y la eficie	utiliza par er y tener o ca y valor encia moto	cación co ra expresa conciencia a sus can ora en su r y con las	r estados o a de su pro nbios, lo relación ar	de ánimo, opio cuerr cual le po mónica, s	emocione oo. ermite el	es e ideas dominio	compañ oposició el disfru Identific	eros y co on basada te de las a a element	mpañeras en las reg ctividade	, establec las de jue s físicas. ales que l	iendo rela go, favore e permite	túa adecu aciones de ciendo el n adopta	e coopera trabajo er	nción y/o n equipo,
INDICADORES DE LOGRO	dominic		vés del j cnicas y tá ego.	-	mejoran	activida vas con el ndo gra ades física	ficiencia y adualmen		cardinal		do brújula ema de re			técnicas / primeros		nción de
	P1	P2	P3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	P3	P4
1																
2																
3																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13 14																
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
25																
26																
27																
28																
29																
30																
31																
32																
34																
35																
36																
37																
38																
39																
40																

39

COMPETENCIA ESPECÍFICA	Interactúa compañe relaciones basada er el trabajo actividado Identifica permiten	a adecua ros y comp s de coope n las reglas o o en equip es físicas. elemento adoptar u	recreación damente pañeras, esta eración y/o de juego, fav po, el disfru s esenciale un estilo de v orar la salud	con sus ableciendo oposición voreciendo ute de las es que le vida activo	desarrol	lo de hab as reglas	ilidades y	destrezas	técnicas c	que facilita	n el buen	n situacio desempe dalidades	ño en la p	oráctica de	eportiva.	
INDICADORES DE LOGRO	con la		des en eza (sen		histórico relacion	os má ados con sus atlet	za los el is imp el futbol cas y clul	ortantes nacional,			s tipos de y sin pos			/ ejecuta c o en situac		
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
25																
26																
27																
28																
29																
30																
31																
33																
34																
35																
36																
37																
38																

EDUCACIÓN FÍSICA

				JKMACI		GRAL H	UNIANA	I KELIG	IIUSA			
COMPETENCIA ESPECÍFICA			la dignidad y morales en					nterpersonal	es.			
INDICADORES DE LOGRO	Exhibe prir relaciones ir		os y moral es.	es en sus	su entorno	uaciones y a familiar, esc a dignidad y l	colar y comu	initario que	-	icas de resolu a con los y las	ución de con demás.	flictos en la
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5 6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15 16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24 25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	T ORMACION IN LEGICAL															
COMPETENCIA ESPECÍFICA	Convivencia fraterna y apertura a la trascendencia: Plantea alternativas de solución a situaciones sociales que afectan								Valoración de la vida y la dignidad humana en apertura a la trascendencia:							
SPEC SPEC	Plantea familia.	alternativ	as de so	lución a s	situacione	s sociales	que afec	ctan a la			acto de la	globaliza	ción en la	s personas	y la nece	sidad de
	Turrinia.								la solida	ridad.						
INDICADORES DE LOGRO			ciones soc nte a la fai		dar res	puesta a	es que a las siti tan al nov	uaciones	provoca	das por	ualdades la glob		efectos	nta sobre de la globa ersonas, er	alización e	en la vida
INDIC						onio y la fa			presente	e en el mu	ındo.		y en la e	conomía.		
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
24																
25 26																
27																
28																
29																
30																
31																
32																
33																
34																
35																
36																
37																
38																
39																
40																

INDICADORES DE COMPETENCIA LOGRO ESPECÍFICA	Constata la	existencia de	apertura a l	a trascender eligiones, la e	ncia: extensión del Argumenta		y su manifest	ación en la so	ociedad dom		respeto a la	ı diversidad
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6 7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16 17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39 40				-								
70					L				L			

⋖	
\Box	Ā
딞	$\stackrel{\smile}{:}$
\vdash	쁫
IPE	ĭ
≥	SPF
0	ŭ

Convivencia fraterna y apertura a la trascendencia:

Conoce las figuras principales del Antiguo y del Nuevo Testamento y aplica su mensaje.

NDICADORES DE LOGRO

Describe los principales personajes bíblicos del Antiguo y del Nuevo Testamento y su mensaje principal.

Relaciona las vivencias de los personajes bíblicos con los retos que se les presentan a los cristianos y cristianas hoy.

P1 P2 P3 P4 P1 P2 P3 P4 1 I	Z								
1		P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
3 Image: Control of the co	1								
44 Image: Control of the c	2								
5 6									
66 Image: Control of the c									
7 8 8 9									
8 Image: Control of the co									
9	7								
10	8								
111 12 13 14 15 16 17 18 18 19 19 10									
12									
13 14 15 16 16 17 18 18 19 19 20 10 21 10 22 10 23 10 24 10 25 10 26 10 27 10 28 10 29 10 30 10 31 10 32 10 33 10 34 10 35 10 36 10 37 33 38 10 39 10	11								
14 15 16 17 18 19<									
15 6 7 8 7 8 7									
16 7 8 7 8 7 8 7 8 9									
17 18 6									
18 8 9									
19 19 10 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>									
20 8									
21 22 23 24 25 26 27 28 29 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>									
22 23 24 25 26 27 26 27 28 29 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>									
23 8 9									
24 8 9									
25 6									
26									
27									
28									
29 <									
30									
31 32 33 34 35 36 37 37 38 39 39 39 30 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>									
32									
33									
34									
35 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>									
36									
37 38 39									
38 39									
39									
40	40								

			<u> </u>	OKMACI	ONTINIE	GRAL I	UMANA	Y KELIC	IIUSA			
COMPETENCIA ESPECÍFICA				humana en ın estilo de vi				relaciones.				
INDICADORES DE LOGRO	Explica las c vida de Jesú		s principales	del estilo de		liferencias en de la sociedac		sta de Jesús			ores del estilo nterpersonale	
	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6 7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16 17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40			1	1	ı	I .	I .	I	I	l .	I	

EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES – COMPONENTE ESPECIALIZADO

156	Asignatura Especializada	
	, –	

Docente	
Docente	

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'								
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .		
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29 30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

1	57
ш	J/

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	ΑE			R/	ΑE			R/	ΑE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26 27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36	-											
37												
38												
39												
40												

	\	
158	Asignatura Especializada	
	-	

Docente	
---------	--

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R	AE			R	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

1	59

Asignatura Especializada _______Docente_____

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE .			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	\	
160	Asignatura Especializada	
\		

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'								
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .		
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29 30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

1	61
	UI

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	ΑE			R/	ΑE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15 16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39 40												
40			1									

162 Asignatura Especializada	
Asignatura Especializada	

Daggarda		
Docente		

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

|--|

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R	AE	
N∘	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14 15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35 36												
37												
38												
39												
40												

164	Asign
	7,131911

Asignatura Especializada	Docente
isigilatara Especializada	

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	ΑE			R	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16 17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38 39												
40												
70		1	1	I .	ı	I .		I	ı	I .	I .	I

-1	65
	UJ

_						
_	_	_			4	_
	റ	c	eı	п	•	Δ

	R/	ΑE			R/	AE			R/	AE	
P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
	P1		RAE P1 P2 P3								

	\	
166	Asignatura Especializada	
	•	

Competencia Laboral-Froresional												
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

1	67

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	ΑE			R/	ΑE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15 16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39 40												
40			1									

	\	
168	Asignatura Especializada	
	-	

Docente		
Docente		

Competencia Laboral-Froresional												
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

1	69
L L	U

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	ΑE			R/	ΑE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15 16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39 40												
40			1									

170	Asignatura Especializada	
	, ,	

Docente	
Docente	

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

1	71	
	7 L	

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R	AE	
N∘	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14 15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35 36												
37												
38												
39												
40												

172	Asignatura Especializada	

Docente	
---------	--

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	ΑE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

1	73

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31 32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

174	Asignatura Especializada	

Docente

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

-	
- 1	75
	/)

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE .			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	\	
176	Asignatura Especializada	

Docent	te	

CO	iiipeteii	Cia Labo	Jiai-Fio	lesiona	·							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7 8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40							İ					

1	77
	,,,

_			
I)	റ	 'n	Ŧ
u	u	 'n	τe

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE .			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	\	
178	Asignatura Especializada	
	•	

Docente	
Docente	

Competencia Laboral-Froresional													
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período	RAE				RAE				RAE				
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29 30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

1	79
-	

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período	RAE					R	AE		RAE				
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
8													
9													
10													
11													
12 13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29													
30													
31													
32 33													
34													
35													
36													
37											1		
38													
39													
40													

180	Asignatura Especializada
	·

Docente	

COI	npeten	CIG EGO	J. a	10110	<u> </u>									
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)														
Período		R/	AE			R/	AE			R/	ΑE			
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
8														
9														
10														
11														
12														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29														
30														
31														
32														
33														
34														
35														
36														
37														
38														
39														

181

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	AE .		RAE			
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27 28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	\	
182	Asignatura Especializada	

Docente	
---------	--

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	ΑE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

1	83

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	ΑE			R/	ΑE			R/	ΑE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26 27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36	-											
37												
38												
39												
40												

4		
	184	Asi
Ü		A3

Asignatura Especializada _______Docente_____

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	ΑE			R/	ΑE			R/	ΑE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26 27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36	-											
37												
38												
39												
40												

1	85

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE .			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

186	Asignatura	Especia

alizadaDocente		.
	alizada	Docente

CO	iiipeteii	Cia Labo	Jiai-Fio	lesiona	·							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7 8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40							İ					

- 1	27
	U/

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	ΑE			R/	ΑE			R/	ΑE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26 27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36	-											
37												
38												
39												
40												

	\	
188	Asignatura Especializada	
	Asignatura Especianzada	

Docente	

-	pctc	CIG EGO	J. u	i C 51 O 11 u	<u> </u>							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	AE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												

|--|

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R/	AE			R	AE .		RAE				
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
8													
9													
10													
11													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29													
30													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

	\	
190	Asignatura Especializada	
	, ,	

Docente

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

191

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	AE .		RAE			
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27 28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

192	Asignatura Especializada	

Docente

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

193

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R/	AE			R	AE .		RAE				
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
8													
9													
10													
11													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29													
30													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

194	Asignatura

signatura Especializada	Docente
ignatara Especianzada	

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)														
Período		R/	AE .			R/	ΑE			RAE				
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
8														
9														
10														
11														
12														
13														
14														
15														
16														
17 18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29														
30														
31														
32														
33														
34														
35														
36														
37														
38														
39														
40														

195

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R	AE			R/	ΑE		RAE				
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26 27													
28													
29													
30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40									1				

	\	
196	Asignatura Especializada	
	, , ,	

Docente	

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fic	resiona	'								
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .		
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29 30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	ΑE			R/	ΑE			R/	ΑE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26 27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36	-											
37												
38												
39												
40												

198	Asignatura Especializada _	

Docente		
Doceme		

Competencia Laborar-Froiesional												
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7 8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40							İ					

1	90
	77

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R	AE			R/	ΑE			R	AE		
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26 27													
28													
29													
30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40									1				

200	Asignatura Especializada
200	Asignatura Especializada _

Docente	
---------	--

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15 16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36 37												
38												
39												
40												

1	201	
1	201	

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	ΑE			R	AE	
N∘	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26 27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

202	Asignatura Especializada	

Docente

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

203	
7015	

A -:	atura	Eam a	-:-	. ام حـــــــــــــــــــــــــــــــــــ	
Asian	atura	Espe	cıa	ıızada	1

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	AE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19 20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	\	
204	Asignatura Especializada	

Docente

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

re	205)
----	-----	---

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	AE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19 20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	206	Asignatura Especializada
,		,

Docente	
---------	--

COI	npeten	CIG EGO	J. a	ic 31011a								
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	ΑE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
		1	1	1		1	I	I.	1	I.	l .	I

/	
	207
١.	

Λ	cian	atura	Ecno	cia	lizada	
н	sian	ıatura	ESDe	cıa	ıızada	

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	AE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19 20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

208	Asignatura Especializada	

Docente	
---------	--

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fic	resiona	'							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

/	
	200
	203

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE .			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

210	Asignatura Especializada _	

Docente	
---------	--

CO	iiipeteii	Cia Labo	Jiai-Fio	lesiona	·							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R	AE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7 8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40							İ					

21	1

	R/	ΑE			R/	AE			R/	AE	
P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
	P1		RAE P1 P2 P3								

212	Asignatura Especializada	

Docente	
Docente	

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

21	3
4 I	•

_						
_	_	_	_		4	_
.,	n	•	_	n	т	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R	AE	
N∘	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14 15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35 36												
37												
38												
39												
40												

21	4	Asi
T		AS

Asignatura Especializada	1	Docente

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE .			R/	ΑE			R	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17 18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40					1							

215	/		
4 P		21	_
	l i	41	2

Asignatura Especia	lizac	da
--------------------	-------	----

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	AE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28 29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

	\	
216	Asignatura Especializada _	

Docente	
Docerre	

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'								
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .		
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29 30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

/		
	21	7
	41	/

_						
_	_	_			4	_
	റ	c	eı	п	•	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R	AE	
N∘	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14 15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35 36												
37												
38												
39												
40												

218	Asignatura Especializada	
	•	

Docente		
Doceme		

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'								
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .		
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29 30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

/		
	21	0
	41	7

_					
П	_	_	10	4.	_
u	•	e	11	ш	ш

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	AE			R/	AE	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19 20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

220	Asignatura Especializada	
	•	

Docente	
Docente	

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

221	
44 I	

_						
_	_	_			4	_
	റ	c	eı	п	•	Δ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17 18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40					I				l	1		

	\	
222	Asignatura Especializada	

Docen	te	
Docen	te	

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'							
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R/	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29 30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

222
ノノベ

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	ΑE			R/	ΑE			R/	ΑE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26 27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36	-											
37												
38												
39												
40												

224	A	si
\	7 -	

Asignatura Especializada	Docente
isigilatara Especializaat	Doctric

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE .			R/	ΑE			R	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17 18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

//

	•		_	•	
Α	sıan	atura	Espe	cıa	lizada

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)													
Período		R/	AE .			R/	AE			RAE			
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	
1													
2													
3													
4													
5													
6													
7													
8													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19 20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29													
30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													

226	Asignatura Especializada	
	7 / 15 · 19 · 14 · 14 · 14 · 14 · 14 · 14 · 14	

Docente	
---------	--

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R	AE			R	AE .	
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

4	
	227
	221
v	

da

D	O	c	e	n	t	e

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)														
Período		R/	AE			R	AE .			RAE				
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
8														
9														
10														
11														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29														
30														
32														
33														
34														
35														
36														
37														
38														
39														
40														

228	Asignatura Especializada	

Docente

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R	AE			R/	AE			R	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	P3	P4	P1	P2	P3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15 16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36 37												
38												
39												
40												

$\overline{}$	_	_	_		4	_
ı,	n	c	_	n	т	Δ
_	u	•	ᆫ			┖

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)														
Período		R/	AE			R	AE .			RAE				
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
8														
9														
10														
11														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29														
30														
32														
33														
34														
35														
36														
37														
38														
39														
40														

	\	
230	Asignatura Especializada _	
`	•	

Docente		
Doceme		

Coi	iipeteii	Cia Labi	Jiai-Fio	resiona	'									
Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)														
Período		R	AE			R/	AE			RAE				
N°	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
9														
10														
11														
12														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29 30														
31														
32														
33														
34														
35														
36														
37														
38														
39														
40														

221	
4 5 I	

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)														
Período		R/	ΑE			R/	ΑE			RAE				
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4		
1														
2														
3														
4														
5														
6														
7														
8														
9														
11														
12														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26 27														
28														
29														
30														
31														
32														
33														
34														
35														
36	-													
37														
38														
39														
40														

	\	
232	Asignatura Especializada	
	•	

Docente	
---------	--

Resultados de Aprendizajes Esperados (RAE)												
Período		R/	AE			R/	ΑE			R/	AE	
Nº	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4	P1	P2	Р3	P4
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12 13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33 34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												

CALIFICACIÓN DEL RENDIMIENTO DEL COMPONENTE ACADÉMICO

LENGUA ESPAÑOLA

	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC XTRAOF	CACIÓN RDINARI		SITU <i>E</i> FIN	CIÓN IAL	C	AP
	CAL	IFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	А	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN			C.F.		C.P.C.		C.F.	EX	EX.				1	2
l																		
2																		
3																		
5																		
, ,																		-
																		-
,																		
0																		
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
0																		
1																		
2																		
3																		<u> </u>
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
1																		_
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
0																		

LENGUAS EXTRANJERAS - INGLÉS

CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESO	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A	SITU <i>F</i>	ACIÓN IAL	C	AP
CAL	IFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN			C.F.		C.P.C.		C.F.	EX	EX.				1	2
																	-
																	-
																	-
							İ										

MATEMÁTICA

	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC XTRAOF	CACIÓN RDINARI		SITU <i>E</i> FIN	CIÓN IAL	C	AP
	CAL	IFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	А	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN			C.F.		C.P.C.		C.F.	EX	EX.				1	2
l																		
2																		
3																		
5																		
, ,																		-
																		-
,																		
0																		
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
0																		
1																		
2																		
3																		<u> </u>
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
1																		_
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
0																		

CIENCIAS SOCIALES

CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESO	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A	SITU <i>F</i>	ACIÓN IAL	C	AP
CAL	IFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN			C.F.		C.P.C.		C.F.	EX	EX.				1	2
																	-
																	-
																	-
							İ										

CIENCIAS DE LA NATURALEZA - QUÍMICA

	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	Α	SITU/ FIN	ACIÓN IAL	C	AP
	CAI	IFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.F.		C.F.	C.F.C.	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	EX.	C.EA.	^	, n	1	2
1																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17 18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
23																		
24																		
25																		
26 27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33 34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39																		
40																		

EDUCACIÓN FÍSICA

CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESO	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A	SITU <i>F</i>	ACIÓN IAL	C	AP
CAL	IFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN			C.F.		C.P.C.		C.F.	EX	EX.				1	2
																	-
																	-
																	-
							İ										

FORMACIÓN INTEGRAL HUMANA Y RELIGIOSA

	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	Α	SITU/ FIN	ACIÓN IAL	C	AP
	CAI	IFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.F.		C.F.	C.F.C.	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	EX.	C.EA.	^	, n	1	2
1																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17 18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
23																		
24																		
25																		
26 27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33 34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39																		
40																		

	1	ASIGN	ATUR	A ESPI	ECIAL	IZADA	.:											_
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	NES DEL	AÑO ES	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A		ACIÓN NAL	C	AP
	CA	LIFICACION	NES PARCIA	ALES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.I.		C.F.	Circi	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	EX.	CIEX			1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15 16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
23																		
24																		
25																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39																		
40																		

	F	ASIGN	ATUR/	A ESPE	CIALI	ZADA	:											-
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC XTRAOR	CACIÓN IDINARI	A	SITU <i>E</i> FIN	ACIÓN IAL	C	AP
	CAI	LIFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.		R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.F.		C.F.	C.P.C.	C.P.C.	c.c.	C.F.	EX	EX.	C.EX.	A	, K	1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
23																		
24 25																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39 10																		
40	l	1	1	I		I	l	1	1						I	l .	1	I

	'	ASIGN	ATUR	A ESPE	ECIAL	IZADA	:											-
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESO	COLAR		CALIF	ICACIÓN	N COMPL	.ETIVA	E	CALIFI EXTRAOI	CACIÓN RDINARI			ACIÓN NAL	C	AP
	CAI	LIFICACION	IES PARCIA	ALES		% A.A	50%		50%		30%	C.P.	70%		_		OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.F.		C.F.	C.P.C.	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	C.P. EX.	C.EX.	A	R	1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
7																		
8																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
23 24																		
25																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39																		
ΔN	1	1	1	1							1					1	1	



	F	ASIGN	ATUR/	A ESPE	CIALI	ZADA	:											_
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI		SITU	ACIÓN NAL	CA	ΑP
	CAI	LIFICACION	ES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORTU	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.		C.F.		C.P.C.		C.F.	EX	EX.	CIZA			1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5 6																		
- 7																		
8																		
9																		
0																		
1																		
2																		
_																		
4																		
5																		
7																		
8																		
9																		
0.																		
1																		
2																		
23																		
.4																		
.5																		
!6 !7																		
28																		
9																		
0																		
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9 .n																		

		ASIGN	ATUR	A ESPE	ECIAL	IZADA	:											_
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A		ACIÓN NAL	C	AP
	CAI	LIFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.F.		C.F.	C.F.C.	C.P.C.	c.c.	C.F.	EX	EX.	C.EA.		, n	1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
5 																		
7 — 3																		
9																		
0																		
1																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
5 6 7																		
7																		
8																		
9																		
0																		
1																		
2																		
5																		
5 — 6																		
7																		
6 7 8																		
9																		
_	-																	



	<i> </i>	ASIGN	ATUR	A ESPE	ECIAL	IZADA	:											_
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	NES DEL	AÑO ES	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	Е		CACIÓN RDINARI		SITU	ACIÓN NAL	C	AP
	CA	LIFICACION	NES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.I.		C.F.	C.F.C.	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	EX.	C.LX.		K	1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18 19																		
20																		
21																		
22																		
23																		
24																		
25																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39																		
40																1		

		ASIGN	ATUR	A ESPE	CIAL	IZADA	:											_
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	N COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A	SITU/ FIN	ACIÓN NAL	C	ΑP
	CAI	LIFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.i.		C.F.	C.I.C.	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	EX.	C.LX.			1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
24																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39																		
10																		

	<i>,</i>	ASIGN	ATUR/	A ESPE	CIALI	ZADA	:											-
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC XTRAOF	CACIÓN IDINARI	A	SITU <i>A</i> FIN	ACIÓN IAL	C	AP
	CAI	LIFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.		R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.F.		C.F.	C.P.C.	C.P.C.	c.c.	C.F.	EX	EX.	C.EX.	A	, K	1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
23																		
25																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
40																		
	1	1	1	1		1		1				i	i			1	1	1

	"	ASIGN	ATUR	A ESPE	ECIAL	IZADA	:											-
	DOC	ENTE														,		
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	N COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A	SITU	ACIÓN NAL	C	\ P
	CAI	LIFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	JNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.I.		C.F.	C.I.C.	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	EX.	C.EA			1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5 6																		
- 7																		
7 8 9																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15 16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
23																		
24																		
25																		
26																		
27 28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39 10																		

	F	ASIGN	ATUR/	A ESPE	CIALI	ZADA	:											_
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	I COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A	SITU	ACIÓN NAL	C	AP
	CAI	LIFICACION	ES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.1.		C.F.	C.I.C.	C.P.C.	c.c.	C.F.	EX	EX.	C.EX.			1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6 7																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
22																		
23																		
24																		
25																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37 38																		
39																		
10																		

		ASIGN	ATUR	A ESPE	CIAL	IZADA	:											_
	DOC	ENTE																
	CALIF	ICACION	IES DEL	AÑO ESC	COLAR		CALIF	ICACIÓN	N COMPL	ETIVA	E	CALIFIC	CACIÓN RDINARI	A	SITU/ FIN	ACIÓN NAL	C	ΑP
	CAI	LIFICACION	IES PARCIA	LES	C.F.	% A.A	50%	C.P.C.	50%	c.c.	30%	C.P.	70% C.P.	C.EX.	A	R	OPORT	UNIDAD
	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.i.		C.F.	C.I.C.	C.P.C.	C.C.	C.F.	EX	EX.	C.LX.			1	2
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		
10																		
11																		
12																		
13																		
14																		
15																		
16																		
17																		
18																		
19																		
20																		
21																		
22																		
24																		
26																		
27																		
28																		
29																		
30																		
31																		
32																		
33																		
34																		
35																		
36																		
37																		
38																		
39																		
10																		

C.F.= Calificación Final %AA= Porciento de Asistencia Anual C.P.C.= Calificación Prueba Completiva C.C.= Calificación Completiva C.P.EX= Calificación Prueba Extraordinaria C.EX.= Calificación Extraordinaria A= Aprobado R= Reprobado CAP= Calificación Asignaturas Pendientes

		ASIGNATURA				TURA	ESPE	ESPECIALIZADA: INSTRUMENTO II							Familia Instrumental (F.I.) Instrumento II Cuerda (C) Viento (V)				
		DOCENTE											Teclado (T) Percusión (P)			(P)			
		CALIFICACIONES DEL AÑO ESCOLAR			CALIFICACIÓN COMPLETIVA			CALIFICACIÓN EXTRAORDINARIA			SITUACIÓN FINAL CA		∤ P						
		CALIFICACIONES PARCIALES		CE	% A.A 50% C.P.C 50% C.C		30% C.P. 70% C.P. C.EX.		A R	OPORTUNIDAD									
	F.I.	SEPT-OCT	NOV-DIC- ENE	FEB-MAR	ABR-MAY- JUN	C.F.		C.F.	C.P.C.	C.P.C.	ć. c.c.	C.F.	EX	EX.	C.EX.	A	K	1	2
1																			
2																			
3																			
4																			
5																			
6																			
7																			
9																			
10																			
11																			
12																			
13																			
14																			
15																			
16																			
17																			
18																			
19																			
20																			
21																			
22																			
24																			
25																			
26																			
27																			
28																			
29																			
30																			
31																			
32																			
33																			
34																			
35																			
36																			
37																			
38																			
40																			
	1	1	1	1	1			1		i .				1		1		4	1

FECHA Y HORA ACTIVIDAD PARTICIPANTES	

FECHA Y HORA ACTIVIDAD PARTICIPANTES	

LUGAR FECHA Y HORA	ACTIVIDAD	PARTICIPANTES

FECHA Y HORA ACTIVIDAD PARTICIPANTES	

FECHA Y HORA ACTIVIDAD PARTICIPANTES	

REGISTRO DE ACOMPAÑANTES A LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA

FECHA	NOMBRES Y APELLIDOS	CARGO	FIRMA

PROPÓSITO	ACUERDOS



REGISTRO DE ACOMPAÑANTES A LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA

FECHA	NOMBRES Y APELLIDOS	CARGO	FIRMA

PROPÓSITO	ACUERDOS

ESTADÍSTICAS DE FIN DE AÑO ESCOLAR

Grado

Sección

Grado Sección						
CONDICIÓN		CAN				
DE FIN DE AÑO ESCOLAR	SEXO	13-14 AÑOS	15-16 AÑOS	17-18 AÑOS	CASOS EXCEPCIONALES	TOTALES
	FEMENINO					
APROBADO	MASCULINO					
	TOTAL					
	FEMENINO					
REPROBADO	MASCULINO					
	TOTAL					
	FEMENINO					
APLAZADO	MASCULINO					
	TOTAL					

OBSERVACIONES

_

OBSERVACIONES

ANEXOS

ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN ARTES VISUALES

4™. GRADO, BACHILLERATO EN ARTES VISUALES (PRIMER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Identidad, Cultura y Emprendimiento	2
Lenguaje Musical	2
Lenguaje Danzario y Teatral.	2
Lenguaje Visual y Principios del Diseño Artesanal	2
Historia del Arte Universal y Teoría de las Artes Visuales.	4
Principios de Dibujo, Pintura y Creatividad	5
Dibujo Técnico	4
Introducción a la Fotografía Digital	2
Total	40

5 [™] . GRADO, BACHILLERATO EN ARTES VISUALES (SEGUNDO AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Teoría e Historia de las Artes Visuales Latinoamericana y Dominicana	4
Fundamentos de la Semiótica Visual	2
Dibujo Artístico	4
Pintura y Creatividad	4
Grabado	2
Modelado I	3
Diseño Bi y Tri-Dimensional	4
Total	40

6 [™] . GRADO, BACHILLERATO EN ARTES VISUALES (TERCER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Pintura Mural y Decorativa	6
Modelado II	4
Dibujo Arquitectónico Digital	4
Proyecto Emprendedor de Arte Contemporáneo	5
Entrenamiento Para Talleres De Expresión Plástica	4
Total	40

ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN ARTE MULTIMEDIA

4TO.GRADO, BACHILLERATO EN ARTE MULTIMEDIA , (PRIMER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Identidad, Cultura y Emprendimiento	2
Historia del Arte Universal y la Estética Digital	4
Lenguaje Musical	2
Lenguaje Danzario y Teatral	2
Lenguaje Visual, Dibujo y Creación de Personajes	5
Diseño Básico y Expresión Visual	4
Fotografía	4
Total	40

5TO. GRADO, BACHILLERATO EN ARTE MULTIMEDIA (SEGUNDO AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Diseño Web	6
Diseño Gráfico	4
Publicidad y Creatividad	3
Guion	4
Operación de Cámara de Video	4
Medios de Comunicación	2
Total	40

6TO. GRADO, BACHILLERATO EN ARTE MULTIMEDIA (TERCER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Redes Sociales	2
Producción Audiovisual	4
Videoarte	5
Animación	4
Edición, Sonido y Musicalización	4
Producción de Proyecto emprendedor	4
Total	40

ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN CINE Y FOTOGRAFÍA

4TO.GRADO, BACHILLERATO EN CINE Y FOTOGRAFÍA, (PRIMER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Identidad, Cultura y Emprendimiento	2
Historia del Arte Universal y del Cine	4
Lenguaje Musical	2
Lenguaje Danzario y Teatral	2
Lenguaje Visual y Artesanal	3
Introducción a los Medios Audiovisuales	6
Fotografía I	4
Total	40

5TO. GRADO, BACHILLERATO EN CINE Y FOTOGRAFÍA (SEGUNDO AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Fotografía II	4
Producción de Campo	4
Asistencia de Dirección de Arte en Cine	4
Guion	3
Cinematografía I	6
Análisis de la Puesta en Escena	2
Total	40

6TO. GRADO, BACHILLERATO EN CINE Y FOTOGRAFÍA (TERCER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Técnicas de Filmación en Cine o TV	4
Edición, Sonido y Musicalización	4
Actuación en Cine	5
Producción Ejecutiva, Leyes y Presupuesto	2
Casting, Maquillaje y Vestuario	2
Cinematografía II	6
Total	40



ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICA ARTESANAL, METAL Y MADERA

40

4TO. GRADO, BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICAS ARTESANAL, METAL Y **MADERA (PRIMER AÑO) Asignaturas** Horas 3 Lengua Española 4 Lenguas Extranjeras-Inglés Matemática 3 Ciencias Sociales 2 Ciencias de la Naturaleza 3 1 Formación Integral Humana y Religiosa Educación Física 1 Identidad, Cultura y Emprendimiento 2 Historia del Arte Universal y Dominicano 3 4 Lenguaje Visual, Artesanal, Textil y Decorativo Lenguaje Musical 2 Lenguaje Danzario y Teatral 2 Arte y Ecología 2 Recursos Culturales Patrimoniales. 4 Dibujo Artístico, Técnico y Digital. 4

Total

6TO. GRADO, GRADO, BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICAS ARTESANAL, METAL Y MADERA (TERCER AÑO)		
Asignaturas	Horas	
Lengua Española	3	
Lenguas Extranjeras- Inglés	4	
Matemática	3	
Ciencias Sociales	2	
Ciencias de la Naturaleza	3	
Formación Integral Humana y Religiosa	1	
Educación Física	1	
Gestión del Taller y Proceso de Producción de Artesanía en Metal	3	
Taller de la Forja y las Formas en Metal	4	
Diseño Creativo, Bi y Tridimensional aplicado al metal	4	
Taller de Terminación y Acabados en Metal.	4	
Plan de Negocios y Mercadeo del Producto	4	
Artesanías Tradicionales en Metal y Materiales Afines	4	
Total	40	

5TO. GRADO, BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICAS ARTESANAL, METAL Y **MADERA (SEGUNDO AÑO) Asignaturas** Horas Lengua Española 3 Lenguas Extranjeras-Inglés 4 Matemática 3 2 Ciencias Sociales Ciencias de la Naturaleza 3 Formación Integral Humana y Religiosa 1 Educación Física 1 Gestión del Taller de Madera y Proceso de 3 Producción. Artesanías Tradicionales 4 Diseño Creativo, Bi y Tridimensional en Madera 4 Taller de Calado, Tallado, Ensamblado y Torneado 4 Taller de Terminación y Acabados en Madera. 4 Creación de la Pequeña Empresa 4 **Total** 40

ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICA ARTESANAL, CERÁMICA, JOYERÍA Y BISUTERÍA

4to. GRADO, BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICA ARTESANAL, EN CERÁMICA, JOYERÍA Y BISUTERÍA (PRIMER AÑO)

Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Identidad, Cultura y Emprendimiento	2
Historia del Arte Universal y Dominicano	2
Lenguaje Musical	2
Lenguaje Danzario y Teatral	2
Lenguaje Visual, Artesanal, Textil y Decorativo	3
Dibujo Artístico, Técnico y Digital	6
Arte y Ecología	2
Recursos Culturales Patrimoniales	4
Total	40

6TO. GRADO, BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICAS ARTESANAL, EN CERÁMICA, IOVERÍA Y RISLITERÍA (TERCER AÑO)

JOYERIA Y BISUTERIA (TERCER ANO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Diseño Creativo Bi y Tridimensional Para Joyería	4
Taller de Bisutería	4
Artesanías Tradicionales para Joyería y Accesorios	4
Técnicas y Acabados en Joyería y Bisutería	4
Gestión del Taller y Proceso de Producción de Joyería	3
Plan de Negocios y Mercadeo del Producto	4
Total	40

5TO. GRADO, BACHILLERATO EN CREACIÓN Y PRODUCCIÓN ARTÍSTICA ARTESANAL, EN CERÁMICA, JOYERÍA Y BISUTERÍA (SEGUNDO AÑO)

Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Taller Básico de Modelado y Torneado en Barro	4
Taller de Preparación de Pastas de Cerámica y Técnicas de Terminación	6
Artesanías Tradicionales en Cerámica y Materiales Afines	4
Gestión del Taller y Proceso de Producción de la Cerámica	3
Diseño Creativo, Bi y Tridimensional para Cerámica	4
Creación de la Pequeña Empresa	2
Total	40

ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN TEATRO

4TO. GRADO, BACHILLERATO EN TEATRO (PRIMER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Identidad, Cultura y Emprendimiento	4
Lenguaje Musical	2
Lenguaje Danzario y Teatral	3
Lenguaje Visual y Artesanal	3
Historia del arte y apreciación del teatro universal	4
Entrenamiento rítmico, Corporal y Vocal I	3
Caracterización de Personajes I	4
Total	40

5TO. GRADO, BACHILLERATO EN TEATRO (SEGUNDO AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Apreciación del Teatro Latinoamericano, Dominicano y su Dramaturgia	4
Entrenamiento Rítmico, Corporal y Vocal II	4
Caracterización de Personajes II	6
Recursos Actorales para la Creación de obras Infantiles y Juveniles (Títeres)	6
Fundamentos de Escenografía e Iluminación	3
Total	40

6TO. GRADO, BACHILLERATO EN TEATRO (TERCER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras-Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Recursos Actorales para la Creación de Espectáculos Turísticos y Público en General	4
Actuación para Cine	4
Maquillaje y Vestuario	4
Asistencia de la Dirección Teatral	6
Proyecto Final de Producción de Espectáculos	2
Entrenamiento Para Talleres de Expresión Dramática	3
Total	40

ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN DANZA

4TO. GRADO, BACHILLERATO EN DANZA (PRIMER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Identidad, Cultura y Emprendimiento	4
Lenguaje Visual y Principios del Diseño Artesanal	4
Lenguaje Danzario y Teatral	4
Lenguaje Musical y Canto Coral	2
Ballet I	5
Danza Folklórica I	4
Total	40

5TO. GRADO, BACHILLERATO EN DANZA (SEGUNDO AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Historia del Arte Universal y Apreciación de la Danza	2
Ballet II	4
Danza Folklórica II	4
Danza Moderna y Contemporánea I (Horton)	5
Canto Coral para Espectáculos Danzarios y Musicales I	4
Producción Danzaria I	4
Total	40

6TO. GRADO, BACHILLERATO EN DANZA (TERCER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Danza Moderna y Contemporánea II (Jazz e Improvisación de Contacto)	8
Canto Coral para Espectáculos Danzarios y Musicales II	4
Producción Danzaria II	6
Danza Folklórica III	5
Danza Moderna y Contemporánea II (Jazz e Improvisación de Contacto)	8
Canto Coral para Espectáculos Danzarios y Musicales II	4
Producción Danzaria II	6
Danza Folklórica III	5
Total	40

ORGANIZACIÓN CURRICULAR BACHILLERATO EN MÚSICA

4TO GRADO, BACHILLERATO EN MÚSICA (PRIMER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras-Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Identidad, Cultura y Emprendimiento	2
Introducción a la Historia del Arte universal y Dominicano	3
Lenguaje Visual y Principios del Diseño Artesanal	2
Lenguaje Danzario y Teatral	2
Lenguaje Musical, Teoría y Entrenamiento.	3
Instrumento I	4
Práctica Instrumental Grupal I	4
Canto Coral I	3
Total	40

5TO. GRADO, BACHILLERATO EN MÚSICA (SEGUNDO AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Teoría y Entrenamiento Musical I	4
Armonía I	3
Música Dominicana	2
Práctica Instrumental Grupal II	4
Instrumento II	4
Canto Coral II	4
Refuerzo Sonoro	2
Total	40

6TO. GRADO, BACHILLERATO EN MÚSICA (TERCER AÑO)	
Asignaturas	Horas
Lengua Española	3
Lenguas Extranjeras- Inglés	4
Matemática	3
Ciencias Sociales	2
Ciencias de la Naturaleza	3
Formación Integral Humana y Religiosa	1
Educación Física	1
Teoría y Entrenamiento Musical II	3
Armonía II	2
Historia de las Formas Musicales	2
Instrumento III	5
Práctica Instrumental Grupal III	4
Canto Coral III	3
Tecnología Musical	2
Dirección de Grupos Musicales	2
Total	40

